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Introduction

Nous vous remercions d'avoir choisi ce produit. Pendant la conception et la fabrication de nos produits,
nous faisons notre maximum pour garantir une excellente qualité et la satisfaction des besoins des
utilisateurs. Le respect du mode d’emploi permet d'optimiser la durée de vie

IMPORTANT ! AFIN D'OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ NOTER
LES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ LE
MANUEL POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

II IMPORTANT, CONSERVEZ LE MANUEL POUR TOUTE

CONSULTATION ULTERIEURE : LISEZ ATTENTIVEMENT CE
MANUEL

1. UTILISATION PREVUE DU SOUFFLEUR A BATTERIE UP20

Ce produit est congu exclusivement pour un usage en extérieur, il ne doit en aucun cas étre utilisé a
I'intérieur d'un batiment. Le souffleur sans fil est uniquement congu pour étre utilisé dans des conditions
séches et bien éclairées. Ce souffleur est uniquement destiné a un usage domestique, congu pour souffler
les feuilles, les déchets de jardin tels que I'herbe, les brindilles et les aiguilles de pin. Ne I'utilisez pas a
d’autres fins. Le produit n'est pas destiné a étre utilisé par des enfants ou des personnes aux capacités
physiques, mentales ou sensorielles réduites.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses accessoires
(le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a
votre revendeur.

Sivous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode d’emploi.

Gardez a l'esprit que notre équipement n’a pas été concu pour des applications commerciales,
marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil est utilisé a des fins
commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes. Ce produit a été concu
pour étre utilisé pendant une période de 6 ans (durée de vie prévue).

2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Lisez toutes les consignes de sécurité et
toutes les instructions. Ne pas respecter les avertissements et
les instructions peut provoquer une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour
consultation ultérieure.

2.1 AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX

« Ne faites pas fonctionner le souffleur prés des enceintes en verre, des voitures, des
camions, des puits de lumiére, des rebords, etc. sans régler correctement le systeme de
décharge.
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« Ne forcez pas sur l'outil et ne le mettez pas en surcharge. Le souffleur fonctionnera
mieux et sera plus sir lorsqu'il sera utilisé a 'allure pour laquelle il a été congu.

+ Si le produit est déja assemblé, veuillez vous assurer que toutes les vis sont bien serrées
avant de l'utiliser. Si vous devez assembler le produit, veuillez vous assurer lors de
l'ouverture de l'emballage que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit
ont été fournis. Si le produit est endommagé ou s'il présente un défaut, ne I'utilisez pas et
rapportez-le au magasin le plus proche.

« Le terme « outil électrique » contenu dans les mises en garde désigne un outil électrique
fonctionnant sur le secteur (filaire) ou sur batterie (sans fil).

2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

toutes les directives européennes applicables et qu’un test de conformité avec ces

c € Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet appareil est conforme a
directives a été effectué.

Symbole de la circulation des produits sur le marché des Etats membres de I'union
douaniere.

Symbole de conformité ukrainien

électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de
collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir
des conseils sur le recyclage.

K Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
|

Vous devez avoir lu et compris le mode d’emploi dans son intégralité avant d'utiliser le

l!.l.] EE produit ; respectez tous les avertissements et toutes les consignes de sécurité.

LP *Universel : compatible seulement avec les produits Sterwins UP20, Lexman UP20 et Dexter

uuuuuuuuuuu

=20 UP20

L Niveau de puissance acoustique garanti (testé conformément a la directive 2000/14/CE
92ds amendée par la directive 2005/88/CE).

Portez une protection auditive.

7 Portez des lunettes de sécurité.



N’exposez pas le produit a la pluie ou a I'humidité.

| Maintenez les autres personnes éloignées.

o) Avertissement ! Ne touchez pas les piéces en rotation. Gardez les mains éloignées des
) lames. Risque de blessures !

e

2.3 SYMBOLES DANS CE MANUEL

Type et source de danger : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer des
blessures physiques ou la mort.

Type et source de danger : Ce symbole indique que le non-respect de cet avertissement
peut occasionner des dommages sur lI'appareil, sur I'environnement ou sur d'autres biens.

Remarque : Ce symbole indique des informations importantes pour mieux comprendre le
produit.

Lisez le manuel : Ce symbole indique que vous devez lire attentivement le manuel
d’utilisation.

Veuillez vous référer a l'illustration correspondante a la fin du manuel.

Maintenez une distance de sécurité pour éviter tout risque.

Retirez la batterie pendant le transport, I'entreposage, les travaux de réparation et le
nettoyage.

Ce produit est recyclable. Lorsque le produit n'est plus utilisable déposez-le dans un centre
de recyclage des déchets.

DVE I Bobk

L

Recyclez 'emballage du produit.
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@' Recycler cette notice

2.4 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

« Maintenez la zone de travail propre et bien éclairée. Les endroits sombres ou
désordonnés augmentent les risques d'accident.

« N'utilisez pas les outils électriques dans des atmospheéres explosives, par exemple en
présence de liquides, gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électriques génerent des
étincelles pouvant enflammer les poussiéres et vapeurs.

« Veillez a ce que les enfants et les autres personnes restent éloignés pendant I'utilisation
d'un outil électrique. Un moment d'inattention peut vous faire perdre le contréle de
loutil.

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT! Ce produit créeunchamp électromagnétique
uand il est en marche ! Dans certaines circonstances, ce
champ peut interférer avec des implants médicaux actifs ou
passifs ! Afin de réduire le risque de blessure grave ou
mortelle, nous recommandons aux personnes avec des
implants médicaux de consulter leur médecin ainsi que le
fabricant de I'implant médical avant d'utiliser ce produit!

« N'exposez pas les outils électriques a la pluie ni a I'humidité. La pénétration d'eau a
|'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.
2.6 SECURITE PERSONNELLE

« Restez vigilant, soyez attentif a ce que vous faites, et faites preuve de bon sens lors de
|'utilisation d'un outil électrique. N'utilisez pas un outil électrique si vous étes fatiqué,
sous |'emprise de I'alcool ou de drogues ou aprés avoir pris des médicaments. Un moment
d'inattention pendant I'utilisation d’un outil électrique peut suffire pour provoquer de
graves blessures corporelles.

« Utilisez des équipements de protection individuelle. Portez toujours une protection
oculaire. Un équipement de protection tel qu'un masque antipoussiere, des chaussures
de sécurité antidérapantes, un casque dur ou une protection auditive utilisé dans des
circonstances appropriées réduira le risque de blessures corporelles.

« Evitez les démarrages involontaires. Vérifiez que linterrupteur marche/arrét est dans
la position arrét avant de brancher l'outil sur une prise électrique et/ou une batterie,

de le saisir ou de le transporter. Transporter un outil électrique en ayant le doigt sur
Iinterrupteur ou relier a une alimentation électrique des outils dont l'interrupteur est en
position marche est source d'accidents.



« N'essayez pas d'atteindre des endroits difficiles d'acces. Restez toujours d'aplomb
et gardez constamment un bon équilibre. Cela permet un meilleur controle de I'outil
électrique dans les situations inattendues.

« Retirez toute clé de réglage ou clé a molette avant d'allumer l'outil électrique. Une clé
ou tout autre outil laissé sur une partie mobile de l'outil électrique peut entrainer une
blessure corporelle.

« Ne forcez pas l'outil électrique. Utilisez I'outil électrique qui convient a votre application.
Loutil électrique approprié permettra d'effectuer le travail plus efficacement et avec une
sécurité accrue en étant utilisé au rythme pour lequel il a été concu.

« Utilisez l'outil électrique, les accessoires et autres dispositifs conformément au présent
mode d'emploi, en prenant en compte les conditions de travail et la tache a effectuer.
L'utilisation de I'outil électrique a des fins autres que celles prévues peut entrainer une
situation dangereuse.

« Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux.
Veillez a ne pas approcher vos cheveux, vos vétements et vos gants des pieces en
mouvement. Les vétements amples, les bijoux et les cheveux longs peuvent se prendre
dans les pieces mobiles.

2.7 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

- La réglementation de certaines régions restreint I'utilisation du produit dans certaines
opérations. Contactez les autorités locales pour obtenir des conseils.

« Ne laissez pas les enfants, les personnes aux capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, les personnes manquant d'expérience et de connaissances ou les
personnes non familiarisées avec ces instructions utiliser le produit. Les réglementations
locales peuvent restreindre I'dge de l'opérateur.

« Gardez a l'esprit que l'opérateur ou |'utilisateur est responsable des accidents ou des
risques causés a autrui ou aux biens d'autrui.

« Gardez les personnes présentes, les enfants et les animaux domestiques a 15 m de la
zone d'opération. Arrétez le produit si quelqu'un pénétre dans la zone.

« Pendant |'utilisation du produit, portez toujours des chaussures adaptées et un pantalon
long. N'utilisez pas I'appareil pieds nus ou avec des sandales ouvertes. Evitez de porter des
vétements amples ou dotés de cordons ou de lacets ; ils peuvent se coincer dans les pieces
mobiles.

« Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux, car ils peuvent étre aspirés dans les
entrées d‘air.

« Sivous avez les cheveux longs, attachez-les de maniére a ce quiils soient au-dessus du
niveau des épaules afin d'empécher tout emmélement dans les pieces mobiles.
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« Portez une protection auditive lorsque vous utilisez I'appareil. Le produit est
extrémement bruyant et peut entrainer des lésions auditives permanentes si les
instructions visant a limiter I'exposition, a réduire le bruit et a porter des protections
auditives ne sont pas strictement suivies.

« Portez des lunettes de protection chaque fois que vous utilisez I'appareil. Le fabricant
suggere fortement d'utiliser un masque complet ou des lunettes de protection
entierement fermées. Les lunettes normales ou les lunettes de soleil ne constituent pas
une protection adéquate. Les objets peuvent étre projetés a tout moment par le puissant
jet d'air et peuvent rebondir sur des surfaces dures vers |'opérateur.

« Avant chaque utilisation, assurez-vous que toutes les commandes et les dispositifs de
sécurité fonctionnent correctement. N'utilisez pas l'outil si son interrupteur d'arrét ne
permet pas de [‘éteindre.

« Avant chaque utilisation, vérifiez toujours que le boitier n'est pas endommagé. Assurez-
vous que les carters et les poignées sont en place et correctement fixés.

« N'utilisez jamais I'outil avec des carters de protection défectueux ou sans aucun
dispositif de sécurité, par exemple sans avoir un récupérateur de déchets en place.

- Conservez toutes les ouies de refroidissement dégagées de tout débris.
« Utilisez un rateau ou un balai pour détacher les déchets avant de les souffler.

- Nettoyez la zone de travail avant chaque utilisation. Enlevez tous les objets, tels que
les cailloux, le verre brisé, les clous, les fils métalliques ou les ficelles, qui pourraient étre
soufflés a une distance considérable par de I'air a grande vitesse ou se prendre dans le
ventilateur.

« Portez un masque filtrant pour le visage dans des conditions poussiéreuses afin de
réduire le risque de blessure associé a I'inhalation de poussiéres.

« Ne dirigez pas le souffleur vers des personnes ou des animaux domestiques.

« Ne placez jamais d'objets dans les tubes du souffleur.

« Lappareil ne doit pas étre utilisé a proximité de fenétres ou autres types d'ouvertures.
« Humidifiez légérement les surfaces dans des conditions poussiéreuses.

« Utilisez I'extension compléte de la buse de soufflage pour que le flux d'air arrive pres du
sol.

« Ne placez pas le produit sur ou a proximité de résidus. Des résidus peuvent étre aspirés
dans ['évent d'admission, ce qui pourrait endommager le produit.

- N'utilisez pas l'outil électrique si son interrupteur marche/arrét ne permet pas de
I'allumer et de I'éteindre. Tout outil électrique qui ne peut pas étre controlé avec
Iinterrupteur marche/arrét est dangereux et doit étre réparé.



- Débranchez 'appareil et/ou retirez la batterie de l'outil électrique avant tout réglage ou
changement d'accessoire, et avant de ranger l'outil électrique. Ces mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil électrique.

« Rangez les outils électriques éteints et débranchés hors de portée des enfants et

ne laissez pas une personne ne connaissant pas l'outil électrique ou le présent mode
d'emploi utiliser l'outil. Les outils électriques sont dangereux entre les mains de personnes
inexpérimentées.

« Entretenez les outils électriques. Inspectez I'outil pour détecter tout défaut d'alignement
ou coincement des pieces mobiles, tout dommage et toute autre condition pouvant

nuire au fonctionnement de l'outil électrique. Si l'outil électrique est endommagé, il doit
étre réparé avant d‘étre réutilisé. De nombreux accidents sont provoqués par des outils
électriques mal entretenus.

2.8 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL SUR BATTERIE

« Rechargez le bloc batterie uniquement avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un
chargeur adapté a un type de batterie en particulier peut présenter un risque d'incendie
s'il est utilisé avec une batterie différente.

« Utilisez les outils électriques exclusivement avec les batteries spécifiées. L utilisation de
toute autre batterie peut créer un risque de blessures et d'incendie.

- Quand la batterie n'est pas utilisée, elle doit étre rangée a distance de tous les objets
métalliques, tels que les trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis et tous les autres
petits objets métalliques pouvant mettre en contact ses bornes. Mettre en court-circuit
les bornes d’une batterie peut provoquer des briilures ou un incendie.

- Si la batterie est soumise a des conditions abusives, du liquide peut sen échapper. Evitez
tout contact avec ce liquide. En cas de contact accidentel, rincez abondamment a l'eau. Si
du liquide entre en contact avec les yeux, consultez un médecin. Le liquide qui séchappe
de la batterie peut provoquer des irritations et des brilures.

2.9 CONSIGNES DE SECURITE CONCERNANT L'UTILISATION DU SOUFFLEUR

« Utilisez ce souffleur uniquement aux fins pour lesquelles il a été concu. Ne le dirigez pas
vers des personnes ou des animaux.

« Retirez la batterie pendant le transport et pendant I'entreposage.

« Rangez le souffleur a l'intérieur - lorsqu'il n'est pas utilisé, rangez-le a l'intérieur, dans
un endroit sec et fermé - hors de la portée des enfants.

2.10 REPARATIONS

- Faites réparer votre outil par un réparateur qualifié, qui ne devra utiliser que des pieces
de rechange identiques. Cela permet de garantir la sécurité d'utilisation de |'outil.

« Faites réviser 'outil par un professionnel qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant
de le réutiliser.
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2.11 RISQUES RESIDUELS

- Familiarisez-vous avec |'utilisation de ce produit a I'aide de ce manuel d'instructions.
Mémorisez les consignes de sécurité et suivez-les a la lettre. Cela aidera a prévenir les
risques et les dangers. Soyez toujours vigilant pendant I'utilisation de cet outil afin
d'étre a méme d'identifier les risques suffisamment tot et de pouvoir y faire face. Une
intervention rapide peut éviter des blessures graves et des dommages matériels. Eteignez
et déconnectez de la batterie en cas de dysfonctionnement.

« Méme si toutes les instructions sont suivies a la lettre, il existe encore des facteurs
pouvant générer des dangers, tels que des :
- Projections d'éclats provenant de la piece travaillée.
- Blessures dues aux vibrations : utilisez les poignées désignées et essayez de réduire le
temps de travail et d'exposition.
- Blessures causées par le bruit : portez un casque antibruit et réduisez le temps de
travail et d'exposition.
- Inhalation de poussiéres et de particules.
- Blessure par des objets volants provenant du flux d'air du tube de soufflage. Portez
toujours une protection oculaire.
Sivous rencontrez I'un de ces facteurs lors de I'utilisation de l'outil, arrétez-le et consultez
immédiatement votre médecin.
« Les blessures peuvent étre causées ou aggravées par |'utilisation prolongée d'un outil.
Lors de I'utilisation d'un outil sur une longue durée, veillez a effectuer régulierement des
pauses.

3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modele 20VBL2-GT.1
Tension nominale (V CC) 18V CC, Max 20V CC
Poids de la machine (batterie incluse) 1,8 kg
Niveau de puissa::;eua\;;)ustique garanti 92 dB(A)
Niveau de puissa(:;e(:;)oustique mesuré 89,0 dB(A), K = 3 dB(A)
Niveau de pression sonore (dB (A)) 69,0 dB (A) K=3dB (A)
Courant de fonctionnement 6-7A
Courant maximum 10A
Protection recommandée Protection avec batterie
Régime a vide (min™) 10 000-14 000
Vitesse du flux d'air (Km/h) 200 (Max)
Niveau de vibration (K=1,5 m/s?) <2,5 m/s?

10



La valeur totale de vibration déclarée a été mesurée conformément a une méthode d'essai standard
et peut étre utilisée pour comparer un outil a un autre. La valeur totale des vibrations déclarée peut
également servir pour effectuer une évaluation préliminaire de I'exposition. L'émission de vibrations
pendant I'utilisation réelle de l'outil électrique peut différer de la valeur totale déclarée en fonction du
mode d'utilisation de I'outil; et il peut étre nécessaire d'identifier des mesures de sécurité pour protéger
I'opérateur qui reposent sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en
tenant compte de toutes les parties du cycle de fonctionnement, telles que les moments ou I' outil est

mis hors tension et quand il tourne au ralenti en plus du temps de déclenchement).

Batterie
Type de batterie Li-ion
Modéle 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Tension nominale (V CC) 18V CC 18V CC
Capacité nominale de la batterie 2,5 Ah 5,0 Ah
Nombre de cellules de batterie 5 10
Poids net (kg) 0.47 kg 0.71 kg
Chargeur
Modéle 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.TXXX | 20VCH2-6A.1TXXX
Puissance d'entrée 100-240 V~ 100-240 V~
Pu|ssance' de sortie 21V CC 21V CC
nominale
Température o o °C.94°
d'utilisation [°C] Ae-2a7C ae-2aC
Poids net (kg) 0.597 kg 0.644 kg
4. MONTAGE

AVERTISSEMENT ! Le produit doit étre complétement

assemblé avant d'étre mis en marche ! N'utilisez pas un

produit partiellement assemblé ou assemblé avec des piéces

endommagées ! Suivez les consignes de montage étape par

étape et utilisez les images fournies comme guide visuel pour
monter facilement le produit !
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4.1 DEBALLAGE

Poignée

Interrupteur marche/arrét
Batterie (non fournie)
Ouvertures de ventilation

. Bouton de déverrouillage du
tube supérieur

6. Orifice de sortie d'air

7. Tube supérieur

8. Bouton de déverrouillage du
tube inférieur

9. Tube inférieur

10. Buse

11. Chargeur (non fourni)

AW o

« Portez des gants lors du déballage.
« N'utilisez pas de cutter, couteau, scie ou tout autre outil similaire pour déballer.
« Ne portez la machine que par les poignées.

« Conservez le carton d'emballage pour pouvoir le réutiliser ultérieurement (transport et
stockage).

« Conservez le manuel d'instructions dans un endroit sec pour toute consultation
ultérieure.

4.2 INSTALLATION

Assemblez les différents éléments ensemble conformément a l'illustration afin qu'ils soient
correctement assemblés (bien alignés et complétement insérés). Ne forcez aucun élément pour
I'assembler. Si une vis est nécessaire, serrez-la avec un outil approprié.

Attacher / Retirer le tube

Alignez et attachez le tube supérieur a la sortie d'air avec un mouvement de torsion jusqu'a ce que le
bouton de déverrouillage s'enclenche. Alignez et fixez le tube inférieur sur le tube supérieur. Pour le
retirer, enfoncez le bouton de déverrouillage, tirez sur le tube inférieur jusqu’a ce que le bouton soit
dégagé, puis séparez les piéces.

Installation / retrait de la batterie

AVERTISSEMENT : Assurez-vous que le loquet situé au bas de la batterie est bien enclenché et que la
batterie est correctement installée et sécurisée dans le port d'accueil de la batterie du souffleur avant de
démarrer.

Si vous ne placez pas correctement le bloc-batterie, celui-ci risque de tomber et de vous blesser
gravement.

Installation : Pour attacher, alignez et glissez la batterie dans les fentes du port d’accueil de la batterie
jusqu’'a ce qu'elle se verrouille en place.
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Démontage : Pour libérer la batterie, appuyez sur le bouton de déverrouillage et retirez la batterie du
produit.

4.3 PREMIERE UTILISATION

Vérification de la batterie

au début de ce manuel, y compris tout le texte des sous-

2 AVERTISSEMENT ! Lisez la section « CONSIGNES DE SECURITE »
rubriques, avant d'utiliser ce produit.

I'achat.
Avant d'utiliser le souffleur f‘our la Ipremiérg fois, placez la
batterie dans le chargeur et chargez-la complétement.

@ La batterie n'est pas complétement chargée au moment de

Faites particulierement attention lors de I'utilisation de l'outil pour la premiére fois : concentrez et dédiez
toute votre attention a cette premiére utilisation. Faites le premier essai sur un espace libre sans obstacle
ni élément environnant.

4.4 FONCTIONNEMENT

Démarrage du produit

Pour démarrer le souffleur, mettez l'interrupteur sur la position 1 ou 2. Pour l'arréter, mettez le bouton
sur 0. 1l'y a deux boutons de vitesse sur le souffleur 20V. Le bouton du bas active le souffleur en VITESSE
RAPIDE (183 km/h). Le bouton du haut active le souffleur en VITESSE TURBO (200 km/h).

Utilisation du produit

filtrant si le travail génere des poussiéres. Lutilisation de
gants appropriés et de chaussures solides est également
recommandee.

2 ATTENTION ! Portez des lunettes de sécurité Portez un masque

« Utilisez le produit a des heures raisonnables : pas trop tot le matin ni trop tard le soir
pour ne pas déranger dautres personnes.

« N'utilisez pas le produit dans une atmosphére explosive.

« N'utilisez pas l'outil par mauvais temps, notamment quand il y a un risque de foudre.
N'utilisez pas I'appareil sous un éclairage insuffisant. Lopérateur a besoin d’une vue
dégagée de la zone de travail pour identifier les dangers potentiels.

« L' utilisation d'une protection auditive réduit la capacité d'entendre des avertissements
(cris ou alarmes). Lopérateur doit accorder une attention particuliere a ce qui se passe
dans la zone de travail. Ne vous laissez pas distraire et concentrez-vous toujours sur la
tache.

« Lutilisation d'outils similaires a proximité augmente a la fois le risque de blessure
auditive et la possibilité que d'autres personnes pénétrent dans votre zone de travail.
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« Gardez le pied ferme et maintenez votre équilibre.

- N'essayez pas d'atteindre des endroits difficiles d'acces. Cela peut vous faire perdre
['équilibre. Veillez a toujours rester bien d’aplomb sur les pentes.

« Marchez, ne courez jamais. Gardez toutes les parties de votre corps éloignées de toute
partie mobile.

« Ne faites jamais fonctionner le produit sans I'équipement approprié.

« Ne modifiez pas le produit de quelque maniére que ce soit et n'utilisez pas de piéces ou
d‘accessoires non recommandés par le fabricant.

Sile produit esttombé, asubiun chocimportantou commence
avibrer anormalement, arrétezimmédiatement le produit et
vérifiez la présence de dommages ou identifiez la cause des
vibrations. Les dommages doivent étre correctement réparés
ou faire l'objet d'un remplacement par un centre de service
agréé.

« Afin de réduire les risques de blessure liés au contact des pieces en rotation, arrétez
toujours la machine, retirez le module batterie et assurez-vous que toutes les pieces
mobiles se sont arrétées :

- avant de nettoyer ou de retirer une obstruction

- avant de le laisser sans surveillance

- avant d'installer ou de retirer des accessoires

- avant de controler, d'entretenir ou de travailler sur le produit

- sil'appareil commence a vibrer de maniére anormale (inspectez-le immédiatement).

- apres avoir heurté un objet; examinez I'appareil pour voir s'il est endommagé.
Souffler

Avant |'utilisation, détachez les feuilles collées au sol a I'aide d'un balai ou d'un rateau.

Tenez le tube a environ 10 cm du sol et avancez lentement en effectuant un mouvement de balayage
latéral. Au cours du travail, veillez a ce que le produit ne heurte pas d'objets durs, car cela pourrait
I'endommager. Utilisez I'extension compléte de 'embout du souffleur.

Retrait et charge de la batterie

1. Appuyez sur le bouton de verrouillage en haut au centre de la batterie pour la faire sortir du souffleur.
2. Placez la batterie dans le chargeur en la faisant glisser dans une position verrouillée jusqu'au déclic.

3. Lorsque le voyant vert clignote, la batterie est en cours de charge. Lorsque le voyant vert ne clignote
plus, la batterie est complétement chargée.

4.5 FONCTIONS SPECIFIQUES

Cet outil n'est pas équipé d’'une fonction d’aspiration ou de broyage.

5. TRANSPORT

Le transport de la machine ou de la batterie peut nécessiter que vous remplissiez certaines exigences
spécifiques a votre pays. Assurez-vous de les respecter en contactant les autorités de votre pays, afin

14



de les respecter toutes. Assurez-vous que la température pendant le transport ne sera jamais hors de la
plage de température indiquée dans le chapitre relatif a I'entreposage.

5.1 TRANSPORT DE L'APPAREIL

Eteignez le produit et enlevez la batterie. Retirez les deux tubes de I'unité principale si nécessaire.
Portez toujours I'appareil en le tenant par sa poignée. Protégez le produit contre les chocs importants ou
les vibrations fortes pouvant se produire pendant son transport dans un véhicule. Immobilisez le produit
pour I'empécher de glisser ou de tomber. N'exposez pas le produit au soleil.

5.2 TRANSPORT DES PILES AU LITHIUM

Veuillez vous reporter au manuel d'instructions de la batterie pour plus de détails.

6. HIVERNAGE

Débranchez la batterie de I'outil électrique.
Avant un entreposage prolongé, veuillez vous assurer que la charge de la batterie est conforme aux
instructions fournies dans le manuel d'instructions de la batterie. Suivez toutes les instructions
données dans le chapitre sur I'entreposage ci-dessous. Nous vous recommandons d'utiliser
I'emballage d'origine pour l'entreposage ou de recouvrir le produit avec un chiffon ou un boitier
approprié pour le protéger de la poussiére.

7. ENTREPOSAGE

Rangez uniquement I'appareil dans un lieu propre, sec et ventilé avec une plage de température comprise
entre 4 °C et 24 °C. Recouvrez-le pour procurer une protection supplémentaire. Nous conseillons d'utiliser
I'emballage d'origine pour ranger ou couvrir le produit avec un tissu ou un emballage appropriés afin de
le protéger contre la poussiére. Attachez toujours solidement l'outil lors de son transport.

7.1 RANGEMENT DE L'APPAREIL

Débranchez la batterie de I'outil électrique. Examinez I'appareil a la recherche de pieces usées, desserrées
ou endommagées. Nettoyez I'appareil avant de le ranger. N'exposez pas le produit au soleil. Assurez-
vous que le produit est toujours protégé du froid et de I'humidité.

7.2 STOCKAGE DES PILES AU LITHIUM

Assurez-vous que le niveau de charge de la batterie est conforme aux recommandations du manuel
d'instructions de la batterie. Veuillez vous reporter au manuel d'instructions de la batterie pour plus de
détails.

8. ENTRETIEN

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Retirez la batterie avant d'ajuster, d'inspecter, de nettoyer
ou d'entreposer le souffleur.

8.1 NETTOYAGE

Brosser ou souffler la poussiere et les résidus des bouches d'aération a l'aide d'air comprimé ou d'un
aspirateur. Gardez les grilles d'aération exemptes d'obstacles, de sciure de bois et de copeaux de bois. Ne
vaporisez pas, ne lavez pas et n'immergez pas les bouches d'aération dans I'eau.

Essuyez le boitier et les composants en plastique a I'aide d'un chiffon doux et humide. N'utilisez pas de

solvants ou de détergents puissants sur le boitier en plastique ou ses composants. Certains nettoyants
ménagers peuvent causer des dommages et présenter un risque d'électrocution.
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POS NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUM

4 8312-782101-00 Bouton 1

5 8440-782101-00 Assemblage de lalame | 1
du moteur

51 8401-782001-01 Moteur 1

52 8021-782001-01 Couvercle d’extrémité 1
du moteur

53 8SJAD04-08D Vis de machine 2

54 8440-782002-00 Bloc des lames 1

6 8006-782101-00 Boitier 1

7 8020-782101-00 Couvercle décoratif 1

8 8006-782102-00 Boitier 1

9 8020-782102-00 Couvercle décoratif 1

10 8414-782105-00 Composants 1
électriques

1 85JGB40-16D Vis autotaraudeuse 14

12 8292-782107-00 Support 1

13 8292-782108-00 Support 1

8.3 GUIDE DE DEPANNAGE

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Avertissement ! Avant tout dépannage, éteignez le produit.

La batterie n'est pas chargée

Chargez la batterie
conformément aux
instructions fournies avec
votre modeéle.

Aucune
Problémes Causes possibles Solutions qualification
requise
Le tube est bloque Enlevez l'objet a l'origine du
L'hélice est bloquée blocage.
Pour sécuriser la batterie,
o La batterie n'est pas assurez-vous que les loquets Aucune
Loutil ne souffle correctement insérée. situés sur le dessus de la q’ua.||ﬁcat|o‘n
pas batterie sont bien en place. spécifique n'est
requise
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Aucune
Problémes Causes possibles Solutions qualification
requise
Pour sécuriser la batterie,
La batterie n'est pas assurez-vous que les loquets
correctement insérée. situés sur le dessus de la
batterie sont bien en place.
Chargez la batterie
. . conformément a
La batterie n'est pas chargée . . . ux
instructions fournies avec
votre modéle.
Linterrupteur Appuyez sur l'interrupteur
d'alimentation / de vitesse ppuy h rup Aucune
Loutil ne est en position d'arrét marche/arrét. qualification
démarre pas spécifique n'est
Vérifiez les tubes pour vous requise
assurer qu'ils permettent a
Les tubes ne sont pas " a p,A .
A . I'interrupteur d'étre engagé
correctement installés i
lorsqu'il est correctement
installé
La batterie n'est pas
. P . Attachez-la correctement
correctement installée
Linterrupteur marche / arrét .
, 14 - Reportez-vous au chapitre «
n'est pas réglé en position Démarraae du broduit »
ON (Marche). gedup :
La capacité de la batterie est . Aucune
L'outil n'atteint - Rechargez la batterie ! -
) trop faible qualification
pas sa pleine i }
puissance. Les ouvertures de Nettoyez les ouvertures de speciique n'est
ventilation sont obstruées. ventilation. requise
Aucune
Résultat La buse n'est pas Reportez-vous au chapitre « qualification
insatisfaisant correctement assemblée Attacher/Retirer le tube » spécifique n'est
requise
) ) La buse n'est pas Reportez-vous au chapitre « Aucune
Les vibrations correctement assemblée Attacher/Retirer le tube » ificati
; qualification
ou le bruit sont boul - spécifique nest
excessifs Les boulons/écrous sont . !
desserrés. Serrez les boulons/écrous requise
L . Enlevez la batterie et
Le produit Batterie déchargée h | Aucune
R rechargez-ia qualification
sarrete i ; ; spécifique n'est
soudainement Batterie trob chaude Retirez la batterie et laissez-la !
P refroidir requise

9. FINDU CYCLE DE VIE
Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de
collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des

B onseils surle recyclage.
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10. GARANTIE

10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les produits destinés
au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de 3 ans a compter de la date
d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces et main-d‘ceuvre : pieces et éléments
manquants ainsi que dommages survenant dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations
et les changements de piéces n'entrainent pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez
étre en mesure de fournir une preuve d’achat de ce produit et la date de I'achat. La couverture de la
garantie est limitée a la valeur du produit.

10.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d'un usage incorrect du produit.
Les éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou l'installation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de pieces effectués par un tiers ; ou

- Aucun dégat n'a été causé par des facteurs extérieurs ou des corps étrangers, tels que du sable ou des
pierres.

- Dommages résultant d'une non-conformité avec les instructions de sécurité et d'utilisation ; ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Loutil a été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans I'eau ...) ; ou

- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

- L'outil a été exposé a une température hors des limites spécifiées au chapitre Rangement.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a des fins non professionnelles.
Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de jardinage, les
administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des services de location payante ou de prét
gratuit d'équipements.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre revendeur
Sterwins. Dans la plupart des cas,

le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléme ou corriger le défaut. Conservez votre facture ou
votre regu : ces documents seront demandés lors du traitement d'éventuelles réclamations.
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Introduccion

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos,
ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con las expectativas de
los usuarios. Siga estas instrucciones para optimizar la vida Gtil del producto.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU
CONFIGURACION, USO Y MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS
RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVE EL MANUAL PARA
FUTURAS CONSULTAS.

Illl iIMPORTANTE! CONSERVE ESTE MANUAL PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEALAS DETENIDAMENTE

1. USO PREVISTO DEL SOPLADOR DE BATERIA UP20

Este producto esta concebido para uso exclusivo en exteriores. No debe usarse en el interior de edificios
bajo ninguna circunstancia. El soplador sin cable solo esta disefiado para usarse en condiciones secas y
bien iluminadas. Este soplador solo esta disehado para soplar hojas, desechos de jardin como césped,
ramitas y agujas de pino siempre para uso doméstico. No lo utilice para otros propésitos. Este producto
no esta hecho para ser utilizado por nifios o personas con discapacidades fisicas, mentales o sensoriales.

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos). No
utilice el producto si esta danado o tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.
Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Por favor, tenga presente que esta unidad no ha sido disefiada para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de
utilizarse para propésitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto
ha sido disefiado para utilizarse por un periodo de 6 aiios (Expectativa de vida util).

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias y medidas de
seguridad. El incumplimiento de las instrucciones y
advertencias puede ocasionar incendios, electrocuciones y/o
lesiones de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.

2.1 MEDIDAS DE SEGURIDAD GENERALES

« No maneje el SOPLADOR cerca de recintos de cristal, automdviles, camiones, pozos de
ventanas, bajadas, etc. sin ajustar adecuadamente el objetivo de la descarga.

« No fuerce ni sobrecargue el soplador. El soplador funcionaréd mejor y de manera mds
segura cuando se usa a la velocidad para la que fue disefiado.

« Siel producto ya estd montado, asegurese de que todos los tornillos estén bien
apretados antes de usarlo.
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Si el producto requiere ser montado, asegurese de que todos los elementos necesarios
para montar el producto estan presentes al abrir el paquete. No utilice el producto si esta
dafiado o tiene algin defecto. Devuélvalo al distribuidor mas cercano.

« El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia
tanto a herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras
que funcionan con baterias (sin cable).

2.2 SIMBOLOS EN EL PRODUCTO

Conforme con los estandares europeos:
Este simbolo significa que este producto cumple con las directivas europeas aplicables, y se
ha realizado una prueba de cumplimiento de estas directivas.

Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Union Aduanera de los
estados miembros.

Marcaje de conformidad ucraniana.

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacién sobre el reciclaje a las
autoridades locales o su distribuidor.

A D}] Lea y comprenda todas las instrucciones antes de usar el producto, siga todas las

advertencias y medidas de seguridad.

*Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

Nivel de potencia acustica garantizado probado segun la Directiva 2000/14/CC modificada
por 2005/88/CE).

Utilice protecciones auditivas.

Utilice gafas de proteccion

No deje expuesto el producto a la lluvia o a condiciones de humedad.
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iAdvertencia! Peligro de piezas giratorias. jMantenga las manos alejadas del soplador!
Peligro de lesiones fisicas

2.3 SIMBOLOS EN ESTE MANUAL

Tipo y causa del peligro: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar a
lesiones fisicas graves o mortales.

Tipo y causa del peligro: Este simbolo indica que se pueden causar daiios al aparato, al
medioambiente o a la propiedad si no se sigue esta advertencia.

Nota: Este simbolo indica la presencia de informacién importante para entender mejor el

producto.

Lea el manual: Este simbolo indica que debe leer con atencién el manual del usuario.

Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.

Mantenga la distancia de seguridad para evitar cualquier riesgo.

Retire la bateria durante el transporte, almacenamiento, reparacion y limpieza.

Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un punto de recogida

de productos reciclables.

Recicle el embalaje de este producto.

—
&l Recicle este manual de instrucciones.
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2.4 SEGURIDAD EN EL LUGAR DETRABAJO

« Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

« No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en presencia
de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que
pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

» Mantenga a los nifios y las demds personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la
herramienta.

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

jADVERTENCIA!  jEste producto genera un camEo
electromagnético durante el funcionamiento! En
determinados casos, jdicho campo podria afectar el
funcionamiento correcto de implantes medicos de tipo activo
o pasivo! jPara reducir el riesgo de lesiones graves o mortales,
recomen&amos a las personas con implantes médicos que

consulten a su médico y al fabricante del implante antes de
utilizar este producto!

« No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga eléctrica.
2.6 SEGURIDAD PERSONAL

« Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido comtin
cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas eléctricas si
estd cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos.
Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas podria
ocasionar lesiones fisicas graves.

« Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo, calzados de sequridad
antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

« Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegirese de que el interruptor estd en
la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la
bateria, 0 al coger o transportar la herramienta. Transportar las herramientas eléctricas
con el dedo en el interruptor, o suministrarles corriente con el interruptor en la posicion
de encendido, invita a accidentes.
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« No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo firme
en todo momento. De este modo podra controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

« Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o atil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica
podria ocasionar lesiones.

« No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para la
tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcionard mejor y con mas sequridad a
|a velocidad para la que ha sido disefiada.

« Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones
y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El uso de la
herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada
podria resultar peligroso.

« Utilice ropa adecuada. No lleve puesta ropa holgada ni joyas. Mantenga el cabello,
la ropa y los gquantes apartados de las piezas moviles de la maquina. La ropa holgada,
asi como las joyas o el pelo largo podrian engancharse en las piezas moviles de la
herramienta.

2.7 USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

« Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso de este producto para ciertas
operaciones. Consulte con la autoridad local sobre el reciclaje de productos.

« No permita nunca que utilicen el aparato nifios o personas con discapacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales, o que no cuenten con la experiencia o los conocimientos
necesarios, ni quienes no estén familiarizados con estas instrucciones. La legislacion local
podria restringir la edad del usuario.

« El operario, 0 usuario, serd responsable de los accidentes o situaciones de peligro que
ocasione a otras personas o a su propiedad.

« Mantenga a las personas, los ninos y las mascotas alejados 15 m del drea de trabajo.
Detenga la herramienta si alguien entra en el drea de trabajo.

« Lleve siempre calzado robusto y pantalones largos cuando utilice el aparato. No utilice
el aparato cuando vaya descalzo o lleve puestas sandalias abiertas. No vista prendas
holgadas o de las que cuelguen cordones o lazos ya que pueden engancharse en las
partes moviles.

- No se ponga ropa holgada o joyas que puedan ser atraidos hacia la entrada de aire.

« Atese el pelo largo de forma que quede por encima de los hombros para evitar que
pueda enredarse en las partes moviles.

« Utilice siempre proteccion auditiva cuando esté usando la maquina. El producto es
extremadamente ruidoso y pueden producirse lesiones auditivas permanentes si no se
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siguen estrictamente las instrucciones para limitar la exposicion, reducir el ruido y usar
proteccion auditiva.

« Utilice siempre proteccion para los ojos cuando esté usando la maquina. El fabricante
sugiere una méscara facial completa o gafas completamente cerradas. Las gafas o gafas
de sol normales no son una proteccién adecuada. El potente chorro de aire puede arrojar
objetos a alta velocidad en cualquier momento y puede rebotar desde superficies duras
hacia el operador.

« Antes de cada uso, aseguirese de que todos los controles y dispositivos de sequridad
funcionen correctamente. No utilice la herramienta si el interruptor de apagado no
detiene el producto.

« Antes de cada uso, siempre inspeccione la carcasa en busca de darios. Aseguirese de que
los protectores y las empufiaduras estén en su lugar y debidamente asequradas.

« No utilice nunca la méaquina si las protecciones o pantallas estan defectuosas, o sin estar
colocados en su sitio los dispositivos de sequridad, por ejemplo, el colector de residuos.

« Mantenga todas las entradas de ventilacion de la herramienta libres de cualquier
obstruccion o acumulaciones de suciedad.

« Utilice rastrillos y escobas para despegar de la superficie los materiales antes de
despejarlos con el soplador.

« Despeje el drea de trabajo antes de iniciar la tarea. Retire todos los objetos, como rocas,
vidrios rotos, clavos, alambres o cuerdas, que puedan volar a una distancia considerable
por aire a alta velocidad o enredarse en el ventilador.

« Use una mdscara de filtro facial en condiciones de polvo para reducir el riesgo de
lesiones asociadas con la inhalacién de polvo.

« Nunca dirija el soplador hacia personas o animales.

« Nunca coloque objetos dentro de los tubos del soplador.

« No use el producto cerca de ventanas abiertas, etc.

« En entornos polvorientos, humedezca ligeramente la superficie a despejar.

« Utilice el prolongador de la tobera de soplado de manera que el flujo de aire esté lo més
cerca posible del suelo.

« No coloque el soplador sobre o cerca de escombros sueltos. Los desechos pueden ser
succionados por la ventilacién de admisidn y provocar dafos al producto.

« No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

« Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar de accesorios o quardarlas. Estas medidas preventivas reducirdn
el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.
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« Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios

y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas sin
experiencia.

« Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las herramientas
eléctricas en busca de elementos mviles desalineados o trabados, piezas rotas o alguna
otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de dafos, haga reparar la
herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un
mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

2.8 USO Y CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

« Recargue la herramienta utilizando tinicamente el cargador especificado por el
fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un
incendio si se utiliza con otro tipo de bateria.

« Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente disefiadas
para las mismas. La utilizacion de otro tipo de baterias podria dar lugar a lesiones e
incendios

« Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o cualquier otro objeto
metalico pequefio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales de corriente. El
cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o incendios.

« En condiciones de uso intensivo, es posible que se produzca una fuga del liquido

de la bateria. Evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjudguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El dcido
emanado por la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

2.9 ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD DEL SOPLADOR

« Use este soplador solo para los fines para los que fue disefiado, no apunte el soplador a
ninguna persona o animal.

+ Retire |a bateria durante el transporte y durante el almacenamiento.

« Almacene los sopladores en interiores: cuando no estén en uso, los sopladores deben
almacenarse en interiores, en un lugar seco y bajo llave, fuera del alcance de los nifios.
2.10 REPARACION

« Solicite la reparacion de su herramienta eléctrica a un técnico cualificado y utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservara la sequridad de la
herramienta eléctrica.

« Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional cualificado para que lo
revise y, si es necesario, efectue las reparaciones necesarias.
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2.11 RIESGO RESIDUAL

« Léase este manual de instrucciones detenidamente para familiarizarse con la utilizacion
del producto. Memorice las instrucciones de sequridad y sigalas al pie de la letra. Esto

le ayudard a evitar riesgos y situaciones peligrosas. Esté siempre alerta cuando utilice

este producto para poder reconocer y gestionar los peligros con antelacién. Una rdpida
intervencion puede evitar lesiones graves y dafios a la propiedad. Apague y desconecte de
|a bateria si hay un mal funcionamiento.

« Incluso si se siguen estrictamente todas las instrucciones, todavia existen algunos
factores que podrian conducir a riesgos, como:
- Partes despedidas de la pieza de trabajo.
- Lesiones por vibracion: use las empufaduras designadas y trate de reducir el tiempo
de trabajo y la exposicion.
- Lesiones provocadas por el ruido: use proteccion para los oidos y reduzca el tiempo de
trabajo y la exposicion.
- Inhalacién de polvo y particulas.
- Lesion por objetos que salen despedidos del flujo de aire del tubo de soplado. Utilice
proteccion ocular en todo momento.
Si experimenta alguno de estos factores mientras usa la maquina, detenga la maquinay
consulte a su médico de inmediato.
« Lesiones provocadas y agravadas por el uso prolongado de la herramienta. Asegurese de
que tomar descansos regulares cuando utilice la herramienta por periodos prolongados.

3. DATOS TECNICOS

Modelo 20VBL2-GT.1
Tension nominal (V CC) 18V CC, Max. 20V CC
Peso de la maquina (incluida la bateria) 1,8 kg
Nivel de potencia acustica garantizado (dB(A)) 92 dB(A)
Nivel de potencia actistica medido (dB(A)) 89,0 dB(A), K=3 dB(A)
Nivel de presion sonora (dB (A)) 69.0dB (A) K=3dB (A)
Corriente de funcionamiento 6-7A
Corriente maxima 10A
Protecciéon recomendada Protecciéon con bateria
Revoluciones del motor en vacio (min') 10000-14000
Velocidad del flujo de aire (km/h) 200 (Max.)
Nivel de vibracion (K=1,5 m/s2) <2,5m/s?

El valor total declarado de las emisiones vibratorias ha sido medido conforme a un método de ensayo
estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre herramientas. El valor total declarado
de emisiones vibratorias también puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacion preliminar de
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exposicion. La emision de vibraciones durante el uso real de la herramienta eléctrica puede diferir del
valor total declarado dependiendo de las formas en que se utiliza la herramienta; y puede resultar
necesario identificar medidas de seguridad para proteger al operador que se basan en una estimacion
de la exposicion en las condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo,
como los momentos en que la herramienta esta apagada y cuando estd inactivo ademas del tiempo de

activacion).

Bateria
Tipo de bateria lon de litio
Modelo 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Tension nominal (V CC) 18V DC 18V DC
Capacidad nominal de la bateria 2,5 Ah 5,0 Ah
Numero de células en la bateria 5 10
Peso (kg) 0.47 kg 0.71 kg
Cargador
Modelo 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX
Potencia nominal de 100-240V~ 100-240V~
entrada
Tension n?mmal de 21V e 21V CC
salida
Temperatt{x::]operatlva 4°Cm24°C 4°C~24°C
Peso (kg) 0.597 kg 0.644 kg
4. MONTAIJE

jADVERTENCIA! jEI producto debe estar completamente
montado antes de utilizarlo! jNo utilice un producto que solo
esta parcialmente montado o que se haya montado con
piezas dafiadas! Siga paso a paso lasinstrucciones de montaje
y consulte las ilustraciones incluidas a modo de referencia
visual para facilitarle el montaje del producto!

AN
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4.1 DESEMBALAJE

1. Empufiadura

2. Interruptor de encendido/
apagado

3. Bateria (no incluida)

4. Ranuras de ventilacion

5. Boton de liberacion de tubo
superior

6. Salida del aire

7. Tubo superior

8. Boton de liberacion de tubo

inferior
9. Tubo inferior
10. Boquilla

11. Cargador (no incluido)

« Utilice siempre guantes cuando desembale.

« No utilice cuter, cuchillo, sierra ni ninguna otra herramienta similar para desembalar.
« Transporte la herramienta sélo por las empufiaduras.

« Guarde la caja para su posterior reutilizacion (transporte y almacenamiento).

« Conserve el manual de instrucciones en un drea seca para consultas adicionales.

4.2 INSTALACION

Monte los diferentes elementos siguiendo las indicaciones de la ilustracion para que estén
correctamente montados (bien alineados y completamente insertados). No fuerce ningtin elemento
para montarlo. Si es necesario usar tornillos, apriételos con la herramienta adecuada.

Acople/retiro del tubo

Alinee y conecte el tubo superior a la salida de aire con un movimiento giratorio hasta que el botén de
liberacion encaje en su posicion. Alinee y conecte el tubo inferior al tubo superior. Para retirarlo, presione
el botdn de liberacidn y tire del tubo inferior hasta que el botén se desenganche y luego suéltelo.
Instalacion/retiro de la bateria

ADVERTENCIA: Asegurese de que el pestillo en la parte inferior de la bateria encaje en su lugar y que la
bateria esté completamente asentada y segura en el puerto de acoplamiento de la bateria del soplador
antes de comenzar la operacion.

Si no asienta la bateria de manera segura, podria caerse y provocar lesiones personales graves.

Instrucciones de instalacién: Para acoplar, alinee y deslice la bateria en las ranuras del puerto de

acoplamiento de la bateria hasta que encaje en su lugar.
Para retirarlo: Para liberar, presione el botén de desbloqueo de la bateria y retire la bateria del producto.
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4.3 PRIMER USO

Compruebe la bateria

subtitulos antes de usar el producto.

La bateria no esta completamente cargada en el momento de
la compra.

Antes de usar el soplador por primera vez, coloque la bateria
en el cargador y carguela por completo.

jADVERTENCIA! Lea el apartado de MEDIDAS DE SEGURIDAD al
A principio de este manual, incluyendo todo el texto de los

Preste especial atencién a la parte de las instrucciones del primer uso del aparato: concentre toda su
atencion a este primer uso. Realice la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos ni elementos
circundantes.

4.4 UTILIZACION

Arranque el producto

Para poner en marcha el soplador, apriete el botén a 1 o 2. Para parar, presione el botén a 0. Hay dos
botones de velocidad en la parte superior del ventilador de 20 V. El botén inferior mueve el ventilador
a ALTA VELOCIDAD (183 km/h). El botén superior mueve el ventilador a VELOCIDAD TURBO (200 km/h).
Operacion del producto: ilustracion

se una mascara de filtro si el funcionamiento levanta polvo.

2 hPRECAUCION! Utilice gafas protectoras en todo momento.
Se recomienda el uso de guantes y calzado de seguridad.

« Use la herramienta solo a unas horas razonables a fin de evitar molestar a otras
personas. No la utilice a unas horas tempranas ni tampoco demasiado tarde.

« No use el producto en una atmdsfera explosiva.

« Evite utilizar el producto cuando haga mal tiempo, especialmente si hay riesgo de
relampagos. No trabaje en condiciones de poca iluminacién. El operador requiere una
vista clara del drea de trabajo para identificar posibles peligros.

« El uso de proteccion auditiva reduce la capacidad de escuchar advertencias (gritos o
alarmas). El operador debe prestar especial atencion a lo que sucede en el drea de trabajo.
No se distraiga y concéntrese siempre en la tarea.

« El uso de herramientas similares cercanas aumenta el riesgo de lesiones auditivas y la
posibilidad de que otras personas accedan a su drea de trabajo.

« Mantenga una postura firme y equilibrada.

« No se estire al realizar el trabajo. Podria perder el equilibrio al estirarse. Tenga cuidado
dénde pone los pies en las pendientes.
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« Ande a paso normal y no corra nunca. Mantenga todas las partes de su cuerpo lejos de
cualquier parte movil.

« Nunca haga funcionar el producto sin el equipo adecuado conectado.

« No modifique el producto en modo alguno ni use piezas o accesorios no recomendados
por el fabricante.

Si el producto se cae, sufre un fuerte impacto o empieza a
vibrar de forma andmala, deténgalo inmediatamente y
examinelo para comprobar si tiene dafios o para identificar la
causa de la vibracion. La reparacion de dafios y reemplazo de
componentes deben ser llevados a cabo por un centro de
servicio técnico autorizado.

- Para reducir el riesgo de lesiones asociadas con el contacto de las piezas giratorias,
siempre pare la mdquina, retire la bateria y asegurese de que todas las piezas mdviles se
hayan detenido:

- antes de limpiarlo o eliminar cualquier obstruccion

- antes de dejarlo desatendido

- antes de instalar o retirar componentes

- antes de examinar, limpiar o trabajar en el aparato

- en caso de vibraciones inusuales (inspeccionar inmediatamente),

- después de haber golpeado un objeto extrao para inspeccionar la maquina en busca

de darios
Soplado

Antes de su uso, suelte las hojas que estan pegadas al suelo con una escoba o rastrillo.
Sostenga el tubo aproximadamente a 10 cm del suelo y camine lentamente hacia adelante con un
movimiento de barrido de lado a lado. Mientras trabaja, asegurese de que el producto no golpee objetos
duros, ya que esto puede provocar dafos. Utilice el prolongador del tubo de soplado.

Extraccion y carga de la bateria

1. Presione el botén de bloqueo en el centro superior de la bateria para extraerla del soplador.

2. Coloque la bateria en el cargador deslizandola en una posicion bloqueada hasta que haga clic

3. Cuando la luz verde parpadea, la bateria se esta cargando. Si la luz verde ya no parpadea, la bateria esta
completamente cargada.

4.5 FUNCIONES ESPECIFICAS

Esta herramienta eléctrica no estd equipada con una funciéon de aspirado o trituradora.

5. TRANSPORTE

El transporte de la maquina o la bateria puede requerir que cumpla con ciertos requisitos especificos de
su pais. Asegurese de respetarlos poniéndose en contacto con las autoridades de su pais. Asegurese de
que la temperatura durante el transporte nunca esté fuera del rango de temperatura que se comenta en
el capitulo de almacenamiento
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5.1 TRANSPORTE DE LA MAQUINA

Apague el producto y retire la bateria. Si es necesario, retire dos tubos de la unidad principal.
Transporte siempre el producto por su asa. Proteja el producto de posibles golpes o vibraciones fuertes
que pudieran producirse mientras lo transporta en algun vehiculo. Sujete el aparato de una manera
segura para evitar que pueda resbalarse o caerse. No deje el producto expuesto a al sol.

5.2 TRANSPORTE DE LAS BATERIAS DE LITIO.

Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas detalles.

6. EPOCA INVERNAL

Desconecte la bateria de la herramienta eléctrica.

Antes de un almacenamiento prolongado, asegurese de que la carga de la bateria se ajuste a las
instrucciones proporcionadas en el manual de instrucciones de la bateria. Siga las instrucciones del
apartado sobre almacenamiento abajo. Se recomienda guardar el producto en su embalaje original, o
cubrirlo con una caja o un pafio apropiado para protegerlo del polvo.

7. ALMACENAMIENTO

Almacene siempre la maquina y la bateria en lugar limpio, seco y bien ventilado a una temperatura
entre 4°Cy 24°C. Cubrala para que tenga una mayor proteccion. Se recomienda guardar el producto en
su embalaje original, o cubrirlo con una caja o un pafo apropiado para protegerlo del polvo. Procure
asegurar la unidad durante el transporte.

7.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA

Desconecte la bateria de la herramienta eléctrica. Revise bien la unidad en busca de partes desgastadas,
aflojadas o dafadas. Limpie la unidad antes de guardarla. No deje el producto expuesto a al sol. Asegurese
de que el producto esté siempre protegido del frio y la humedad.

7.2 ALMACENAMIENTO DE LAS BATERIAS DE LITIO

Asegurese de que el nivel de energia de la bateria sea el recomendado en el manual de instrucciones de
la bateria. Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas detalles.

8. MANTENIMIENTO

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
hetire la bateria antes de ajustar, inspeccionar, limpiar o
almacenar el soplador.

8.1 LIMPIEZA

Cepille o sople el polvo y la suciedad de las rejillas de ventilacién utilizando aire comprimido o una
aspiradora. Mantenga las salidas de aire libres de obstrucciones, serrin y astillas de madera. No rocie, lave
ni sumerja las rejillas de ventilacién en agua.

Limpie la carcasa y los componentes de plastico con un pafio himedo y suave. No use disolventes o

detergentes fuertes en la carcasa de plastico o en los componentes de plastico. Ciertos productos de
limpieza domésticos pueden causar dafios y provocar un riesgo de descarga eléctrica.
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POSICION NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUM.
1 8061-782102 Tubo de cola 1
2 8061-782101 Tubo central 1
3 8342-782101 Arandela de presion 1
4 8312-782101-00 Boton 1
5 8440-782101-00 Conjunto de cuchillas 1
de motor
5.1 8401-782001-01 Motor 1
5,2 8021-782001-01 Cubierta del extremo 1
del motor
53 8SJAD04-08D Tornillo de maquina 2
54 8440-782002-00 Cuchillas 1
6 8006-782101-00 Carcasa 1
7 8020-782101-00 Cubierta decorativa 1
8 8006-782102-00 Carcasa 1
9 8020-782102-00 Cubierta decorativa 1
10 8414-782105-00 Componentes 1
electrénicos
1 85JGB40-16D Tornillo autorroscante | 14
12 8292-782107-00 Soporte 1
13 8292-782108-00 Soporte 1

8.3 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
iAdvertencia! Apague el motor del producto antes de tratar de
resolver algun problema.
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Problemas

Posibles causas

Soluciones

Requiere
cualificacion

La herramienta
no sopla

Tubo obstruido

Rotor trabado

Quite la obstruccion

La bateria no esta bien
instalada.

Para instalar bien la bateria,
asegurese de que el seguro en
la parte inferior de la bateria
queda bien encajado.

La bateria no esta cargada.

Cargue la bateria de
acuerdo a las instrucciones
proporcionadas con su modelo

No se requiere
calificacion
especifica

La herramienta
no se enciende

La bateria no esta bien
instalada.

Para instalar bien la bateria,
asegurese de que el seguro en
la parte inferior de la bateria
queda bien encajado.

La bateria no esta cargada.

Cargue la bateria de
acuerdo a las instrucciones
proporcionadas con su modelo

El interruptor de encendido/
velocidad esta en la
posicion APAGADO

Presione el interruptor de
encendido/apagado.

Los tubos no estén
instalados correctamente

Revise los tubos para
asegurarse de que estén
permitiendo que el interruptor
se active cuando se instala
correctamente

No se ha colocado
correctamente la bateria

Acoplarla correctamente

El interruptor de encendido/
apagado no estden la
posicion de encendido

Consulte el capitulo «Arranque
del producto»

No se requiere
calificacion
especifica

La herramienta
no alcanza

Capacidad de la bateria
demasiado baja

Cargue la bateria

No se requiere

su méaxima — — calificacion
ronci Las ranuras de ventilacion Limpie Ia§ ranuras de especifica
potencia estan bloqueadas ventilacién
Consulte el capitulo No se requiere

Resultado . 9 . ) .

. - . Boquilla mal ensamblada «Colocacién/extraccion del calificacién
insatisfactorio ;

tubo» especifica

Demasiadas
vibraciones o
ruido

Boquilla mal ensamblada

Consulte el capitulo
«Colocacion/extraccion del
tubo»

Hay tornillos o tuercas
aflojados

Apriete los tornillos y los
pernos

No se requiere
calificaciéon
especifica

35

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

. . Requiere
Problemas Posibles causas Soluciones q ..
cualificacion
El producto La bateria estad descargada Retire la bateria y carguela No se requiere
se detiene R nb p calificacion
i . . . etire la bateria y deje que se .
repentinamente | Bateria demasiado caliente enfri)elz Jeq especifica

9. FIN DE SU VIDA UTIL

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los

productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de

recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las autoridades
B |ocales o su distribuidor.

10. GARANTIA

10.1 GARANTIA

Los productos STERWINS estén disefiados segun los mas altos estdndares de calidad para productos
destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 3 afos a partir de la
fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de obra:
piezas y elementos en falta y dafnos que se producen en circunstancias normales de uso. Las reparaciones
y la sustitucion de piezas no permiten prolongar el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba
de compra de este producto y la fecha de compra. La cobertura de la garantia del producto esté limitada
al valor del producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto.
Articulos que no estan cubiertos por la garantia:

- La herramienta se ha usado de forma incorrecta; o

- Danos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto; o

- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros; o

- Danos causados por factores externos u objetos extrafnos como arena o piedras; o

- Dafos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o

- El producto se ha desarmado o abierto; o

- La herramienta ha estado en un ambiente himedo (rocio, lluvia, sumergida en agua ...); 0

- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o

- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado de
«Almacenamiento».

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo tanto, quedan
excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por empresas de paisajismo,
autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de
equipos.

En caso de observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con su
distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos,

el distribuidor de productos Sterwins podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura
o recibo, porque serdn necesarios para procesar cualquier reclamacion.
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Introducao

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos
produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va de encontro as necessidades dos
utilizadores. Seguir estas instrugdes permite a otimizacdo do tempo de vida.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNECA SATISFACAO COMPLETA DURANTE
A MONTAGEM, UTILIZACAO E MANUTENGCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGCAO ESTE
MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS BASICOS RELACIONADOS
COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL, E GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS
REFERENCIAS.

I||I IMPORTANTE: GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS
REFERENCIAS: LEIA COM ATENGCAO

1. UTILIZAGAO PREVISTA DO SOPRADOR A BATERIA UP20

Este produto foi criado apenas para um uso no exterior e ndo pode, em nenhuma circunstancia, ser
usado dentro de um edificio. O soprador sem fios foi criado para ser usado apenas em condicbes secas
e locais bem iluminados. Este soprador foi criado apenas para soprar folhas, lixo de jardim, como erva,
ramos e caruma num uso doméstico. Nao use com outros intuitos. O produto nao foi criado para ser
usado por criangas ou pessoas com capacidades fisicas, mentais ou sensoriais reduzidas.

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e
devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugbes.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou
industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais
ou industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado durante um
periodo de 6 anos (tempo de vida esperado).

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISO0: Leia todos os avisos de sequranga e todas as instrugoes.
0 incumprimento das instrucoes e avisos de seguranca pode
ter como consequéncia a existéncia de perigo de incéndio, de
choques elétricos e/ou de ferimentos graves.

Guarde todos os avisos e instrugoes para futuras referéncias.

2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

« Nao utilize o soprador perto de locais de vidro, automdveis, camides, janelas, etc., sem o
devido ajuste do angulo de descarga.

- Nao force nem sobrecarregue o soprador. Este fara o trabalho melhor e de forma mais
segura quando usado a taxa para que foi criado.
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« Se 0 produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estao bem
apertados antes da utilizacao. Se o produto tiver de ser montado, certifique-se de que, ao
abrir a embalagem, todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o
a0 seu revendedor.

- 0 termo "ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fi0) ou com bateria (sem fio).
2.2 SIMBOLOS NO PRODUTO

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho se
encontra em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e que foi efetuado um
teste de conformidade com estas diretivas.

[ H [ Marca de circulagao de produtos no mercado dos Estados Membros da Unido Aduaneira.

Marca de Conformidade Ucraniana

comum. Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em
pontos de recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu
revendedor para se aconselhar acerca da reciclagem.

E Os produtos elétricos nao deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico
|

Leia e compreenda todas as instrucdes antes de utilizar o produto. Siga todos os avisos

[E e instrucdes de seguranca.

Upw Universal: Compativel apenas com produtos Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter UP20.

" Nivel de poténcia de som garantido (testado de acordo com a Diretiva 2000/14/CE, alterada
Q7;  pela2005/88/CE).

Use protec¢ao auditiva.

Use 6culos de seguranca.
Nao exponha o aparelho a chuva ou a condi¢ées himidas.

38



Mantenha as outras pessoas fora do raio de acdo do aparelho.

Aviso! Perigo devido as pecas rotativas. Mantenha as maos afastadas do dispositivo de
sopro! Perigo de lesbes.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

s Mpebobp

Tipo e fonte do perigo: O ndo seguimento deste aviso pode dar origem a lesdes fisicas ou
morte.

Tipo e fonte do perigo: Este simbolo indica que podem ocorrer danos no aparelho, no
ambiente ou outros danos patrimoniais como resultado da ndo observancia deste aviso.

Nota: Este simbolo indica que existe informacdo importante para uma melhor compreensao

do produto.

Leia 0 manual: Este simbolo indica que precisa de ler com atencao o manual de utilizacéo.

Consulte a respetiva ilustracdo no final do manual.

Mantenha uma distancia de seguranca para evitar riscos.

Retire a bateria durante o transporte, armazenamento, trabalhos de reparacéo e limpeza.

Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o num centro de
reciclagem de residuos.

Recicle a embalagem do produto.

Recicle este manual de instrucdes.
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2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

- Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
$d0 propicias a acidentes.

« Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca de
liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a ignicao dos fumos ou po.

« Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica. As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2.5 SEGURANCA ELETRICA

AVISO! Este aparelho cria um campo eletromagnético durante
o funcionamento! Este campo pode, nalgumas circunstancias,
interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para
reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais, é recomendado
que pessoas com implantes médicos consultem o seu médico
e o fabricante do implante médico antes de operarem este

produto!

- Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢des hdmidas. A entrada da
aqua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.
2.6 SEGURANCA PESSOAL

« Mantenha-se alerta, observe o que estd a fazer e use senso comum quando estiver a
trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica enquanto
estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medicagdo. Um momento de falta
de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em les6es sérias.

« Use equipamento pessoal de protecdo. Utilize sempre protecao ocular. 0 equipamento
de sequranga, tal como mdscara de pé, calcado de sequranca antiderrapante, capacete de
seguranca, ou protecdo auditiva, utilizado nas condicbes adequadas, reduzird a hipdtese
de lesoes.

« Evite ligagdes sem intencdo. Certifique-se de que o interruptor se encontra na posi¢ao
de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao agarrar ou transportar a
ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer
energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicao de ligado convida a
acidentes.

« Nao se estique sobre a ferramenta. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados.
Isso proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.
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« Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a energia. Uma chave
de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesao.

- Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicacdo. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi
concebida permite executar o trabalho com maior eficacia e sequranca.

« Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas instrugoes,
tendo em conta as condicdes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacao da
ferramenta elétrica para operacoes diferentes daquelas para que foi criada pode dar
origem a uma situacao perigosa.

« Vlista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, roupa e
luvas afastados das partes mdveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem ser
apanhados pelas pecas em movimento.

2.7 UTILIZAGAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

« Algumas regites tém requlamentos que restringem o uso do produto nalgumas
operacbes. Consulte as autoridades locais para se aconselhar.

« Nunca permita que criangas, pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou falta de experiéncia ou de conhecimentos, ou pessoas que nao estejam
familiarizadas com estas instrucoes usem o produto. Os requlamentos locais podem
restringir a idade do utilizador.

- Tenha em conta que o operador ou utilizador é o responsavel por acidentes ou perigos
que ocorram a outras pessoas ou a sua propriedade.

« Mantenha criangas, animais e outras pessoas afastadas 15 metros da drea de trabalho.
Pare a mdquina se alguém entrar nessa drea.

« Enquanto utiliza o produto, utilize sempre calcado robusto e cal¢as compridas. Nao
utilize a maquina descalco ou de sandalias. Evite usar roupa larga que tenha fios
pendurados. Estes podem ficar presos nas pecas méveis.

« Nao utilize roupa folgada ou jéias, pois estas podem ficar presas nas entradas de ar.

« Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos ombros, para evitar que
fique emaranhado nas pecas moveis.

« Use protecao auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica. Este produto é
extremamente ruidoso e pode dar origem a les6es auditivas permanentes se as instrugdes
para limitar a exposicao, reduzir o ruido e a utilizacao de protecao auditiva nao forem
estritamente sequidas.

« Use sempre protecdo ocular enquanto utiliza a maquina. 0 fabricante sugere fortemente
uma mascara completa para o rosto ou dculos de protecao. Oculos normais ou de sol nao
fornecem uma protecao adequada. Os objetos podem ser atirados a alta velocidade pelo
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poderoso jato de ar a qualquer altura, e podem ressaltar em superficies duras na dire¢ao
do operador.

« Antes de cada utilizacdo, certifique-se de que todos os controlos e dispositivos de
seguranca funcionam corretamente. Nao utilize a ferramenta se o interruptor de desligar
ndo desligar o produto.

« Antes de cada utilizacao, inspecione sempre a estrutura quanto a danos. Certifique-se
de que as protegdes e pegas estao no devido lugar e bem fixadas.

« Nunca utilize a maquina com protecbes defeituosas ou sem os dispositivos de sequranca
como, por exemplo, o coletor de residuos no devido lugar.

« Mantenha todas as entradas de ar refrigerador limpas.

« Use ancinhos e vassouras para libertar o lixo antes de o soprar.

« Desobstrua a drea de trabalho antes de cada utilizacao. Remova todos os objetos como
pedras, vidros partidos, pregos, cabo de aco, fio, etc., que possam ser atirados a distancias
considerdveis pelo ar a alta velocidade, ou podem enrolar-se em torno da cabeca de corte.

« Use uma médscara com filtro para o rosto em locais onde haja muito pd para reduzir o
risco de lesoes associadas a inalacdo de pé.

- Nao aponte o bocal do soprador contra pessoas ou animais.

« Nunca coloque objetos dentro dos tubos do soprador.

« Nao use o aparelho perto de janelas abertas, etc.

« Humedeca ligeiramente as superficies quando houver muito pé.

« Use a extensao do bocal do soprador para que o fluxo de ar possa funcionar perto do
chdo.

« Nao coloque o soprador em cima ou perto de residuos soltos. Os residuos podem ser
aspirados pelas entradas de ar, dando origem a possiveis danos no produto.

« Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta elétrica que nao possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser
reparada.

« Desligue a ficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes de
fazer quaisquer ajustes, mudar de acessdrios, ou guardar as ferramentas elétricas. Estas
medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

« Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e nao permita

que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrugdes trabalhem com a
ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sdo perigosas nas maos de utilizadores sem
formacao.
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« Proceda a manutencao das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos ou
bloqueios das pecas mdveis, pecas partidas e quaisquer outras condi¢des que possam
afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferramenta
elétrica para ser reparada antes da utilizacdo. Muitos acidentes sao provocados pela fraca
manutencdo das ferramentas elétricas.

2.8 UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

« Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que
seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com
outra bateria.

« Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesao e incéndio.

« Quando ndo usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos de metal
que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da bateria em
curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

« Sob condigdes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se ocorrer
um contacto acidental, lave com dqua abundante. Se o liquido entrar em contacto com
0s olhos, procure ajuda médica. O liquido ejetado da bateria pode provocar irritacao ou
queimaduras.

2.9 AVISOS DE SEGURANCA DO SOPRADOR

« Use este soprador apenas para os intuitos para que foi criado. Nao aponte o soprador
contra animais ou pessoas.

+ Retire a bateria durante o transporte e armazenamento.

« Guarde o soprador no interior. Quando nao for utilizado, 0 soprador devera ser guardado
no interior, num local seco, alto ou trancado, fora do alcance das criangas.

2.10 REPARACAO

« A manutencao da sua ferramenta elétrica deverd ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird assequrar que a
seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

« 0 produto deverd ser verificado por um especialista qualificado e reparado, se
necessario, antes de voltar a utiliza-lo.

2.11 RISCOS RESIDUAIS

« Familiarize-se com a utilizacao deste aparelho, lendo o manual de instrug6es. Memorize
as indicacbes de seguranca e siga-as. Isto ajuda a prevenir riscos e perigos. Esteja sempre
alerta quando usar este produto, de modo a consequir reconhecer e tratar dos riscos com
antecedéncia. Uma intervencao rapida pode evitar lesoes sérias e danos de propriedade.
Desligue e retire a bateria se reparar nalgum mau funcionamento.
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+ Mesmo que todas s instrucdes sejam estritamente sequidas, ainda hd alguns fatores que
podem dar origem a perigos, como:
- Ressaltos de pecas da peca a ser trabalhada.
- Lesdes devido a vibracao: Use as pegas e tente reduzir o tempo de trabalho e
exposicao.
- Lesdes devido ao ruido: Use protecdo auditiva e reduza o tempo de trabalho e
exposicao.
- Inalagao de particulas de po.
- Lesdes devido a objetos atirados pelo fluxo de ar do tubo do soprador. Use sempre
protecdo ocular.
Se passar por algum destes fatores enquanto usa a maquina, pare a maquina e consulte
imediatamente um médico.
« 0 uso prolongado da ferramenta pode causar ou agravar lesoes. Quando usar uma
ferramenta durante um longo periodo de tempo, certifique-se de que faz pausas
regulares.

3. DADOS TECNICOS

Modelo 20VBL2-GT.1
Voltagem nominal (V DC) 18V DC, Méax 20V DC
Peso da maquina (incluindo bateria) 1,8 kg
Nivel da poténcia do som garantido (dB(A)) 92 dB(A)

Nivel de poténcia do som medido (dB(A))

89,0 dB(A), K=3dB(A)

Nivel de pressao sonora (dB (A))

69,0dB (A) K=3dB (A)

Corrente de funcionamento

6-7A

Corrente maxima

10A

Protecao recomendada

Protecdo com a bateria

Velocidade sem carga (min™')

10.000-14.000

Velocidade do fluxo do ar (km/h)

200 (Max)

Nivel de vibracao (K=1,5m/s2)

<2,5m/s?

O valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste padrdo e pode ser
usado para comparar duas ferramentas. O valor total declarado da vibragao também pode ser usado
numa avaliagao preliminar da exposicao. A emissao de vibragdo durante a utilizacao da ferramenta podem
diferir do valor total declarado, dependendo do modo como a ferramenta é usada, da necessidade de
identificar medidas de seguranca para proteger o operador, baseadas numa estimativa da exposi¢ao nas
condigbes atuais de utilizagao (tendo em conta todas as pecas do ciclo de funcionamento, como as vezes
em que a ferramenta é desligada, quando funciona sem carga e o tempo em que o gatilho é premido).
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Bateria
Tipo de bateria l&o de litio
Modelo 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Voltagem nominal (V DC) 18V DC 18V DC
Capacidade nominal da bateria 2,5Ah 5,0Ah
Numero de células da bateria 5 10
Peso (Kg) 0.47 kg 0.71 kg
Carregador
Modelo 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A. XXX | 20VCH2-6A.1XXX
Entrada nominal 100-240V~ 100-240V~
Saida nominal 21V DC 21V DC
funcionamento (i) | 4 C~24°C_ | a2
Peso (Kg) 0.597 kg 0.644 kg

4. MONTAGEM

AVISO! 0 aparelho tem de ser completamente montado antes

montado, ou montado com pecas

c de o ligar! Nao use um aparelho apenas parcialmente

aparelho!

. d ) anificadas! Siga as
instrucdes de funcionamento passo-a-passo e use as imagens
fornecidas como guia visual para montar facilmente o
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4.1 DESEMPACOTAR

Pega

Interruptor de ligar/desligar

Bateria (ndo incluida)

Orificios de ventilagao

Botéo de libertagdo do tubo

superior

6. Saidadoar

7. Tubo superior

8. Botao de libertacao do tubo
inferior

9. Tubo inferior

10. Bocal

11. Carregador (nao incluido)

bl o o e

« Use luvas ao desempacotar.

- Nao use x-ato, faca, serra nem qualquer ferramenta semelhante para desempacotar.
« Transporte a ferramenta apenas pelas pegas.

« Guarde a caixa para futuras utilizacdes (transporte e armazenamento).

« Guarde o manual de instru¢bes numa drea seca para futuras consultas.

4.2 INSTALACAO

Monte os diferentes elementos, de acordo com a imagem, de modo a que figuem montados
corretamente (bem alinhados e completamente inseridos). Nao force qualquer elemento durante a
montagem. Caso seja necessario aparafusar, faca-o com a ferramenta adequada.

Fixar/retirar o tubo

Alinhe e fixe o tubo superior na saida de ar, rodando até que o botéo de libertacdo encaixe na devida
posicdo. Alinhe e fixe o tubo inferior no tubo superior. Para retirar, prima o botao de libertacdo e puxe o
tubo inferior até que o botéo se liberte. Depois retire.

Instalar/retirar a bateria

AVISO: Certifique-se de que a patilha na parte inferior da bateria fica fixa no seu lugar e que a bateria fica
bem posicionada e fixa na porta de acoplamento da bateria do soprador antes de comecar a utilizagao.
Nao fixar bem a bateria pode fazer com que esta caia, dando origem a lesdes pessoais sérias.

Para instalar: Para fixar, alinhe e faca deslizar a bateria para as ranhuras da porta de acoplamento da

bateria até ficar fixada no respetivo lugar.
Para retirar: Para libertar, pressione o botao de desbloqueio da bateria e puxe a bateria para fora.
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4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

Verifique a bateria.

antes de usar este produto.

A bateria nao é vendida completamente carregada.

AVISO! Leia a seciéo “INSTRUCOES DE SEGURANCA” no inicio
A deste manual, incluindo todo o texto por baixo do cabecalho,
@ Antes de usar o soprador pela primeira vez, coloque a bateria

no carregador e carregue-a por completo.

Preste especial atengao quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda a atencéo
a esta primeira utilizacdo. Faca um primeiro teste num espaco livre sem obstaculos e sem elementos em
redor.

4.4 FUNCIONAMENTO

Ligar o produto

Para ligar o soprador, pressione o interruptor para 1 ou 2. Para parar, pressione o interruptor para 0.
Existem dois botdes de velocidade no topo do soprador de 20V. O botao inferior coloca o soprador em
ALTA VELOCIDADE (183 km/h). O botao superior coloca o soprador na VELOCIDADE TURBO (200 km/h).
Operar o produto: Imagem

CUIDADO! Use sempre dculos de sequranga. Use uma mascara
com filtro se a operacao criar po. Use luvas adequadas.

Também recomendamos a utilizacao de cal¢ado resistente.

« Utilize a maquina apenas a horas razoaveis: Nunca de manha muito cedo ou a noite,
quando possa perturbar as outras pessoas.

« Nao use o aparelho em atmosferas explosivas.

« Evite usar a maquina com més condic6es atmosféricas, especialmente quando existir o
risco de trovoada. Nao utilize o aparelho com fraca iluminagao. O operador necessita de
uma visao nitida da drea de trabalho para identificar potenciais perigos.

« A utilizacao de protecdo auditiva reduz a capacidade de ouvir os avisos (gritos ou
alarmes). 0 operador tem de prestar muita atencao ao que se passa na drea de trabalho.
Nao se distraia. Concentre-se sempre na tarefa.

« Operar ferramentas semelhantes por perto aumenta o risco de lesdes auditivas e os
potenciais riscos a outras pessoas que entrem na area de trabalho.

« Mantenha sempre o equilibrio.

« Nao se estique sobre a ferramenta. Ao esticar-se, pode perder o equilibrio. Mantenha
sempre 0s pés estaveis em encostas.

- Caminhe, nunca corra. Mantenha todas as partes do corpo afastadas das pecas moveis.
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« Nunca utilize o produto sem o devido equipamento fixado.

- Nao modifique o produto seja de que forma for, nem use pecas ou acessorios que nao
sejam recomendados pelo fabricante.

Se o produto for deixado cair, sofrer fortes impactos ou
comecar a vibrar anormalmente, pare imediatamente o
produto e inspecione o fio quanto a danos, ou identifique a
causa da vibracao. Qualquer dano devera ser devidamente
reparado ou substituido por um centro de reparacao
autorizado.

« Para reduzir o risco de lesdes associadas ao contacto com as pegas rotativas, pare sempre
amaquina, retire a bateria e certifique-se de que todas as pecas méveis pararam:

- Antes de limpar ou eliminar um blogqueio

- Sempre que deixe o produto sem supervisao

- Antes de instalar ou retirar acessorios

- Antes de verificar, proceder a manutencao ou trabalhar no produto

- Se a mdquina comegar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente)

- Apds bater num objeto estranho, inspecione a maquina quanto a danos
Soprar

Antes da utilizacao, liberte as folhas presas no chdo usando uma vassoura ou ancinho.

Segure o tubo a cerca de 10 cm acima do chéo e caminhe lentamente para frente, usando um movimento
oscilante de um lado para o outro. Durante o trabalho, certifique-se de que o produto ndo bate em
objetos duros, pois isso pode dar origem a danos. Use a extensao do bocal do soprador por completo.

Retirar e carregar a bateria

1. Pressione o botdo de bloqueio na parte central superior da bateria para a fazer deslizar para fora do
soprador.

2. Coloque a bateria no carregador, fazendo-a deslizar para uma posicdo de blogueada, até haver um
clique.

3. Quando a luz verde estiver a piscar, a bateria estd a carregar. Se a luz verde deixar de piscar, a bateria
esta completamente carregada.

4.5 FUNCOES ESPECIFICAS

Esta ferramenta elétrica ndo vem equipada com funcédo de aspiracao ou de trituracao.

5. TRANSPORTE

Para transportar a maquina ou a bateria, podera ter de seguir certos requisitos especificos ao seu
pais. Certifique-se de que os respeita, contactando as autoridades do seu pais. Certifique-se de que a
temperatura durante o transporte nunca sai dos limites apresentados no capitulo do armazenamento.

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

Desligue o produto e retire a bateria. Se necessario, retire os dois tubos da unidade principal.
Transporte sempre o produto pela pega. Proteja o produto de impactos fortes ou vibragdes fortes que
possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Fixe o produto para evitar que ele escorregue ou caia.
Nao exponha o produto a luz direta do sol.
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5.2 TRANSPORTE DE BATERIAS DE LiTIO

Para mais detalhes, por favor, consulte o manual de instru¢des da bateria.

6. GUARDAR NO INVERNO

Retire a bateria da ferramenta elétrica.

Antes de guardar durante um longo periodo de tempo, certifique-se de que a carga da bateria segue as
instrugdes fornecidas no manual de instrucdes da bateria. Siga todas as instru¢oes apresentadas no
capitulo de armazenamento apresentado abaixo. Recomendamos a utilizacdo da caixa original para
guardar, ou cubra o produto com um pano adequado ou cobertura para o proteger contra o pé.

7. ARMAZENAMENTO

Guarde a maquina apenas num local limpo, seco e ventilado, com uma temperatura entre os 4 e os 24 °C.
Cubra-a, de modo a fornecer uma protecao acrescida. Recomendamos a utilizacao da caixa original para
guardar, ou cubra o produto com um pano adequado ou cobertura para o proteger contra o pé. Fixe bem
a unidade durante o transporte.

7.1 GUARDAR A MAQUINA
Retire a bateria da ferramenta elétrica. Examine bem a unidade quanto a pecas gastas, soltas ou

danificadas. Limpe a unidade antes de a guardar. Nao exponha o produto a luz direta do sol. Certifique-
se de que o produto fica sempre protegido do frio e da humidade.

7.2 GUARDAR AS BATERIAS DE LITIO

Certifique-se de que o nivel de energia da bateria é o recomendado no manual de instru¢des da bateria.
Para mais detalhes, por favor, consulte o manual de instrucdes da bateria.

8. MANUTENCAO

PERIGO! Risco de lesao devido a choques elétricos.
Retire a bateria antes de ajustar, inspecionar, limpar ou
guardar o soprador.

8.1 LIMPEZA

Escove ou sopre o pé e lixo dos orificios de entrada do ar usando ar comprimido ou um aspirador.
Mantenha os orificios de ventilacdo sem obstrucées, serradura nem lascas de madeira. Nao pulverize,
lave nem coloque os orificios de ventilacao dentro de agua.

Limpe a estrutura e os componentes de plastico com um pano suave ligeiramente embebido em dgua.

N&o use detergentes fortes nem solventes na estrutura de plastico ou componentes de plastico. Alguns
produtos de limpeza domésticos podem causar danos ou um perigo de choque.
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8.2 VISTA PORMENORIZADA
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POS NUMERO DA PECA DESCRICAO NUM.
1 8061-782102 Tubo traseiro 1
2 8061-782101 Tubo central 1
3 8342-782101 Mola de pressao 1
4 8312-782101-00 Botao 1
5 8440-782101-00 Conjunto da laminado | 1
motor
5.1 8401-782001-01 Motor 1
5,2 8021-782001-01 Cobertura final do 1
motor
53 8SJAD04-08D Parafuso da maquina 2
54 8440-782002-00 Conjunto da lamina 1
6 8006-782101-00 Estrutura 1
7 8020-782101-00 Cobertura decorativa 1
8 8006-782102-00 Estrutura 1
9 8020-782102-00 Cobertura decorativa 1
10 8414-782105-00 Componentes 1
eletrénicos
11 8SJGB40-16D Parafuso de puncao 14
12 8292-782107-00 Suporte 1
13 8292-782108-00 Suporte 1

8.3 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! Risco de lesao devido a choques elétricos.
Aviso! Antes de resolver qualquer problema, desligue o produto.
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Sao necessarias

Problemas Causas provaveis Solucoes . -
qualificacoes.
Tubo bloqueado.
Retire o bloqueio.
Rotor bloqueado.
Para fixar a bateria, certifique- L
o ) tilh t Nao sao
O produto A bateria ndo esta fixa. se que ach pZ fhas ?:Ia parte necessarias
nao comeca a superior da ateria ficam no lifrectes
funcionar. devido lugar. q ¢
especificas.
Recarregue a bateria de
A bateria ndo esta acordo com as instrugdes do
carregada. fabricante do modelo que
utiliza.
Para fixar a bateria, certifique-
A bateria ndo esta fixa. € qu'e a patllha.s ha parte
superior da bateria ficam no
devido lugar.
Recarregue a bateria de
A bateria ndo esta acordo com as instrucdes do
carregada. fabricante do modelo que
utiliza.
Oint tor d i . . . 30 <3
0O produto nterruptor 9a energ|zi/ Prima o interruptor de ligar/ Nao sao
velocidade esté na posicao - necessarias
ndo comeca a de desligado desligar. . <
: € aesligado. qualificagbes
funcionar. - if
Verifique os tubos, para se especincas.
Os tubos nao foram certificar de que permitem ao
instalados corretamente. interruptor ser ativado quando
corretamente instalados.
A bateria ndo esta Fixe adequadamente
devidamente fixada. a ’
O interruptor de ligar. . .
) Interruptor de fig / < Consulte o capitulo “Ligar o
desligar ndo estd na posicao .
) produto”.
de ligado.
A capacidade da bateria . 34 c3
O produto pacidad f : Carregue a bateria. Nao sao
nao atinge esta muito fraca. necessarias
a poténcia Os orificios de ventilagdo do Limpe os orificios de qualificacdes
maxima. ar estao bloqueados. ventilacdo do ar. especificas.
Nao séo
Resultado O bocal nao estd montado Consulte o capitulo “Fixar/ necessarias
insatisfatorio. corretamente. retirar o tubo”. qualificacoes
especificas.
O bocal ndo esta montado Consulte o capitulo “Fixar/ Nao séo

Vibragao ou

ruido excessivo.

corretamente.

retirar o tubo”.

Porcas/parafusos soltos.

Aperte as porcas/parafusos.

necessarias
qualificagoes
especificas.
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P - Sao necessarias
Problemas Causas provaveis Solucoes . -
qualificagoes.
A bateria esta descarregada. | Retire a bateria e recarregue-a. Nao sao
O produto para necessarias
de repente. A bateria ests muit ¢ Retire a bateria e deixe-a qualificagGes
ateria esta muito quente. arrefecer. especificas.

9. FINAL DO TEMPO DE VIDA

Os produtos elétricos ndo deverdo ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.

Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de

recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
BN .. aconselhar acerca da reciclagem.

10. GARANTIA

10.1 A NOSSA GARANTIA

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas para os
produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 3 anos a partir da
data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos de material e mao-de-obra: Pecas e
elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias normais de utilizagdo. As reparagoes e pecas
sobresselentes nao dao origem ao prolongamento da duragao da garantia inicial. Tem de fornecer uma
prova de compra deste produto com a respetiva data de compra. A garantia esta limitada ao valor do
produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizacao incorreta do produto.
Os seguintes pontos ndo sao abrangidos pela garantia:

- O produto foi usado incorretamente, ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto, ou

- Reparacdes e/ou substituicdes de pecas por terceiros, ou

- Nédo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras, ou
- Danos resultantes da nao conformidade com as instrucdes de seguranca e utilizacéo, ou

- O produto foi desmontado ou aberto, ou

- O produto esteve em ambientes humidos (mofo, chuva ou colocados dentro de agua...), ou

- O produto foi usado com intuitos profissionais, ou

- O produto foi exposto a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo “Armazenamento”.

O produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional. Assim, esta garantia ndo
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que
aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da STERWINS.
Em grande parte dos casos,

o revendedor da STERWINS sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua fatura
ou recibo, pois estes serdo pedidos para o processamento das queixas.
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Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda alle necessita
degli utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto.
IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE MIGLIORI
PRESTAZIONI, SIRACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE
IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA RIPORTATE IN QUESTO
MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Illl IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO
FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

1. DESTINAZIONE D'USO DEL SOFFIATORE A BATTERIA UP20

Questo apparecchio é destinato al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato per alcun motivo
al chiuso. Questo soffiatore cordless deve essere utilizzato esclusivamente in ambienti asciutti e ben
illuminati. Questo soffiatore e destinato esclusivamente al soffiaggio di foglie e rifiuti di giardinaggio
come erba, rametti e aghi di pino in ambito domestico. Non usarlo per altri scopi. Questo prodotto non
deve essere utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti).
Se il prodotto e danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se 'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Questo apparecchio non é progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
I'annullamento della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di
6 anni. (Durata prevista).

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni di
sicurezza. Il mancato_rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni comporta il rischio di scossa elettrica, incendio /o
lesioni gravi.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.

2.1 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

« Non usare il soffiatore in prossimita di serre in vetro, automobili, furgoni, bocche di lupo,
discese, ecc. senza aver regolato correttamente la direzione di scarico.

« Non forzare o sovraccaricare il soffiatore. Il soffiatore & piu sicuro ed efficace se utilizzato
alla velocita per la quale  stato progettato.

« Se il prodotto e gia assemblato, assicurarsi che tutte le viti siano fissate saldamente
prima dell'uso. Se il prodotto richiede I'assemblaggio da parte dell'utente, assicurarsi
che nella confezione siano presenti tutti gli elementi necessari per I'assemblaggio del
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prodotto. Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il
rivenditore.

« |l termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).
2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

Conformita agli standard europei: questo apparecchio & conforme alle direttive europee
applicabili ed e stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

Marchio di circolazione dei prodotti nel mercato degli Stati membri dell'Unione doganale.

Marchio di conformita ucraino.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta.
Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

A U}] Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di usare il prodotto; rispettare tutte le

avvertenze e le precauzioni di sicurezza.

*Universale: compatibile esclusivamente con prodotti Sterwins UP20, Lexman UP20 e
Dexter UP20.

Livello di potenza sonora garantito (testato conformemente alla direttiva 2000/14/EC
emendata da 2005/88/EQC).

Indossare protezioni per le orecchie

Indossare occhiali di sicurezza.

Non esporre il prodotto a pioggia o umidita.

Tenere a distanza le altre persone.
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‘5 Avvertenzal! Rischio di parti rotanti. Tenere le mani lontano dal dispositivo di soffiaggio.
GO Pericolo di infortuni!

2.3 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

Tipo e fonte del pericolo: Il mancato rispetto di questa avvertenza comporta il rischio di
lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio di danni all'apparecchio, all'ambiente o ad altre proprieta.

Nota: questo simbolo precede informazioni importanti sul funzionamento del prodotto.

Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.

Mantenere una distanza di sicurezza per evitare situazioni di pericolo.

Rimuovere la batteria prima di trasportare, riporre, riparare e pulire I'apparecchio.

Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso un centro di
riciclaggio.

.. Leggere il manuale: questo simbolo indica che € necessario leggere attentamente il
|| manuale di istruzioni.
2
s

' ‘ Riciclare I'imballaggio del prodotto.

no =
_@ 8 Recicle este manual de instrugoes.

2.4 SICUREZZA DELLAREA DI LAVORO

« Mantenere |'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.
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« Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi,
gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che possono incendiare
polveri o fumi.

« Durante |'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone presenti. Le
distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2.5 SICUREZZA ELETTRICA

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio
genera un campo elettromagnetico. Tale campo, in alcune
circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o
attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si
raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di
consultare il proprio medico e il produttore dellimpianto
prima di utilizzare I'apparecchio.

« Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua all'interno di
un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.
2.6 SICUREZZA PERSONALE

« Durante |'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione e utilizzare
il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto I'effetto di droghe,
alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante ['uso dell'utensile
elettrico puo provocare gravi infortuni.

« Indossare attrezzatura di protezione. Indossare sempre occhiali di protezione. |
dispositivi di protezione individuale come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il
rischio di infortuni.

« Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
spegnimento prima di sollevare, trasportare o collegare |'utensile elettrico alla presa di
corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili
elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se
l'interruttore € in posizione di accensione.

« Non allungarsi eccessivamente. Tenere i piedi a contatto con il pavimento e mantenere
sempre |'equilibrio. Ci0 assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

« Rimuovere eventuali chiavi di serraggio prima di avviare |'utensile elettrico. Una chiave
di serraggio rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico puo provocare
infortuni.
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« Non forzare |'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile pil adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale é stato
progettato.

« Usare I'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste istruzioni,
tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da svolgere.

L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui € progettato puo
comportare situazioni di pericolo.

« Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli o capelli
lunghi possono rimanere impigliati nelle parti in movimento.

2.7 USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

« In alcune regioni sono in vigore normative che limitano I'uso del prodotto in alcune
condizioni. Contattare le autorita locali per maggiori informazioni.

« Non permettere |'uso del prodotto a bambini, persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza o persone che non conoscono
queste istruzioni. Normative locali possono limitare I'uso in base all'eta.

« Tenere presente che l'operatore o utente & responsabile per incidenti o rischi causati ad
altre persone o proprieta.

« Tenere le altre persone, i bambini e gli animali domestici a 15 metri di distanza dall'area
di lavoro. Arrestare |'apparecchio se un'altra persona accede all'area di lavoro.

« Durante 'uso del prodotto, indossare sempre calzature robuste e pantaloni lunghi. Non
usare I'apparecchio a piedi nudi o indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o
provvisti di stringhe e lacci perché possono impigliarsi nelle partiin movimento.

« Non indossare abiti larghi o gioielli che potrebbero essere aspirati nella presa d'ingresso
dell'aria.

« Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per evitare che si impiglino nelle
parti in movimento.

« Indossare sempre protezioni per le orecchie durante I'uso dell'apparecchio. Questo
prodotto e estremamente rumoroso, e il mancato rispetto delle istruzioni per la riduzione
dell'esposizione e della rumorosita comporta il rischio di danni permanenti all'udito.

« Indossare sempre dispositivi di protezione per gli occhi durante I'uso dell'apparecchio.
|l fabbricante raccomanda di indossare una maschera facciale o occhiali con schermi
laterali. Occhiali standard o da sole non forniscono una protezione adeguata. Oggetti
possono venire lanciati ad alta velocita dal potente getto d'aria e rimbalzare su superfici
dure verso l'operatore.
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« Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che tutti i dispositivi di controllo e di sicurezza
funzionino correttamente. Non usare I'utensile se I'interruttore di accensione/
spegnimento non funziona.

« Prima di ogni utilizzo, ispezionare I'involucro esterno per assicurarsi che non sia
danneggiato. Assicurarsi che le impugnature e i dispositivi di protezione siano installati e
fissati correttamente.

» Non usare |'apparecchio se i dispositivi di protezione, ad esempio il contenitore dei
detriti, sono danneggiati o assenti.

« Tenere sempre pulite le prese d'ingresso dell'aria eliminando le eventuali ostruzioni.

« Usare rastrelli e scope per smuovere i detriti prima di soffiarli.

« Ispezionare I'area di lavoro prima di ogni utilizzo. Rimuovere oggetti come pietre, vetri
rotti, chiodi, cavi o corde perché potrebbero venire lanciati a una distanza considerevole
dall'aria ad alta velocita o impigliarsi nella ventola dell'apparecchio.

« Indossare una maschera con filtro in ambienti polverosi per ridurre il rischio di lesioni
associate all'inalazione della polvere.

« Non dirigere la bocchetta del soffiatore verso persone o animali.

« Non posizionare alcun oggetto all'interno del tubo di soffiaggio.

« Non usare I'apparecchio in prossimita di finestre aperte, ecc.

« Se |'area di lavoro € polverosa, inumidire leggermente le superfici.

« Usare la bocchetta del soffiatore in tutta la sua estensione affinché il flusso d'aria lavori
in prossimita del suolo.

« Non posizionare il soffiatore sopra o in prossimita di singoli detriti, perché potrebbero
venire aspirati nell'apertura di ingresso dell'aria, con conseguenti danni per il prodotto.
« Non usare I'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente. Un utensile
elettrico che non pud essere controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere
fiparato.

« Scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente /o dal gruppo batteria prima di
regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'utensile elettrico.

« Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne I'uso a
persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili
elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

« Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano
disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti
altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile
elettrico. Se I'utensile elettrico & danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo
nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.
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2.8 USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

« Ricaricare la batteria esclusivamente con il caricabatteria specificato dal costruttore. Un
caricabatteria adatto a un certo tipo di batteria comporta il rischio di incendio se usato
con un altro tipo di batteria.

« Usare esclusivamente gruppi batteria progettati specificamente per questo utensile
elettrico. L'uso di altri gruppi batteria comporta il rischio di incendio e infortunio.

« Quando il gruppo batteria non & in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallii,
ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un
collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comportaiil
rischio diincendio o ustioni.

« Lutilizzo improprio puo causare fuoriuscite di liquido dalla batteria: evitare il contatto
con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare con acqua. Se il liquido entra a
contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido fuoriuscito dalla batteria pud
causare irritazioni o ustioni.

2.9 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER SOFFIATORI

« Usare questo soffiatore esclusivamente per gli scopi per cui & stato progettato; non
dirigerlo verso persone 0 animali.

« Rimuovere la batteria prima di trasportare e riporre |'apparecchio.

« Conservare i soffiatori in interni. Quando non sono in uso, conservare i soffiatori in
interni, in un luogo asciutto e chiuso a chiave, fuori dalla portata dei bambini.
2.10 RIPARAZIONI

- Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare esclusivamente
parti di ricambio identiche. Ci0 garantisce la sicurezza dell'utensile elettrico.

- Affidare I'ispezione e I'eventuale riparazione dell'utensile a un tecnico qualificato prima
di utilizzarlo nuovamente.
2.11 RISCHI RESIDUI

« Familiarizzarsi all'uso del prodotto leggendo questo manuale di istruzioni. Memorizzare
le istruzioni di sicurezza e rispettarle alla lettera per ridurre rischi e pericoli. Rimanere
sempre vigili durante I'uso dell'utensile, per poter riconoscere e affrontare i rischi
tempestivamente. Un rapido intervento puo prevenire gravi infortuni e danni. Arrestare
|'apparecchio e rimuovere la batteria in caso di malfunzionamenti.

« Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni, permangono i potenziali
rischi elencati di sequito.
- Lesioni causate dalla proiezioni di parti dal materiale in lavorazione.
- Lesioni causate dalle vibrazioni: utilizzare le impugnature e ridurre il tempo di utilizzo
e l'esposizione.
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- Lesioni causate dal rumore: indossare protezioni per le orecchie e ridurre il tempo di

utilizzo e I'esposizione.

- Lesioni causate dall'inalazione di polvere e particelle.

- Lesioni causate da oggetti lanciati dal flusso d'aria proveniente dal tubo di soffiaggio.

Indossare sempre protezioni per gli occhi.

In caso di comparsa di uno o piu dei sintomi descritti in precedenza, interrompere |'uso

dell'apparecchio e consultare un medico.

« L'uso prolungato dell'apparecchio puo causare lesioni o aggravarle. In caso di uso
prolungato dell'apparecchio, assicurarsi di fare pause regolari.

3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello

20VBL2-GT.1

Tensione nominale (V CC)

18V c.c.,, Max 20V c.c.

Peso dell'apparecchio (con gruppo batteria)

1,8 kg

Livello di potenza sonora garantito (dB(A)),

92 dB(A)

Livello di potenza sonora misurato (dB(A))

89,0 dB(A), K=3 dB(A)

Livello di pressione sonora (dB (A))

69,0 dB (A) K=3dB (A)

Corrente di funzionamento

6-7A

Corrente max.

10A

Protezione raccomandata

Protezione con gruppo batteria

Velocita a vuoto (min™')

10000-14000

Velocita del flusso d'aria (km/h)

200 (Max)

Livello di vibrazioni (K=1,5 m/s2)

<2,5m/s?

Il valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard e
puo essere utilizzato per confrontare I'apparecchio con altri prodotti analoghi. Il valore totale dichiarato
delle vibrazioni puo essere utilizzato anche nella valutazione preliminare dell'esposizione. Le vibrazioni
durante l'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto a quelle dichiarate, in base alla
modalita d'uso dell’'utensile. Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere l'operatore in base
alla stima dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del

ciclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).
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Gruppo batteria
Tipo di batteria agliioni di litio
Modello 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Tensione nominale [V c.c.] 18V C.C. 18V C.C.
Capacita nominale batteria 2,5Ah 5,0Ah
Numero di celle della batterie 5 10
Peso (kg) 0.47 kg 0.71 kg
Caricabatteria
Modello 20VCH1-3A1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX
Tensione in ingresso 100-240V~ 100-240V~
Tensione in uscita 21V cec. 21V cc.
Temperatt{trca\]operativa 2°C28°C 2C28°C
Peso (kg) 0.597 kg 0.644 kg

4. ASSEMBLAGGIO

AVVERTENZA! L'utensile deve essere

completamente

arzialmente o assemblato con parti

assemblato prima dell'uso. Non usare il prodotto se e
assemblato solo p

danneggiate. Sequire le istruzioni per I'assemblaggio passo
dopo passo e utilizzare le illustrazioni fornite come guida per
assemblare facilmente il prodotto.
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4.1 DISIMBALLAGGIO

Impugnatura

Interruttore di avvio e arresto
Gruppo batteria (non incluso)
Aperture di ventilazione
Pulsante dirilascio tubo
superiore

6. Uscita dell'aria

7. Tubo superiore

8. Pulsante rilascio tubo inferiore
9. Tubo inferiore

10. Ugello

11. Chiave (non inclusa)

e w2

« Indossare guanti durante il disimballaggio.

« Non usare cutter, coltelli, lame o altri utensili similari per aprire la confezione.

« Trasportare |'utensile usando le impugnature.

« Conservare la confezione per riutilizzi futuri (trasporto e conservazione).

« Conservare questo manuale di istruzioni in un luogo asciutto per future consultazioni.

4.2 MONTAGGIO

Assemblare i diversi componenti del prodotto come illustrato nelle figure (devono essere inseriti
completamente e allineati correttamente). Non forzare alcun componente durante l'assemblaggio. Se
sono necessarie delle viti, serrarle con un utensile appropriato.

Installazione/rimozione del tubo

Allineare e collegare il tubo superiore con I'apertura di uscita dell'aria e inserirlo con un movimento
rotatorio finché il pulsante di rilascio non scatta in posizione. Allineare e collegare il tubo inferiore sul
tubo superiore. Per rimuoverlo, premere il pulsante di rilascio e tirare il tubo inferiore fino a quando il
pulsante non viene disinnestato, quindi rilasciarlo.

Installazione/rimozione del gruppo batteria

AVVERTENZA: Assicurarsi che I'attacco sulla parte inferiore del gruppo batteria scatti in posizione e che
il gruppo batteria sia completamente e saldamente inserito nell'alloggio per batteria sul soffiatore prima
dell'uso.

Se installato scorrettamente, il gruppo batteria potrebbe cadere, con il rischio di lesioni gravi.

Installazione: allineare il gruppo batteria con le scanalature sull'apertura dell'alloggio per batteria e

inserirlo finché non si blocca in posizione.
Rimozione: premere il pulsante di rilascio della batteria ed estrarre il gruppo batteria dall'apparecchio.
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4.3 PRIMO UTILIZZO

Controllare la batteria

all'inizio di questo manuale, incluse le sottosezioni, prima di

2 AVVERTENZA! Leggere la sezione "AVVERTENZE DI SICUREZZA"
usare il prodotto.

carica.
Prima di usare il soffiatore per la prima volta, inserire la

@ Al momento dell'acquisto, la batteria non & completamente
batteria nel caricabatteria e ricaricarla completamente.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio: concentrarsi e dedicarvi la
massima attenzione. Collaudarlo in un'area aperta e priva di ostacoli o elementi circostanti.

4.4 UTILIZZO

Avvio del prodotto

Per avviare il soffiatore, premere l'interruttore su 1 o su 2. Per arrestare premere l'interruttore su 0. Sulla
parte superiore del soffiatore 20V sono presenti due pulsanti di impostazione della velocita. Il pulsante
inferiore corrisponde allALTA VELOCITA (183 km/h). Il pulsante superiore corrisponde alla VELOCITA
TURBO (200 km/h).

Utilizzo del prodotto: Figura

una maschera con filtro se l'operazione crea polvere. Si

2 ATTENZIONE! Indossare sempre occhiali disicurezza. Indossare
raccomanda inoltre diindossare guanti e calzature adeguate.

« Usare |'apparecchio esclusivamente in orari ragionevoli: non la mattina presto o la sera
tardi, per evitare di disturbare altre persone.

- Non usare I'apparecchio in atmosfere esplosive.

« Non utilizzare 'apparecchio in condizioni climatiche avverse, in particolare se sussiste

il rischio di fulmini. Non utilizzare |'apparecchio in condizioni di scarsa luminosita. E
necessario avere una chiara visuale dell'area di lavoro per poter identificare potenziali
pericoli.

« Luso di protezioni per le orecchie riduce la capacita di udire segnali di pericolo (urla o
allarmi). E necessario prestare particolare attenzione a cio che succede nell'area di lavoro.
Non distrarsi e concentrarsi sul lavoro.

« L'uso di apparecchi similari nella stessa area di lavoro aumenta il rischio di lesioni
all'udito e di contatto con altre persone.

« Mantenere sempre una posizione salda e in equilibrio.
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« Non allungarsi eccessivamente. perché si potrebbe perdere |'equilibrio. Puntare bene i
piedi sui terreni pendenti.

« Camminare e non correre. Tenere tutte le parti del corpo distanti dalle partiin
movimento.

- Non avviare |'apparecchio senza aver installato i componenti necessari.

« Non modificare il prodotto in alcun modo e non usare parti e accessori non
raccomandati dal fabbricante.

Seil prodotto e caduto, ha subito forti urti o inizia a vibrare in
modo anomalo, arrestarlo immediatamente, verificare che
non sia danneggiato o individuare la causa della vibrazione.
Se la pompa é danneggiata, deve essere riparata o sostituita
da un centro di assistenza autorizzato.

« Per ridurre il rischio di lesioni associate al contatto con le parti rotanti, arrestare
I'apparecchio, rimuovere il gruppo batteria e assicurarsi che tutte le parti mobili siano
ferme:

- prima di pulirlo o eliminare un'ostruzione;

- prima di lasciarlo incustodito;

- prima di installare o rimuovere un accessorio;

- prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo;

- Se I'apparecchio vibra in modo anomalo (ispezionarlo immediatamente)

- dopo aver urtato un oggetto estraneo per verificare che I'apparecchio non abbia subito

danni.
Soffiatore

Prima dell'uso, smuovere le foglie attaccate al terreno con una scopa o un rastrello.

Tenere il tubo a circa 10 cm dal terreno e camminare lentamente in avanti spostando I'apparecchio con
un movimento oscillante da un lato all'altro. Durante il lavoro, assicurarsi che I'apparecchio non colpisca
oggetti duri per evitare che subisca danni. Usare la bocchetta del soffiatore in tutta la sua estensione.

Rimozione ericarica della batteria

1. Premere il pulsante di bloccaggio sulla parte superiore centrale della batteria per estrarla dal soffiatore.
2. Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria facendolo scorrere finché non si blocca.

3. Quando l'indicatore verde lampeggia, la batteria e sotto carica. Quando l'indicatore verde rimane
acceso, la batteria € completamente carica.

4.5 FUNZIONI SPECIFICHE

Questo apparecchio non e dotato di funzione di aspirazione o triturazione.

5. TRASPORTO

Per trasportare I'apparecchio o la batteria & necessario soddisfare alcuni requisiti specifici a seconda del
Paese di utilizzo. Assicurarsi di rispettarli contattando le autorita locali. Assicurarsi che la temperatura
durante il trasporto rispetti i limiti riportati nel capitolo riguardante la Conservazione.
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5.1 TRASPORTO DELL'APPARECCHIO

Arrestare il prodotto e rimuovere la batteria. Rimuovere i due tubi dall'apparecchio, se necessario.
Trasportare I'apparecchio usando I'impugnatura. Proteggere il prodotto da forti urti o vibrazioni che
potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli. Fissare I'apparecchio per evitare che scivoli o cada.
Non esporre I'apparecchio alla luce solare diretta.

5.2 TRASPORTO DELLE BATTERIE AL LITIO

Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.

6. STOCCAGGIO INVERNALE

Togliere la batteria dall'utensile.

Prima di un periodo prolungato di inutilizzo, assicurarsi che il livello di carica della batteria corrisponda
a quello riportato nel manuale di istruzioni della batteria. Seguire tutte le istruzioni riportate nel
capitolo riguardante la "Conservazione". Si raccomanda di riporre I'apparecchio nella confezione
originale o di coprirlo con una copertura adatta o una scatola per proteggerlo dalla polvere.

7. CONSERVAZIONE

Riporre l'apparecchio e la batteria in un luogo pulito, asciutto e ventilato e a una temperatura compresa
tra 4°C e 24°C. Coprirlo per fornire un'ulteriore protezione. Si raccomanda di riporre I'apparecchio nella
confezione originale o di coprirlo con una copertura adatta o una scatola per proteggerlo dalla polvere.
Assicurare |'apparecchio durante il trasporto.

7.1 CONSERVAZIONE DELLAPPARECCHIO

Togliere la batteria dall'utensile. Ispezionare accuratamente I'apparecchio per assicurarsi che non siano
presenti componenti usurati, allentati o danneggiati. Pulire I'apparecchio prima di riporlo. Non esporre
I'apparecchio alla luce solare diretta. Assicurarsi che I'apparecchio sia sempre protetto da freddo e
umidita.

7.2 CONSERVAZIONE DELLE BATTERIE AL LITIO

Assicurarsi che il livello di carica della batteria corrisponda a quello riportato nel manuale di istruzioni
della batteria. Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.

8. MANUTENZIONE

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Rimuovere il gruppo batteria prima di regolare, ispezionare,
pulire o riporre il soffiatore.

8.1 PULIZIA

Rimuovere polvere e detriti dalle aperture di ventilazione con aria compressa, una spazzola o un
aspirapolvere. Mantenere le aperture di ventilazione prive di ostruzioni, polvere e trucioli di legno. Non
spruzzare aria sulle aperture di ventilazione e non pulirle con acqua o liquidi.

Pulire le superfici esterne e i componenti in plastica con un panno morbido e umido. Non usare

detergenti o solventi aggressivi sulle parti in plastica. Alcuni detergenti domestici possono danneggiarle
e comportare il rischio di scossa elettrica.
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POS N. COMPONENTE DESCRIZIONE QTA
1 8061-782102 Tubo di aspirazione 1
2 8061-782101 Tubo centrale 1
3 8342-782101 Molla di pressione 1
4 8312-782101-00 Pulsante 1
5 8440-782101-00 Gruppo motorino lama | 1
51 8401-782001-01 Motore 1
5.2 8021-782001-01 Cappuccio terminale 1
motore

53 8SJAD04-08D Vite macchina 2
54 8440-782002-00 Gruppo lama 1
6 8006-782101-00 Involucro 1

7 8020-782101-00 Copertura decorativa 1
8 8006-782102-00 Involucro 1
9 8020-782102-00 Copertura decorativa 1
10 8414-782105-00 Componenti elettronici | 1
1 85JGB40-16D Vite autofi lettante 14
12 8292-782107-00 Supporto 1
13 8292-782108-00 Supporto 1

8.3 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Avvertenza! Prima di effettuare la ricerca quasti, spegnere il
prodotto.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

L'apparecchio non
emette aria.

Tubo bloccato.

Rotore ostruito

Rimuovere l'ostruzione.

La batteria non é fissata
bene.

Per fissare il gruppo batterie,
assicurarsi che i fermi sopra
il gruppo batterie siano
agganciati bene.

La batteria non e carica.

Caricare il gruppo batterie
seguendo le istruzioni fornite

con l'apparecchio.

Non e necessaria
alcuna qualifica
specifica.
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Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

L'apparecchio non
siavvia.

La batteria non e fissata
bene.

Per fissare il gruppo batterie,
assicurarsi che i fermi sopra
il gruppo batterie siano
agganciati bene.

La batteria non e carica.

Caricare il gruppo batterie
seguendo le istruzioni fornite
con l'apparecchio.

L'interruttore di avvio/
arresto € in posizione di
arresto.

Premere l'interruttore di avvio/
arresto

| tubi non sono installati
correttamente.

Ispezionare i tubi per
assicurarsi che permettano
la pressione dell'interruttore
quando sono installati.

Il gruppo batteria non &
collegato correttamente.

Collegarlo correttamente.

Linterruttore di avvio/
arresto non & in posizione
di avvio.

Consultare il capitolo “Avvio
dell'apparecchio”

Non € necessaria
alcuna qualifica
specifica.

L'apparecchio
non raggiunge la
piena potenza.

Il gruppo batteria non &
abbastanza carico.

Ricaricare il gruppo batteria

Le aperture di ventilazione
sono ostruite.

Pulire le aperture di
ventilazione.

Non & necessaria
alcuna qualifica
specifica.

Risultati
insoddisfacenti.

L'ugello non & assemblato
correttamente.

Consultare il capitolo
"Installazione/rimozione del
tubo".

Non e necessaria
alcuna qualifica
specifica.

Vibrazioni o
rumori eccessivi.

L'ugello non é assemblato
correttamente.

Consultare il capitolo
"Installazione/rimozione del
tubo”.

Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.

Non & necessaria
alcuna qualifica
specifica.

L'apparecchio
si arresta

Il gruppo batteria é scarico.

Rimuovere il gruppo batteria.

improvvisamente.

La batteria e troppo calda.

Rimuovere il gruppo batteria e
attendere che si raffreddi.

Non & necessaria
alcuna qualifica
specifica.

9. SMALTIMENTO

2
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| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi
alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.
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10. GARANZIA

10.1 LA NOSTRA GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti rivolti al mercato
dei beni di consumo. Questa garanzia é valida per un periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto
del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione: elementi e parti mancanti
e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei
componenti non estendono la durata della garanzia originale. E necessario fornire la prova di acquisto del
prodotto recante la data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

10.2 ESCLUSIONI

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall'uso scorretto del prodotto.
| sequenti casi non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto;

- danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto;

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuati da terzi;

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per 'uso;

- disassemblaggio o apertura del prodotto;

- I'apparecchio é stato in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato nel capitolo riguardante
la "Conservazione".

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale. Pertanto, la
garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che offrono il
noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi,

il rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la fattura o
lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.
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Euxapiotovpe mou emAé§ate autd To mpoidv. Katd tov oxedlacud Kal TNV KOTAOKEUN TwV OIKIAKWY
TIPOTIOVTWYV Hag, KataBAaMoupe KABe TPooTdBEIa WOTE va €XOuV £EAIPETIKI TTOIOTNTA KAl VA KAAUTTTOUV
TIG avayKeg oag. H tjpnon avtwv Twv odnylwv emrpémnel  BeAtiotonoinon ¢ didpkelag (wng Tou
TIPOIOVTOG

THMANTIKO! F'A NA MEINETE MAHPQX IKANOMOIHMENOI AMO TO MAPON MPOION XYXTHNOYME
NA AIABAZETE MPOZEKTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO MPIN THN EFKATAZTAZIH, XPHIH KAl
TYNTHPHZH TOY MNPOIONTOX. AAMBANETE YMOWH TIX BAZIKEX MPOEIAOMOIHZEIZ XXETIKA ME
THN AZ®AANEIA XTO MAPON ErXEIPIAIO KAl ®YAATE TO NA MEAAONTIKH ANA®OPA.

I||I ZHMANTIKO: ®YAATE TO ErXEIPIAIO FA MEAAONTIKH
ANAO®OPA: AIABAXTE MPOZEKTIKA

1. MPOBAEMOMENH XPHZH TOY ®YZHTHPA ME ENZOMATQMENH
MIMATAPIA UP20

AuTO TO TTPOTOV TTPoOoPIETaL VIO XPiON ATTOKAEIOTIKA OE EEWTEPIKO XWPO, KAl SEV TTPETTEL VA XPNOILOTIOLETAL
OTO E0WTEPIKS OTTOLOUSHTIOTE KTIOHATOG O€ Kapia mepintwon. O puontripag pmatapiag mpoopiletal povo
YlO XPronN O€ OTEYVEC OUVONKEG pe KOAO @wTIoNO. O Tapov guonTrpag mpoopileTal Hovo yia To eUonua
UMWY, amopplppdTwy o€ KAmoug Omwg ypaoidl, KAapld Kat TEUKORBENOVEG, yla OIKlaKn xprion. Na pn
Xpnotpomoleital yia GAAoug okomoug, mépa amd Tnv mpoAemopevn xprion. To mpoiov Sev mpoopiletat yla
xpron amé matdid 1) ATopa PE PEIWHEVES QUOIKEC, SIAVONTIKEG I} AloONTNPLOKEC IKAVOTNTEG.

A@ATOU apaIpEETE TN ouoKevaoia e§ao@aNioTe OTL TO TTPOIOV gival TARPEC Ye Ta a§ecoudp Tou (epdoov
untapyouv). Eav to mpoiodv éxel {NUIEC 1| EAATTWHATA, PNV TO XPNOLUOTIOIOETE KAl EMOTPEYTE TO OTOV
avTImPOOoWTO.

Edv Swoete autd To epyaleio o€ TPITOUC, MapadwaoTe Kal TO TAPOV eYXELPISIO Xprong.

Emonpaivoupe 6Tt To pnXavnpa Sev €Xel GXESIAOTEL yia XPON OE EUMOPIKEG 1) BlOpPNXAVIKEG
g@appoyéc. H eyyonon 0a akupwOei av o pnXavnpa xpnotpomnoin0ei og EUmopIKEG, EMAYYEAHATIKEG
1 BropnXavikég eQappoyEc, 1 yia mapopoloug oKomouc. To Tapov poiov £xel oxeSlacTei yia xprion
o€ pi1a TePiodo 6 eTWV (avapevopevn didapkeia {wng).

2. OAHTIEXZ AZOAANEIAX

MPOEIAOMOIHZH: AwaPdote OAeC TIC TPOEIGOTOROELC KAt TIC
odnyiec aopaheiac. Av dev akohouBnoeTe TI¢ MpogldomolioelC
Kat Ti¢ odnyieg, umapyel Kivbuvog nAektpomAndiag, @wtiag
Kai/f cofapou tpavpatiopou.
Quhadte OAe¢ i mpocidomotoelg Kat Tic odnyiec yia peMOVTIK
avagopa.

2.1 FENIKEZ OAHTIEZ AZOAANEIAX

« Mn Bétete o¢ Nertoupyia To QuonTpa Kovtd o YAMvoUC TEPLPPAYHEVOUC XDPOUC,
auToKIvNTa, PoPTNYG, PWTaywyol(, Xwpou¢ mapddoong K.Am. xwpic va éxel puBpioTei
0WO0TG 0 0T0X0G £€060U.
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« Mnv empapuvete 1} umeppoptwvete Tov GuonTipa. O uontripac éxel KAAITEPN Kat
aopaNéoTepn amodoon Gtav xpnotomolEiTat oty TayuTnTa yia Ty omoia et oxedlaotei
va Aertoupyei.

« Edv 1o mpoiidv £xe110n ouvappoloynbei, eEao@ahiote 6T1 OAeC ot Bide Exouv oIy TEi
kahd mpwv T xprion. Edv To mpoidv mpémet va cuvappohoynBei and eodc, eacgpahiote
Katd To Gvotypa TnE 6UoKevaoiag 6Tt mapéxovtal 6Aa Ta EEApTAPATA IOV amatovvTal
Y101 T GLVaPHOAGYN N TOU TIPOIOVTOC. Av TO TIPOiOV éxel (NIEC 1 ENATTWATA, PNV TO
XPNOLLOTIOIOETE KAl EMOTPEPTE TO 0TO MANOLEGTEPO KATAOTNA.

+ 0 6po¢ «nAeKTPIKO EpyaNeio» OTIC TPOEIOTIOINOEIC avaPEPETal 0TO NAEKTPIKO Epyaleio
o €XETE 0NV Katox1] oa, £ite Aerroupyei pe ouvdeon otnv mpida (pe kahwdlo) eite
Aettoupyei pe pmatapieg (xwpic kahwdio).

2.2 ZYMBOAA EMANQ XTO MPOION

OUOKEUN CUMHOPPWVETAL LE TNG LoxUouoe Eupwmaikég O8nyieg kat oTi éxel Sie€ayOei

c € JupHop@WVETal HE Ta Eupwmaikd mpotuma: Autd to cUBoAo onuaivel 6Tt n mapovoa
SOKIUN O€ CUMHOPPWON UE AUTEC TIG 08 NYyieC.

[ H [ Eviaia orjpavon kukAo@opiag mpoidvtwy 0Tnv ayopd TwV KPOTWY HEAWV TNG TEAWVELOKNG
£Vwong.

2pavon cuppdpewong yia tnv Oukpavia

XPNOIHOTIOINHEVA NAEKTPIKA TTPOIOVTA TIPETIEL VA CUANEYOVTAL EEXWPLOTA Kal va
amoppinTovTal og GnUEic CUNOYIG TTOU TTAPEXOVTAL VIO AUTO TO OKoTo. EmikolvwvoTe pe
T0 Ao 006 1 TO KATAoTNUA AYoPdS Yia TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV AVOKUKAWON.

E Ta NAEKTPIKA TTPOIOVTA SEV TTIPETIEL VA ATTOAKPUVOVTAL E TA OIKIAKA amoppippata. Ta
]

AaBdoTe kat Katavorote OAeG TIG 08nyieg Tplv BEoeTe Og AetToupyia To TTPoiodv. Tnpeite

|L..-—-|!| EE ONEC TIC TTPOEISOTIOINTELG KAl TIG 0ONYiEC AOPANELAC.

L!pw *Tevikd: oupBatdtnTa pévo pe mpoidvta Sterwins UP20, Lexman UP20 kat Dexter UP20.
=20
L Eyyunuévn otabun nxnTikAG 1oxvog (Sokiur cupewva pe Tnv Odnyia g EK 2000/14/EC

92dB onwg tpormomot|Onke amod v Odnyia 2005/88/EC).

DOopdte wtompootaaia.

Dopdrte yuahid acpaleiog
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Mnv ekBéteTe To TIPOTIOV O BPOoXN 1 UYPEG OUVONKEG.

Kpatdte Toug mMapeupIOKOUEVOUG HaKPLA.

Mpoeidomoinon! Kivbuvog meplotpeopevwy e§aptnudtwy. Kpatdte Ta Xépla oag pakpld
amnd ™ Sidtaén euonpatog! Kivéuvog Tpaupatiopwy.

2.3 XYMBOAA XTO NMAPON ETXEIPIAIO

S285p e Bobpk

®uon kat Tnyr Tou Kivduvou: Av dev tnpnBei n mapovoa mposidomnoinon, Pmopsi va
mPOoKANBEi Tpaupatiopde iy Bavatod.

®Uon Kat Tnyn Tou Kivéuvou: To mapov cUPBoAo UTTOSNAWVEL OTL UTTOPEL va TIPOKUWEL {ntd
OTN OUOKEUN, 0TO TEPIBANNOV 1] O€ NOLTTEC ISIOKTNOIEC WG ATTOTENEGHA N THPNONG AUTAG
¢ mpoetdomnoinong.

nueiwon: To mapdv cUPBOAO UTTOSNAWVEL CNUAVTIKN TTANPOPOPIA Yia TNV KAAUTEPN
Katavonon Tou TTPOoIovVToG.

AwfdoTe 1o eyxelpidlo: Autd To cUUBoNo umodnAwvel Tt TTPEMel va S1aBACETE TPOOEKTIKA
T0 gyXelpidlo xprotn.

Avatpé€Te 0NV avTioTolXn TTEIKOVION 0TO TENOG TOU YXELPLSiou.

Alotnpeite amdéoTaon acPANEIOG TTPOC Ao@UYR 0lOUSHTIOTE KIVOUVOU.

ATIOUAKPUVETE TNV UIMaATapia KATA T HETAPOPJ, TNV AmOBAKELON, TIC EPYACIEC EMTIOKEVWV
Kalt KaBaptopov.

AuTO To TIPOIOV €ival avaKUKAWOIPO. Av Sev umopei va xpnotpomotnOei méov, mapadwoTte
TO O€ KEVTPO AVAKUKAWONG ATTOPPIUUATWV.

AVOKUKAWVETE TN CUOKELAOIA TOU TTPOIOVTOG.
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@ 8 AVOKUKAWOTE QUTO TO €YXEIPISIO 0SNyLWV.

2.4 AXQAANEIA XTO XQPO EPTAZIAX

« Miatnpeite 10 Ywpo pyacia kaBapd kai kaAd pwTiopévo. H akatactasia kai o Kakog
QWTIOPOC avédvouy Ty mBavoTnTa ATUXNUATWY.

« Mn ypnotpomotite nAekTpika epyaeia o mepiBalov e DQAEKTN aTuodoQaipa, omou
umapyouv eV@AeKTa uypd, aépia 1 okovn. Ta nAekTpikd epyakeia dnpiovpyodv omvlrpeg
oV pmopéi va ava@Aé€ouy tn okovn 1 Tic avabupdoeic.

« Kpatdre ta maidid kat Toug mapeuplokOpEVOUC akpLd Katd T xprion evog NAEKTpIkoD
epyaheiov. Av kdTi amoomaoel Ty Poooy1 6ag, pmopei va YAoeTe Tov é\eyxo Tou
epyaheiov.

2.5 HAEKTPIKH AZQAAEIA

MPOEIAOMOIHZH! Auto o mpoiov mapdyet NAEKTPOHAYVATIKO
medio katd ) didpkela ¢ Aerroupyiag tou! Auto To medio
HMOpEl O OPIOHEVEC TEPIMTWOELC va  dnuiovpynoel
mapepPoléc oe evepyd R mabnTikd LaTPIKA ep@uTeLpatal
Mpokeipévou va pelwBei o Kivouvog oo[fapoﬁ i} Oavaotpov
TPAUHATIOPOU, GUVIOTOUHE 0TA ATOHA HE LATPIKA ERPUTED AT
V0 6UPBOUAEUTOUV TOV YIATPO TOUC KAt TOV KATAOKEVAOTI) TOU

LATPIKOU EPPUTEVATOC TPV VA XPNOIHOTIONGOUY TO TTPOIOV!

« Mnv ekBétete Ta nhektpika epyaheia o€ Bpoxn 1) ouvBrikeg uypaoiag. Av loywprioel
VEPO 0TO NAEKTPIKG £pyaleio, auédvetat o Kivduvog nektpomAngiac.
2.6 MPOXQMIKH AZQAAEIA

« Otav xpnotporoleite n\ekTpIKd epyaleia, va €ioTe mAvTa O€ Eypriyopan, va TPOOEKETE
TLKAVETE Kat va xpnatpomoleite mv kowr Aoyikr. Mn xpnotomoieite nhektpika epyaleia
0Tav €i0TE KOUPAOEVOL ) UTIG TNV EMMPELA VAPKWTIKWY, aAKOOA 1} pappdkwy. Otav
xpnotponoleite nAekTpIKA epyaleia, pia oTiypr ampooeiac pmopei va mpokahéael coBapod
TPAURATIONO.

« Xpnotpomoleite péoa atopkng mpootaciac. Na gopdte mavta mpooTaTEVTIKA yia Ta
udtia. H xprjon tou KatdMnAou mpooTateuTikou e¢omAiopiol avaloya e TIC GUVOIKEC,
0mw¢ Paoka okovng, avtioMoBnTikd mamouTola, KpAvog | WTOAOTIOEC, PELGVEL TOV
Kivéuvo Tpavpatiopov.

« Ndpete pétpa yia va pnv evepyomotnBei katd AdBog o epyaheio. BeBaiwbeite o110
dlakomng eivat khewotoc (OFF), mpiv ouvdéaete To nAekTpikd epyaleio atnv mpida ka/n
0NV pmatapia, KaBwe kat 6Tav oNKWVETE 1} PETaépeTe To Epyaleio. Mn petagépete
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T0 NAEKTPIKO €pyaleio pe To dAkTuAo MAvew oTov dtakomTn Kat pn adete 1o NAEKTPIKO
epyaheio onv mpiCa pe avoikto tov drakdmn, S16t avéavetat o Kivduvog atuyrpatoc.

« Mnv tevtaveoTe yia va gtdoete oto embupuntd onpeio. Na matdre mdvra otabepd kat
va dlampeite Ty 1oopponia oag. Eror Ba ehéyyete kahutepa To NAEKTPIKO Epyaleio av
TIPOKOYEL KAmola ampogdOKNTN KatdoTaon.

« Aopakpuvete omotodrimote epyaheio puButong 1 unxaviko KAEdi mou Bpioketal mvw
070 epyaheio, PtV To evepyomoioeTe. Av To pnyaviko KAELOi 1 To puBpIoTIKG pyaleio
napapeivel ouvdedepévo 0To MePIOTPEPOEVO TUA TOU NAEKTPIKOD Epyaeiou, pmopeiva
mpokAnBei tpavpaTiopoc.

« Mnv méCete 10 nhekTpIKO epyaheio mépa amd Ti¢ duvatdnTég Tou. Xpnotpomolrote T
katdAnAo nAekTpikd epyaheio yia T ekdotote epyacia. H epyacia 6a mpaypatomoinOei
kahUTepa Kat aopahéatepa av xpnotpomoinBei o KatdAnAo nAekTpIKO epyaleio oty
TayUTNTa yia Ty omoia €xel oxedLaoTei.

« Xpnopomoteite 1o nAeKTPIKG £pyaleio, Ta e&apTparta, TIC PUTEC KNI, OUPQWVa [E

TI¢ mapovoeg 0dnyieg kat Aappavovtag umoyn Tic ouvBrikes kai T epyacia mou Ba
ekteNeoTel. Av To nAeKTpIKG £pyaleio xpnopomoinbei yia epyacia yia v omoia dev
mipoopiletay, pumopei va dnpovpynBolv emkivéuves KATAoTAOEIC.

« Ntoveote katdMnAa. Mn @opdte apdia pouya fj kooprpata. Kpatriote Ta palid, ta
polya Kal Ta yavTia oag pakpld amé kivoopeva pépn. Ta @apdid pouya, Ta Koopfuata Kat
T0 PaKpLa patNid pmopei va eumAakolv o€ KIvoUpeva pépn.

2.7 XPHEH KAl ®PONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

« X€ 0pIOpIEvEC TIEPLOYES LoX DoV dlaTdelg yia Tov mepLopIopO TNG XProNG ToL POidvTog o€
oplopévec Aertoupyiec. EMKowwvAoTE e TIG TOMIKES apyéq yia apoyTr| GUUBOVAGV.

« Mnv empémete o€ maidid, ATopa e PEWPEVEC PUOIKEC, AUOBNTNPLAKES ) VONTIKEC
duvatdtnTeg 1 pe ENNEWPN epmerpiac Kar yVwoewv 1} 0€ ATopa pn ESOIKEIMUEVA UE AUTEC
TI¢ 0dnyieg, va xpnotpomotovv To mpoidv. Eyxwpieg dratadeig sivar mbavo va B¢touv
NAIKIOKOUG TTEPLOPIOHOUG YLa TN XPF0N TOU HNYAVAUATOg.

« Exete umoyn oag 0t o XEip1oTi¢ 1 0 XpRoTng €ivat amokAeloTikd umebBuvog yia
omotodroTE aTuXNua N Kivéuvo mpokAnBei amévavti 6e AAa dropia 1y TV TEPLOVGIA TOUC,

« Miatnpeite Toug mapeupiokopevoug, Ta maidid kai ta Katoikidia 15 . paxpia amd

v meployn Aertoupyiag. Ze mepimmwon mou kamotog £10éA0e1 010 (PO, SlakOYTE T
Aettoupyia Tov mpoidvToc.

« Otav ypnowponoleite To mpoid, Popdte MAVTOTE YepA MAMOUTOLA KAl HAKPD TTAVTEAGVL.
Mn xpnotpomouoste To pnyavnpa {uméAnTot 1 6tav gopdte avolytd oavddhia
Amogeuyete va gopdte papdid pouya kat avTikeipeva mou kpépovtat 1y ypapdre. Eivat
mbavov va maoetoldv oTa KIvoOpEva pépn.
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« Mn @oparte yahapd podxa 1} Kooprpata, Ta omoia pmopei va tpapnytolyv péoa oto
OTOHI0 £10000U TOU 0£pa.

« Mdvete Ta pakpd paAhid £l Mote va Bpiokovtal mave amd ToUC WHOUC KOTE va
eumodiletat pdykwpa o€ Kvodpeva e€apTripata.

+ Qopdte mAvTa MPOOTATEVTIKA KOS KATA Tr Yprion Tou mpoidvTog. To mpoidv auto
eivat e€aipetikd BopuPwdec kat pmopei va mpokOYer povipn BAGBn otnv akor) €dv dev
pouvTal auotnpd ot 0dnyieg yia Tov meplopiopd tng ékBeong, T peiwon Tou BopuBou
Ka1L'Tn Xprion mpootaciag yia Ty ako.

« Xpnotpomoteite mavta mPOOTATEUTIKY PAOKA Yia Ta PdTia Katd Tn Aertoupyia Tou
mpoidvto¢. O KATAOKELAOTAC OUOTIVEL OMWOONTTOTE T XPFON MPOCTATEVTIKIC UAOKAC
yla Ta pdtia f mpootatevtikd yuahid kKA1oto Tomou. Ta guatoloyikd yvakid 1 Ta
yuaid nhiov ev amoteholv emapkr mpootacia. Mmopei avd mdoa oTiypr va metaytouv
QVTIKEipEVa e uPnAEC TaxUTNTEC Ao To LoYXupO OTOHIO apa Kal va avammbricouv amo
oKAnpéC em@aveleg Mk mpog 1o XEIpIoTH.

« lpw amé kabe xprion eéaoailete 6Ti 6Aa Ta aTolxeia eAéyxou kai ot Slatadeig
aopdAelag Aerroupyolv owotd. Mn xpnotponolite To epyaheio av o dlakommg
amevepyomoinong dev pmopei va Slak6yel T Aertoupyia Tou mpoiovToc.

« [pwv amd kdbe xprjon, eNéyyete mavta to mepiPAnpa yia (nuiée. E¢aopailete 6t ta
TIPOOTATEVTIKG Kau ot AaBég eivat otn B¢on Toug Kat €xouv acpahioTei kald.

« Mn Aertoupyeite moté To mpoidv pe EAaTTwpaATIKA mpooTateuTikd rj Bwpakioelg, rj édv ol
dlatdéeic aoparetag, 6mwe o oUANEKTNG uToAeIppdTAY, dev ival aTn owoTr Béon.

« Miatnpeite 6Aa ta avoiypata Yoéng xwpic pumoug.

« Xpnotpomoleite TOOLYKPAvA 1 OKOUTIA Y10 VOl AQPATEPETE TOUG PUTTOUC TPV TO (PUON A
« KaBapiCete mv meproxn epyaoiag mpv armd kabe xprion. Apaipéote 6Aa ta avTikeipeva,
omwe, métpeg, omaopéva yvahid, kap@td, kahwdia 1y oxowid, Ta omoia Ba pmopovoav va
€KOQEVOOVIOTOUV aPKETA pakpid AOyw ¢ uYnAn¢ TaxitnTag aépa rj va eykAwpiotoov
0TOV QVERLOTHPA.

« Dopdte paoka mpoowmou e PIATPO G GUVONKES e GKOV, WOTE VAl PEIVETAL O
Kivuvog TpavpaTiopoU mou oXETI(ETal e TV ELOTIVOR OKOVNG.

« Mn otpé@ete moté T0 akPOYUEI0 PUONTIPA P0G TNV KATELBUVON ATOPWV 1} KATOIKIOIWY.
« [Toté pnv TomoBeteite avTiKeipeva péoa 0ToUC GWANVEC YUONTHPA.

« Mn Aertoupyeite To mpoidv kovtd o avolytd mapaBupa KA.

« Yypaivete ehagpd Ti¢ em@Aveleg o¢ mepiBAlhova pie oKovn).

« Xpnowpomoteite Tnv mArpn MpRKLVON Tou £6apTrUaToq yia 10 GUoNua, £T01 WOTE N PON
T0U aépa va yivetal kovtd oo é6agoc.
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« Mnv tomoBeteite Tov Quontripa mdvw amd 1} Kovtd o eE\evBepa umoAeippata. Mmopei
va yivel amoppdgnor Toug péoa 0To avolypa £10600u pe amotédeopa mbavi {npid oto
TIPOiov.

« Mn xpnotpomotoeTe 1o NAeKTPIKG epyaleio av dev eivat duvatdv va tebei o Aertoupyia
f va Slakomei n Aerroupyia tou pie Tov diakomtn. Kabe nhektpikd epyaeio mov dev
e\éyxeTat amd Tov Slakom eivar emkivéuvo kat mpémet va emokevddeTal.

« Amoouvdéete 1o @i¢ and T mpia f/kat agatpeite Ty pmatapia mpwv Kavete
omotadnmote puButon, alddete e€aptripata i amobnkeloete 10 NAeKTPIKO epyaleio. Etal
meplopiCetat o Kivouvog va evepyomoinBei katd AdBog To nAekTtpiko epyaleio.

« QuhdooeTe To NAEKTPIKG Epyaleio pakpid amd ta maidid 6tav dev xpnotpomoleital, Kat
LNV EMTPENETE 0€ GTopa TOU Oev ival eS0IKEWpEV i TO PYANEIO I} pE TIC TAPOUOES
0dnyie¢ va xpnatpomotovv To epyaheio. Ta nAektpikd epyaleia eivar emkivouva ota xépta
aTOpWV TToU dev £OLV EKMaIdEUTEL 0TN Xprion Toug.

« 2uvTnpeite 0woTd Ta nAeKTPIKA epyaheia. EAEyxeTe yia kakr evBuypdappion r epmoki
TWV KIVoOpEvWY E6apTNHATWY, yia omacpéva eaptipata kai yia kaBe GAn katdotaon
Tov pmopei va emnpedoet T Aerroupyia Tou nAektpikou epyaleiov. Av umdpyel {nuid,
EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKG pYaAeio TpIv To Xpnotpomolroete. MoAd atuyripata
o@eilovtal og n\ekTpIKA epyaleia mou bev Eouv ouvtnpndei owotd.

2.8 XPHIH KAI ®PONTIAA TOY EPTAAEIOY MIMATAPIAZ

« Emavagoprilete 1o epyakeio povo e Toug PoptioTé mou opiovtal amo Tov
kataokevaotr. Evag @optioTr¢ mou €ivat katdAnhog yia évav Tumo pmatapiag pmopeiva
dnuiovpynoet kivduvo mupkayldg av xpnotpomotnBei pe AN pmatapia.

« Xpnowomoleite Ta nAeKTpIKA Epyaleia povo pe TIC pmatapieg mou mpoopiCovTat yia
auta. H xprion omotoudrjmmote dAMou makétou pmatapiag pmopei va mpokahéoel kivouvo
TPAVUATIONOD Kat TIUPKayIAC

« Otav To makéTo pmatapiag dev xpnotporolsital, UAGOOETE TO paKpLa amd peTalNka
avTIKEipeva omwe ouvdeTpeg, vopiopata, KAedId, kap@td, Pideg i AMa pikpd petalhikd
QvTIKEipeva, Ta omoia pmopei va dnpiovpyroouv ouvoeon petal Twv akpodekTwv. Av
BpayukukAwBolv ot akpodéxteg ¢ pmatapiag perad Toug, pmopei va mpokAnBolv
gykaopata i ewtd.

« X TEPIMTWON KAKNG Xpriong, Umopei va ektoéeutei uypd amd T pumatapia. Amoguyete
™V ema@n pe autd. Xe mepimtwon mov undpéel emagr katd AaBog, Eemuvete pe vepo. Av
10 Uypd épBel oe emaqn pe Ta pdria, avalniote emmAéov latpikr} BoriBeta. Ta vypd mou
EKTIVGooOVTaL amo TNV pmatapia evoéxetar va mpokaréoouy peBiopo 1} éykavpa.

2.9 MPOEIAOMOIHZEIZ ASQAAEIAZ A TON OYIHTHPA

« Xpnoworoleite autd Tov QuonTrpa HOvVo yia Toug mpoopl{OPEVOUC GKOTIOUC, N
0TOEVETE TOV PuonTpa o€ dtopa iy {wa.
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« AmopakpOveTe TV pmatapia Katd T petapopd Kat Ty amobiikeuvon.

« AmoBnKeVETE TOUC PUONTHPES 0 E0WTEPLKO XWPO — OTAV SEV XPNaLpOTOLOVVTAL TTPETEL
va amoBnkevovTal o€ E0WTEPIKO, OTEYVO, A0QAAT XWPO — Hakpid amd maidid.

2.10 SEPBIX

« H ouvtripnon tou nAektpikol epyaleiov oag mpémel va yivetal amd EEI0IKEVEVO TEXVIKO
EMOKEVWY, XpnotpomolwvTag povo ta ida avraAhaktikd. Erol diacahiletal n aopalic
Aertoupyia Tou nAekTpiKoD epyaheiov.

« Emrpéyte tov €Aeyxo Kal Evdeyopévwg TV EMOKELT TOU TIPOIOVTOC amd évav €100
enayyehpatia mpotol To Béoete maAi o€ Aertoupyia.
2.11 YNOAEINOMENOI KINAYNOI

« EoikeiwBeite pe  xprjon auto Tou mpoidvtog pe T forBeta autou tou eyxelpidiov
odnylav. AmopvnpovenoTte Ti¢ 0dnyiec aopaleiag kai tnpeite Ti¢ emakpipwe. Etol Ha
eumodilete Tuyov Kivduvoug. Na €ioTe mdvta o€ eypriyopon Kata tn xprion autou Tou
TIPOIOVTOC, £T0L WOTE VA PMOPEITE VOl AVAYVWPIOETE KAl VA XEIPLOTEITE EyKapa TOUG
kivdovoug. Mia ypriyopn mapéppaon pmopei va epmodioel 6oBapd TpaupATION6 Kat
UMK {nud. Edv umdpyouv duoheitoupyieg, amevepyomolroTe Kal amoouvoETE amo Ty
umarapia.
« Ak6pa kat dtav TpolvTat 6Ae¢ ot 0dnyieg, ouvexilouv va vgiotavral mapdyovteg mou Ba
Lmopouoav va 0dnyRoouv o€ KIvdhvoug omwc:
- Ext0evon Tunudtwy am to Tepdylo emeéepyaciac.
- Tpavpatiopoi Myw kpadaopav: xpnotpomoteite Tig avtiototyec Aapég kai mpoomabeite
v HELWVETE TOV XpOVO £pyaciag Kat Ty ékBeon.
- Tpavpatiopoi mou mpokahouvtat amd B0pufo: opdTe MPOOTAGIA yia TV AKOR Kal
HELWVETE TO XpOVO Epyaociag Kat Tv ékBeon.
- Elomvon| okévn¢ kat owpatidiov.
- TpavpaTiop6c amo (mtayeva avikeipeva amé T pory aépa owArva uorpatog. Gopdrte
TMAVTA TTPOOTATEUTIKA yuaAId.
Edv katd T Xprjon Tou pnyavhpatog SLamoTwoETe KATL Ao Ta AVWTEPW AVAPEPOHIEVQ,
0TapATAOTE TO PNYAvNua Kat oupPouleuteite apéowc éva ylatpo
« Tpavpatiopoi mou mpokaholvTal i) EmSEV@VoVTalL anmd mapatetapévn xprion evog
epyaheiov. Otav ypnowponolsite omotodrimote epyaleio yla mapateTapéves mepiodoug,
e€ao@ailete 0TI KAveTe TAKTIKA SloNeippaTa.

3. TEXNIKA AEAOMENA

Movtého 20VBL2-GT.1

Ovopaotikni taon (V d.c.) 18V d.c., Méy. 20V d.c.

Bapog pnxavig (cupmepiAapBavopévou Touv

. . 1,8 KNG
MAKETOU pmarapiag)
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Eyyunpévn otadpun nxntikig toxvog (dB(A)) 92 dB(A)

Metpnpévn otadun nxnuikng ioxvog (dB(A)) 89,0 dB(A), K=3dB(A)

Eminedo nxntiki¢ mieong (dB (A)) 69.0dB (A) K=3dB (A)

PeUpa Aertovpyiag 6-7A

Méyioto pebpa 10A

Mpotewvopevn mpootacia Mpootacia pe pmatapia

Taxvtnta xwpic @optio (min') 10000-14000

Taxvtnta pong aépa (Km/h) 200 (Méy.)

Eninedo kpadaopwv (K=1,5m/s2) <2,5m/s?

H avag@epopevn ouvolikn TP Kpadaouwy éxel peTpnOei cUpewva pe pia mpoturnn pébodo eAéyxou
Kat prmopei va xpnotpomoinBei yia tn olykplon €vog epyaleiou pe éva dANo. H avagepdpevn ouvolikn
T dévnong pmopei va xpnolpomolnBei emiong yla TNV MPokaTtapkTk agloAdoynon tng ékBeong. Ot
EKTTOUTTEG KPASAOHWY KATA TNV MPAYUATIKA XPrioN Tou NAEKTPIKOU epyaleiou pmopei va Stagépouv
amd N dnAwbeioa cUVONIKA TIH avaAdYwC TOu TPOTIOU XProng Tou gpyaleiou. Eival mBavr n avaykn
TPOCSIOPIOHOU HETPWY ACPAAEING YIO TNV TTPOOTAG{A TOU XEPLOTH, Ta omoia Ba Pacifovtal o pia
eKTipnon €kBeong oTIg Tpéxouoeg ouvOnkeg xpriong (AapBdvovtag umdyn dAa Ta TUAPATA TOU KUKAOU
AEITOUpPYIag OTWG €ival Ot XPOVOL ATIEVEPYOTIOINONG TOU £PYOAEIOU Kal 6Tav gival oe adpdvela eMAéov
TOU XPOVOU EVEPYOTIOINONG).
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Makéto pmarapiag
Tomog pmarvapiag Li-lon (AiBiou - 16vtwv)
Movtélo 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
OvopaoTiki taon [V d.c.] 18Vd.c 18Vd.c
OvopaoTiki anédoon prmatapiag 2,5Ah 5,0Ah
Ap1Op6¢ KUPEAWV prratapiag 5 10
Bapog [Kg] 0.47 kg 0.71 kg
MNMakéto @opTioTh
Mdde 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A. XXX | 20VCH2-6A.1XXX
OvopaoTikr 10x06 100-240V~ 100-240V~
£10680v
OVOAOTIKI LOXUG 21V d.c. 21V d.c.
e“’"“‘”;fg EPYASiAC| o opec 4°C~24°C
Bdpog [Kg] 0.597 kg 0.644 kg
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4. YNAPMONOIHZH

MPOEIAOMOIHZH! To mpoidv mpémel va éxel cuvappoloynOei
mifpw¢ mpwv amd ) Aertoupyia! Mn Xpnowponotgite éva
MPOIOV MOV  &ival  PEPIKWC  ouvappoAoynuévo 1
ouvappohoynuévo pe xahaopéva €aptripatal AkoAovBnote
TI¢C odnyiec ouvappoAdynon¢ Pnpa mpo¢ Pripa Kat
XPNOIHOTIOIOTE TIC EIKOVEC TTOL TTAPEXOVTAL 6AV OTITIKO 00nY0
yla TV €0KoAn cuvappoAdynon tov mpoidvroc!

4.1 ANNOXYZKEYAZIA

1. XepohaPn

2. Awakomng on/off

3. Makéro pmatapiag (dev
mepi\apBaverar)

4. Avoiypata agpiopo

5. Koupmi amehevBépwong avw
owiva

6. 'E€odocaépa

7. Ave owhivag

8. Koupmi amehevBépwong katw
owiva

9. Kdtw owAnvag

10. Akpogualo

11. QoprioTic (dev
mepi\apBaverar)

« Qopdte yavtia Katd v amoouoKevaoia.

« Mn xpnotpomoteite k6@, paxaipt, mpiovi iy omotodrimote AAo mapopoto epyaleio yia
TNV amoouoKevaoia.

« Metagépete 1o mpoidv povo amo tig Aapéc.

« QuAddte To Kouti yia petémerta yprion (uetagopd kai amoBrKevon).

« QuAGTe To yyElPidLo 0dNYIWY OE OTEYVO XWPO Yia TEPAITEPW TIAPOXT| OULBOVAGV.

4.2 ETKATAZTAZH

JUVOPHOAOYNOTE Ta SIAPOPETIKA EEAPTANATA CUUPWVA HE TNV ATIEIKOVION £TOL WOTE va TOTOBETNBoUV
OWOoTA (OwoTd eVBUYPaAUIoHEVA Kal TARPWG Elonyuéva). Mnv aokeite Bia ota e§aptripata yia
OUVOPHOAOYNOT) TOUG. Z€ TIEPIMTWON TTOU amattouvTal BiSEG: o@iyyeTE TIG e KATAANAO £pyaleio.

80




Mpocaptnon/Ag@aipeon Tov cwARva

EvuBuypaupiote Kat mpooaptnoTe Tov Avw cwArva endvw otnv ¢€6080 aépa Pe TTEPIOTPOWIKN Kivnon,
HEXPL TO KOUUTTE armeAeVBEPWONG va ao@ahioel 0Tn owoTr B€on. EuBuypauuioTe Kal TPOCAPTHOTE TOV
KATW OWARvVa €MAvw o0Tov Avw owArRva. MNa TNV amoudkpuvon TECTE TO KOUUT ameAeuBépwong Kal
TPAPNETE TOV KATW CWARVA PEXPL TO KOUUTTE VOl OTTEUTTAOKEL, KATOTTV amoSeoUeVOTE TO.
TomoOétnon/AMONAKPUVGH TOU TAKETOU MITatapiog

MPOEIAOMOIHXH: BeBaiwbeite T TO HAVTANO OTO KATW PEPOC TOU TTAKETOU UITATAPIAG £XEL ACQANIOEL
oTn B€on Tou Kal 6Tt To TTAKETO pmatapiag edpdletal MARPWC Kat gival ac@allopévo otn Bdon umodoxng
pmatapiag euonTripa MPoTou ekkivnOei n Aettoupyia.

Edv 1o makéto pmatapiag dev edpdletal Pe ao@alela pmopei va méoel £§w pe amotéleoua coBapo
OTOUIKO TPAUUATIOUO.

lMa tnv eykataotaon: MpoocapTioTe, EVBUYPAUUIOTE KOl CUPETE TO TTAKETO PMOTAPING EMAVW OTIC ECOXEC
¢ Bdong umodoxng pmatapiag, Péxpt va ac@aliosl otn owoTtn Béon.

lMa tnv agaipeon: Ma v amodEoevon MECTE TO KOUWUTT Amac@ANONG UMaTapiag Kat AmOUOKPUVETE TO
TTAKETO Ymatapiag amo To TPOIov.

4.3 NPQTH XPHXZH

EAéy&te TNV pmatapia

MPOEIAOMOIHXH! AwaBdote to améomacpa «OAHTIEX
AXQAAEIAL» otqv  apxq autou TOU  Eyxelpidiov
oupmepAapBavopévwy AWV TWV KEPEVWY 0T UToKEPAAala
TIPV TN P10 TOU TPOIGVTOC.

H pmatapia dev eivat miipw¢ @opTiopévn Katd Ty ayopd.
Mpw Xpnoiporoujoete 10 QuonTpa yla MPWTN Popa,
T(;\l]OBiTI']GTE TV pmatapia 0to QOPTIOTI) KAl POPTIOTE THV
A pw.

MpooéxeTe I81AITEPA KATA TNV TIPWTN P 0N TOU UNXAVAHATOG: E0TIACTE KAl AQIEPWOTE TNV TPOCOXN 0AG
oTNV MPWTN XPrion. Kavte tnv mpwtn SOKIUN OE avolXTo XWPo, Xwpeic eumodia kat AAa oTolxEia yupw-
YUpw.

4.4 NEITOYPTIA

EKKIV|OTE TO TIPpOioV

la TNV €KKivNON TOL UONTAPA TIIECTE TO KOUUTTE SIOKOTTN 070 11 2. Na TO OTAUATN A, TIECTE TO KOUWTTI
o710 0. Yrapxouv SU0 KOUUTIA TaXUTNTAG OTO EMAVW PEPOC TOU uonTtrpa 20V. To KATWw Kouuri O€Tel Tov
puontpa otnv YWHAH TAXYTHTA (183km/h). To emdvw koupmi B€tel Tov uontripa otnv TAXYTHTA
TOYPMIMO (200km/h).

Aertovpyia Tou MPOIOGVTOG: AMEIKOVION

MPOZOXH! ®opdte mavta yvahid acpalsiac Dopdte pdoka
PoowWIoV Ue Piktpo, epoaov n pyacia dnpiovpyei okovn.
LUOTHVETAL EMIONG N XPAON OWOTWV YavVTIWV Kal YEPWV
unodnudtwv.

81

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

« Xpnopomoteite 1o mpoidv povo o hoyikég wpec-0x1 vwpic To pwi 1y apyd o fpddu,
WOTE va Pnv evoxAfoETe Tou AAAoUg.

« Mn Aertoupyeite To mPoidv o€ EKPNKTIKA ATPOCPaIpa.

« Amogeuyete Xprjon Tou PoidvTog o€ doynues Kaipikég ouvOrkeg, e1dikd dtav umdpyet
kivéuvog aotparmcv. Mn ypnotpomolite To mpoiov pe avemapkn wTIopO. O XEIpIoTrg
Tipémet va éxel Kahr 0patéTNTaA 6TO XWPO EpYaciac wote va dlamotavel mbavolg
Kivoovoug.

« Hypnion mpootaciag yia v akor HEWWVEL TRV IKAVOTNTA va akOUTE TIC TPOELSOMOIOEIS
(pwvéc N ouvayeppoug). O xelploTng mpémet va mpoaéxel 1dlaitepa Tt ouppaivel 0To Xpo
epyaoiac. H mpoooyn oag Oev mpEmel va amoomaTal Kat PEMEL VA OUYKEVIPWVESTE 0TV
epyaoia.

« Xprion mapépoiwv epyaheinv kovtd avéavel 1ooo Tov Kivouvo PAAPNC otnv akor| 660 Kal
v mBavétnta BAGPNG o< Topa o £10£pXOVTAL GTO XWPO.

« latdte otabepd kat dlatnpeite v 1opponia oag.

« Mnv tevtaveoTe yia va @tdoete 0To emBuunTd onpeio. Av mpoekTeiveoTe pmopei va
xaoete mv 10oppomia oag. Na matdre mavra otaBepd dtav pydleote o€ édagog pie khion.
« lepmardre, punv Tpéyete moté. Alatnpeite OAa Ta péhn Tov 0WUATOC 0a¢ pPakpLd amod
KIVOOEVa TRpaTa.

« [Moté pn Bétete o Mpoidv o€ Aertoupyia edv dev éxel mpooaptnBei 0 6woTOHC ECOMAOPAC.
« Mnv tpomomoieite To mpoidv pie Kavéva Tpomo Kat PNV Xpnolponoleite e¢aptipata kat
aeooudp Ta omoia dev GUOTAVOVTAL A0 TOV KATAOKEVAOTI.

Edv o mpoidv méoel kdtw, umootei coPapi kpoven N doveital
AQUOIKA, OTAPATAOTE TO ApEOWC Kal EAEYCTE yia (npuéc N
Bpeite v artia twv doviioewv. Omotadrmote {npud mpenetva
emokevaletal owota Kai evoeXOpEVEC AVTIKATAOTAOELC
npémet va yivovtat amd e§ovatodotnpévo Kévipo oépPic.

« [0 va pewoete KIvdUvou¢ TpaupaTIopwv mou oxetiCovtat pe TV EMaN Pe Kvoopeva
TUAHATO, OTAHATATE TAVTA TO PNXAVNLA, ATOPAKPUVETE TO TIAKETO Pratapiag Ka
€€aopaNifete 0TI £gouv oTaPATAOEN OAA TA KIVODEVA TURATAL:

- ipotol dte&ayete kaBapiopo 1} apaIpEoETe pia EUMAOKN

- 0TaV AQIVETE TO TIPOIOV QVEMITAPNTO

- TIPWV EYKATAOTIOETE 1) AQAIPECETE TIPOOAPTHHATA

- Tipwv KAveTe éNeyyo, ouvtipnon 1} A\ epyacia oto mpoidv

- €Qv T0 pnxavnua apyioet va doveitar acuvrBiota (eAéySte apéonc).

- AQOTOU XTUMOETE EEVO aVTIKEipEVO, Yia va eAEYEETE To pnxavnpa yia {nuid.
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dvonpa

Mpwv ™ Aettoupyia Siaxwpiote Ta GUANA TTOU £X0UV KOANGOEL GTO £50POC XPNOIUOTTOIWVTAG MIa OKOUTIA
1 ToouykpdAva.

Kpatriote 1o owAnva mepimou 10 k. mdvw amod 1o €6a@Qo¢ Kal TTEPTIATAOTE APYd TIPOG TA EUMPOC
XPNOIMOTIOIVTAG Wi Kivnon okouriopatog amd Tn pla mAeupd otnv AMn. Katd tnv epyacia
e€ao@alilete 0TI TO TIPOIOV SeV XTUTIAEL OE OKANPA QVTIKE{EVA, SIOTL KATL TETOLO UMOPEL VA TIPOKANEDEL
{nuLd. XpNnOLUOTIOLEITE TNV TIAR PN EMIMAKUVON TOU £E0PTAATOC YId TO GUONMA.

Amopdkpuveon Kait @OpTIon TG pmatapiag

1. Ti€0TE TO KOUUTTE A0QANIONG OTO EMAVW HECO TNG MITATAPIAC yia va T cUPETE £€€w amod To puonThPa.
2. TOMOBETNOTE TO TMOKETO UMATOPIAC MECA OTO QPOPTIOTH CUPOVTAC TO O HIA A0QOAICHEVN BEon péxpL
Va KOUUTTWOEL

3. ‘Otav 1o Mpdotvo Qwg avaBoofrvel, n umatapia @optilel. Edv n mpdotvn Auyvia dev avaBoofrvet
mAéov, N uratapia el oPTIOTEL AR PWCG.

4.5 EIAIKEZ AEITOYPTIEZ

AuTO T0 NAeKTPIKO epyaleio Sev eival e§omAiopévo pe Aettoupyia Kevou 1 BpavoTtrpa.

5. METAOOPA

H pETa@opd TOU PNXAvAHATOG 1 TNG UMATOPIOG MITOPED VO ATAITEl CUYKEKPIUEVEG OTTAUTHOELG EIOIKEG
yla N xwpa oag. E§acpaliote OTl TIC GEBEOTE EMKOWVWVWVTAG HE TIG APXEG TNG XWPAG 0AG, WOTE va
avtamokpiveoTte o€ OAeG. E€aopaliete 611 n Beppokpacia katd T petapopd Sev unepPaivel TOTE TO
€Upo¢ Beppokpaaiag mou avagépetal oto Kepdhalo Ammobrikeuon

5.1 METAOOPA TOY MHXANHMATOZX

ATIEVEQPYOTTOLOTE TO TIPOIOV KAl AMMOUAKPUVETE TO TTAKETO PImATAPIAC. ATTOMAKPUVETE TOUG U0 CWARVES
amd Tnv Kupla povdada, Epooov anarteital.

Metagépete mAvTta To MPOIOV and T Aapr Tou. Katd tn HETAQopd MAVW OE OXNKUA, TPOOTATEVOTE TO
TPoidV amd Suvatd xtummpata Kat duvatoug Kpadaouous. Ac@alileTe To MPoIdV WoTe va epmodilete
oAioBnon f MTWon Tou. Mnv ekBETeTe TO TIPOIOV OE NALAKN aKTIVOBOAia.

5.2 METAOOPA TON MNATAPIQN AIOIOY

Avatpé€te 0To £yXelPiSlo 0dNyIWwV TNG HImaTapiag yia TEPIOOOTEPEG AEMTTOUEPELEG.

6. AIAXEIMAZH

AmoouvdEoTe TV pmatapia amd To NAEKTPIKS epyaleio.

Mpwv amé pakpd amoBrikeuon €§ao@ali(eTe 0TI TO QOPTIO PIMATAPIAG AVTIOTOIXEL OTIG TTOPEXOUEVES
odnyieg oto eyxelpidlo odnywwv NG umatapiag. TnERoTe OAeg TG 0dnyieg Mov mapéxovtal GTo
Ke@Aalaio ATOONKEVON KATWTEPW. ZUVIOTOUHE Va amoOnKeVOETE TO TPOTIOV 0TNV apPXIKN) CuoKeELAsia iy
V0O TO OKETACETE e KATAANNAO Travi i} TepiBANPaA yla TpooTacia anod Tn okovn.

7. ANOOHKEYZH

ATOONKEVETE TO PNYXAvVNUA Kal TNV pratapia o€ kabBapo, oteyvo, e€aepl{OUEVO XWPO O€ éva €VPOC
Beppokpaoiag améd 4°C éwg 24°C. KaAUYTE Tn yla PeYAAUTEPN TTPOOTAGIA. ZUVIOTOUE VA ammoBnKeVOETE
TO TIPOIOV OTNV APXIKI CUCKEUAGIA 1} VA TO OKEMACETE PE KATAMNAO Tavi i} epiBAnua yia mpooTasia
amnd tn okovn. Opovtilete va ao@alileTe To PnXdvnpa Katd T HeTagopd

7.1 ANOOHKEYZH TOY MHXANHMATOZ

Amoouvd£oTe TNV Urmatapia amod To NAEKTPIKO epyaleio. E€etdote Tn povada eovuxioTikd yia @Bappéva,
XoAapd f kateotpappéva pépn. Kabapiote tn povdada mpiv Tnv amobrikeuon. Mnv ekBETeTE TO TIPOIOV OE
nAtakn aktivoPolia. EEao@alioTe 0TI TO TPOIOV TPOCTATEVETAL CUVEXWG ATTO TO KPUO KAl TNV LYpasia.
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7.2 ANOOHKEYXH TQN MMNATAPIQN AIOIOY

E€aopaliote 6T1 T0 emimedo 10xVOC Pmatapiag avTioTolxel oTIG odnyieg Tou eyxelpidiov umatapiag.
Avatpé€te 0TO EYXELPISIO 08NYIWV TNG UITATAPING VIO TIEPIOCOTEPEG AETTTOUEPELEG.

8. ZYNTHPHZH

KINAYNOZ! Kivéuvog tpavpatiopoi Aoyw nhektpomingiac.
ATOpaKpUVETE TO TTAKETO PIaTapLwv mpwv Ote§dyete o€ auto
puBon, emBewpnon, kabapiopd N mpv amobnkeOETE TO
puontipa.

8.1 KAGAPIZMOX

BoupTtoiote i} uonte okOveG Kal UTTOAEIMpATA €€w AT Ta AvoiyuaTta aépa XPNOIUOTTOIWVTAG aépa 1
KeVO. Alatnpeite mavta ta avoiypata aépa eAeVBepa amod eumddia, okovn KOG Kat pvidia EUAou. Mnv
Yekdlete, mAévete 1| BuBilete Ta avoiyuata aépa OTo VEPO.

TKOUTIIOTE TO TEPIBANMA Kal Ta TAOCTIKA OTOIXEid XPNOILOTIOIWVTAG éva vwrd, poAakd mavi. Mn

xpnotporoloete duvatd SIOAUTIKA 1 amopPUTTAVTIKE 0TO TTAAOTIKS TTEPIBANUA i OE TAAOTIKA OTOIXE A,
OpIopEVA OIKIOKA ATTOPPUTTAVTIKA UITOPEL va TIPOKAAEGOLV {NULEC Kal KivOuvo nAekTpomAn&iag.

84



FR

8.2 ANAAYTIKH AMEIKONIZH

)
L

PT

IT

MOXZOTHTA

1

NEPITPA®H

Avag e€aywyneg

SWA

APTHMATOZX

APIOMOX

Ql

8061-782102

OEZH




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

OEZH APIOMOX MNEPIFPA®H MOXOTHTA
EEAPTHMATOX
2 8061-782101 Kevtpikog owhrvag 1
3 8342-782101 EAatriplo mieong 1
4 8312-782101-00 Koupmi 1
5 8440-782101-00 Awdtaén mrepuyiov 1
HoTéP
5,1 8401-782001-01 Motép 1
52 8021-782001-01 Tepuatiko KAAUppa 1
HOTEP
53 8SJAD04-08D Mnxavikr Bida 2
54 8440-782002-00 Adtagn Aemidag 1
6 8006-782101-00 MepiPAnpa 1
7 8020-782101-00 AlokoopNnTIKO KAAuppa | 1
8 8006-782102-00 MepiPAnua 1
9 8020-782102-00 AakoopnTiko Kdhuppa | 1
10 8414-782105-00 HAekTpovikd oTolxEia 1
1 8SJGB40-16D Bida 14
QUTOKOXAIOTOUNONG
12 8292-782107-00 Bdon 1
13 8292-782108-00 Bdon 1

8.3 ANTIMETQMNIZH MPOBAHMATQN

£\

KINAYNOZ! Kivduvo¢ tpavpatiopou Adyw nhektpominéiag.
Mpociboroinon!  Mpiv  amd  omowadAmoTe  AVTIUETWION
MpoBANuATwWY, amevepyomoloTe T0 TPOioV.
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MpoBAnpara MOavég artieg Nooezig A::;?:‘:::'
Dpaypévog cwAivag
A@aipéoTe To umhokdplopa
Opaypévn mTepwTH

To mpoiov dev
(PUOAEL

H pmatapia dev givat
[elel0eV 414

Ma v aopdaiela tng
umatapiag, BeBaiwbdeite 611 TO
pévtalo oto mdvw HEPOG TNG
pmatapiag €xEl KOUUTIWOEL OTN

Béon Tou

H pmatapia dev opTiletat

Qopriote TNV unatapia
oUpPWVA UE TIC 08nyieg Tou
oUVOSEUOULV TO HOVTENO GaG

Agv amatrtouvtal
Slaitepa
npooévta

To mpoiodv dev
Eekiva

H umatapia dev givat
aAoQANAC

MNa v ao@dalela tng
unatapiag, BeBaiwbeite éti T0
HAVTOAO OTO TIAVW PEPOC TNG
pmatapiag €l KOUUTTWOEL 0TN

Béon tou

H umatapia dev gopriletal

QoprtioTe TNV pnatapia
oLUHPWVA UE TIC 0dnyieg Tou
ouVoSEVOLV TO HOVTENO OAG

BeBaiwbeite 611 0 SakomTng

10XV0¢/TaxVTNTOG €ival TN
O¢on OFF

Méote to Siakomtn ON/OFF

Ot owAnveg dev éxouv
TomoBeTNOei cwoTA

EAéy€te Toug owAnveg yia va
£€00@ANIOETE OTI EMTPETOULY,
0€ OWOTH €YKATAOTAON, OTOV

S1aKkomTN va evepyomoinBei

To makéto pmatapiag Sev
€xel mpooapTtnOei cwotd

MpoocapTtoTe To cwoTtd

O Siakomtng On/Off Sev €xel

1€0ei 0N B¢0on ON

Avatpé€te 0To KeQANaIO
«Evepyomoinon tou mpoidvtog»

Agv amatrtouvtal
Slaitepa
npooévta

To mpoiodv dev
@TAvel oTNV
TR PN oxL.

H amodoon makétou
pmatapiag givat ToAD
XapnAry

DoptioTe TO MOAKETO pmatapiag

‘Exouv @pagel ol omég
e€aeplopov

KaBapiote Tig omég e€agpiopov

Agv amattouvtal
Slaitepa
npooévta

To amoté\eopa
Sev gival
IKAVOTIOINTIKO

To akpo@uolo Sev €xel
TomoBeTnOei cwoTd

AvaTpéETe 0TO KEQANALO
«Mpoodptnon/Amopdkpuvon
TOU CWARVO»

Agv anattouvtal
Slaitepa
mpooévta

YnepPBoAikoi
kpadaopoin
06pupog

To akpo@ualo Sev €xel
TomoBetnBei cwoTd

Avatpé€te 0To KeQANalo
«Mpoodaptnon/Amopdkpuvon
TOU CWARVO»

Ta pmouvAdvia/magiuddia
gival A\aokaplopéva

S pi€te Ta pmouvAdvia/
ma&pddia

Agv anartouvtal
Slaitepa
mpooovTa
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. . . 5 Anarrouvrat
MpoBAjpata MOavég artieg Noosig .
TPOCovVTa
To makéto pmatapiag €xel A@alp€oTe Kal popTioTE TO
To mpoiov aTOPOPTIOTE TIOKETO pmatapiag Asv anarrouvat
otapataet ATOpAKPUVETE TO TTAKETO '6'0‘”,59“
agvika Mmatapia TOAO KauTth umatapiag kat agroTe To va nipocovia
KPUWOEL

9. TENOZ AIAPKEIAXZ ZOHZ

Ta nAekTPIKA TpoidvTa Sev TIPEMEL VA ATTOPAKPUVOVTAL MHE TA OIKIOKA amoppiypata. Ta

XPNOIHOTIOINHEVA NAEKTPIKA TIPOTOVTA TTPEMEL VO CUANEYOVTAL EEXWPIOTA KAl VOl ammoppimTovTal

o€ onueia CUNOYNG TTOU TTAPEXOVTAL YIa AUTO TO OKOTO. EmKolvwvAoTe pe To ARpo oag iy To
_— KATAOTNHA ayopdq yia TANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV aVOKUKAWON.

10.EITYHZH

10.1 HEITYHZH MAZ

Ta mpoidvta tng STERWINS oxedialovtal pe TG uPnAotepe mpodlaypapég moldTnTag yia Tnv
KaTavoAwTIKA ayopd. H mapoloa eyyunon mwAnong KOAUTITEL pila TTEPI0S0 3 €TWV amod TNV NUEPOMUNVIa
TIWANONG TOu TIPOIOVTOG. H apoloa eyyunon KAAUTITEL OAA TA EAATTWHATA O€ UAIKA KAl KATAOKEUN:
e€apTraTa KAl OTOLXEIR TTOU A€imouV Kal {NUIEG TTOU TIPOKUTITOUV UTTO (PUCIOAOYIKEG OUVONKEG XPHONG.
Ol €mMOKEVEG Kal N avTikatdoTtaon §aptnuatwy dev ouvendyovtal mapdtaon TnG apxXIKAg mepLodou
gyyunong. MNpénel va umopeite va mapéxete amodelén tng ayopdg autol Tou TIPOIOVTOG Kal TNG OXETIKNAG
nuepounviac. H kdAuyn Tng eyyunong meptopiletal otnv aia autol Tou TPOIGVTOC.

10.2 EZAIPEZEIX THXZ EITYHZHX

H mapovoa eyyvnon Sev kahumtel mpoBArata r cupBdvta mou ogeilovtal oe AavBacpévn xprion Tou
TIPOIOVTOG,.
Ta mapakdtw €idn dev KaAUTTToVTAL ATTO TNV £yyUNON:

- To epyaleio €xel xpnotpomolnOei pe AavBaouévo tpdmo i

- Exouv mpokUWYEIG {NUIEG KATA TN METAPOPA H TNV EYKATACTAON AUTOU TOU TTPOIOVTOG

- Exouv ekTeNeOTEL AMO TPITOUG EPYATIES EMIOKEVAG /KAl OVTIKATAOTACEIG iy

- Exet mpokANnBei {nid amd e§wtepikolg mapdyovteg f E€va owpata, Omwg AUPOG A TIETPEG

- Exouv mpokUWEl {NUIEG aTTO PN CUPHOPPWON UE TIG 0ONYIEG A0PAAELAC Kal Xprong n

- To epyaleio €xel amoouvappoloynBei i avolytein

- To epyaleio €xel Bpedei oe Lypo mepIBAN oV (Vypaoia, Bpoxr, BUBlon oe vepd KAT.)

- To epyaleio €xel xpnolpomolnOei yia emayyeAHATIKO OKoTio 1y

- To epyoleio éxel ektebei oe Wwa Beppokpacia €KTOG TOU KABOPIoUEVOU €UPOUC OTO KEPAAALIO
«AmoBrikeuon»

To mPOIdV TIPEMEL VA XPNOIMOTIOLEITAL UTTO KAVOVIKEG OUVONKEG KAl YO [N EMAYYEAUATIKOUG OKOTTOUG.
Juvenweg amd aut TV eyyunon ealpolvtal TPOIOVTA TIOU XPNOILOTIOIOUVTAL Ao  ETAIPEIES
SlapdpeWoNg KNMwV, TOTIKEG APXES, KABWGE Kal amod eTalpeieg mou voikidlouv i mapaxwpouv Swpedv
e€om\loo.

Y€ mepinmtwon KAmolou MPoBAAUATOC i} EAATTWHATOC, CUMBOUAEVECTE APXIKA TOV EUTTOPO TNG Sterwins.
O éumopog g STERWINS,

UTTOopE( TIC TTEPIOOOTEPES POPEG VA 0AG EEUMNPETNOEL KAl VA EMAUCEL TO TPOPRANUA 1 va emdlopbwoel
10 eAdTTWHA. DUAAETE TO TIMOAOGYIO 1) TNV amddelén ayopdc: autd Ta éyypaga Ba cag {ntnbouvv yia TV
ene€epyaoia Tou AITHATOG.
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych produktéw,
doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac¢ doskonatg jakos¢, ktéra spetni potrzeby uzytkownikdw.
Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli zoptymalizowac czas dziatania urzadzenia.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYL PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZ£OSC.

II|I WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE NA
PRZYSZLOSC: PRZECZYTAJ UWAZNIE

1. PRZEZNACZENIE DMUCHAWY AKUMULATOROWE UP20

Wyrdb jest przeznaczony wytacznie do uzywania na dworze. W zadnym wypadku nie wolno go
uzywa¢ w budynkach. Dmuchawa akumulatorowa jest przeznaczona wytacznie do uzywania w
suchych miejscach i przy dobrym o$wietleniu. Ta dmuchawa akumulatorowa jest przeznaczona do
zdmuchiwania lisci i odpadéw ogrodowych takich jak trawa, gatazki, igty drzew iglastych itp. Urzadzenie
zostato zaprojektowane do uzytku domowego. Nie nalezy go uzywac do innych celéw. Produkt nie
jest przeznaczony do uzywania przez dzieci lub osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub
psychicznych.

Po rozpakowaniu nalezy sie upewni¢, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia - nalezy
je wtedy zwrdcic sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekaza¢ niniejsza instrukcje
obstugi.

Prosimy pamietaé, ze nasze urzadzenie nie zostalo zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow komercyjnych,
profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznos¢. Produkt zaprojektowano do
uzywania przez okres 6 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE: Prosimy przeczytac wszystkie ostrzezenia i
instrukcje. Niestosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych
urazow,

Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje.

2.1 OSTRZEZENIA OGOLNE

» Bez odpowiedniego wyregulowania kata nachylenia wyrzutu, dmuchawy nie
nalezy nigdy uzywacw poblizu szklanych $cian, samochoddw, ciezardwek, studzienek
okiennych, wylotow itp.
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« Dmuchawy nie nalezy forsowac ani przecigza¢. Dmuchawa wykona prace lepiej

i bezpieczniej, gdy bedzie pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostata
zaprojektowana.

« Jezeli produkt jest juz ztozony, przed uzyciem nalezy sie upewnic, ze wszystkie sruby
sg mocno dokrecone. Jezeli produkt wymaga ztozenia, po otwarciu opakowania nalezy
sie upewnic, ze znajduja sie w nim wszystkie elementy potrzebne do przygotowania
produktu do pracy. W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek, produktu nie
nalezy uzywac — nalezy go wtedy zwr6ci¢ w najblizszym sklepie.

- Termin,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego
0 zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).
2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

C€

EAL
NG

hid

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest zgodne z
obowigzujacymi dyrektywami europejskimi oraz ze zostato przeprowadzone badanie
zgodnosci z w/w dyrektywami.

Jednolity znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw cztonkowskich Unii
Celnej.

Ukrainski znak zgodnosci

Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami domowymi.
Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbiorki i utylizacji w przeznaczonych do
tego punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora
lub wtadz lokalnych.

instrukcje, stosuj sie do wszystkich ostrzezen i zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.

I
A U}] Przed rozpoczeciem uzywania produktu przeczytaj ze zrozumieniem wszystkie
()

*Uniwersalnos$¢: wspotpracuje tylko z modelami Sterwins UP20, Lexman UP20 i Dexter
UP20.

Gwarantowany poziom mocy akustycznej (zmierzony zgodnie z Dyrektywa 2000/14/WE
zmieniong dyrektywa 2005/88/WE).

Nos$ ochronniki stuchu.

Nos okulary ochronne.
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Nie naraza¢ produktu na dziatanie deszczu lub wilgotnych warunkéw atmosferycznych.

Osoby postronne trzymaj z dala od siebie.

Ostrzezenie! Uwaga na obracajace sie czesci. Trzymaj rece z dala od dmuchawy! Ryzyko
urazow.

2.3 SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

D %F s Dbk

Rodzaj i zrédto niebezpieczenstwa: Zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzi¢ do
urazéw fizycznych lub nawet do smierci.

Rodzaj i zrodto niebezpieczenstwa: ten symbol oznacza, ze w przypadku zignorowania

ostrzezenia moze doj$¢ do uszkodzenia urzadzenia lub zniszczenia sSrodowiska lub majatku.

Uwaga: ten symbol oznacza wazng informacje umozliwiajaca lepsze zrozumienie produktu.

Zapoznaj sie z instrukcja: ten symbol oznacza, ze uzytkownik musi uwaznie przeczytac
instrukcje obstugi.

Prosimy zapoznac sie z odpowiednia ilustracjg na korncu ksigzeczki.

Aby uniknac ryzyka, zachowaj bezpieczna odlegtos¢.

Na czas transportu, przechowywania, naprawy i czyszczenia nalezy wyja¢ akumulator.

Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy go odda¢ do
punktu recyklingu odpadéw.

Oddaj do recyklingu opakowanie produktu.
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< Recykling tej instrukgji obstugi.

2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

« W miejscu pracy nalezy dbac o czystos¢ i dobre oSwietlenie. Batagan i zte oswietlenie
sprzyjaja wypadkom.

« Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci fatwopalnych cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore
moga zapalic opary lub pyt.

« W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0s6b postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

OSTRZEZENIE! W czasie pracy urzadzenie wytwarza pole

elektromagnetyczne! Poletomozew pewnych okolicznosciach

zaktdcac [})‘rac%\ aktywnych lub pasywnych implantow

medycznych! Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub
smiertelnych obrazen, zaleca sie, aby osoby z implantami
medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem
implantow.

« Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie do $rodka
elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia pradem.
2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

« Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrzec, co sie robi i kierowac
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wptywem narkotykdw, alkoholu lub lekdw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

» Nalezy uzywac srodkéw ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne
zmniejszy ewentualne obrazenia.

« Nie wolno dopuszczac do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac, aby przed
podfaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozycji, wytaczone”.
Trzymanie palca na przefaczniku wiczajacym w czasie przenoszenia elektronarzedzi lub
podfaczanie ich do zasilania, gdy przefacznik ustawiony jest w pozycji,wiaczone’, moze
doprowadzi¢ do wypadku.
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« Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i pewne
podparcie ndg. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad
narzedziem.

« Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usuna¢ wszystkie klucze regulacyjne i
inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia elektrycznego moze
spowodowac obrazenia.

« Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej,
gdy pozwoli mu sie pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

« Elektronarzedzi, akcesoriéw, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukja, z uwzglednieniem warunkdw i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

« Nalezy nosi¢ odpowiednig odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubrar ani bizuterii.
Whosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania,
bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

2.7 UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

« W niektdrych regionach obowiazuja przepisy ograniczajace uzytkowanie produktu do
pewnych dziatan. Porade na ten temat mozna uzyskac¢ u wadz lokalnych.

« W nastepujacych przypadkach nie nalezy pozwalac uzywac tego produktu: dzieci, osoby
0 ograniczeniach fizyaznych, czuciowych lub psychicznych, osoby bez odpowiedniego
doswiadczenia lub wiedzy oraz osoby, ktdre nie zapoznaty sie z niniejszg instrukgja.
Przepisy lokalne moga naktadac ograniczenia dotyczace wieku operatora.

» Nalezy pamietac, ze operator lub uzytkownik ponosi odpowiedzialnos¢ za wypadki lub
zagrozenia dotyczace 0s6b trzecich lub ich wasnosci.

« Osoby postronne, dzieci i zwierzeta powinny znajdowac sie w odlegtosci co najmnie;
15 m od strefy pracy. Jesli ktokolwiek znajdzie sie w powyzszej strefie, urzadzenie nalezy
wytaczyc.

« Podczas uzywania produktu nalezy zawsze nosic solidne obuwie i dtugie spodnie. Nie
wolno uzywac maszyny na boso lub w otwartych sandatach. Nalezy unikac noszenia
luZnej odziezy lub ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami; mogtyby one
zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

« Nie nosi¢ luznych ubrar ani bizuterii, ktore mogtyby zosta¢ wciagniete przez wlot
powietrza.

« Aby nie dopusci¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie whosy nalezy spigc
tak, aby nie siegaty ponizej ramion.

« Podczas pracy urzadzeniem nalezy nosi¢ ochronniki stuchu. Urzadzenie jest bardzo
gtosne; niestosowanie sie do instrukgji majacych na celu ograniczenie ekspozycji na hatas
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i nieuzywanie nausznikow ochronnych moze doprowadzi¢ do trwatego uszkodzenia
stuchu.

« W czasie uzywania urzadzenia nalezy zawsze uzywac petnego wyposazenia
zabezpieczajaceqo oczy. Producent zdecydowanie zaleca noszenie petnej maski na twarz
i catkowicie zamknietych gogli ochronnych. Zwykte okulary lub okulary przeciwstoneczne
nie zapewniaja wystarczajacej ochrony. Silny strumieri powietrza moze w kazdej chwili
wyrzuci¢ przedmioty z duzq predkoscig w strone operatora lub moga sie one odbic od
twardych powierzchni i trafi¢ w operatora.

« Przed kazdym uzyciem nalezy sie upewnic, ze wszystkie elementy sterujace i
mechanizmy zabezpieczajace dziataja prawidtowo. Nie nalezy uzywac narzedzia, jezeli
przetacznik go nie wytacza.

« Przed kazdym uzyciem nalezy zawsze skontrolowac obudowe pod katem uszkodzen.
Nalezy upewnic sig, ze ostony i uchwyty znajduja sie na miejscu i sg prawidtowo
przymocowane.

« Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia z uszkodzonymi ostonami lub pokrywami lub bez
elementow zabezpieczajacych takich jak np. pojemnik na odpady.

« Nalezy dbac o to, aby wszystkie otwory wentylacyjne byty drozne i czyste.

« Przed uzyciem dmuchawy nalezy wzruszy¢ zanieczyszczenia grabiami i miotta.

« Przed kazdym uzyciem nalezy uprzatnac miejsce pracy. Nalezy usungc wszystkie
przedmioty, takie jak kamienie, rozbite szkto, gwozdzie, druty, sznurki itp, ktére moga

zosta¢ wyrzucone przez dmuchawe na znaczng odlegtos¢ lub moga zaplatac sie w
wiatrak.

« W celu ograniczenia ryzyka urazéw zwigzanych z wdychaniem pytu, w przypadku
zapylenia nalezy zaktada¢ maske na twarz z filtrem.

« Dyszy dmuchawy nie nalezy kierowac w strong oséb lub zwierzat.

« Nigdy nie wolno niczego wktadac do rur dmuchawy.

« Urzadzenia nie nalezy uzywac w poblizu otwartych okien itp.

« W przypadku duzego zapylenia, dobrze jest lekko zwilzy¢ powierzchnie.

- Nalezy uzywac petnego przedtuzenia dyszy dmuchawy, tak aby strumier powietrza
dziatat blisko ziemi.

« Nie nalezy umieszcza¢ dmuchawy na niezwigzanym gruzie lub odpadach lub wich
poblizu. Gruz lub inne odpady mogtyby zostac zassane do otworéw wentylacyjnych, co
mogtoby doprowadzi¢ do uszkodzenia urzadzenia.

« Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie wytacza.
Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowac przetacznikiem, jest potencjalnie
niebezpieczne i wymaga naprawy.
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« Przed jakakolwiek requlacja, wymiang akcesoriéw lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy wyjac wtyczke z gniazdka i/lub odtaczyc¢ od narzedzia akumulator. Tego typu
zapobiegawcze srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie
elektronarzedzia.

» Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym dla
dzieci. Osobom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukgja nie nalezy
pozwalac go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow elektronarzedzia moga
stanowic zagrozenie.

« Elektronarzedzia nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy kontrolowac, czy czesci
ruchome nie s3 odchylone od osi, nie zacinaja si¢ i nie s pekniete lub uszkodzone w
inny spos6b, ktdry mogtby wptynac na dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia,
przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow wynika ze zte]
konserwadji narzedzi.

2.8 UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

« Do fadowania nalezy uzywac wytacznie fadowarki wskazanej przez producenta. Uzycie
tadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do tadowania innego akumulatora grozi
pozarem.

» Elektronarzedzi nalezy uzywac wytgcznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzi¢ do obrazen ciata i pozaru.

« Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywacz dala od innych
przedmiotéw metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, $rub i innych drobnych
przedmiotéw metalowych, ktore mogtyby spowodowac zwarcie wyprowadzen
akumulatora. Zwarcie wyprowadzen akumulatora moze doprowadzi¢ do oparzenia lub
pozaru.

« W niesprzyjajacych warunkach moze dojé¢ do wycieku cieczy z akumulatora. Nalezy
wtedy unikac wszelkiego kontaktu z tg cieczg. Jesli dojdzie do kontaktu z elektrolitem,
nalezy sptukac go woda. Jezeli ptyn dostanie sie do oczu, nalezy dodatkowo zasiegnac
porady lekarza. Ptyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac podraznienie lub
oparzenia.

2.9 OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA DMUCHAWY

» Dmuchawy nalezy uzywac wytacznie do celow, do ktorych zostata ona zaprojektowana,
nie wolno jej kierowac w strone ludzi lub zwierzat.

« Na czas transportu i przechowywania nalezy wyjac z urzadzenia akumulator.

« Dmuchawe nalezy przechowywac w pomieszczeniu — gdy narzedzie nie jest uzywane,
nalezy je przechowywac w miejscu suchym, zamknigtym i niedostepnym dla dzieci.
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2.10 SERWISOWANIE

« Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu serwisantowi, a
do naprawy uzywac wyfacznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Zapewni
to bezpieczeristwo eksploatacji elektronarzedzia.

« Przed ponownym uzyciem, urzadzenie nalezy oddac do przegladu i naprawy, ktdrg
powinien wykona¢ wykwalifikowany specjalista.

2.11 RYZYKA RESZTKOWE

« Prosimy zapoznac sie ze sposobem uzytkowania urzadzenia i w tym celu przeczytac
instrukje obstugi. Nalezy zapamietac ostrzezenia i zalecenia dotyczace bezpieczenstwa,
a potem Scisle przestrzegaC ich i stosowac sie do nich. Pomoze to unikna¢ ryzyka i
niebezpieczenstw. Podczas uzywania urzadzenia nalezy by¢ zawsze czujnym, aby mdc

z wyprzedzeniem rozpoznac zagrozenia i zapobiec im. Szybka interwencja pozwala
zapobiec powaznym urazom i stratom materialnym. W przypadku usterek nalezy
wytaczy¢ urzadzenie i odtaczy¢ akumulator.

- Nawet jesli s3 przestrzegane wszystkie instrukcje, nadal istnieja czynniki, ktére moga
prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuagji, np.:
- Wyrzucenie w powietrze jakich$ elementow.
- Urazy spowodowane drganiami: nalezy uzywac wskazanych uchwytéw i starac sie
ograniczac czas pracy i narazenia na drgania.
- Urazy spowodowane hatasem: nalezy nosi¢ ochronniki stuchu i ograniczac czas pracy i
narazenia na hatas.
- Wdychanie drobin i pytow.
- Urazy spowodowane przedmiotami wyrzuconymi w powietrze przez strumieri
powietrza nadmuchiwanego z rury dmuchawy. Nalezy zawsze nosic¢ srodki ochrony
oczu.
Jezeli podczas uzywania maszyny uzytkownik doswiadcza ktdrychkolwiek z powyzszych
czynnikéw, nalezy natychmiast zatrzymac maszyne i zasiegna¢ porady lekarza.
« Dtugotrwate uzywanie narzedzia moze spowodowac lub zaostrzy¢ urazy. W przypadku
dtugotrwatego uzytkowania narzedzia nalezy koniecznie robic regularne przerwy.
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3. DANETECHNICZNE

Model

20VBL2-GT.1

Napiecie znamionowe (V, prad staty)

18V, prad staty, maks. 20V, prad staly

Ciezar urzadzenia (lacznie z akumulatorem)

1,8 kg

Gwarantowany poziom mocy akustycznej
(dB(A))

92 dB(A)

Zmierzony poziom mocy akustycznej (dB(A))

89,0 dB(A), K=3 dB(A)

Poziom ci$nienia akustycznego (dB (A))

69,0 dB (A) K=3dB (A)

Prad roboczy

6-7 A

Prad maksymalny

10A

Zalecane zabezpieczenie

Zabezpieczenie akumulatorem

Predkos¢ bez obcigzenia (obr./min)

10000-14000

Predkos¢ strumienia powietrza (km/h)

200 (maks.)

Poziom drgan (K=1,5 m/s?)

<2,5m/s?

Deklarowana catkowita warto$¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych narzedzi. Deklarowana catkowita wartos¢ drgan
moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na drgania. W zaleznosci od sposobu uzytkowania,
emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania elektronarzedzia moze sie rézni¢ od deklarowanej
wartosci catkowitej. Na podstawie szacunkowej oceny ekspozycji w rzeczywistych warunkach
uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich czesci cyklu pracy, takich jak np. czas wytaczenia narzedzia i
czas dziatania bez obcigzenia obok czasu wtaczania) nalezy ustali¢ srodki bezpieczenstwa potrzebne do
zabezpieczenia operatora.

Akumulator

Rodzaj akumulatora Litowo-jonowy

20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX

18V, prad staty 18V, prad staty

Model

Napiecie znamionowe [V, prad staty]

Pojemnos¢ akumulatora 2,5 Ah 5,0 Ah
Liczba ogniw akumulatora 5 10
Ciezar [kg] 0.47 kg 0.71 kg
tadowarka
Model 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1

20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX

Znamionowy prad

N 100-240 V~ 100-240 V~
wejsciowy

Moc znamionowa 21V, prad staty 21V, prad staty
Temperatura pracy [°C] 4°C~24°C 4°C~24°C
Ciezar [kg] 0.597 kg 0.644 kg
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4. MONTAZ

OSTRZEZENIE! Przed rozPoczgciem uzywania produkt musi
zostac w catosci ztozony! Nie nalezy uzywac produktu, Eleieli
jest on ztozony tylko czesciowo lub gdf/ czedci, z ktorych jest
on ztozony, s3 uszkodzone! Aby fatwo ztozyc Iprodukt, nalezy z
pomocg ilustracji wykonac krok po kroku polecenia podane w

Instrukcji montazu!

4.1 ROZPAKOWANIE

. Uchwyt

2. Whcznik

3. Akumulator (do dokupienia
o0sobno)

4. Otwory wentylacyjne

5. Przycisk odblokowujacy gérna
czesrury

6. Wylot powietrza

7. Gorna czesrury

8.  Przycisk odblokowujacy dolna
czesrury

9. Dolna cze$¢ rury

10. Dysza

11. tadowarka (do dokupienia
o0sobno)

« Podczas rozpakowywania nalezy miec zatozone rekawice.

« Podczas rozpakowywania nie nalezy uzywac skalpela, noza, pity lub jakichkolwiek
podobnych narzedzi.

« Podczas przenoszenia narzedzie nalezy trzymac tylko za uchwyty.

- Opakowanie nalezy zachowac do wykorzystania w przysztosci (transport i
przechowywanie).

« Instrukcje obstugi nalezy przechowywac w suchym miejscu i zachowac na przysztosc.

4.2 INSTALACJA

Rézne elementy nalezy dopasowac do siebie i ztozy¢ w sposéb pokazany na ilustracji. Podczas
montazu nie nalezy zadnych elementéw dociska¢ na site. Jesli potrzebne sg Sruby: nalezy je dokrecic
odpowiednim narzedziem.
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Zaktadanie/Zdejmowanie rury

Gorng czesc rury dopasowac i zatozy¢ na wylot powietrza. Przekrecic ja, az zablokuje sie we wiasciwej
pozycji. Dopasowac i zatozy¢ dolng czesc rury na gorna czesc rury. Aby zdemontowac jg, nalezy nacisnac
przycisk odblokowujacy i pociagnac dolng czes¢ rury az przycisk przestanie jg blokowa¢; wtedy puscic¢
przycisk.

Zaktadanie/wyjmowanie akumulatora

OSTRZEZENIE: Przed rozpoczeciem uzywania harzedzia nalezy sie upewni¢, ze zatrzask od spodu
akumulatora jest dobrze zamkniety oraz ze akumulator jest catkowicie osadzony w porcie dokujgcym
akumulatora w dmuchawie.

Nieprawidtowe zamocowanie akumulatora moze doprowadzi¢ do wypadniecia akumulatora, co moze
spowodowac ciezkie urazy ciata.

Wktadanie: W celu zamocowania, akumulator nalezy dopasowac i wsung¢ w szczeliny portu dokujacego
akumulatora az do zablokowania sie.

Wyjmowanie: Aby odblokowac i wyja¢ akumulator, wystarczy wcisnaé przycisk odblokowujacy i wysunac
akumulator z urzadzenia.

4.3 PIERWSZE UZYCIE

Prosimy sprawdzi¢ akumulator.

przeczytac czes¢ ,,INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA”
na poczatku niniejszej instrukgji, tacznie z catym tekstem
zamieszczonym pod nagtowkiem.

2 OSTRZEZENIE! Przed rozpoczeciem uzywania I!)roduktu,nalezy

Przed pierwszym uzyciem dmuchawy nalezy wiozy¢

@ W chwili zakupu akumulator nieJest catkowicie natadowany.
akumulator do tadowarki i catkowicie go natadowac.

Szczegdblng uwage nalezy zwréci¢ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny: zagadnieniu temu
nalezy poswieci¢ cata swojg uwage. Pierwsza probe nalezy przeprowadzi¢ na otwartej przestrzeni, z dala
od przeszkdd i innych elementéw otoczenia.

4.4 UZYTKOWANIE

Wiaczenie urzadzenia

Aby wiaczy¢ dmuchawe, nalezy wcisnaé wtacznik w pozycje 1 lub 2. Aby wytaczy¢, wystarczy nacisnac
przycisk i ustawi¢ go w pozycji 0. U géry dmuchawy 20 V sg dwa przyciski predkosci. Dolny przycisk
przetacza dmuchawe na DUZA PREDKOSC (183 km/h). Gérny przycisk przetagcza dmuchawe na PREDKOSC
TURBO (200 km/h).

Obstuga produktu: ilustracja

OSTROZNIE! Naleiz zawsze nosic okuIaré/ ochronne. Podczas
grac powodujacych pylenie nalezy zaktadac¢ na twarz maske z

Itrem. Zaleca sie takze uzywanie odpowiednich rekawic i
noszenie solidnego obuwia.
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« Urzadzenia nalezy uzywac o rozsadnej porze — nie wczesnie rano lub péZno wieczér, gdy
mogtoby to przeszkadza¢ innym osobom.

« Urzadzenia nie nalezy uzywac w miejscach zagrozonych wybuchem.

- Nalezy unika¢ uzywania urzadzenia podczas niepogody, zwfaszcza za$ wtedy, gdy
istnieje ryzyko uderzenia pioruna. Urzadzenia nie nalezy uzywac przy stabym $wietle.
Aby méc dostrzec potencjalne niebezpieczenistwa, operator musi miec zapewniong dobra
widocznosc.

« Stosowanie srodkéw ochrony stuchu zmniejsza zdolnos¢ ustyszenia ostrzezeri (wotania
lub alarméw). Operator musi zwracac szczegdlng uwage na wszystko, co dzieje sie

w miejscu pracy. Nie wolno sie rozpraszac, nalezy by¢ caty czas skoncentrowanym na
wykonywanej pracy.

« Uzywanie w poblizu podobnych narzedzi zwieksza zaréwno ryzyko uszkodzenia stuchu
jak i mozliwos¢ wejscia innych 0s6b na miejsce pracy.

- Nalezy zawsze dbac o pewne podparcie ndg i zachowanie rownowagi.

- Nie nalezy siegac za daleko. Sieganie za daleko moze doprowadzic do utraty réwnowagi.
Na pochytosciach nalezy zawsze dbac o zachowanie rownowagi.

- Nalezy chodzic, a nie biegac. Wszystkie czesci ciata nalezy trzymac z dala od
poruszajacych sie czesci.
« Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia bez zainstalowania odpowiedniego osprzetu.

« Produktu nie nalezy w jakikolwiek sposdb przerabiac, nie nalezy tez uzywac czesci i
akcesoriow, ktore nie s3 zalecane przez producenta.

Jezeli produkt zostanie upuszczony, silnie uderzony lub
zacznie nienaturalnie drgac, nalezy go natychmiast wylaczyc,
skontrolowa¢ pod katem ewentualnych uszkodzen i ustali¢
przyczyne wystapienia drgan. Jakiekolwiek uszkodzenia
nalezy odpowiednio naprawi¢, ewentualnie wymieni¢
uszkodzone czesci. Czynnosci te powinny zosta¢ wykonane
przez autoryzowany punkt serwisowy.

« Aby ograniczyc ryzyko urazéw zwigzane z dotknieciem obracajacych sie czedci, nalezy
zawsze wytgcza¢ maszyne, wyjmowac akumulator i sprawdzac, czy wszystkie czesci
poruszajace sie catkowicie sie zatrzymaty:

- przed czyszczeniem lub udraznianiem zapchanego urzadzenia

- gdy urzadzenie zostaje pozostawione bez nadzoru.

- przed instalowaniem i demontowaniem osprzetu dodatkowego

- przed kontrola, konserwacja i wykonywaniem prac przy produkcie

- jezeli maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast)

- po uderzeniu w ciato obce w celu skontrolowania urzadzenia pod katem uszkodzen
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Uzywanie dmuchawy

Przed rozpoczeciem pracy, nalezy wzruszy¢ liscie przyklejone do ziemi miotta lub grabiami.

Ustawic rure tak, aby jej wylot znajdowat sie mniej wiecej 10 cm nad ziemig i powoli i$¢ do przodu;
wykonywac¢ ruchy zamiatajace na obie strony. Podczas pracy nalezy pilnowa¢, aby urzadzenie nie
uderzato w zadne twarde przedmioty, poniewaz moze to doprowadzi¢ do uszkodzen. Nalezy pracowac z
dysza dmuchawy wysunieta na maksymalna dtugosc.

Wyjmowanie i tadowanie akumulatora

1. Aby wysuna¢ akumulator zdmuchawy, nalezy nacisnac przycisk blokady u géry na srodku akumulatora.
2. Wtozy¢ akumulator do tadowarki — wsuna¢ go tak aby sie zablokowat (klikniecie).

3. Gdy zacznie miga¢ zielona kontrolka, oznacza to, ze akumulator sie taduje. Jezeli zielona kontrolka
przestanie miga¢, akumulator jest catkowicie natadowany.

4.5 FUNKCJE SPECJALNE

To elektronarzedzie nie posiada funkcji odkurzania ani rozdrabniania.

5. TRANSPORT

Transport maszyny lub akumulatora moze wymagac¢ spetnienia pewnych wymagan specyficznych dla
danego kraju. Prosimy koniecznie ich przestrzegac i skontaktowac sie z odpowiednimi wtadzami w celu
ich petnego wypetnienia. Nalezy pilnowac, aby temperatura w czasie transportu nigdy nie wykraczata
poza przedziat temperaturowy podany w czesci dotyczacej przechowywania.

5.1 TRANSPORT MASZYNY

Wytaczy¢ urzadzenie i wyja¢ akumulator. W razie potrzeby odtaczy¢ dwa odcinki rury od modutu
gtébwnego.

Podczas przenoszenia urzadzenie nalezy zawsze trzymac za uchwyt. Urzadzenie nalezy chroni¢ przed
wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby wystapi¢ w transporcie pojazdami. Aby nie
dopusci¢ do zedlizgniecia sie lub spadniecia, urzadzenie nalezy zamocowac. Urzadzenie nalezy chroni¢
przed stoncem.

5.2 TRANSPORT AKUMULATOROW LITOWYCH

Szczegdtowe informacje na ten temat podane sg w instrukcji obstugi akumulatora.

6. PRZECHOWYWANIE PRZEZ ZIME

Odtaczyc¢ akumulator od elektronarzedzia.

Przed przechowywaniem przez dtugi czas nalezy dopilnowac, aby stan natadowania akumulatora byt taki
jakzalecono winstrukcji obstugi akumulatora. Wykonac instrukcje podane w czesci, Przechowywanie”
ponizej. Do przechowywania zaleca sie uzywanie oryginalnego opakowania; ewentualnie, w celu
zabezpieczenia przed kurzem, urzadzenie mozna przykry¢ odpowiednio duzym kawatkiem materiatu
lub wtozy¢ do pudta o odpowiedniej wielkosci.

7. PRZECHOWYWANIE

Maszyne i akumulator nalezy przechowywac wytgcznie w czystym, suchym i przewiewnym miejscu, w
temperaturze od 4°C do 24°C. W celu zapewnienia dodatkowej ochrony, produkt nalezy przykrywac. Do
przechowywania zaleca sie uzywanie oryginalnego opakowania; ewentualnie, w celu zabezpieczenia
przed kurzem, urzadzenie mozna przykry¢ odpowiednio duzym kawatkiem materiatu lub wtozy¢ do
pudta o odpowiedniej wielkosci. Na czas transportu urzadzenie nalezy koniecznie zamocowac.

7.1 PRZECHOWYWANIE MASZYNY

Odtaczy¢ akumulator od elektronarzedzia. Skontrolowac cate narzedzie pod katem zuzytych,
poluzowanych lub uszkodzonych czesci. Przed schowaniem urzadzenie nalezy wyczysci¢. Urzadzenie
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nalezy chroni¢ przed storicem. Nalezy dopilnowa¢, aby urzadzenie byto zawsze zabezpieczone przed
zimnem i wilgocia.

7.2 PRZECHOWYWANIE AKUMULATOROW LITOWYCH

Nalezy upewni¢ sie, ze poziom natadowania akumulatora jest taki jak zalecany poziom natadowania
podany w instrukcji obstugi akumulatora. Szczegétowe informacje na ten temat podane sg w instrukgcji
obstugi akumulatora.

8. KONSERWACJA

NIEEEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia
radem.

rzed regulacjg, kontrola, czyszczeniem lub schowaniem
dmuchawy nalezy wyja¢ z niej akumulator.

8.1 CZYSZCZENIE

Pyt i zanieczyszczenia nalezy wyczysci¢ szczoteczka lub usunac z otworéw wentylacyjnych sprezonym
powietrzem lub odkurzaczem. Nalezy dbac o to, aby otwory wentylacyjne byly drozne i aby nie dostawaty
sie do nich widry lub trociny. Otworéw wentylacyjnych nie nalezy spryskiwa¢ woda, my¢ ani zanurza¢ w
wodzie.

Obudowe i elementy plastikowe nalezy przeciera¢ wilgotng, miekka Sciereczka. Do elementéw
plastikowych lub plastikowych cze$ci obudowy nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych rozpuszczalnikéw
lub detergentéw. Niektére domowe srodki czyszczace moga spowodowac uszkodzenie i mogg stwarzac
zagrozenie porazenia pradem.
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POZ. NUMER CZESCI OPIS NR
1 8061-782102 Rura - cze$¢ koricowa 1
2 8061-782101 Rura - cze$¢ srodkowa | 1
3 8342-782101 Sprezyna dociskowa 1
4 8312-782101-00 Przycisk 1
5 8440-782101-00 Silnik/ostrze (zespot) 1
51 8401-782001-01 Silnik 1
5,2 8021-782001-01 Ostona koncowa silnika | 1
53 8SJAD04-08D Sruba maszynowa 2
54 8440-782002-00 Ostrze (zespot) 1
6 8006-782101-00 Obudowa 1
7 8020-782101-00 Ozdobna ostona 1
8 8006-782102-00 Obudowa 1
9 8020-782102-00 Ozdobna ostona 1
10 8414-782105-00 Podzespoty 1
elektroniczne
11 8SJGB40-16D Wkret samogwintujacy | 14
12 8292-782107-00 Uchwyt 1
13 8292-782108-00 Uchwyt 1

8.3 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

pradem.

urzadzenie nalezy wylgczyc.

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia

Ostrzezenie! Przed przystapieniem do rozwigzywania probleméw

Akumulator nie jest
natadowany

Natadowac akumulator

zgodnie z instrukcjg dotaczon

do posiadanego modelu

Problemy AETEEEEE D Rozwigzania Wyn!agan.e
przyczyny kwalifikacje
Zatkana rura
Usunac to, co zapycha rure
Zablokowany wirnik
o Aby zamocowac¢ akumulator, Nie sa
Urzadzenie nie Akumulator nie jest nalezy upewnic sie, ze wymagane
nadmuchuje prawidfowo zatozony zaskoczyly zatrzaskiugéry | zadne specjalne
powietrza akumulatora kwalifikacje
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Problemy AT 5 X0 Rozwigzania Wyn'!agan.e
przyczyny kwalifikacje
Aby zamocowa¢ akumulator,
Akumulator nie jest nalezy upewnic sie, ze
prawidtowo zatozony zaskoczyty zatrzaski u gory
akumulatora
. Natadowac akumulator
Akumulator nie jest Lo ;
zgodnie z instrukcja dotaczona
natadowany .
do posiadanego modelu
Prze’ch]zr\ik zasi!ania/ o . Nie sa
Urzadzenie nie predkosﬂo ustaW|ony”w Nacisna¢ witacznik wymagane
wiacza sie pozycji,wytaczone zadne specjalne
Sprawdzi¢ rury i dopilnowac, kwalifikacje
Rury nie sg poprawnie aby po poprawnym
zamontowane zamontowaniu umozliwiaty
dziatanie przetacznika
Akumulator nie jest , .
. Zamocowac go prawidtowo
prawidtowo zamocowany
Wiacznik nie jest ustawiony Patrz czes¢,Wihaczanie
w pozycji ,wtaczone” urzadzenia”
o Zbyt niski poziom . Nie s3
Urz.qdzenle nie natadowania akumulatora Natadowac akumulator wymagane
0slaga swojej il zadne specjalne
petnej mocy Zapchane otwory Wyczyscic¢ otwory SPec)a
wentylacyjne wentylacyjne kwalifikacje
Nie sg
Niezadowalajace Nieprawidtowo Patrz czes¢, Zaktadanie/ wymagane
efekty zamontowana dysza Zdejmowanie rury” zadne specjalne
kwalifikacje
. Nieprawidtowo Patrz czes¢, Zaktadanie/ Nie sa
Nadmierne . . ”
. zamontowana dysza Zdejmowanie rury wymagane
drgania lub . )
hatas ] ] . ] zadne specjalne
a Poluzowane $ruby/nakretki Dokreci¢ sruby/nakretki kwalifikacje
Urzadzenie Roztadowany akumulator | Wyja¢ i natadowac akumulator Nie s3
nagle ,_wymagane
ia si . Wyja¢ akumulator i pozwoli¢ | Zadne specjalne
zatrzymuje sie | Akumulator jest zbyt goracy mu ostygnaé kwalifikacje

9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA
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Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami domowymi.
Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbidrki i utylizacji w przeznaczonych do tego
punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyskac¢ od dystrybutora lub
wiadz lokalnych.

2
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10. GWARANCIJA

10.1 NASZA GWARANCJA

Produkty marki STERWINS zostaly zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla produktéw konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje okres 3 lat
od daty zakupu produktu. Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i wykonawcze: brak czesci
i elementéw oraz uszkodzenia, ktére wystapia podczas normalnego uzytkowania. Naprawy lub wymiana
czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie
okazac¢ dowodd zakupu produktu z datg zakupu. Gwarancja jest ograniczona do wartosci produktu.

10.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje probleméw lub incydentdw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.
Nastepujace przypadki nie sg objete gwarancja:

- Nieprawidtowe uzytkowanie narzedzia; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

- Uszkodzenia spowodowane czynnikamizewnetrznymilub cialami obcymi, np. piaskiem lub kamieniami;
lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub

- Rozmontowanie lub otwarcie narzedzia; lub

- Uzywanie narzedzia w warunkach duzej wilgotnosci (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itp.); lub

- Uzywanie narzedzia do zastosowan profesjonalnych; lub

-Poddanie narzedzia dziataniu temperatur wykraczajacych pozazakres podany w czesci,Przechowywanie”

Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celéw profesjonalnych.
Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy ogrodnicze, wadze lokalne oraz
firmy odptatnie lub bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac¢ sie z dystrybutorem
firmy Sterwins. W wiekszosci przypadkéw

dystrybutor firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigza¢ problem lub naprawi¢ usterke. Fakture lub paragon
kasowy nalezy zachowac¢: w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda niezbedne do
rozpatrzenia reklamacji.
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BBepeHune

Bnaropgapum 3a npnobpeteHme Halwero nsgenus. [pn paspaboTke U N3roToBIEHUM HALLEeN MPOAYKLY Mbl
Hanpas/AeM BCe yCUnuA Ha obecrneyeHne NPeBOCXOAHOIO KauecTBa, KOTOPOe OTBEYaeT NOTPe6HOCTAM
nonb3osateneil. CobnofeHre STUX MHCTPYKLMIA MO3BOMNT ONTUMU3UPOBATb CPOK CJTyKObl YCTPOWCTBA.
BAXHO! /1A NONYYEHUA MAKCUMAJIbHOW YAOBAETBOPEHHOCTU OT AIAHHOIO U3AENNA
MPU HACTPOWKE, SKCMNIYATALMA U OBCNYXUBAHUU Mbl PEKOMEHOYEM BHUMATEJ/IbHO
MPOYUTATb OAHHOE PYKOBOACTBO MEPE[ WUCMOJIb3OBAHMEM YCTPOWCTBA. OBPATUTE
BHUMAHUE HA OCHOBHbLIE TMPEAYMPEXAEHNA OTHOCUTEJSIbHO BE3OMACHOCTH,
COMAEPXALLUMECA B JAHHOM PYKOBOJCTBE, U COXPAHWTE Ero ANA MOCAEAYIOLIErO
MNCNOJIb30BAHUA.

Illl BAXHO! COXPAHUTE AAHHOE PYKOBOACTBO AJ1A
NOCJIEAYIOLWEIO UCMOJIb3OBAHUA. MPOYTUTE

BHMUMATEJIbHO.

1. HABHAYEHUE AKKYMYNIATOPHOW BO3AYXOAYBKU UP20

370 yCTpOIZCTBO npeaHasHayeHo TOJIbKO AJS1IA UCMOJIb30BaHMA Ha OTKPbITOM BO3A4yxe W HU npu
Kakunx ycnoBumAax He AOJIKHO MCNOJSIb30BaTbCA BHYTPU I'IOMeLLl,eHI/IIh. AKKyMyJ’IﬂTOpHaH BO3ayxoayBKa
npeaHasHayeHa ANnA WUCNOJIb30BaHMA TOJIbKO B CYyXMX W XOPOLWO OCBEWEHHbIX MecTaxX. ﬂaHHaH
BO34yxoAyBKa npefHasHadeHa TOJIbKO AN1A BblAyBaHMA NNCTbEB N CafjlOBbIX OTXOLOB, TaKNX KaK TpaBsa,
BETKM WM COCHOBble Mrbl. TONbKO ANA JOMALIHEro ucnosb3oBaHuA. He I/ICﬂOﬂbBylhTe yCTpOVICTBO
ona ppyrux U,Eﬂeﬁl. yCTpOIZCTBO He npefHa3HayYeHO An1A UCNoNnb3oBaHMA AeTbMU U nuuamm C
OrpaHnM4YeHHbIMA ¢I/I3I/ILIeCKI/IMI/I, YMCTBEHHbIMU NN CEHCOPHbBIMUN BO3MOXKHOCTAMMW.

Mocne pacnakoBKu yb6enutech, UTo BCe akceccyapbl (€C/v NpeaycMoTpeHbI) MMeTcA B Hanuuun. Ecnn
YCTPOWMCTBO MOBPEXAEHO WV UMEET KaKme-nmbo HeWCrnpaBHOCTM, HE UCMOMb3yiTe ero u BepHuTe
obpaTtHO NpoaasLy.

Mpwv nepegaye ycTponcTea ApyrviM iMuamM nepenaBanTe TakxKe 1 faHHOe PYKOBOACTBO.

MomuuTe, uTO Hawe 06opyaoOBaHME He NpefHa3HaYeHo AJA MCMONb30BaHNA B KOMMEpPUeCKuX,
TOProBbIX WNAN MPOMbIUWIEHHbIX Lensax. FapaHTua 6GyAeT aHHYNMpPOBaHA, €CnN WHCTPYMEHT
MCMONb3yeTCA B KOMMepPUYEeCKNX, TOProBbiX WM NPOMbILIEHHbIX LeAX WA ANA NOA0GHbIX HYXA.
[laHHOe YCTPOICTBO paccumMTaHO Ha IKCMyaTaLmio B TeueHue 6 net (0XKuaaemblii CPOK cyxk6bi).

2. MHCTPYKLUMA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

MPEAYNPEMAEHUE. Mpouutaiite Bce npeaynpexaeHus u
WHCTPYKLMM NO TexHuKe 6e3onacHocTu. Hecobniopenne atux
npeaynpeXaeHnii M WMHCTPYKUMA MOXET NpUBECTN K
NOpaXKeHWo 3NEKTPUYECKUM TOKOM, noxapy wu (unu)
TAXeNbIM TpaBMaMm.

CoxpaHuTe BCe NpeaynpexaeHnA N MHCTPYKLUN ANA NCNONb30BaHUA B

bynywem.
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2.1 OBWME NPEAOCTEPEXXEHNA OB ONACHOCTU

« He ncnonb3yiite Bo3ayxoayBKy BONN3N CTEKNAHHBIX OrpaXAeHuii, aBTOMobuneld,
rPY30BMKOB, OKOH, KOMIOALEB, NOABE3A0B 1 T. 1. 663 COOTBETCTBYIOLLEN HACTPOIAKM
HanpaBneHus BbIOpoca.

« He npunaraiite upe3amepHbIX ycunuii u He neperpysaiite Bo3ayxoayBsky. Bo3gyxoayska
paboTaert nyuLLe 1 be3onacHee B TOM pexuMe, A KOTOPOro OHa NpefHa3HayeHa.

« Ecn yeTpoiictBo yxke cobpaHo, nepen ncnonb3oBaHuem ybeutech, UTo Bce BUHTDI
HaZeXHo 3akpenneHbl. Ecm ycrpoitcTBo TpebyeT c6opKm, Npu BCKPLITUM YaKoBKY
ybeautech, uTo BCe 3neMeHTbI, He06X0AUMbIe 1A YCTAHOBKM YCTPOICTBA, UMEIOTCA B
Hanuuuu. Ecm ycTpoiicTBo NOBPEXAEHO UK UMEET HeNCpaBHOCTY, He UCMoNb3yiiTe
ero 11 BepHuTe 06paTHO B MarasiH.

« TepMUH «<aNEKTPOUHCTPYMEHT» B NPeAYNpPex AeHNAX 03HaUaeT deKTPUYecKuil
VUHCTPYMEHT C MTaHUeM OT CeTh (C Kabenem) unn 3neKTPUYeCKNii MIHCTPYMEHT ¢
NUTaHeM 0T akkymynaTopa (6e3 kabens).

2.2 CUMBOJIbl HA YCTPOWCTBE

CooTBeTCcTBYET €BPONENCKNM CTaHAapTaM. DTOT CMBOJ O3HAYaeT, YTo JaHHOe YCTPONCTBO
COOTBETCTBYET AeNCTBYIOLM eBPONENCKUM AVPEKTBaM 1 6bI10 NPOBEPEHO Ha
COOTBETCTBME STUM UPEKTUBAM.

E H [ EQnHbIN 3HAK o6pau.|eva npoayKunn Ha pblHKe rocyaapcTB-4eHoB Tamo»eHHOro coto3a.

@Z YKpauHCKNin 3HaK COOTBETCTBUA.

He Bbl6paCbIBal7ITe SNeKTpunyeckmne n3penmna smecte 6bITOBLIMU oTXogamu.

Mcnonb3oBaHHble neKTpuYveckne n3genna OmKHbl C06I/IpaTbCF| OTAeNbHO N

YTUNN3NPOBATbCA B MyHKTaX c6opa, npeaycMoTpPeHHbIX ANA 3TUX uenen. Ana nony4vyeHua
. peKomeH,qaum?l no ytunusaumm O6paTI/ITECb B MeCTHble OpraHbl B/laCTV U1 B Mara3uviH.

[:@ Mepepn ncnonb3oBaHVEM V3AENNA BHUMATENbHO MPoYMTaiTe BCe MHCTPYKLUN 1
|| cnefyinTe BCeM NpeaynpexxaeHnAM 1 NpaBuiam TeXHUKY 6e30nacHoCTu.

l_P *Universal: coBmecTumocTb TonbKo ¢ usgenuamm Sterwins UP20, Lexman UP20 n Dexter

26 UP20.

Q) Lo [apaHTUPOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTM (MPOBEPEH B COOTBETCTBUM C
07:  Ovpektueoit 2000/14/EC & pepakLmm 2005/88/EC).
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MCI'IOHb3yl7ITe cpencTBa 3allmnTbl OpraHoB ciyxa.

Mcnonb3yinTe 3alnTHbIE OYKN.

He nopBepraiite ycTPONCTBO BO3AENCTBUIO [OXKAA NN BNAXKHOCTU.

He no3sonAnTe NOCTOPOHHMM MOAXOAUTH 6nu3Ko.

Mpepynpexaerne! OCTOPOXKHO, BpaLLyaoLwmeca YacTu. [lepxuTe pyku nogasnblue ot
BblyBatoLiero yctponcraal PUck nosiyyeHua TpaBmbl.

2.3 YCJIOBHbIE OFO3HAYEHA B AAHHOM PYKOBOACTBE

A e B ob P

Tun 1 UCTOYHUK onacHocTW. HecobniofeHre AaHHOTO NpeaynpeXxaeHna MOXeT NPUBECTH K
Cepbe3HbIM TPaBMaMm Man CMepTU.

TN 1 MICTOYHVK OMACHOCTYU. DTOT CMMBOJT YKa3blBaeT Ha TO, YTO HecobiofieHne AaHHOrO
npeAynpexXAeHNa MOXeT NPUBECTY K NMOBPEXAEHMI0 YCTPOMCTBA, HaHeCeHWIO yulepba
OKpY>KatoLLiel Cpefie Unn fpyromy UMyLLECTBY.

MprmeyaHue. ITOT CMBON 0603HAYAET BaXKHYIO MHPOPMALMIO 1A NyULLEero NOHMMaHUA
paboTbl ycTpoWCTBa.

I'IpquTa|7|Te PYKOBOACTBO. STOT CMMBOJ YKa3blBaeT Ha TO, YTO H€06X0,EI.I/IMO BHMMaTeIbHO
npoynTaTb PYKOBOACTBO MOJIb30OBATENA.

CM. COOTBETCTBYIOLLWI PUCYHOK B KOHLe GyKneTa.

Bo n3bexxaHne puckoB cobniopaiite 6e3onacHoe paccTosiHue.

M3Bnekaiite akkyMynaTop BO BPeEMA TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHUSA, PEMOHTA 11 OUNCTKM.

3eneHad Touka. YTunmsauma ynakoBku.
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2 #  STou3genve noanexuT nepepaboTke. Ecin oHO Gonblue He MPUrOAHO ANA UCMONb30BaHIA,
q‘ cpaviTe ero B LEHTP nepepaboTKu OTXOAO0B.
[ ]

|| ﬁﬁ Bpasnnbcknii 3KONOrMYecknin 3Hak: yTunnsupyTe aHHoe nsgenve.

DESCARTE
SELETIVO

’ ‘ Bpasnnbcknin 3KONOrMyecknin sHak: yTUan3npynTe ynakosky nsgenma.
aw

no
g
YTUnn3mpymTe 3To PyKOBOACTBO MO SKCMyaTaLuu.

2.4 BE3OMNMACHOCTb PABOYEIO MECTA

- 0becneybTe YMCTOTY U OCBELLEHHOCTb paboyero MecTa. 3arpoMOX/eHHbIe 1 NI0X0
OCBELLIEHHbIE MeCTa Cy»KaT NPUYMHOI HECUACTHBIX CTyYaeB.

« He ncnonb3yiite 3neKTPOUHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOONACHBIX MeCTaX, Hanpumep BOau3u
rOpIOYNX XKMAKOCTE, Fa30B UM MbIIN. INEKTPOUHCTPYMEHTbI FeHEPUPYIOT UCKPbI,
KOTOPbIe MOrYT BOCTIAMEHUTb Mbib N UCMapeHIs.

« He no3BonsiiTe AeTAM 1 NOCTOPOHHIM HaX0AUTbCA BONN3Y paboTatoLLiero
INEKTPOUHCTPYMeHTa. OTBNeKaloLLe (aKTOpbl MOTYT NPUBECTU K OTEPE KOHTPONA.
2.5 JNIEKTPOTEXHUYECKASA BE3OMACHOCTb

MPEOYNPEXAEHUE! 310 ycTponcTBO CO38aeT BO BpemA
pa6otblanekTpomarHuTHoenone! IrononenpuonpeaeneHHbIX
00CTOATENbCTBAX MOXET BANATL Ha paboTy akTUBHBIX MU
NacCUBHbIX MEAMLIMHCKUX MMNNaHTaToB. YTo6bl COKpaTUTh
PUCK Cepbe3HbIX WA CMepTeNbHbIX TpaBM, nepepg
NCMonb30BaHMeM 3TOr0 YCTPOMCTBA NNLIA ¢ MeAULIMHCKUMU
NMMNAHTaTaMU JOMKHbI MPOKOHCYNBTUPOBATLCA C BPAUOM U

npon3BoAMTENEeM MeULIMHCKOT0 MMMIAHTaTa.

+ He nonBepraVlTe IEKTPOUHCTPYMEHTDI BO3ZENCTBUIO A0 A U1 BNArN. ”pl/l
nonafaHun BoAbl B SNEKTPONHCTPYMEHT YBENNUNBAETCA PUCK MOPAXKEHUA
JEKTPUYECKIM TOKOM.

2.6 JINMHAA BE3ONACHOCTb

. I'Ipvl NCMONb30BaHUN SNEKTPONHCTPYMEHTA 6yane OAUTENbHDI, CNEANUTE 33 CBOMMM
AeACTBUAMMN 1 cnenyme 3ApaBoMy CMbIChy. He I'IOJ'Ib3yI7ITECb IJIEKTPOUHCTPYMEHTOM,
€CNK Bbl yCTanu unn Haxoautecb noa BO3JeilCTBUEM HAPKOTUKOB, anKorona uiu
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MeZnKameHToB. [laxe KpaTkoBpeMeHHaA HeBHIUMATENIbHOCTb MPK pa60Te C
JJIEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET MPUBECTI K TAMKEITbIM TPABMaM.

« Micnonb3yiiTe cpeACTBa MHANBIYANbHON 3aLLKTbI. Beeraa ncnonb3yiite 3aluTHble
cpeacTBa AnA mas. lcnonb3oBaHue 3aluTHOr0 060pya0BaHIA, TAKOTO Kak
MPOTMBONbINEBAA MACKa, HECKOMb3Kas NPeoXPaHNTENbHas 00YBb, XKeCTKas Kacka Uim
YCTPOIACTBA 3aLLMTbI OPraHOB CNyXa B COOTBETCTBYIOLLMX YCTIOBUAX YMEHbLLIAET PUCK
TPaBMUPOBAHMA.

« He gonyckaiite HenpeaBuMAeHHbIX 3anyckoB. Mepen NOAKMIOYEHEM UHCTPYMEHTA

K CeTM nuTaHuA (1M akkyMynATopY) 1 nepes ero nepeHockoi ybeautecs, uto
BbIK/HOYaTeNb HAXOANTCA B BbIKNIOYEHHOM NONoXeHUM. He fepxuTe nanew Ha
BbIK/HOUaTeNe Npi NePeHOCKe SNeKTPOMHCTPYMEHTOB 11 He BKITOYAIATe BUNKY B PO3ETKY,
C/IM INEKTPOUHCTPYMEHT BKAKOUEH. ITO MOXKET NPUBECTU K HECUACTHOMY CTyyalo.

« He TaHuTeCH. Beerga coxpansiiTe ycToitunBOe NONOXeHUe U paBHOBECUE. ITO NO3BOAUT
NyuLLie KOHTPONMPOBATb INEKTPOUHCTPYMEHT B HenpeABUAEHHbIX CUTYaLnAX.

. ﬂepe,u BKJTHOYEHNEM INEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMUTE CHEro perynnpoBoYHble
VNHCTPYMEHTDI U Ta€YHbIE KNIOYN. Perynvlposoqun?l WNHCTPYMEHT Unn FaeYHbIiA KNHoY,
0CTaB/EHHbIIA Ha Bpamammeﬁcsl YaCTN SNEKTPONHCTPYMEHTA, MOXET (TaTb I'IpVI‘WIHOVI
TPaBMbl.

« He npuknagbiBaiite K 3NeKTPOMHCTPYMEHTY upe3mepHbIX yauuit. cnonb3yite
NOAX0AALLMIA ANA BALLNX 33JaY 31EKTPOMHCTPYMeHT. [TpaBunbHO Bbi6paHHbIiA
INEKTPOMHCTPYMEHT Bonee 3G dpeKTUBEH 1 e30maceH NPU HOMUHANBHON Harpy3kKe.

« icnonb3yiiTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl, HacAZKIA 1 T. 1. B COOTBETCTBIN
C3TMMU MHCTPYKLMAMY, YUUTbIBAA YCIOBUA U CNELIMGUKY BbINONHAEMOI paboTbl.
Wcnonb3oBaHue 3NeKTPOUHCTPYMEHTA 1A BbINONHEHUA HENPEAYCMOTPEHHBIX
onepavyiit MoXeT NPUBECTY K ONacHbIM CUTyaLnAM.

- OpeBaiitecb HaanexalLum 0pasom. He HajieBaiite CBOGOAHYHO 0feXay U YKpaLLEHWs.
[lepxuTe BONOCHI, OAEXAY 1 NepuaTKiA NofaNbLLe 0T ABWKYLMXCA YacTeid. (Bo6oaHas
00€Xa, YKpaLLeH!s 1 NMHHbIE BONOCbI MOTYT NOMACTb B JBUXKYLUMECS YacTiA.

2.7 UCNOMNb30BAHUE N OBCAYXUBAHUE SNIEKTPOUHCTPYMEHTA

B HEKOTOPbIX pernoHax D,EI7ICTB)I|0T HOPMATWBHbIE aKTbl, OrpaHUYlBaloLLE
nCnonb30BaHne yCTDOIZCTBa B HEKOTOPbIX NpoLieccax. [na nonyyeHua AONONHUTENbHO
I/IHd)OpMaLlI/II/I 06paTVIT6Cb B MeCTHbI€ OpraHbl BnacTu.

« He no3BonitTe 1cnonb30Batb AaHHOE YCTPOACTBO AETAM, IMLAM C OHIXEHHBIMIA
dU3nYEeCKIMIA, CEHCOPHBIMIA UM YMCTBEHHBIMIA CNOCOBHOCTAMU M UMEIOLLIAMIA
HeZ0CTaTOUHbIN OMbIT WY 3HAHUA MO0 NIOAAM, HE 3HAKOMBIM € STUMU UHCTPYKLUMAMN.
MecTHble HOpMbl MOTYT OrpaHIYMBaTb BO3PACT ONepaTopa.

« lomHuTe, uTO ONEpaTOP UMK BNAZENEL, HECYT OTBETCTBEHHOCTb 32 HECUACTHbIE Clyyal
W yLiepb, HaHECEHHbII APYTUM TIHOAAM W X MMYLLECTBY.
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« [locTOpOHHYe NtoaK, TN 1 XKNBOTHbIE AOMKHbI HAXOAUTBCA HA PACCTOAHUN He MeHee
15 M OT 30HbI UCNOb30BAHMA YCTPOICTBA. [Tpy NOABNEHNM HA YYACTKe NOCTOPOHHMX
JINLL 0CTAHOBUTE YCTPOWCTBO.

- PaboraitTe € ycTpoicTBOM B MPOUHOI1 00BN 11 AAIMHHBIX Optokax. He paboTaiiTe ¢
YCTPOCTBOM 60CMKOM WA B OTKPbITbIX CaHAaNMAX. He HajeBaiiTe cBOOOAHYI0 ANMHHYH
OLeX Ay, @ TaKXKe OAeX Ay O CBMCAIOLLMMI 3aBA3KAMI WM PEMHAMM, TaK KaK OHY
MOTYT NONACTb B ABIKYLLMECA YACTH.

« He HazieBaitTe n3nuwwHe cBOOOAHYH OAEXKAY UMM YKPALLEHNA, TaK KaK X MOXET
3aTAHYTb BO BNYCKHOE OTBEPCTHE.

« [IN1HHbIe BONOCbI 3aKONMTE Haf YPOBHEM NJiey, yT0ObI OHY He Nonanu B ABUXYLLNeca
YacTi.

- Bcerpa HapeBaliTe cpeicTBa 3aLLMTbI OPraHOB CTyXa NP UCMIONb30BAHMN YCTPOCTBA.
W3penue CUNbHO LLYMUT, 4TO MOXKET CTaTb MPUYNHON HeOOPATUMOT0 NOBPEXAEHNA
C1yXxa npu HecobMHAEHNN MHCTPYKLMAI NO OTPaHINYEHNI0 BO3AEIACTBISA, CHIKEHMIO
LLIYMa 1 HOLLIEHIO CPEAICTB 3aLLIMTbI OPraHOB CyXa.

- Bcerna HapieBaliTe cpe/iCTBa MOMHOIA 3aLLNTHI 13 NPU UCMOb30BaHIM YCTPOIICTBA.
Mpon3BOANTENb HACTOATENBHO PEKOMEHAYET UCMOb30BATb MACKY ANA AL WK
MOSHOCTBH 3aKPbITble 0UKA. OBbIYHBIE MK CONHLIE3ALLMUTHBIE OUKM He ABNAIOTCA
[10CTaTOYHOIA 3aLLMTON. MoLHas BO3YLLIHAA CTPYA MOXKET B 11060/ MOMEHT 0TOPOCUTH
MPEAMETbI Ha BbICOKOIA CKOPOCTM, M OHI MOTYT OTCKOUMTb OT TBEPAbIX TOBEPXHOCTEIA B
CTOPOHY oneparopa.

« Mepen Kax/abIM UCMIONb30BaHNEM NPOBEPAIATE, YTO BCE OPraHbl YNpaBeHNs U

3aLLMTHbIE YCTPOIACTBA PaboTaloT NpaBUNbHO. He ncnonb3yiite MHCTPYMEHT, e
BbIK/I0YATeNb MUTAHNA He OCTAHABNNBAET ero pabory.

« lepen kax/bIM UCMONb30BaHNEM BCEra NpoBepAiTe KOPMYC Ha Hannume
NOBPEXAEHNIA. YOeUTECh, UTO LUMTKM 1 PYKOATKY YCTaHOBAEHDI 1 HAAEXHO
3aKpenieHbl.

« Hukorza He paboraitTe C yCTpOCTBOM, Y KOTOPOFO MOBPEMX/EHBI AN OTCYTCTBYHOT
3aLLMUTHBIE NPUCNOCOONEHNS, HANPUMEP LUTKY 1 MyCOPOCOOPHIKIA.

« CnequTe 3a YNCTOTOI BEHTUNALIMOHHDIX OTBEPCTUI.

« Wicnonb3yitte rpabnu u meTny, uTo6bl yOpaTh Mycop Nepes UCNoab30BaHIEM
BO3/yXOf1yBKM.

« Mepen Kax/abIM MCMONb30BaHNEM OUNLLAliTe 06pabaTbiBaEMbIi yUacToK. YaanuTe
TaKi1e NpeaMETbI, Kak KaMHIA, 0CKONKM CTEKNa, FBO3/1A, NPOBOJOKY WA BEDEBKM,

KOTOpbIE MOTYT ObITb 0T6p0UJ€HbI Ha 3HAUUTEJIbHOE PACCTOAHNE CUJTbHBIM MTOTOKOM
BO3yXa WIN KOTOPbIE MOTYT 3anyTaTbCA B BEHTUIIATOPE.

113

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

- Hapegaiite (I)I/IﬂpryIOIJ.ly}O MacKy AnA inua B NbUTbHbIX YCNOBUAX, 4TOObI CHU3UTD
PrcK nonyyeHna TpaBMm, (BA3aHHbIX C BAbIXaHNEM MblJTA.

« He Hanpaensiite conno Bo3ayXo/yBKM Ha JIO/IEi U XKUBOTHbIX.

- Hukorzia He nomelLiaiiTe npeameTbl BHYTPb TPYOOK BO3AYXOAYBKM.
« He ucnonb3yiite yctpoidcTBO BOMIU3I OTKPBITHIX OKOH U T. .

- (nierka cMouTe MOBEPXHOCTY B YCIOBYSX 3aMbINEHHOCTH.

« Micnonb3yiite MakcuManbHyto NHY HacaaKku BO3AyX0AyBKIA, 4T0ObI BO3AYLLUHbIN
MOTOK ACNCTBOBAN ONMKe K 3emne.

« He knagute Bo3ayxoayBKy Ha Mycop unu pAgom ¢ Hum. Mycop MoXeT BcacbiBaTbCs
BO BXOAHOE BEHTUNALIMOHHOE 0TBEPCTUE, UTO MOXKET MPUBECTI K NOBPEXAEHMI0
YCTPOWCTBA.

« He ncnonb3yiite 3neKTPOUHCTPYMEHT, €CIIN €70 BbIKMH0YATeNb HENCIpaBeH.
INeKTPOMHCTPYMEHTbI C HRMCMPABHbIM BbIK/KYATENIEM OMACHbI 1 MOANEXKAT PEMOHTY.

« [epen perynupoBKoii, CMeHOIA akCeccyapoB W XpaHeHUeM OTKNiounTe
NEKTPOUHCTPYMEHT OT CETU MUTaHWA 1 (M) aKKyMynATOpa. Takue Mepbl
MPeA0CTOPOKHOCTY YMEHbLLAKT PUCK CYYIHOTO 3aNyCKa NEKTPOUHCTPYMEHTA.

+ XpaHute Hencnonb3yemble 31eKTPOUHCTPYMEHTbI B MeCTaX, HeZOCTYMHbIX AN
JieTell, 1 He J0BepAiATe INEKTPOMHCTPYMEHT SINLLAM, He 3HAKOMbIM C HUM 1 €
3TUMI UHCTPYKLNAMU. INEKTPOUHCTPYMEHTbI ONACHbI B PYKax HEMoAroTOB/EHHbIX
nonb30BaTeNneil.

« BoinonHsiite TexHuyeckoe 06CNyMBaHIe SNEKTPOMHCTPYMEHTOB. [TpoBepbTe
BbIPaBHUBAHIAE 1 CLiEN/IEHIE NOABUMKHDIX AeTanei, Hannume NooMOoK 1 Mpoume
YCIIOBIAA, KOTOPbIE MOTYT NOBMUATL Ha paboTy INeKTPOMHCTPyMeHTa. Ecn
INEKTPOMHCTPYMEHT NOBPeXAeH, Nepes UCMoNb30BaHNeM ero Heobxoaumo
OTPeMOHTIPOBaTb. HeZl0CTaTouHbIIi YX0Z 3 INEKTPOUHCTPYMEHTOM ABAAETCA
MPUYMHOI MHOTUX HECUACTHBIX CTyYaeB.

2.8 ICMOJIb3OBAHVIE Y O5C/TYKUBAHUE UHCTPYMEHTA C TTAHVEM OT AKKYMYJIATOPA

« 3apaKaliTe aKKyMyNATOPbI TONIbKO C NOMOLLbHO 3apAAHOT0 YCTPOIACTBA, YKa3aHHOTO
M3roToBMTENEM. 3apAAHOE YCTPOICTBO, NPeHa3HAUeHHOE A1A OHOTO TUNa
aKKyMYNATOPHbIX GaTapeli, MOXeT CTaTb NPUYNHOIA NOXaPa NPU UCNOb30BAHMN C
ApyrAmM Tunom batapei.

« Micnonb3yiiTe NEKTPOUHCTPYMEHT TONIbKO €O CNeLiManbHO NPeAHa3HAUEHHbIMIA
N4 Hero akkymynaTopamu. Vcnonb3oBaHue 1to6oro Apyroro BuAa akKyMynaTopHbIX
6aTapeii MOXeT CTaTb NPUYMHOIA HECUACTHBIX CYYaeB W NoXapa.

« Korga dKKYMYJTATOP HE UCMOJIb3YETCA, XPaHWUTE €ro 0TAeIbHO 0T MeTaNNNYeCKIUX
npeaMeToB — KaHLENAPCKUX CKPENOoK, MOHET, KNtouel, rBo3eit, BUHTOB 1 ap.—
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OHM MOTYT COEANHUTD KOHTAKTbI. KOPOTKOE 3aMblKaHie KOHTAKTOB akKYMYNATOPHOIA
batapen MOXeT CTaTb MPUYNHOI 0KOTOB MK NOXapa.

« [Tpn HebnaronpuATHbIX 00CTOATENLCTBAX M3 AKKYMYNATOPA MOXET NOTeub
INeKTPONUT; u3beraitTe KOHTaKTa C HUM. [pu CAyyaliHOM KOHTAKTe MPOMOIATe BOAOIA.
Ecnm xnakocTb nonana B rnasa, 0opatutecs K Bpauy. MaKOCTb U3 akKyMYIATOPHOIA
baTapen MOXeT BbI3BaTb Pa3ApaxeHue 1 0XKO0r .

2.9 PEAYNPEXAEHWA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTY NPY UCMONb3OBAHUW BO3AYXOAYBKU

« Mcnonb3yitte B03yX04yBKY TONbKO N0 HA3HAYEHNIO, HE HANpaBAATe ee Ha tofel n
KUBOTHDbIX.

« [13Bnekaiite akkymynaTop Bo BpeMs TPAHCMOPTUPOBKM 1 XPaHEHNA.
- XpaHuTe Bo3/1yxofyBKy B nomeLLieHui. Koraa Bo3ayXo/yBKa He UCMOMb3yeTcs, ee

He00X0aumo XPaHUTb B CYXOM 1 3aKpPbITOM MeCTe, HeA0CTYNMHOM AnA JeTeil.
2.10 PEMOHT

« PeMOHT 3neKTPOUHCTPYMeHTa AOMKeH BbINONHATLCA KBAUPULMPOBAHHBIM
CNeLyaniACTom C MCMob30BaHNEM TONIbKO MAEHTUYHDIX 3aNacHbIX YacTeil. 310
obecneunt 6e3onacHyto paboTy NeKTPOUHCTPYMEHTa.

« [MopyuuTe npoBepky yCTPoiicTBa KBaNUGULMPOBAHHOMY CMELMANUCTY 1 NpH
HeobX0A1MOCTIN OTPEMOHTIpYIATe 10 NOBTOPHOr0 BBOAA B IKCMyaTaLMIo.
2.11 OCTATOYHBIE PUCKM

« 03HaKoMbTeCb C NpaBUNAMK UCMOb30BAHMA 3TOM0 YCTPOICTBA B HACTOALLEM
PYKOBOZCTBE. 3aMOMHUTE UHCTPYKLIN N0 TEXHIKe 6e30MacHOCTY 1 TOUHO cobniopalite
UX. 3T0 MOMOXET NPEAOTBPATUTb PUCK U ONACHble CUTyaLui. ITpu MCNoNb30BaHNM 3TOTO
yCTpoiicTBa Oy/ibTe BHUMATENbHbI, YT0ObI CBOEBPEMEHHO OMPEENNTb U YCTPAHNUTD
PUCKIA. BbICTPOe BMeLLaTeNbCTBO MOXET NpeoTBPaTUTb Cepbe3Hble TPaBMbI WK
HaHeceHe MaTepuanbHoro yulep6a. Mpu Bo3HUKHOBEHNM N060I HeUCPaBHOCTY
BbIK/IOYAIATE MHCTPYMEHT 1 OTCOEANHANTE aKKyMYNATOP.

« [laxe npu cTporom Co6/KAEHNM BCEX MHCTPYKLMIA CYLLIECTBYIOT HEKOTOPbIE GaKTOpbI,
KOTOPbIe MOTYT NPUBECTIA K PUCKaM, TaKie Kak:
- 0TOpaCbIBaeMble YacTul 3aroTOBKIA;
- BUOPALIMOHHbIE TPABMbI: UCNONb3YIiTe CreLManbHble PYKOATKM U CTapaiiTech
COKPaTUTb BPeMA paboTbl 1 BO3AEACTBIA BUOpALL;
- TPaBMbl, BbI3BaHHblE LIYMOM: HaZleBaiiTe CPe/ICTBA 3aLLTbI YLLeli 1 COKpalLaiTe
Bpems paboTbl M BO3AEACTBIAA LIYMa;
- BObIXaHMeE NbIIN 1 MEKIX YaCTILL;
- TPaBMbl OT OT/IETAOLLNX NPEAMETOB 13-3a BO3/IYLLHOTO NOTOKA B TPyOKe
BO3AYX0ZyBKY. Bcerzia HajieBaliTe 3alLTHbIE OUKIA.
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Ecnm npu ncnonb30BaHui YCTPOIACTBA NPOABATCA KaKine-N60 U3 3TUX $aKTOpoB,
HEeMe/1IeHHO 0CTAHOBWTE YCTPOCTBO 1 06paTUTECH K Bpayy.

« TpaBMbl MOTYT ObITb BbI3BaHbI UK YCYryoNeHbl ANATENbHbIM UCMONb30BAHUEM
MHCTPYMeHTa. 1 1Cnonb30BaHM N1000T0 MHCTPYMEHTA B TEUEHUE JIUTENIbHOTO
BpeMEHM HeoOXoMMO IeNaTb perynspHble NepepbiBbl.

3. TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKIN

Mopenb 20VBL2-GT.1
HomuHanbHoe HanpsaXeHune 18 B nocT. ToKa, 20 B nocT. Toka (Makc.)
Macca ycTpoiicTBa (BMecTe ¢ aKKymynAaTopom) 1,8 Kr

lFapaHTpoOBaHHbI ypOBEHb 3BYKOBOTO

pasnenns (ab (A)) 92 ab (A)

UN3mepeHHbIN YpPOBe€Hb 3ByKOBOV MOLLHOCTU 89,0 46 (A), K=3 g6 (A)

(nb (A))
Y3poBeHb rykaBora wicky (ab (A)) 69,0 ab (A) K=3ab6 (A)
Pa6ouni Tok 6-7A
MakcumanbHasA cuna Toka 10A
PekomeHayemas 3awnTta 3awyTa C MOMOLLbI0 aKKyMyNIATOpa
CKOpOCTb BpalleHua 6e3 Harpysku (06/MuH) 10 000-14 000
CKOpOCTb BO3AYLUHOrO NOTOKa (KM/4) 200 (makc.)
YpoBeHb Bn6pauum (K=1,5 m/c2) <2,5m/c

YKaszaHHoe obLyee 3HayeHne B1bpauun 66110 onpeaeseHo C MOMOLLbIO CTaHAAPTHOMO TeCTa U MOXeT
6bITb MCMOMb30BAHO Af1A CPABHEHUA Pa3HbIX UHCTPYMEHTOB. YKa3daHHoe obluee 3HaueHvie BMOpauun
TakXe MOXeT WCNoNb30BaTbCA ANA NpefBapUTEeNbHON OLEHKM YPOBHA BO3feicTBUA. PeanbHoe
BMOpaLMOHHOe BO3[eNCTBME MNPY WCMOMb30BaHUU MEKTPOUHCTPYMEHTA MOXET OTINYaTbCA OT
3aAB/IEHHOTO B 3aBMWCUMOCTM OT TOrO, KakyM 06pa3oM WMHCTPYMEHT ucnonb3yetca. Heobxoammo
onpeaennTb Mepbl 6€30MacHOCTY AN 3alMTbl OnepaTopa Ha OCHOBE OLIEHKM BO3AENCTBMA B peasibHbIX
YCNIOBMAX MCMOMIb30BaHUA (yunTbiBas BCe nmepuopbl pabouero Lukna — Bpems, KOrAa WHCTPYMEHT
BbIK/IOYEH 1 KOrfja OH paboTaeT BXOIOCTYIO, @ TaKXKe Bpems 3amnyckKa).
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AKKymynaTop

Tun akkymynstopa

Li-lon

Mopgenb

20VBA2-25.1
20VBA2-25.1XXX

20VBA2-50.1
20VBA2-50.1XXX

HomuHanbHoe HanpsKeHne

18 B nocT. ToKa

18 B nocT. ToKa

HomuHanbHaa eMKOCTb akKymynsaTopa 2,5 Au 5 Ay
KonunuectBo a3nemMeHTOB aKKymynaTopa 5 10
Macca 0,47 kr 0,71 kr
3apapHoe yCTponcTBo
Monens 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
A 20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX
HomuHanbHoe 100-240 B nepem. | 100-240 B nepem.
BXOAHOE HanpsXeHne TOKa TOKa
HomunanbHoe
BbIXoAHOe 21 B nocr. Toka 21 B nocr. Toka
HanpsXeHne
Pa6ouas Temnepartypa oT4po24°C oT4 po24°C
Macca 0,597 kr 0,644 kr
4. CBOPKA

MPEOYNPEXIEHWE! Mepen wcnonb3oBaHMemM YCTPOICTBO
ncnonb3yinre
YCTPOIACTBO, KOTOpOE COOPaHO He MONIHOCTBIO UAK COAEPKUT
noBpexaeHHble yacti. Cnepyiite MHCTPYKuUM no cbopke
ucnonb3yinte  npefocTaBneHHble

A\

war

HeobXxoauMmo

3a arom #u

MOJMIHOCTbIO

cobpatb!

He

UANOCTPaLUK, YTo6bI Nerko cobpatb yCTpoiCTBo.
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4.1 PACNMAKOBKA

1. Pyuka

2. Bblknovatenb

3. Akkymynatop (He BXoAMT B
Komnnekr)
BeHTUnALMOHHDIE 0TBEPCTHA

3 5. KHonka pukcauum BepxHeii
4 Tpy6KN
6. 0OTBepcTue ana BbIXOAA
BO3AyXa

7. BepxHaa Tpybka

8. KHonka pukcauum HxHen
Tpy6KM

9. HukHas Tpy6Ka

10. Conno

11. 3apagHoe ycTpoiicTBO (He
BXOAUT B KOMN/EKT)

- HazeBaiite nepuatku Bo BpemA pacnakoBKi.

« He ncnonb3yiite anA pacnakoBKi pe3ak, HoX, My unn Nto6oit Apyroii Nogo6HbIN
NHCTPYMEHT.

« [epeHocuTe MHCTPYMEHT TONbKO 33 PYKOATKN.

« CoxpaHuTe KOpOOKY Al AanbHeilLLero MCnonb30BaHNA (TPaHCNOPTUPOBKM 1
XpaHeHus).

« XpaHuTe pyKoBOACTBO N0 IKCMJTyaTaL/M B CyXOM MeCTe 1A UCMONb30BaHNA B
byayLiem.

4.2 YCTAHOBKA

CobepuTe BCe AeTanu BMecTe Haasexalmm obpa3om, Kak nokasaHo Ha prUCyHKe (OHV JOMKHbI ObITb
BbIPOBHEHbI U HafeXXHO 3aduKcMpoBaHbl). [py cbopke He NpunaranTte ycunuin K getanam. Ecnn
Heo6X0AMMO 3aKPYTUTb BUHT, BOCMOJb3YTeCb COOTBETCTBYIOLNM MHCTPYMEHTOM.

YcTaHOBKa 1 3BneyeHmne prﬁKlll

BbIpOBHATE 11 3aKpenuTe BEPXHIOK TPYOKY Ha OTBEPCTU AJ1A BbIXOAA BO3[yXa MOBOPOTHbIM IBUXKEHUEM,
UTOObI KHOMKa pUKCaUMn 3alleNkHynacb B HY>KHOM MOJNOXEHUN. BbIDOBHAWTE 1 3aKpenuTe HUXKHIOW
TPYOKyY Ha BepxHel TpyOKe. YToObl U3BNIEYb ee, HaXKMUTE KHOMKY GUKCALIMK 1 BBITAHWTE HUXKHIOK TPYOKY,
noka KHOMKa He pa3b/ioKnpyeTcs, a 3aTem OTMyCTHTE ee.

YcTaHOBKa 1 U3BNeYeHne akKymynaTopa

NPEAYNPEXAEHME. NMepep Hauanom paboTbl ybeanTech, YTo GUKCATOP B HUXKHEN YacTy akKymynaTopa
3aleNKHYNCA Ha MecTe U CaM aKKyMyIATOp HafeXHO 3aKpenneH B aKKyMylATOPHOM pasbeme
BO34YXOLYyBKU.

HenpasunbHas ycTaHOBKa akKyMynATOpa MOXeT CTaTb MPUUMHON €ro BbiMafjeHUs, YTO MOXeT NprBecTu
K Cepbe3HbIM TpaBMaMm.
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YcTaHOBKa. BbIPOBHANTE 11 BCTaBbTe aKKyMyNATOP B OTBEPCTUA aKKyMYIATOPHOIO pasbema, Y4Tobbl OH
3aduUKCMpoBanca Ha MecTe.
Vi3BneueHre: Ha>KMUTe KHOMKY Pa36/10KNPOBKM aKKyMyIATOPa U U3BNIEKUTE aKKYMYNIATOP U3 YCTPOWCTBA.

4.3 NMEPBOE NCNOJIb30OBAHUE

MpoBepbre akKymynarTop.

MPEAYNPEMAEHUE! Mepea wcnonb3oBaHuemM AaHHOrO
ﬁ?é)ﬁcrsa npouutaite pasaen «MHCTPYKLIUN NO TEXHWKE

MACHOCTW» B Hauane paHHoOro pykoBOACTBA, BKIOYas
BeCb TEKCT MO/ 3aroyIoBKOM.

"EPEA nepBbiM UCN0JIb30BaHUEM BO3AYX0AYBKU NOMeCTUTE
AKKYMYNATOP B 3apAAH0€e yCTPOUCTBO U NONIHOCTbIO 3apAauUTe
ero.

@ AKK)’MyJ'IﬂTop nocTaBNAeTCA YaCTUYHO 3apAXKEeHHbIM.

ObpaTtute ocoboe BHVMaHMe Ha NepBOe UCMONb30BaHWe YCTPOMCTBA: CKOHLEHTPUPYATECh U yaenuTe
BCe BHVMaHVe NepBOMY MCMOMb30BaHMI0. MchbiTaliTe yCTPOMNCTBO Ha CBOGOAHOM NMPOCTpaHCTBe 6e3
NPenATCTBUI U OKPYKaKoLLMX NpeAMETOB.

4.4 UCMNOJIb3OBAHUE

3anycK ycTpoiicTBa

YTob6bl 3anmycTUTb BO3AYXOAYBKY, YCTAHOBWTE KHOMKYy-Mepekoyatesib B nonoxeHve 1 wam 2. [Ana
OCTaHOBKMW YCTaHOBWTE KHOMKY B nosnoxeHue 0. Ha BepxHeil YacTu Bo3ayxopyBku 20 B ecTb iBe KHOMKM
CKOPOCTU. HKHAA KHOMKA NMepeBOAMT BO3AyXOAyBKy B pexum BbICOKOWM CKOPOCTU (183 Kkm/u).
BepxHsaa KHonka nepeBoanT Bo3ayxoayBsky B pexxum TYPBO-CKOPOCTW (200 km/u).

Wcnonb3oBaHme ycTpolicTBa: pUCYHOK

B MbUbHBIX YCI0BUAX BCeraa HajeBaiite GuAbTpyloLyH
macky. Take peKkoMeHAyeTca UCnonb3oBaTb NOAXoAALLMe
nepyaTku 1 NpoYHyto 06yBb.

2 BHUMAHUE! Bcerpa HapeBaiiTe 3awutHble ouku. [pu pabore

« Paboraiire ¢ yCTDOIZCTBOM TOJIbKO B A0NyCTUMOE BPEMA — HE CINLLIKOM PAHO YTPOM U
He CNNLLKOM NO3AHO BEYepPoM, yT0ObI He 6ecnoKoUTL APYyrux nojei.

+ He I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe yCTPOﬁCTBO BO B3PbIBOOMACHbIX Cpeax.
« He I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe yCTp0I71CTBO MPU MJIOXMX NOrOAHbIX YCNOBUAX, 0C00€eHHO B rpo3y. He

paboTaiiTe C yCTPOICTBOM NpY NNOXOM 0cBeLeHnn. Onepatop A0MKeH UMEeTb XOPOLLN
0030p paboueil 30Hbl ANA BbIABEHNA BO3MOXHDbIX ONACHOCTElA.

« icnonb30oBaHue cpe/iCTB 3aLLMTbI OPraHOB CIYXa CHIKAET CMOCOBHOCTb CNIbILLIATD
npenynpexaeHus (KpUKM uam curHanbl Tpesoru). Onepatop AoMmKeH 06paLLath
0c060€ BHUMaHIe Ha To, 4To NPOMCXOANT B paboueil 3oHe. He oTBNeKalitech 1 Bceraa
KOHLEHTpUpYiiTeCh Ha BbINOAHAEMoIi paboTe.
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« Pabota B6m131 NOZO6OHBIX MHCTPYMEHTOB NOBBILLAET PUCK TPABMUPOBAHMA CyXa !
NonaZiaH1A NOCTOPOHHMX UL} B Pabouyto 30HY.

. COXpaHﬂIZTe YCTOVIHMBOE MnoJioxKeHune.

« He TAHTECH. B NpoTMBHOM Cllyuae MOXHO NoTepATb paBHOBeCKe. Ha cknoHax Bceraa
CneauTe 3a Tem, YTo6bl HAXOAUTBCA B YCTOMUMBOM NONOKEHNIA.

« lepepBuraiitech Wwarom, He beraiite. Cneute 3a Tem, UT0ObI ABMXKYLLIMECA YACTU
YCTPOIACTBA He Kacanucb Tena.

« Hukorzia He ncnonb3yiite yCTpoiicTBO 6€3 YCTAHOBNEHHOTO HaZNEXaLLEro
060pyA0BaHNA.

« He mognduumpyiite yCTpoiicTBO 11 He MCMOAb3YiATe YacTV 11 MPUHAANEXKHOCTIA, He
peKoMeHZ0BaHHble POV3BOANTENEM.

Ecnun ycTpoiicTBo ynano, nogBepriaoch CUnbHOMY yaapy uim
Haua/o aHOManbHO BUOPUPOBATb, HeMeANEHHO 0CTAaHOBUTE
€ro 1 0CMOTpUTE Ha NpeMET NOBPEXAEHUI UK onpegenuTe
npuuMHy BuGpauumn. B cnyyae noBpexaeHns Kakoi-nn6o
[ETann ee HeoOX0AUMO OTPEMOHTUPOBATL HAAIEXaLLUM
06pa3om unK 3aMeHUTb B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM
LieHTpe.

« [InA cCHXKeHUA prcka NonyyeHna TpaBM NPY KOHTAKTe ¢ BPALLAKOLMMUCA YaCTAMN
BCEr/la 0CTaHaBNNBaIATe YCTPOICTBO, U3BMEKANTE U3 HEero akKYMYNATOP 1 JOXKUAANTECH
MOJHOI 0CTAHOBKI AABVXKYLLIXCA YacTei:

- Nepe 0YMCTKON UK YCTPaHeHeM 3acopa;

- nepep TeM, KaK 0CTaBUTb ero 6e3 npucmoTpa;

- niepes YCTaHOBKOIA 1 IeMOHTaXeM NpUHaZNeXHOCTei;

- nepez NpoBepKOIA, 00CYXKIBAHNEM UM PEMOHTOM YCTPOICTBa;

- B (Jyyae Ype3mepHoii BUOpaLM YCTPOCTBa (MPOBepbTe He3aMeANUTENbHO);

- N0CsIe CTONIKHOBEHMA C NOCTOPOHHUM NPeSMETOM ANs NPOBepKM YCTPOICTBA Ha

npeameT NoBpeXxAeHuiA.
BbigyBaHune

Mepep ncnonb3oBaHMeM yCTPOWCTBa OTAENWTE MPUWMLLME U CBaNABLIMECA JIMCTbA OT 3eMAU npu
NMOMOLUM MeT/Ibl UNK rpabnen.

[llepxuTe Tpy6Ky Ha BbicoTe Okomno 10 cM Haj 3emneln 1 MeAsieHHO NPOABUraiTech Brepes, nepemellas
YCTPONCTBO MaxOBbIMY [IBUXKEHUAMY 13 CTOPOHbI B CTOPOHY. Bo Bpems paboTbl cnefute 3a Tem, 4To6bI
usgenve He yaapanocb O TBepAble MpefameTbl, Tak Kak 3TO MOXEeT MPUBECTU K ero MoBpexaeHuo.
Mcnonb3yite MakcMManbHyto ANVHY HacafKu BO34YyXOAYBKM.

MNsBneueHue 1 3apafKa akKymynatopa

1. HaxxmuTe KHOMKY BI0KNPOBKI B BEPXHEN LIEHTPaNbHO YacTi akKyMynaTopa, UTo6bl U3BMEUb ero 13
BO3/YXOAYBKU.
2. [TomeCTnTe akKyMyNIATOP B 3apAAHOE YCTPOMCTBO, CABUHYB €ro B MOOXeHVe GurKcaLmm Ao wenyka.
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3. Korga 3eneHblil MHAMKATOP MUraeT, akkyMynAaTop 3apsxaeTca. Ecnm nHpukaTtop nepectan muratb,
AKKYMYJIATOP MOJSTHOCTHIO 3aPAXKEH.

4.5 OCOBbIE ®YHKLUU

[laHHbIN SNeKTPONHCTPYMEHT He OCHaLleH GyHKLMEN BCacbiBaHWA UM APobneHns.

5. TPAHCNOPTUPOBKA

TpaHCNOPTUPOBKa YCTPONCTBA WK aKKYMy/IATOpa MOXeT noTpe6oBaTh BbINOAHEHWA ONpeaeneHHbIX
MecTHbIX TpeboBaHuin. CobntogaiiTe 311 TpeboBaHWA 1 06PATATECH B MECTHbIE OPraHbl BACT, Y4TOGbI
03HAKOMUTBLCA C HAMK. Y6e[uTech, 4To TemnepaTypa BO BPems TPaHCMOPTUPOBKM He GyaeT npeBsbilaTh
npegenbl TeMnepaTypHOro AnanasoHa, ykasaHHoOro B pasgesne «XpaHeHme,

5.1 TPAHCNOPTUPOBKA YCTPOMCTBA

BbiKnlouMTe MHCTPYMEHT 1 M3BNEKMTe akkymynatop. Mpyu HeobxoAaMMoCTY U3BNeKnTe fABe TPYOKM 13
OCHOBHOTO YCTPOMCTBA.

[epeHocKTe UHCTPYMEHT TONBKO 3a PYKOATKY. 3alyumilanTe yCTPOWCTBO OT CUMbHbIX BO3AENCTBUN NN
BMOPALMI, KOTOPble MOTryT BO3HMKHYTb MY MepeBO3Ke TPaHCMOPTHbIMU CPeAcTBamu. 3akpenute
YCTPOMCTBO, UTOObI MpefoTBPaTUTh COCKasb3blBaHWE WM NajeHue. He nopsepraiite ycTpoOWCTBO
BO3JEeCTBMIO COJTHEYHOIO CBETa.

5.2 TPAHCNOPTUPOBKA JINTUEBbIX AKKYMYJIATOPOB

Ona nonydyeHna noppo6Hoit MHPOPMALMM O3HAKOMBTECH C PYKOBOACTBOM MO  3KCMAyaTaLmu
aKKymynaTopa.

6. COOEPXAHUE 3MMOW

M3Bneknte AKKYMYNATOP U3 SNEKTPONHCTPYMEHTA.

Mepen OnNUTENbHbIM XpaHeHVEeM yﬁe,D,VITer, 4YTO YypoOBeHb 3apAfda aKKyMynAaTopa COOTBETCTBYeT
NHCTPYKUMAM, NpruBeAeHHbIM B PYKOBOACTBE MO €ro skcnnyatayun. CneAyﬁTe BCe€M NHCTPYKUMAM,
npuBefeHHbIM HWKe B pasgene «XpaHeHue». PeKomeH,qyeTcn NCnonb3oBatb ANA XpaHeHuA
OopuUrnHanbHy0 ynakoBky MM HakpbiBaTb yCTpOIZCTBO NoAXOAALLEN TKAaHbIO UM YexIoM ANA 3alynTbl
OT nblan.

7. XPAHEHUE

XpaHuTe yCTPONCTBO U aKKyMyNATOP TONIbKO B YNCTOM, CYXOM, IPOBETPHBAEMOM MeCTe NMpU TemrepaType
oT 4 po 24 °C. HakpbiBaiTe ero pfna obecrieyeHus [OMOMHUTENbHOW 3awuTbl. PekomeHpayeTcs
MCNonb30BaThb AJ1A XPaHEHNA OPUTMHANbHYIO YNaKOBKY UM HAKPbIBaTb YCTPOMCTBO MOAXOAALLEN TKaHbIO
WK YexsIoM AN1A 3alMThbl OT NblIn. HageXXHo 3adurKcrpyiite yCTPONCTBO Nepes TPaHCMOPTUPOBKOIA.

7.1 XPAHEHUE YCTPOWCTBA

Vi3BneknTe akKyMynAaTop W3 3NeKTPOMHCTPYMEHTa. BHMaTenbHO npoBepbTe YCTPOWCTBO Ha Hanmnuve
M3HOLUEHHDIX, MJIOXO 3aKpersieHHbIX WM MOBPeXAeHHbIX AeTanei. OumcTiTe YCTPOWCTBO Nepeq
XpaHeHviem. He nopBepraiite ycTpONCTBO BO3[ENCTBMIO CONHEYHOro cBeTa. CnepuTe, ytobbl n3genue
Bcerfja 6b110 3aLUMLLEHO OT XONIOAa U BNaXKHOCTH.

7.2 XPAHEHUE JINTUEBbIX AKKYMYJIATOPOB

Y6enutecb, uto YpoOBeHb 3apAfa akKyMynATopa COOTBETCTBYET peKoOMeHAOBaHHOMY B PYKOBOACTBE
no ero skcnayataunn. Ona nony4yeHunA I'IO,D,pO6HOI7I MH¢OpMaLlMM O3HaKOMbTeCb C PYKOBOACTBOM MO
SKcnnyaTaunn akkymynatopa.
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8. OBCJIYKUBAHUE

OMACHO! Puck nony4eHua TpaBm BCeACTBME NOpaXKeHUA
NEKTPUYECKNM TOKOM.

lMepen perynupoBkoi, NPOBEPKOW, OUMCTKOW  WAN
XpaHeHMem  BO3AYXOAYBKM  BCerga  M3BneKaiite
aKKymynarop.

8.1 OYUCTKA

OuncTTe BEHTUAALMOHHbIE OTBEPCTUA NPY NMOMOLLU CKAaTOro BO3ayxa Unu nbinecoca. Cnegute 3a tem,
YTOObl B BEHTUIALMOHHbBIX OTBEPCTUAX HE CKanAMBaNuCb 3arpsasHeHns, obpesKkmn Tpasbl 1 npouee. He
f[lonycKanTe KOHTaKTa BEHTUIALMOHHbIX OTBEPCTUA C BOAOW.

MpoTtupaite KOpNyc 1 NNacTUKOBble YacTU YCTPOWCTBA MPW MOMOLUM BNAXXHOW MArkom TKaHu. He
NCMONb3yNTe CUNbHbIE PAaCTBOPUTENN UM MOIOLLME CPeACTBa AN1A OUMCTKM MIACTUKOBOIO Kopnyca niv
NNacTUKOBbLIX YacTeil YCTPoWCTBa. HekoTopble GbITOBblE UMCTALME CPEACTBA MOFYT CTaTb NPUYMHON
NOBPEXAEHNA YCTPOWCTBA, @ TakXKe MOTYT MPUBECTU K PUCKY NMOPaKEHNA dNEKTPUUYECKMM TOKOM.
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nosuuua HOMEP AETANIN OMUCAHME KOJINYECTBO

1 8061-782102 XBocToBas TpybKa 1

2 8061-782101 LleHTpanbHas Tpy6Ka 1

3 8342-782101 MpyxnHa 1

4 8312-782101-00 KHonka 1

5 8440-782101-00 Jlonactn gBuratens B 1
c6bope

51 8401-782001-01 [Buratenb 1

52 8021-782001-01 KoHueBas KpblLuKa 1
ABuratens

53 8SJAD04-08D KpenexHblin BUHT 2

54 8440-782002-00 Jlonactb B cbope 1

6 8006-782101-00 Kopnyc 1

7 8020-782101-00 [ekopaTnBHas 1
KpblLUKa

8 8006-782102-00 Kopnyc 1

9 8020-782102-00 [exkopaTnBHas 1
KpbiLUKa

10 8414-782105-00 OneKTPOHHble 1
KOMMOHEHTbI

11 8SJGB40-16D Camopes 14

12 8292-782107-00 [epxatenb 1

13 8292-782108-00 [epxatenb 1

8.3 YCTPAHEHUE HEMOJNIAOOK

£\

OMACHO! Puck nonyyeHna TpaBm BCefCTBUE MOpaxeHUA
NEKTPUYECKUM TOKOM.

MpenynpexaeHue! Mepea ntodbiMK AeACTBUAMI NO YCTPAHEHUIO
HernonazoK BblKNtyaiTe yCTpoicTBoO.
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Tpebyemasn
Mpo6nembi Bo3moxKHble npuunHbI PeweHnns peoy
KBanudukaumsa
Tpybka 3abnokuposaHa.
Pa6ouee Koneco YcTparuTe sacop.
3a6110KMpPOBaHO.
YT06bI NpaBuIbHO
CTaHOBWTb aKKyMy/ATOP, i
i AKKyMYNIATOP He ¢ 6e, VITEbeH¥0 P HMKaK0~M
YCTPOICTBO He BbIYBAET | ycranoBneH BOMKHBIM yoen , ) ocoboii
BO3AYX. o6pazom. $vKcaTopbl B BepxHel KBanudukauymum

YyacTu 6ataperiHoro 61oka
3aLUenKHyTbl Ha MecTe.

AKKYMYNATOP paspsxKeH.

3apApunTe akKymynaTop
B COOTBETCTBU
C npunaraeMbiMy
VNHCTPYKLMAMU.

He TpebyeTca.

YcTponcTBo He
3anycKaeTcsa.

AKKYMYynATOp He
YCTaHOBMEH AOJIKHbIM
obpazom.

YT06bI NPaBMIbHO
YCTaHOBUTb aKKyMyNATop,
ybepnutech, 4to
duKkcaTopbl B BepxHeN
yactu 6atapeiHoro 651oKa
3aLLenKHyTbl Ha MecTe.

AKKYMYNATOP paspsaxeH.

3apaguTe akKymynaTop
B COOTBETCTBU
C npunaraembimu
VNHCTPYKLMAMM.

BbikntouaTtenb nutaHusa/
CKOPOCTU HaXoauUTcs
B BbIK/IIOYEHHOM
NONOXEHUN.

Haxkmute Ha
BbIK/llOYaTEb.

Tpy6KuM yCTaHOBEHDI

MpoBepbTe TPYOKM
1 y6efuTtech, 4To nX

HenpasWIIbHO. noJioXxeHve No3sonaet
Ha)<aTb BbIKJIIOYaTENb.
AKKymynaTop
HenpasWIbHO YcTaHOBWMTE NPaBUIIbHO.
yCTaHOBNEH.

BbikntouaTenb nutaHms
He ycTaHoB/EeH

Cm. paspen «3anyck

Hukakon
ocoboit
KBanudukaumm
He TpebyeTcs.

BO BKJIIOYEHHOEe YCTPOWCTBaY.
NonoXxeHue.
MowwHocTb
5 aKKyMynaTopa CMIIKOM | 3apsaguTe akkyMynaTop. HUKaKoiA
YCTpoWncTBO He § Hn3Kas. 0060t
AOCTUraeT NosHoM
MOLHOCTH. BeHTUNALMOHHbIe Mounctute KBannduKauum
oTBepcTuA BEHTUNALMOHHbIE He TpebyeTca.
3a6710KMPOBaHbI. oTBepCTMA.
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Tpebyemasn
Mpo6nembli Bo3moXKHble NpNYMHbI PeweHns peoy
KBannpunkauma
Hukakon
HeypnoBnetBopuTeNnbHbIN Hacapka yctaHoBneHa Cm. paspen «YcTaHOBKa ocoborii
pe3ynbTaT paboTbl. HenpaBWIbHO. U N3BNIeYeHne TPYOKM». KBanudukaumum

He TpebyeTcA.

Hacapka yCTaHOBJIEHa

Cm. pa3pgen «YcTaHOBKa

Hukakoim

CvnbHas BUBPaLMA UK HEeMnpaBUIbHO. 11 M3BNIEYEHVIE TPYBKM». 0cob60i
ym. BonTbl vnw raiikm . KBanudukaum
ocnabau. 3aTAHNTe 6ONTHI M TAMK. | e TpeyeTcs.

V3Bnekute 1 3apaaute p

AKKYMYNATOP pa3psaxKeH. PAA Hukakoi

YCTPONCTBO BHE3aMHO aKKyMynaTop. ocobori
OCTaHOBMOCh. AKKYMynATOp V3BnekuTe akkymynstop KBanMuKaynm
neperpencs. 1 nainTe eMy oCTbITb. He TpebyeTca.

9. OKOHYAHUE CPOKA CJ1YKbbl

He Bbl6paCblBal7lTe SNeKTpuyeckne n3pgenna smecte C 6bITOBBIMY oTxofgamu. icnonb3oBaHHble
SNeKTpuyeckmne n3nenna ONXHbl CO6I/IpaTbCH OTAENbHO N YTUN3UPOBATbCA B MYHKTaX c6opa,
npefycMoTpeHHbIX AnAa  3TUX uenen. Ona nonyyeHunA peKOMeH,EI,aLl,I/IVI no yrtunnsauun
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10.TAPAHTHUA

10.1 HALLUA TAPAHTUA

Mpopykuma STERWINS paspaboTaHa B COOTBETCTBMM C CaMbIMV BbICOKMMU CTaHAApPTaM KayecTsa
INA NPOAYKTOB, NpefHa3HaueHHbIX AN NOTPebUTeNbCKoro pbiHKa. HacTosAwan rapaHTus aencreyeT
B TeueHve 3 fIeT C MOMeHTa MOKYNKM n3aenua. [laHHasa rapaHTA pacnpocTpaHaeTca Ha Bce fedeKTbl
MaTepuranos 1 NPON3BOACTBA: OTCYTCTBYIOLIME HACTU U SNIEMEHTbI, a TaKXKe MOoBPeX/AeHNA, BO3HUKLINEe
NPy HOPMaJsbHbIX YCIOBUAX SKCNAyaTauun. PEMOHT Unmn 3amMeHa YacTein He NPoAJsieBaloT N3HavasbHbI
CPOK rapaHTun. HeobxoAmMmo npepocTaBUTb [OKa3aTesIbCTBO MOKYMKU AAHHOrO M3Aenua C paton
NOKyMKW. [apaHTVA OrpaHnyMBaeTcA CTOUMOCTbIO JAHHOIO U3fenna.

10.2 NCKTIOYEHUA TAPAHTUA

[laHHasA rapaHTUa He PacnpoCTPaHAeTCa Ha NPOBAeMbl MU MHLUUAEHTbI, CBA3AHHbIE C HEMPABUIIbHBIM
MCNONb30BaHNEM M3Lenus.
[apaHTWA He PacnpPOCTPaHAETCA Ha CeaytoLue cyyan:

- UHCTPYMEHT MCMOSb30BasCA HENPaBUIbHO;

- NOBPEXAEHNA BO3HUKIN NPU TPAHCMOPTUPOBKE U MOHTAXe U3aenus;

- PEMOHT 1 (M) 3amMeHa YacTen yCTPOoNCTBa NPOBOAMANCE TPETbUMUN NNLAMU;

- NOBPEXAEHNA BO3HVKN BCEACTBME BHEWHNX GAaKTOPOB UM BO3AENCTBUA MOCTOPOHHMX NPEAMETOB,
TaKUX KaK NeCoK U KaMHU;

- MOBPEXAEHMA BO3HWKAN B pe3y/bTaTe HecobnofeHUA MHCTPYKLUUA MO TeXHWKe 6e30macHoCTU ©
NCMONb30BaHNIO;

- UIHCTPYMEHT pa3bupanca nnv BCKpbIBancs;

- NHCTPYMEHT noaBepranca BO3AeNCTBUIO BNaXKHOW cpefbl (poca, AOXK[b, MOrpyKeHune B BOAY);

- UHCTPYMEHT MCMONb30Bascs B NpodeccroHanbHbIX Liensx;

- VHCTPYMeHT MoABeprancA BO3AeNCTBMIO TemmepaTypbl, BbIXOAALWEN 3a MpefAenbl AKanasoHa,
yKa3aHHOro B pasfene «XpaHeHue».

YCTPONCTBO HEOOXOAMMO 3KCMlyaTpoBaTb B HOPMAsIbHbIX YCIOBMAX W He WCMONb3oBaTb B
npodeccnoHanbHbix Lensx. [103ToMy [aHHas rapaHTWs He pacnpoCTPaHAeTcs Ha YCTPOWCTBa,
MCrnosnb3yemble CafjoBOAYECKUMU KOMMAHUAMM, MECTHBIMU OpraHamm BflacTy, a TakKe KOMMaHUAMU,
npeanaraowymm NaTHyo apeHay unv 6ecnnaTHbli NpokaT o6opynoBaHUs.

B cnyyae BO3HMKHOBeHUA npobnembl unM obHapyxeHusa pedekTa HeOOXOAMMO npexxpe BCero
06paTnTbCA K Annepy KomnaHum Sterwins. B 6onblunHCcTBe cyyaes

Aunepbl KOMMNaHum Sterwins cMOryT pewwmnTts npobnemy unm yctpanutb aedekr. CoxpaHuTe HaKMagHyo
W KBUTAHLWMIO, Tak Kak OHW ByAyT 3anpoLueHbl A 06paboTKm fo6biX MpeTeH3niA.
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Kipicne

Ocbl eHIMAI TaHOaFaHbIHbI3Fa pakMeT. OHIMAepai )Kobanay »aHe fanbiHAay 6apbicbiHOa 6i3
nanganaHyLUubinapabliH KaXKeTTiNiKTepiH KaHafaTTaHAbIPaTbIH XKOFapbl canaHbl KAMTaMachI3
eTy YLIiH 6apnblK KyLu-XKirepimisgi canambi3. Ocbl HycKaynapfabl OpblHAacaHbI3, eHIMHIH
KbI3MeT eTy Mep3iMiH OHTannaHabipyfa 6onagsl

MAHbI3ObI! BYN OHIMAI OPHATY, MAWOANAHY >XOHE OFAH TEXHUKAJbIK KbI3MET
KOPCETY KE3IHAE ELLUKAHOAMW AKAY/bIK TYBIHOAMAYbI YLLIH, ©HIM1 MANOATAHBAN
TYPbIM OCbl HYCKAY/bIKTbI MYKUAT OKbIN LUbIKKAHBIHbI3 OYPbIC. OCbI
HYCKAYIbIKTAFbl KAYIMNCI3OIK TYPAJIbl HErI3rl ECKEPTYNIEPTE HA3AP AY[OAPbLIN,
HYCKAYJTbIKTbI KEMIH OE KAPAY YLLIH CAKTAM KOWbIHbI3.

|| MAHBI3[bl, HYCKAYNbIKTbI KEWIH OE KAPAY YLLIH
L—I CAKTAN KOWMbIHbI3 : MYKUAT OKbIM LUbIFbIHbI3

1. BATAPESAJIbl UP20 AYA YPJIETILUIHIH MAKCATTbI KOJ1IAAHbICbI

Ocbl 6HIM CbIpTTa faHa MavganaHyfa apHanfaH »aHe el »Kaffanga fumapar iliHge
narpganaHbiiMaybl TMic. CbIMCbI3 aya Yprierill TEK KypfakK MaHe »aKCbl XKapblKTaHAbIPbIFaH
»Kafgannapga namganady YLUiH apHanfaH. byn aya yprerill TYPMbICTbIK KOngaHbICTa Tek
»KanblpaKTapgbl, Lern, 6yTaKTap »XaHe Kapafaln UHenepi cusaKTbl 6ay-6aKLua KangblKTapbiH
ypnenTasanay yLUiH apHanfaH. OHbl 6acka MakcaTTapMeH nanganaH6aHbi3. byn eHim 6ananap
HeMece dU3MKanbIK, aKbl1-0M HEMECe CEHCOP/bIK KeMICTiri 6ap agamMaapabiH KongaHybiHa
apHanmarfaH.

OpayblLUTaH LUblFapfaH COH, OHIMHIH Kepek->KapakTapbiMeH 6ipre (6ap 6onca) 6yTiH
eKeHpiriHe K63 »eTKi3iHi3. Erep eHiM 3aKbiMganfaH 6o51ca HeMece Ke3 KenreH akaynapbl 6ap
60rica, OHbl NanganaHbaHbl3 XaHe AunepiHisre KaMTapbIHbI3.

Ocbl Kypangbl 6acka 6ip agamfa 6epceHis, ocbl NanganaHy HyckaynbifbiH 6ipre 6epiHis.

bisgiH ka6abiFbiMbl3 KOMMEpPLMUSANbIK, cayfja HeMmece OHEepKacinTik MakcaTTapMeH
nanpanaHyfa apHanMafaHblH ecKepiHi3. Kypbuifbl KOMMepLUUANbIK, cayfa, @HepKacinTik
HeMece yKcac MaKcaTTappa navganaHbuica, 6i3giH keningirimis e3 KyLUiH xosagbl. by eHiM
6 xbIn (KYTineTiH KbI3MeT eTy Mep3iMi) KeneMiHge nanpanaHyFa apHanfaH.

2. KAYINCI3AIK TEXHUKACbBIHbIH HYCKAYJIAPbI

ECKEPTY : 6apnblk Kayincisgik eckeptynepi MeH

HycKaynapabl OKbiM LUbIFbIHbI3. EckepTynep MeH

HyCKaynap/bl opblHaMay canfiapbiHaH TOK COfybl, 6pT

LUbIFYbI XK3He/HeMece aybIp XKapaKaT any xKafgaunapel

TybIHAaYbl MYMKIH. .
bapnbik eckepTyriep MeH Hyckaynapabl 6onaluakTa Kapay yLUiH
caKTan KOMbIHbI3.

128



21 XKANNbI KAYINCI3AIK ECKEPTYJEPI

* Aya ypneriLuTi LLibiHbI KOPMYCTapAblH, aBTOKBNIKTEPAiH, YK KenikTepiHiH,
KaHaCLUYHKbIPTIapAbIH, YMIHAINEpAiH XoHe T6. KaHblHAa LLibifapy MaKcaTbiH
OVPbIC pETTEMEN NanaanaHyfa 6onMangel.

* Aya ypreriLLike KyLLl KonfiaHG6aHbI3 HEMECE apTbiK XYKTEME TYCIpMEHi3.
Aya ypneriLLl XYMbIC iCTeyre apHanfaH XbindamablkTa nanganaxbinca, on
XYMBICTbI TUIMAIPEK api Kayinci3 Typae opbiHOanabl.

+ Erep eHiM Xm1HanfaH 6onca, KongaHap anabiHga 6apnblk 6ypaHaanapably
MbIKTan 6eKiTinreHiHe Ko3 XeTKi3iHi3. Erep eHiMAi XuHay Tanan eTince,
KanTaMaHbl aLLIKaH Ke3[1e OHbl 0pHaTYFa KaXeTTi 6apnbik 3aTTapmblH
bepinreHiHe Ke3 XeTKi3iHi3. Erep eHiM 3aKpiMaanfaH HeMece akaynapsl 6ap
60r1ca, OHbl MaiaanaH6aHbI3 XaHE eH XaKblH AYKEHTe KalTapbiHbI3.

- EckepTynepaeri "anekTp Kypanbl' TEPMUHI 3NEKTP XKENICIHEH KYMbIC
icTENTiH (CbIMTbI) HeMece 6aTapesaMeH XYMbIC ICTEMTIH (CbIMCHI3) 3MeKTP

KypanbiH 6ingipegi.
2.2 OHIMOETI BENTIJIEP

KongaHbliaTblH eyponanblK AUpeKTUBanapfa cankec KeﬂeTiH,tiiH >KoHe OCbl

c E EyponanblK cTaHOQapTTapfa carKec Kenegi: 6yn 6enri oCbl KYPbIIFbIHbIH
OVpeKTMBanapfa CoOMKeCTIri TeKcepinreHiH 6ingipeai.

KepeH OgarblHa MyLUe enpepain HapblfblHO A 6HIMOEPAIH anHanbIMbl XKeHiHaeri
6ipbIHFal 6enri.

@ YKpanHarnblk CaMKecTiK 6enrici

INeKTpniK eHiMOepai TYPMbICTBIK 6HIMOEPMEH 6ipre KOKbiCKa TacTayfa
6onmangbl. NManganaHbisifaH aMeKTPIiK eHiMOepAi 6eneK »nHari, oCbl MakcaT
YLiH 6ep|nreH KOKbIC XMHay 0pblHAapbIHa XKibepy ka)keT. KanTa eHaey 60MbIHLLA
KeHec any YLUiH »KeprinikTi eKineTTi opraHgapfa HeMece gunepre xabapnacbiHbi3.

OHiMAi KongaHap angblHOa 6apnblik HYCKaynapabl OKbIM, TYCiHiMN, 6apnbik,
Ui] ecKepTynep MeH Kayincisgik HycKaynapbliH OpbIHOaHbI3.

LP *9Mbe6an: Tek Sterwins UP20, Lexman UP20 »xaHe Dexter UP20 eHiMaepiMeH

SAL POWER

>0 ynnecimgi

La [bI6bIC KyaTbIHbIH Keningi aeHreni (2005/88/EC Ty3eTyiMeH 6ipre 2000/14/EC
07  AvpekTMBaCbIHa CoilKeC TeKcepinreH).
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KynakKka apHanfaH KopfaHblLL KyparnblH Tafbin XYPiHi3.

KopfaHbILL Ke3ingipiriH Tafbln XKYpiHis.

OHIMAi »aHO6bIp aCcTbIHA HEMECE bINFanabl XKepepre KoMMaHbI3.

YKaKkblH MaHOafbl agamoap aniiak TYpybl KaXKeT.

EckepTy! AlHanMarnbl 6enLlekTepaeH 3akpiMaany Kayni 6ap. KongapbiHbi3gbl
ypnen TasanafblLL KYpbInfbliFa »aKblHAaTNaHbI3! XapakaT any Kayni 6ap.

bl HYCKAYJIbIKTAF bl BEJITIJIEP

2Nt DO

Kayin Typi »aHe Ke3i: Ocbl Kayin Typanbl eCKepTyAi cakTaMay AeHe KapakaTbiHa
HeMece eniMre akenyi MyMKiH.

Kayin Typi »KaHe Ke3i: by 6enri ocbl eCKepTyi cakTamay cangapbliHaH KYpbIfbIfa,
KOpLLafaH opTafa HEMece 6acKa MYIiKKe 3aKbiM Keny MYMKIHAITiH KepceTeqi.

EckepTne: 6yn 6enri eHiMai »akKcbl TYCiHY YLUIH MaHbl34bl aknapaTTel KepceTeq.

HycKaynbIKTbl OKbIHbI3: 6y 6enri narganaHyLLbl HYCKayblifblH MYKUAT OKbIM
LLIbIFY KEPEKTIriH 6ingipeqi.

KiTanwaHblH COHbIHAaFbl COMKEC CypeTTi KapaHbl3.

KayinTiH angblH any yLUiH Kayinci3 apakallblKTbIKTbl CaKTaHbI3.

TacbiMangay, cakTay, »eH[ey )yMbICTapbl )KoHe Tasarnay KesiHae 6aTapesaHbl
arnbiHbI3.

byn eHiMai KarTa eraeyre 6onagbl. byaaH 6binan nanganaHy MyMKiH 6onmaca,
OHbI KOKbICTbI K9fjere »apaTy opTasiblfbiHa anapbliHbI3.
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' ‘ ©OHIMHIH KanTaMachbIH Kafjere »KapaTblHbl3.
( |

OcCbl HYCKaybIKTbl KAUTa 6HOEHI3.

2.4 XK¥YMbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIri

+ JKYMbIC OpHbI Ta3a api XapblK 60M1ybl KAXKET. XKYMbIC OPHbIHbIH 1ac HEMeCe
KapaHfbl 60Mybl OKbIC OKIFanapablH nanaa 6onybiHa ceben 60nadbl.

* INEKTP KYPangapbiH TYTaHFbILL CYMbIKTLIKTAP, Fa3Aap HEMECE LLaH CUAKTbI
3aTTap 60naTbiH XapbinbIC Kayni 6ap opTanapga nanganaHéaHbl3. IneKTp
Kypangapbl LWaH4bl HeMece TYTiHAI TYTaH4bIPYbl MYMKIH YLLKbIHAAP
LLIblFapagbl.

* INEKTP KypanblH NanaanaHfaH kege, 6ananap MeH 6erae agampgap anLuak
TYPYbl KaXET. backa Hopcere anaHday cangapbiHaH Kypanmbl 6ackapa anman
KanyblHbl3 MYMKIH.

2.5 INEKTP )KYUESIEPIH nAﬁD,AﬂAHVﬂAFbI KAYINCI3OIK TEXHUKACHI

ECKEPTY ! Ocbl eHiM YMbIC Ke3iHAe INeKTPMarHUTTIK
epicTi whirapagpl! Ocbl epic 6enrini 6ip xafpannappa
GenceHgi  Hemece  GedTapan  MeAMLMHanbIK
MMnnaHTaTTapfa kegepriKenTipyi MyMKiH! Aybip Hemece
Kasasnbl XKapaKat any KkayniH a3auTy YLUiH MeauLHanbIK
WMnnaHTaTTapbi6apagamaapocbleHiMainanganaxyan
6YpbIH AgpirepMeH Hemece MeAMLMHaNLIK UMNNAHTaT
OHAipyLLiCiMEeH KeHecKeH XeH!

* AMeKTP KypanfapbiH XaHObIpaH XaHe binFanfiaH CakTaHbI3. SNeKTp
KyparbIHa Cy KipCe, 3MeKTp TOrbIHbIH COFY Kayni apTafbl.
2.6 XKEKE KAYINCI3AIK

* ANEKTP KyparnbiH NafanaHfaH Keae abay 60/bIHbI3, iC-3peKeTiHi3re
6anbINTbIbIKNEH Kapar, 3emiH KoMblHbI3. LLlapLLian TypcaHpl3 Hemece
ecipTKi, iLLiMAiK He Aapi-AopMeK KabbinparaH 60MCaHbI3, AMEKTP KypasblH
nanfanaH6anbI3. MeKTp KypangapsiH nanaanaxraH Kesae, 3emiH Kormay
cangapbliHaH ayblp AeHe XapaKaTblH anyblHbi3 MyMKIH.

+ KeKe KopFaHbIC abpbiFbIH NaiaanaHbiHbi3. KopraHbIC K3ingipiriH YHeMi

Tafbin XYyPiHi3. LLIaHHaH KOpFaiTbiH MacKa, CblpfaHaMaiTbiH apHaiibl ask-
KuiM, 6epiK Kacka HeMece eCTy MYLLIECIH KOPFaTbIH KYpan CUSKTbI KOPFaHbIC
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KabablfbIH CaMKEC Xafdannapaa nanganaHfaHga )eke Xapakat any Kayni
asangpl.

+ JMEKTP KyparnbiHbIH a6anChi3fa icke KOCINybIHa 0N 6epMeHis. Kyat
Ke3iHe aHe/Hemece 6aTapesra Kocrnac 6ypbiH, Kypanfbl KuHamail He
TacbIMarjaMant TyPbI, aybICThIPbIM-KOCKbILLTHIH BLLIPYIi Kyine 60nybiHa
KO3 XKETKI3IHi3. INEKTP KyparaapblH aybICTbIPbIN-KOCKbILLIbIHAH yCTan
TaCbiMangay HeMece aybICTbIPbIN-KOCKbILL KOCYSIbl KYMAE KyaTTaHAbIpY
cangapblHaH OKbIC OKFanap OpbiH anybl MyMKiH.

+ KaTTbl KyLL XKyMCaMaHbi3. YHeMi TypaKTbl Ka/binTa TYpbiHbi3 XaHe Tene-
TeHAiK CaKTaHbI3. byN Ke3aeincoK xaraannapaa 3MekTp KypasbiH LypbiC
6ackapyfa MyMKIHAIK 6epeg.

* NEKTP KypariblH iCKe Kocrac 6ypblH, PETTEriLL KiNTTep MeH COMbIHbI
6YpaiThiH KINTTEP[i a/bin TaCTaHbI3. INEKTP KyPasbiHbiH atHanaTbIH
GeniriHae 6exiTyni Kyfe KanFaH PETTErILL KinT HeMece COMbIHTbI 6ypaiThiH
KinT [ieHe XapaKaTblHa 9Kenyi MyMKiH.

* INEKTP KypanblHa apThlK XKYKTEME TYCiPMEHi3. XKYMbICbIHbI3 YLLIH JYPbIC
3MEKTP KYpanbiH NanganaHbliHbI3. JypbIC 3NEKTP KYpasbl 63iHIH apHaubl
KblNgaMAablFbIHLA XYMbICTbI €03Yip TUIMAI api Kayinci3 Typae opbiHOanabl.
+ )KYMbIC XafannapblH XoHe OpbIHAAY KaXeT XKYMbICTbI Ha3apFa ana
OTbIPbIMN, ANEKTP KYPanblH, Kepek-XXapakTapabl, Kypan YLTbIKTapblH

X8He T. 6. 0Cbl HycKaynapra ConKec NanaanaHbiHpl3. INEKTP KypanbiH
TaFaMbIHﬂaJ'H-'aH MaKcaTblHaH 6acka MakcaTTapda naifanaHy acepiHeH
KayinTi »af4al OpblH anybl MyMKIH.

+ THICTI TYPAE KMIHiHi3. KeH KMiM KMEHi3 HeMece aLLieKei TakMaHbI3.
LLIaLLIbIHbI3AbI, KMIMIHI3[i KaHE KONFaBbiHbI3Ab! KbiMKbIMabI
GenLLeKTeP/AeH anLuiaK YCTaHbI3. KeH KuiM, aLLieKeil HeMece y3biH LuiaLLl
KbIKbIMarbl 66MLLIEKTEPTe iNiHIN Kanybl MyMKiH.

2.7 ANEKTP K¥PAJIbIH I'IAVIJJAHAHV KOHE OFAH KYTIM KOPCETY

- Ken6ip aitmakTapga eHimai 6enrini 6ip onepansnapga nakpanaxy bl
LUEKTENTIH epexxenep 6ap. KeHec any yLLiH XeprinikTi ekineTTi opraHaapfa
xabapnacbiHpi3.

- bananapra, u3nKanblk, CEHCOP/IbIK HEMECE aKblN-eCi KeM ajamaapra,
ToXipubeci Hemece GiniMi KoK afjamaapFa HeMece 0Chl HyCKay blKMeH
TaHbIC eMeC ajaMpapFa eHIMA| NaiifananyFa pykcat 6epmeHis. eprinikTi
epeXxenep onepaTop/blH XachiHa LLEKTEY KOKbI MYMKIH.

+ OnepaTop HeMece MaiifananyLubl 6acka aaamaap MeH onapmablH Xeke
MEHLLIITIHE TUreH 3anan YLLIH XayanTbl eKeHpiriH eCiHi3ae cakTaHpl3.
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 berne afjamaap, 6ananap xaHe Y1 XaHyapnapbl naifanaxy aiMarbiHaH
15 M anLuaK Typybl KaxeT. XKyMbIC aiMafbiHa Bipey Kipin Kence, eHiMai
TOKTaTbIHbI3.

* BHIMII KonmaHy 6apbicbiHaa opAartbiM 6epiK adk KMiM MeH Y3blH Lian6ap
KM XYPiHi3. ACManTsl KanaH afKneH HeMece aLLblk caHaan Kuin
KongaH6aHbi3. boc K1ineTiH Hemece y3blH 6aynapbl 6ap KMIMAi KUMEH;3
HeMece rancTyK TaknaHbi3. Onap XblmKbiMasbl 6erLLeKTepre iniHin Kanybl
MYMKIH.

* KeH KuiM KMEeHi3 HeMece ayaHblH KIpic CaHblnaybliHa TapTblabIn Kipin KeTyi
MYMKIH aLLIEKEN TaknaHbl3.

* ¥3blH LUALLTHI K03fanaTbiH 6enLLeKTepre 0panbin kanybiHa Xon 6epMey
VLLIH, MbIK [IEHreMiHEH XOFapbl KMHamM KOMbIHbI3.

* DHIMMEH XYMbIC iCTereHAae, apaanbIM Kynakka apHanfaH KopfaHbiLL
KYpariblH TafbiHbl3. OHIM 6T KaTTbl LLY LLIbIFapabl XKoHe LLIY 8CEepiH LLEKTeY,
LUy Abl 6acy 60MbIHLLIA HYCKaynapabl OpbiHAaMay XeHe Kynakka apHarnfaH
KOPFaHbILL KyparbiH Taknay KauTbIMCbI3 eCTY KabineTiH XofanTyfa aKenyi
MYMKIH.

* OHIMMEH XYMbIC ICTEreHe, apAanbIM TONbIK KOPFaHbIC Ke3ingipiriH

TafbIM XKYPiHi3. OHZIPYLLI 6eTTi TOMbIK XabaTblH MaCKaHbI HEMECE Ko3ai
TONbIK XabaTblH Ke3inQipikTepai Tafyabl KaTaH TypAe YCbiHaabl. deTTeri
Ke3ingipikTep HeMece KYHHEH KopFalTbiH Ke3ingipikTep TUICTI KopFaHbIC
60/bIn TabblIMaNbl. Ke3 KenreH yakbiTTa KaTTbl aya afbiHbl 3aTTapgbl
OFapbl XblMgaMAbIKMEH YLLbIPbIN, 0ap OnepaTopFa KaTTbl 6ETTEH Ceprinyi
MYMKIH.

+ 9p6ip narmanaHy anfbiHAa 6ackapy dnNeMeHTTepi MeH Kayincisgik
KYPbINFbINapbIHbIH YPbIC )KYMbIC ICTENTIHIHE K83 XKETKI3iHi3. OLwipy
aybICTbIPbIN-KOCKbILLTHI 6ackaH Ke3e eHiM TOKTaMaca, Kypangbl
NanaanaH6aHbi3.

+ Op6ip NandanaHy anfpiHfa KopnycTa 3aksiMAanyabiK 6ap-ofbiH
9paantbiM TeKcepiHi3. CakTaH[bIPFLILLITap MeH TYTKanapablH 63
OpbIHOAPbIHAA TYPFaHbIH XKoHe TUICTI TYpAE GeKITINreHiH TEKCEPIH3.

- KoprafblLUTapbl HEMece KankaHaapbl akay/ibl HeMece CakTaHabIpFbiLL
KYPbINFbINIapbl, MbICasbl, KOKbIC XKMHaF bILLIbI XK0K BHIMAI eLLIKALLAH
nanpganaH6aHpbi3.

+ BapnblK CybITKbILL ayaHblH KipiC CaHblnaynapbiH KOKbICTAH Ta3apTblHbI3.

* Yprien Ta3anamac 6ypbiH, KOKbICTbI LLIbIFapy YLLiH ThipHaYbILLITap MeH
ChINbIPFbILUTAaPAbI NalganaHblHbI3.
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+ 9p6ip NanganaHy angblHAa XYMbIC aiMaFbiH Ta3anaHbl3. Xofapbl
KbNEaMObIKTLl ayaMeH ainTaprblKTan KaLLLIKTbIKKA YpneHyi Hemece
KENOETKILLTIH iLLiHe 0panbin Kanybl MyMKIH, TacTap, CbiHFaH LUblHbI,
LLIereniep, CbIM HEMECE Xin CUSIKTbI 6apblK 3aTTapdbl anbin TaCTaHbI3.

 LLlaHzpl epnepfe LaHMeH fem anyra 6aiaHbICTbl Kapakar asny KayriH
a3alTy YLUiH Cy3rineyLui 66T MacKaCblH KMiHi3.

+ Aya ypreriLu LyMeriH afaMpapFa HeMece Y1 XaHyapnapbiHa kapan
6arbITTaMaHpbl3.

+ Aya ypneriLLTiH aya eTKi3riLUTepiHe eLLKaLLIaH 3aTTap CafMaHpbI3.
+ OHiIMT aLLbIK Tepe3enepmiH XaHe T.6. KaHblHAa NaaanaHoaHbI3.
+ LLlaHabl Xepnepae Kypbinebl 6eTTEPiH a3gan CynaHpi3.

+ Aya afbIHbIHbIH Xepre XaKblH XYMbIC iCTeyi YLLiH aya YpAeriL LLyMeriH
TOMbIK Y3apPThIHbI3.

+ Aya ypreriLuTi cycbiMaribl KOKbICTapAblH YCTiHE HEMECE XaHblHa KoMaHbi3.
KOKbIC KipiC CaHblnaybIHbIH iLLIiHE TAPThIMbIM, 6HIM 3aKbIMAaNybl MyMKIH.

* AybICTbIPbIN-KOCKbILLIbI KOCIIMAMUTBIH XKaHe 6LLINENTIH 3NeKTP KypanblH
nanfanaH6anpi3. AybICTbIPbIM-KOCKbILL apKbiNbl 6ackapblnMaiThIH Ke3
KenreH aneKTp Kypanbl KayinTi XaHe OHbl XKeHOEY KaXeT.

 PeTTey apeKeTTepiH OpbIHAaAY, KepeK-XapakTapfbl aybiCTbIpy HEMeCe KyaT
KypargapblH cakTayaH 6ypbiH LUTENCENbAi KyaT Ko3IHEH XaHe/HeMece
6aTapesiHbl NEKTP KYpanblHaH aXblpaTbiHbl3. MyHAa CakThIK Lapanapsl
3NEKTP KYpanblHbIH KE3OECOK iCKe KOChINy KayriH a3anTafbl.

+ ManganaHbiNManTbIH 3NEKTP KypangapbiH 6ananapabiH Konbl KeTrenTiH
Kepae CakTaHbl3. ANEeKTP KyparbiIMeH HEMeCe 0Cbl HYCKaynapMeH TaHbIC
eMec agampapFa kypangbl nanganaHyfa pykcar 6epMeHi3. InexkTp
KypanaapbiH XaTTbIKTblpbiIMaraH naitfanaHyLublnap KonaaHca, kayin
TeHe[,.

* INEKTP KypanaapbiHa TEXHUKAMbIK KbI3MET KOPCETiHi3. XKblmKbIMarbl
6enLUeKTepAiH KMCatobIH HEMECE KenTenyiH, 6enLuekTepaiH 6y3blnybiH XoHe
3NEKTP KYPanblHbIH XYMbICbIHA 8CEP ETYI MYMKiH 6acKa 6apmblK XafanablH
6ap->KOFbIH TEKCEPIHi3. INEKTP Kypanbl 3aKbIMAanca, OHbl NanaanaHap
anablHaa XeHEHI3. KenTereH oKbiC 0KMFanap anekTp KypangapbiHa TUICTI
TYPOE TEXHWKANbIK KbI3MET KOpCceTrney canmapbiHaH OpbiH anagpl.

2.8 BATAPESA KYPAJIbIH HAVIHAHAHV >KOHE OFAH KYTIM KOPCETY

 TeK eHAIPYLLI YCbIHFaH 3apAATaFbILL Kypan apKbibl 3apsaTaHpI3. batapes
6rorbiHbIH 6enrini 6ip TypiHe apHanFaH 3apsaTarbiLL Kypanabl 6acka Typaeri
6aTapes 61orbIMeH NanganaHy epT kayniH TyAblpybl MYMKIH.
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+ AMNEKTP KypanfapblH TeK apHalbl KacarnFaH 6atapes 6noKTapbiMeH
nanfanaHblHbi3. Kes kenreH 6acka 6atapes 60KTapbIH NaitfanaHy Xapakat
any Hemece epT KayniH Tydblpy MyMKIH

- batapes 6110rbIH NanaanaHbaraH Kesge, OHbl 6ip KneMMagaH 6ackacbiHa
KOCbINyblHa ce6en 60Mybl MYMKIH Kafa3 KbICTbIpFbILUTap, TUbIHAAP, KINTTEP,
Luerenep, 6ypaHaanap cusKTbl 6acka fia ycak MeTann 3aTTapgaH antuiak
yCTaHpI3. batapes KneMManapbiHbiH 6ipre TyAbIKTanybl Kywin kanyfa Hemece
OPT LUbIFYbIHA Ceben 60Mybl MYMKIH.

+ Konaicbis xafgainapaa 6atapesfiaH CYMbIKTLIK afbir KETYi MYMKIH, OHbl
fieHeHiare TUrisbexis. Erep abancobl3fa Tin KeTce, CyMeH LuaibiHbi3. Erep
CYMBIKTBIK KB3re THiM KETCe, KOCbIMLLIA MEAMLIMHAIBIK KMEK arlblHbi3.
baTapesifiaH LLbIKKaH CYWbIKTLIK TITIKEHYre HEMece Ky1in kanyfa ceen
601y bl MYMKIH.

2.9 AYA YPJIETILL KAYIMNCI3Ir BOMbIHLUA ECKEPTYJIEP

- byn aya ypreriLTi TeK )acanfaH MakcaTTapbiH4a nanganaHbiHbi3, OHb
eLLKaHAan afaMmaapFa HeMece XaHyaprapfa 6afbiTTaMaHpbl3.

- TacbiManaay aHe caKkTay Ke3iHae 6aTapesiHbl anbin TaCTaHbI3.

+ Aya ypneriLuTeppi fuMapar iLLiHae CaKTaHbI3 - naiaanaH6araH Kespe aya
YPeriLUTepMi fMapart iLLiHAe KypFaK, »abblk, 6ananapablH KoMkl KeTMenTiH
KEPAE CaKTay KaxeT.

2.10 KbIBMET KOPCETY

* JMEKTP KYPasbiHa KbISMET KOPCETY KYMbIChIH GiNtiKTi MaMaH TeK TYMHYCKa
GenLuekTepai NaaanaHbin Xacaybl TUIC. byn aneKTp Kypankl Kayincisairidiy
CaKTanyblH KaMTaMachbi3 eTefi.

* BHIMI KarTa KonaHap arnabiHa OHbl GIIKTi MaMaHFa TEKCepTin, KaxeT
6orFaH Xafganga eHaeHis.
211 KANAbIK KAYINTEP

+ Ocbl NanganaHy HYCKaynblfblHbIH KBMEriMEH 0Cbl BHIMAI NadanaHy
KONbIMEH TaHbICHIN LLIbIFbIHbI3. Kayincisdik GombiHLLa HYCKaynapabl eCiHisze
caKTan, onapgbl ToNbIKTal 0pblHAaHbI3. By Kayin TeHyAiH anfblH anyfa
KemekTeceqi. Kayintepai epTe 6ankay XaHe angblH any YLUiH 0Cbl 6HIMA|
NanganaHfaH Kesge apganbiM cak 60MbIHbI3. Mblngam apanacy ayblp
XapaKkar any MeH MYMIKTIH 3aKbIMAasnybiHa »on 6epmengi. Akaynap opblH
anca, Kypangbl eLuipin, 6aTapesicbiHaH aXblpaTbiHbl3.

- TinTi 6apnblk HYCKaynap KataH Typae OpbIHAANCa fia, Kayin TyAbipybl
MYMKiH ani fie Kei6ip pakToprap 6ap:

- OHOEeneTiH 6y1bIM 66MLLEKTEPIHIH NAKTbIPbINYbI.
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- [ipinre 6annaHbICTbI TYbIHAAFaH XapakaTTap: apHanbl TYTKanapgbl
NalganaHblHbI3 XaHe XYMbIC YaKbITbl MeH [ipin AeHreniH a3anTbin KepiHi3.
- LLlyra 6ainaHbICTbI TYbIHAAFAH XapakaTTap: KyakKa apHanfaH
KOPFaHbILLI KYParblH TafblHbI3 XaHE XYMbIC YaKbiThl MEH LLIY AEHreiH
a3aUTblHbI3.
- LLlaH MeH 6GeriLLEKTEpMEH fiEM any.
- Ypnen Lwiblfapy aya yprieriluiHin aya afblHbiHaH YLLIKaH 3aTTapfaH
TybIH[aFaH Xapakar. KopfaHbILL Ke3inaipiriH YHeMi Tafbin XYpiHis.
AcnanTbl KONgaHy Ke3iHae ocbl GakTopnapabiH Ke3 KeNnreHi TyblHAaca,
acnanTbl TOKTATbIM, Aapirepre Aepey xabapnacbiHbi3.
+ apakat Kypangbl y3aK naganaHyfaH nanga 6onysl HeMece HalLapnaybl
MYMKIH. Kypangbl Y3aK yakplT 60/bl NanaanaqfaH keaae, TYpakThl TYpae
V3inic acan TYPbIHbI3.

3. TEXHUKAJIbIK OEPEKTEP

Ynrici 20VBL2-GT.1
HomuHangbi kepHey (B TT) 18 BTT,Makc.20BTT
Kypbingbl canmarbl (6aTapes 6niorbiH Koca anfaHpa) 1,8 kr
Keningik 6epinetin gbi6bic KyaTbiHbIH feHreiti (ab(A)) 92 0b(A)
EcenTenreH AbIGbICTbIK KyaT neHrei (aBb(A)) 89,0 A4B(A), K=3 ab(A)
[LbIGbIC KbICkIMbIHBIH AeHreMi (b (A)) 69.006 (A) K =306 (A)
yMeic TOrBI 6-7A
Makcumangpl ToK 10A
YCbIHbINATbIH KOPFaHbIC baTapesicbl 6ap KOpFaHbIC
KykTeMecis xbingamgpik (MuH") 10000-14000
Aya arbIHbIHbIH XbinFaMabIFbl (KM/caF) 200 (makc.)
[ipin geHreiti (K=1,5m/c?) <2,5 M/c?

OipingiH ManiMaenreH »annbl MaHi CTaHOaPTTbl CbiHAK dAiCi 60MbIHLLIA 6/1LLEeHAI XKaHE OHbI
Kypangapgbl 6ip-6ipiMeH canbiCTbIpy YLUiH MampanaHyfa 6onagbl. Oipingid ManimgenreH
»Kanmnbl MaHIH Aipin acepiHae 60ny LlaMacbiH angbliH ana 6afanay YLUiH ge nanganaHyfa
6onadbl. JNeKTP KypanblHblH HaKTbl KONOaHbIChl Ke3iHAeri [ipin LUbIFbICbl Kypangbl
nanpganaHy aficTepiHe 6aMNaHbICTbl MaliMOENreH »asmnbl MOHHEH e3reLue 60/ybl MYMKIH;
>KoHe orepaTopfbl KOpfay MakcaTblHAA HaKTbl KOnpaHy »afgamblHOafbl Oipin acepiHae
6onyabl 6aranay HerisiHae (KypanabliH eLuipyni yakbiTel MEH iCKe KOCbIfy yaKblTbiHa KOCbIMLLIA
60C XKYPIC Ke3eHi CUAKTLI 6apriblK >KYMbIC iCTEY LMKIAEpiH eCKepe OTbIpbIM) XKeKe Kayincisgik
LLlapanapblH aHbIKTay KaXeT 6071y bl MYMKiH.
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Bbartapes 6n1orbi
bartapes Typi NNTn-noHgbl
Ynrici 20VBA2-251 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
HomuHangb! kepHey [B TT] 18BTT 18BTT

baTapesiHbIH HOMUHanAbl KyaTbl 2,5 Acar 5,0 Acaf
BbaTapes yALUbIKTapbiHbIH CaHbl 5 10

Canmarbl [kr] 0,47 Kr 0,71 kr

3apsapTa¥fbiLl 6710K
20VCH1-3A1 20VCH2-6A1
Ynrici 20VCH1- 20VCH2-
3AIXXX BAIXXX
HoMuHanpgbl Kipic 100-240 B~ 100-240 B~
HomuHangb! LWbIFbIC 21BTT 21BTT
Kymbic icTey . 4°C~24°C 4°C~24°C
Temnepatypachl [°C]
Canmarbl [kr] 0,597 Kr 0,644 Kr

4. KYPACTbIPY

AN

ECKEPTY! ManpganaHy anablHAa 6HIM TOMbifbIMEH
KuHanybl Kepek! MapTbinau KuHanfaH HeMece
3aKbiMjanfaH GenLLeKTepMeH JKWHanfaH eHiMpai
napanaHbanpbis! KagamablK KypacTblpy HYckaynapblH
OpblHAAHbI3 KaHe OHIMAI OHau KypacTbipy YLUIH
BU3yanpbl |-|¥c|qaynbu( peTiHae 6epinreH cypetTtepai
KongaHblHbI3!
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41 KANTAMAOAH LUbIFAPY

1 T > 1. TyTKa
w« 2. Kocy/eLuipy aybicTbipbin-
'\ ‘ KOCKbILLIbI
~ 3. Batapes 6norbl (uHaKKa
Kipmengi)

4. XKenpeTkiwTep

5. Yorap¥bl TYTIKTiH 6ocaTy
TyNMeci

6. Aya LUBIFbICHI

7. Xorap¥bl TYTiK

8. TeMeHri TYTIKTiH 6ocaTy
TyNMeci

9. TeMeHri TyTiK

10. LLiymek

1. 3apagrafei Kypan
(MMBIHTBIKKa KOCbITMaFaH)

+ KanTamagaH Lublfapy Ke3iHae KorFan KUiHi3.

+ KanTamagaH Lublfapy YLLiH KeCKiLL, NblLLaK, apa Hemece 6acka ykcac
Kypandbl nanganaH6aHbi3.

+ Kypangbl TeK TyTKanapbiHaH ycTan TacbiMangaHpl3.

- KopanTl KeiiH naiaanaHy (TackiMangay XaHe cakTay) yLLiH CaKTaHbl3.
+ KeiHipek KeHec any YLUiH nanganaHy HyCKaymblfbiH Kyprak Xepae
CaKTaHpbl3.

4.2 OPHATY

QpTYpni aneMeHTTepAi 6ipre TMICTI Typae KypacTbipy (OypbiC Typanay XaHe TOSbIK eHri3y)
YLUIH, Onapabl CypeTKe COMKEC KYpacTbIpbiHbI3. KypacTbipy YLUIH eLLIKaHO4al 3fIeMEHTKE KyLU
KongaH6aHbl3. Erep 6ypaHaa KaXkeT 60s1ca: OHbl TUICTi KypaniMeH 6eKiTiHi3.

TyTikTi 6ekiTy/anbin Tactay

ofapfbl TYTIKTI Typanan, OHbl aya LLbIFbICbIHbIH CaHbllaybiHa 60caTy TYMMECIHIH CbIPT eTKeH
ObI6bICHl ecTiiMenriHLLe 6ypan 6ekiTiHi3. TeMeHri TYTIKTi Typanan, OHbl XOfapfbl TYTIKKe
6eKiTiHi3.Anbin TacTay YyLUiH, 60caTy TYMMeCiH 6acbiHbI3 KaHe TyMMe aXKblpaTblsIManbIHLLA
TOMEeHTri TYTIKTi TapTbin, 60CaTbIHbI3.

baTapes 6norbiH opHaTy/anbin TacTay

ECKEPTY : >)KyMbICTbIH angblHOa 6atapesi 6510rblHbIH TOMEHTi XafblHOafbl iITMEKTIH OpPHbIHA
TYCETiHiH »KoHe 6aTapes 6110rbIHbIH aya YperiLuTiH 6aTapesHbIH KOCY NOpThIHAA TOMbIK eHirl,
MbIKTbl TYpfaHblHa KO3 XKeTKi3iHi3.

baTapes 610orbiH Kayirncia opHaTy caTci3 60s1ca, 051 Kylan KeTin, ayblp AeHe XapakKaTbliHa aKenyi
MYMKiH.

OpHaTy YLUiH: 6eKiTy YyLliH 6aTapesi 610rbiH Typanar, OHbl 6aTapesiHblH KOCY MOPTbIHbIH,
caHblraynapbiHa OpHbIHAA Ky/biNTariManblHLLIA ChIPFbITbIHbI3.
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AnbIn TacTay yLUiH: 60caTy YLUiH, 6aTapesHbl KybinTaH 60caTy TYMMeCiH 6acbin, 6aTapesiHbl
OHIMHEH LUbIFapbIn afbin TacTaHbI3.

4.3 BIPIHLUI KOJIOAHbIC

baTapesiHbl TeKCepiHi3

ECKEPTY ! Ocbl eHimgi on;clal-lﬁac 6YpbIH, OCbl
HYCKaynbIKTbIH 6acbiHaa «KAYINCI3AIK HY RAVJZIAPbI»
6eniMiH, CcoHpaM-aK Takpipbin acTbiHgaFbl 6apnblK
MATiHZI OKbIN LLIbIFbIHbI3.

Catbin any KesiHpe 6aTapes TONbIK 39pnn7anmav"|%b|.
@ Aya yprieriTi anfawl pet mnaupanaHéac OYpbIH,

6aTapeAHbl 3apAnTafbill KYpanfa Casfbin, TONbiFbIMEH
3apAdTaHpbl3.

KypbInfbiHbl anfall peT nanganaHyfa epeklle Hasap aygapbliHbi3: 6ap Ha3apblHbI3Abl OCbl
6ipiHLUI KonpaHbICKa ayfapblHbi3. Kegepri »aHe KopLuafaH opTaHblH 6erLieKkTepi Kok 60c
KeHICTiKTe 6ipiHLLI CbIHAK »KacaHbl3

4.4 NMAWOANAHY

OHimpi icke Kocy

Aya yprieriLuTi icke KoCy YLUIH, KOCKbILL TYMMECIH 1 HeMece 2 MaHiHe 6acCbiHbI3. TOKTATY YLLUIH,
TYMMeHi 0 MaHiHe 6acbiHbI3. 20 B aya ypneriLuTiH »Kofapfbl XKafblHAA EKi XKblgaMablK TynMeci
6ap. TemMeHri TyiMe aya ypseriwTi XOFAPFbI KbINNOAMObIKKA (183 km/ca¥) aybICTbipaabl.
»Koraprbl TyMe aya ypneriwTi TYPBO KbIMOAMOBIKKA (200 KM/cafF) aybiCTbipagbl.

OHiMai naiganany: cypet

ABAWUNAHBI3! KopraHbll Ke3ingipiriH yHeMi Tafbin
XKYPpiHi3. LLIaH Ken LUbIFaTbIH )YMbIC Ke3iHge cy3rineyLui
6eT MackacblH KUiHi3. CoHflait-aK THiCTi KonFan neH 6epik
afK KMiM KUreH X6H.

+ OHIMA] Konannbl cafaTTapda faHa KonaaHbliHbI3 — TAHEPTEH epTe eMec
HeMece agampaapablH Ma3acbl KaLLaTbiHA AN TYHIE eMEC.

* OHIMAI XXapbinbIC Kayni 6ap opTaga NanganaH6aHbl3.

* OHIMAI KONanchI3 aya paiibl Ke3iHae, aCipece Har3aram TyCy kayni 6ap

Ke3qe naaanaHbaraH Aypbic. OHIMAI HaLLIap XapblKTaHAbIPbINFaH Xepae
NanganaH6aHpI3. blkTMMan KayinTepai aHbIKTay YLUIH, OnepaTopFa XYMbIC
anMafblHbIH HAKTbI KOPIHICI KaXeT.

+ Kynakka apHanfaH KopfFaHbIC KypanbiH nanganaHy eCKkepTynepai
(maybicTap MeH mabbinpapabl) ecTy KaineTiH TomeHaeTeai. OnepaTop XyMbic
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aiMarbiHfja He 6071biN XaTkaHbIHa epeKLLIE Ha3ap ayaapybl Kepek. backa
Hapcenepre KoHin 66nMeHj3 XaHe apAaiibiM TanchbipMara 3eiiH CarnblHpI3.

+ )KaKbIH Xepae YKcac Kypangapasl nanganaHy ecty KabineTiH 3akpiMaay
KayniH XoHe XYMbIC auMafbiHa 6acKa agaMaapablH Kipy bIKTUMangblfbiH
apTTbipagbl.

» TypaKTbl KarnblnTa TYPbIHbI3 XoHE Tene-TeHAIKTI CaKTaHbl3.

+ KaTTbl KyLL )KyMCaMaHbi3. KaTTbl KyLL XyMCay Terne-TeHiKTi XoranTyra
9Kenyi MyMKiH. EHicTe apaibiM KaflaMapblHbI3fa Ha3ap ayAapbiHbl3.

+ basly )YpiHi3, eLLIKaLLIaH XYTipMeHi3. bapnblk AeHe MyLLIENePiHi3ai ke3
KENreH XblmKbIManbl 6enLeKTepaeH anLlak YCTaHbl3.

* OHIMEi TUICTI XabablK 6eKITiNMeN eLLKaLLaH iCKe KocnaHpl3.

* OHIMre eLLIKaHAal e3repic eHris6eHis Hemece eHAipyLLI yCbiHGaFaH
6enLLIeKTepAi HEMECE KepeK-KapaKTapabl NanaanaHoaHpl3.

Erep eHiM Kynan keTce, KaTTbl COKKbIFa yLUbIpaca Hemece
Aipingen  6acTaca, eHimMAi  fgepey  TOKTaTbin,
3akbiMpanyably 6ap-)oFbiH TEKCepiHi3 HeMece Aipingiy
ce6ebiH aHbiKTaHbi3. Ke3 kenreH 3akpiMAbl YaKineTTi

Kbi3MET KopceTy oOpTanbifbiHAa >KeHOey HeMmece
aybICTbIPY Kepek.

+ AMHanMansl 6enLLEKTePAiH TVIN KETYiHe 6annaHbICTbl TybIHOafaH XapakaT
any KayniH a3anTy YLLIH, Keneci Xafgannapaa apaanbiM KYPbiNfbiHbl
TOKTATbIN, 6aTapes 6710rbIH anbin, 6apblK XblmKbIMarbl 66nLLEKTEPLIH
TOKTafaHbIHa K63 XETKI3iHi3:

- Tasanay Hemece 6iTenreH Xepneppai Tasanay KesiHae

- BHIMA| Kapaychi3 KanablpraH Kesae

- TipKeMenepai OpHaTnac Hemece anbin TacTaMac 6ypbi

- OHIMTi TEKCepy, TEXHWKaNbIK KbI3MET KepceTy Hemece 6acka 4a XyYMbCTap

XYpriy angblHaa

- erep KypbinFbl Kanbinchl3 Aipinaei 6actaca (nepey Tekcepinia)

- KYPbIFbIHbIH 3aKbIMOanybiH TEKCEPY YLLIH 6erae 3aTneH COKTHIFbICHIN

KarnfaHHaH KeuiH
Ypnen Tasanay

ManpganaH6ac 6ypblH »epre »abblCKaH »>KanblpakKTapabl ThipHAYbILLMEH HeMece
CbIMNbIPFbILLIMNEH anbin TaCTaHbl3.

Aya eTKi3riLTi »xepaeH wamameH 10 ¢M »Kofapbl ycTarn, 6ip KaKTaH eKiHLUi »akKka 6ypbina
KO3fasblin, aniFa Kapam 6asy XypiHi3. >KYMbIC Ke3iHOe eHiMHIH KaTTbl 3aTTapfa CofblsIMaybIH
TeKcepiHi3, ce6ebi 6y eHIMre 3aKblM KENTipYi MyMKiH. Aya yperiLuTi LUYMEriH TOMbIK Y3apTbin
nanganaHbiHbi3.
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baTapesiHbl anbin TacTay )KaHe 3apsagTay

1. baTapesiHbl aya YprierilliHEH CbIpFbiTbiM LUbIFAPbIN any YLUiH, 6aTapesiHblH XOfapfbl
»KaFblHOafbl OPTaHFbl KYbINTay TYVMMECIH 6aCbiHbI3.

2. baTapes 6norblH 3apsgTafblll Kypanfa KyibinTanfaH KymiHe CbIpT eTin TYCKeHLUe
CbIPFbITbIHbI3.

3. Xacbin TYCTi LUAaMHbIH XbiMbbIKTaybl 6aTapesHblH 3apaaTanbin »aTkaHblH 6ingipeni.
Erep »acbln TYCTi LaM 6ydaH 6binan KbiMblblKkTamaca, 6yn 6aTapesiHblH TOSbIKTan
3apsiaTanfaHbiH 6ingipegi.

4.5 APHANbI ®YHKLUAJIAP

By aNeKTp Kypasbl BakyyM HEMECE YCaKTafbiLL GYHKLUMACBIMEH »KabablKkTariMafaH.

5. TACbIMAJIOAY

KypbInfblHbI HeEMece 6aTapesiHbl TacbiMangay eniHisre ToH 6enrini 6ip TananTapfa cam
60nybIHbI3Obl Tanarn eTyi MyMKiH. TananTapgblH 6apnbifbiH OpbiHOAY YLUIH, eMiHi3AiH eKineTTi
opraHgapbliHa xabapnachbin, oflapgblH OpblHOanfaHblHa K63 KeTKi3iHi3. Tacbimangay KesiHgeri
TemnepaTtypa «CaKTay» TapayblHOa 6epinireH TemrepaTypa ayKblMblHaH eLUuKallaH TbiC
LLbIKMNANTbIHbIHA KO3 XeTKi3iHi3

5.1 K¥PbUJIFblHbl TACBIMAJIOAY

OHiMAai ewwipin, 6aTapesiHbl anbin TacTaHbl3. KakeT 6orca, Herisri KypbinfblgaH eki aya
OTKI3riLUTi anblHbI3.

OHiMOi apganbiM TyTKacblHAH yCTan TacbiMangaHbl3. OHIMAI Ke3 KenreH ayblp blKnangaH
HeMece KeniK iLliHae TacbiMangay KesiHge nanga 6onybl MyMKiH KaTTbl AipinaeH KopraHbi3.
OHIMHIH CbIpFbIN HEMece Ky/an KeTyiHe o 6epMey YLUIH OHbl 6eKiTiHi3. OHiMAi KyH cayneci
TYCETIH Kepre KoMMaHbl3.

5.2 INTUN-UOHObI BATAPESJIAPObI TACBIMAJIOAY

TonbIK ManiMeTTep any yLUiH 6aTapesiHbl NariganaHy HYCKayrblfblH KapaHbl3.

6. KbICTAY

baTapesiHbl 3MEeKTP KyparblHaH a)blpaTbiHbI3.

¥3aK YyaKblT cakTaMac OypblH, 6aTapes 3apsgTafbill Kyparnbl 6aTapesiHbl nanpganaHy
HYCKaynblfblHOA 6epinreH Hyckaynapfa CoMKec KeneTiHiH TekcepiHi3. TeMeHgeri «Cakray»
TapayblHgarbl 6apnblk Hyckaynapabl OopblHOaHp13. bi3 eHiMAi cakTay YLUiH TynHycka opampabl
nanganaHyfa HeMece OHbl LLAHHaAH Kopfay YLUIH »KapaMfibl MaTaMeH HeMece »abblHMeH
»Kabyfa KeHec 6epemis.

7. CAKTAY

Kypbinfbl MeH 6aTapesiHbl TeK Tasa, Kypfak, »KaKcCbl »enpgeTineTiH »Xepge 4°C-24°C
apanelfblHOafbl TeMnepaTypaga cakTaHbi3. OHbl KOCbIMLLIA KOpFaHbICMeH KaMTaMachi3 eTy
YLUiH 2Kaybin KOMbIHbI3. bi3 eHiMAi cakTay yLliH TynmHycKa opaMAbl nawmpanaHyfa Hemece
OHbl LLIAHHAH KOpfay YLUiH »apaMfbl MaTaMeH HeMmece »KabblHMeH »Kabyfa KeHec 6epeMis.
KypbInfbiHbI TacbiMangay Ke3iHge MiHOeTTi Typae 6eKiTiHi3

71 KYPbIJTFbIHbI CAKTAY

baTapesiHbl 3M1eKTp KyparnblHaH ablpaTbiHbi3. Kypbifblga To3faH, 60can KETKEH HeMece
3aKbiMaanfaH 6enikTepaiH, 6ap-»ofblH TEKCEPIn LWbIFbiHbI3. KYpbINfbiHbI CakTay angblHOa
Tasanan LUblfbiHbI3. OHIMAI KYH Cayfieci TYCeTiH »Kepre KoMMaHbl3. OHIMHIH CybIK >KaHe
bINIfangbl opTagaH apAanbiM KopFarifaHblHA KO3 XKeTKi3iHi3.
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7.2 INTUN-UOHAbI BATAPESUJTAPObI CAKTAY

baTapes KyaTbl 6aTapesHbl ManpanaHy HycKay/fblfblHOA YCbIHbINFaH OEHrenae eKeHiH
TeKcepiHi3. TonblK ManiMeTTep any YLUiH 6aTapesHbl NanganaHy HycKaysbifblH KapaHbl3.

8. TEXHUKAJbIK KbISBMET KOPCETY

Aya ypneriLuTi peTTey, TeKcepy, Tazanay Hemece cakTay
anpblHaa 6aTapes 6710rbiH anbin TaCTaHbl3.

c KAYIM! Tok cofyaaH xapakar any Kayni 6ap.

81 TA3AJIAY

KbicbiMaanfaH ayaHbl HeMece BaKyyMfbl MavfanaHbif, aya >KengeTkiluTepiHeH LuaH
MeH KOKbICTbI KblflLLIaKrNeH Ta3anaHbl3 HeMece ypren LublFapbiHbi3. Aya »engeTKillTepiH
KedeprinepdeH, »KOHKanapaaH »KoHe afalll  KaHKanapblHaH Tasa yCTaHbl3. Aya
KenaeTkiluTepiHe cy 6YPKyre, OHbl CYMeH Xyyfa Hemece cyfa 6aTbipyfa 60rManpbl.

blnfan, »yMcaK MaTaHbl ManganaHbin, KOPNycTbl XaHe NIacTUK KypamgacTapbliH CYPTIiHi3.
MnacTuK KoprnycTapga HeMece NNacTUK Kypampactapna KyLUTi epiTKiLLTepai HEMece »yFblLL
3aTTapAbl NanganaH6aHbl3. Kenbip TYPMbICTbIK Ta3apTKbILLTaAp 8HIMIe 3aKbiM KeNnTipin, ToK
COFY KayniH Tygblpybl MYMKiH.
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8.2 BOJILLEKTEJITEH KOPIHICI
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POS BOJILLEK HOMIPI CUMATTAMACHI NUM

1 8061-782102 ¥Y3bIH KY6bIp 1

2 8061-782101 OpTaHFbl KY6bIp 1

3 8342-782101 Bbacna cepinne 1

4 8312-782101-00 Tynme 1

5 8440-782101-00 MoTop 1
KanakLuacblHbIH
KUHaFbI

51 8401-782001-01 MoTop 1

5,2 8021-782001-01 MOTOp YLUbIHbIH 1
Kaknafbl

5,3 8SJADO4-08D Kypbinifbl 2
6ypaHpachl

54 8440-782002-00 Xysai KypacTbipy 1

6 8006-782101-00 Kopnyc 1

7 8020-782101-00 CoHfiK KaKnak 1

8006-782102-00 Kopnyc 1
8020-782102-00 CoHfiK KaKnak 1

10 8414-782105-00 ONeKTPOHAObIK 1
KypampgacTap

M 8SJGB40-16D ©3[iriHeH OATbIH 14
6ypaHga

12 8292-782107-00 YcTafblLL 1

13 8292-782108-00 YcTafbiLL 1
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8.3 AKAY/IbIKTAPTbI KO0

KAYIM ! Tok corygaH xapakar any Kayni 6ap.
EckepTy ! Ke3 KenreH aKaynbiKTapAbl »0lofaH 6YPbIH

OHIMAI OLLIPIHI3.
Macenenep blkTuMan ce6enTepi LLewimpepi 2ol
Ka)keT
Aya eTki3riw 6iTenreH BbiTenreH )epnepai
KanakTbl acran 6iTenreH TasanaHpl3
baTapes 6110rbIH 6eKiTy
. YLLIiH, 6aTapes 6110rbIHbIH ApHaibl
BHim yprien baTapes 6eKiTinreH )oK XKOFapFbl KafblHAafbl GinikTinik
Tasanamamgel bICbIPMaHbIH OPHbIHA KaXKeT emec
TYCKEHiHEe Ko3 XKeTKi3iHi3
BbaTapesiHbl ynriMeH 6Gipre
baTapes 3apsgranfaH )
KOK 6ep|vnreH HycKaynapfa
caliKec 3apsaaTaHbI3.
Batapes 65110rbIH 6eKiTy
YLUIiH, 6aTapest 6510rbiHbIH
baTapest 6eKiTiNreH oK, YKOFapfbl XKafblHOAFbI
bICbIPMaHblH OPHbIHA
TYCKEHiHe Ke3 »KeTKi3iHi3
baTapesiHbl yNriMeH 6ipre
baTapes 3apsaTanfaH -
KOK 6ep|vnreH HycKaynapfa
caliKec 3apsaaTaHbI3.
KyaT/Kbinfamasik Kocy/eLuipy aybICTbIpbIn-
o aybICTbIPbIN-KOCKbILLIbI KOCKBILLIBIH GaChIHBI3 ApHaibl
BHimicke «BLUIPYSI» KyitiHae GinikTinik
KocbliMan bl — -
Aya eTKi3riLuTepiH KaXxeT emec
Aya eTKi3riLuTep gypbic Aypbic opHaTkaH kesae
aybICTbIPbIN-KOCKBILLTbI
OpHaTbITFaH XO0K
Kocyfa 60naTblHbIH
TEKCepiHi3.
baTapes 6510rbl bIC s
6§KiTiJ'IFeH )'.?0¥KP Rypeic GekiTinis
Kocy/eLulipy aybICTbIpbIN- «OHiMAi icKe Kocy» 6eiMiH
KOCKbILLbI «KOCY» KyniHe 20aHbL13
OpHaTbIIFaH XOK, KapaH
) Batapeﬂ GrorbiHbLIH baTtapes 6n10rbiH ;
OHiIM TOMbIK CbIVLIMAbINbIFbI 6TE 3apsiATaHbI3 ApHanel
KyaTka TomeH 6inikTinik
xetnemal Aya xengeTKiLuTepi Aya enpgeTKiLTepiH KaxeT emec
6iTenreH TasanaHbl3
HoTvke LLIyMeK ayphic «Aya eTKi3riLliH 6eKiTy/ ApHanbl
M ¥ anbin TacTay» 6eniMiH 6inikTiNiK
HaLuap YKMHaNfaH »oK
KapaHpl3 Ka)keT emMec

145

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

EN

KeTTi

Macenenep blkTuMman ce6enTepi LLlewsimpaepi 0l o)l
KaxeT
LLIyMeK QypeIc «Aya 6TKI3FIUJII-éﬁe!(ITy/
LLlamMagaH Thic SKMHANFaH KoK anbin TacTay» 6eniMiH ApHaitbl
nipin Hemece KapaHbI3 6iNiKTINIK
Ly bypaHfanap/combiHaap bypaHpganapabl/ Kaxket emec
6ocan KeTKeH COMbIHAapabl 6eKiTiHi3
) baTapes 6/10rbIHbIH baTapes 610rbIH anbimn, 3
OHiM KeHeTTeH KyaTbl TayCbingbl 3apsAaTaHbI3 ApHalibl
ToKTan 6inikTinik
Kanagbl baTapes KaTTbl Kbi3blMN BaTapes 6/10TbIH arbif, OHbl | kaxceT eMec

CYbITbIHbI3

9. KbISMET ETY MEP3IMIHIH AAKTANYbI

i

146

AneKTPNik eHiMaepai TYPMbICTbIK eHIMOepMeH 6ipre KoKbiCKa TacTayfa 601Malnabl.
ManpganaHbiiFaH aNeKTPIK eHiMOepni 6enek »)KuMHam, ocbl MakcaT YLUiH 6epinreH
KOKBIC WHay opblHAapbiHa Xibepy ka)keT. KaTa eHaey 60MblHLLA KEHEC any YLUiH
YKepPrinikTi ekineTTi opraHgapfa HemMece gunepre xaéapnacbiHbI3.



10. KENIQIK
101 BI3OIH KENINAIK

STERWINS eHiMaepi TyTblHY HapblifblHblH ©HiMAepiHe apHanfaH eH »>Kofapbl cana
CTaHOapTTapblHA CAMKeC »acanfaH. byn caTy Keningiri eHiMAai caTbin anfaH KYHHeH 6actan 3
Kbl 60Mbl XKapamabl. by Keningik MaTepuangap MeH canafa 6arnaHbICTbl 6aprblK akaynapfa
KonpaHblagbl: XKeTiCNenTiH 6eLLEKTEP MEH 3NIEMEHTTepre, COHAan-akK KanbinTbl nanganaHy
»KaffamnblHOa 60onaThiH 3aKpiMaapFa. XKeHaey »oHe 6enLuekTepai ayblCTbipFaHHaH 6acTarnkbl
Keningik KeseHi y3apmangbl. Ci3 6y eHiMAi caTein any Typanbl pacTayfbl »aHe caTblin any
KYHiH yCbIHa anyblHbI3 Kepek. Keningik ocbl eHIMHIH KYHbIMEH LLeKTenei.

10.2 KENINAQIKTE KAMTbIJ1 MAWTBIH )KAFJJ,AVI.HAP
OHiMAai gypbIic NarpganaHbéaygaH TybIHOAMWThIH aKkay ibIKTap HEMece OKMFanap ocbl Keningikre

KaMTblManabl.
Keneci anemMeHTTep KeningikneH kaMTblIManabl:

- Kypan gypbic narganaHbinMaraH; HeMece

- 6y eHiMOi TacbiMangay Hemece opHaTy KesiHae nanga 60naTbiH 3aKbIM; HEMece

- GenLueKTepaOi MeHaey »aHe/HeMece aybICTbIpy MYMbICTapbl YLUIHLLI TapanneH »ysere
acblpblnagbl; HeMece

- CbIpTKbl paKkTopnap HeMece KyM, TacTap CUSKTbl 6erge 3aTTaphaH TyblHOafaH 3aKbiM;
HeMmece

- Kayincisgik TexHuKacbl MeH nawmpanaHy HyckaynapblH cakTaMay cangapbiHaH 6GornfaH
3aKbIM; HeMece

- Kypan 6enLueKkTenreH HeMece aLlblnFaH; HeMece

- bifFanabl opTaga navganaHbiiFaH (LUbIK, )aH6bIp, CyFa 6aTblipbifiFaH...) Kypar; Hemece

- Kacibn MakcaTTa nanganaHbisifaH Kypars; Hemece

- «CakTay» TapayblHAa KepceTifireH ayKbIMHaH ThiC TeMriepaTypa acepiHe yLLbipafaH Kypan

BOHIM KanbINTbl KYMbIC LUAPTTapblHOA »XoHe Kacibu eMec MakcaTTapMeH nanganaHbinysbl
Tnic. CoHAbIKTaH ocCbl Keningik ece6iHeH 6ay-6akLlaMeH anHanbicaTblH KoMMaHusnap,
YKePrinikTi aKiMLLINIK »KoHe »KabablKTbl aKblflbl HEMECe aKbICbl3 XKasifa 6epeTiH KoMnaHusanap
nanganaHaTtbiH eHiMaep Lblfapbinaasl.

Macene HeMmece akay TyblHOafaH »>Kafganga, apganbiM angbiMeH Sterwins gunepiHe
xabapnacy Kepek. Ken »afgarnga

Sterwins gunepi MaceneHi LUeLLyre HeEMece akayabl Ty3eTyre KabineTTi 6onagbl. XXeHenTne
Ky>KaTTbl HeMece TY6ipTeriHi3gi cakTaHbl3: 6y Ky»KaTTap LUafblM »KacafaH Ke3fe Kepek
6onadpbl.
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3aranbHa iHpopmauia

[aKyemo Bam 3a BM6ip Liboro BUpo6y. Po3pobnsAioum Ta BUrOTOBIIAKYUM Hally MPOAYKLIi0, MU AOKNaAAEMO
BCiX 3yCuib, W06 3abe3neunTu BiAMIHHY AKICTb, AKa BiAMoBifae notpe6am KopucTyBayis. [JJOTpMMaHHA
LMX iHCTPYKLi JO3BONMTb OMTUMi3yBaTh TEPMIH ClyX61.

BAX/MBO! ANA TOro LWOB LEWA BUPIE MOBHICTIO 3AZIOBOJIbHAB BAC NI YAC
HAJNNIALUTYBAHHA, BUKOPUCTAHHA TA OBCJZIYTOBYBAHHA, MU PEKOMEHAYEMO YBAXHO
MPOYUTATU LIEA NOCIBHUK MEPEJ BUKOPUCTAHHAM BUPOBY. BYAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY
HA MOMEPEMXXEHHA LWOAO BE3MEKM TA 3BEPEXITb LI MOCIBHUK ANA MOAJAJbLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

Illl BAXJINBO! 3BEPEXITb L{IA NOCIBHUK ANA NOAANBLIOIO
BUKOPUCTAHHSA: YBAXKHO NMPOYUTANTE

1. BUKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM AKYMYNIATOPHOI
NMoBITPOAYBKU UP20

Lleit BUpi6 Npu3HauyeHnin TiNnbK1 ANA BUKOPUCTaHHA Ha BiAKPUTOMY MOBITpi. He BUKOpUCTOBYITe 0Oro
BCepeAVHi OyAiBNi 3a )KOAHMX 06CTaBMH. AKyMynATOpHa MOBITPOAYBKa Npri3HayeHa A1 BUKOPUCTaHHA
TiNbKU B CyXVX i BOOpe OCBiTNEHNX yMOBax. Lis moBiTpoayBKa npusHayeHa Ans 3ayBaHHSA JIMCTA, CAfOBNX
BiAXOAiB, Hanpuknag, TpaBa, Mnoykn Ta XBOA B JOMALLUHIX ymMoBax. He BUKopucToByiiTe ii AnA iHWMX
uinen. Bupié He nprsHayeHUi ANA BUKOPUCTAHHA [iTbMKU abo ocobamu 3 obMexeHUMU GisnuHIMK,
PO3yMOBUMU 26O CEHCOPHUMMN MOXKIBOCTAMU.

Micna po3nakyBaHHA yNakoBKY NepekoHanTeca B HAABHOCTI BCbOro NPUNafAas, Wo BXOAUTb Y KOMMNEKT
(AKwo Take €). Akwo BUPIO nowkKomKeHNn abo Mae Oyab-AKnU fedeKT, He BUKOPUCTOBYITe Or0O Ta
NMOBEPHITb NOro CBOEMY Annepy.

AKLLO BM facTe Lel iHCTPYMEHT iHLWMM NoaaMm, faiTe IM TaKoX LI iHCTPYKLito.

3BepHiTb yBary, o el iHCTPYMEHT He Np13HavYeHUii ANA BUKOPUCTaHHA B KOMepLiliHNX, TOProBux
a60 npomucnoBux WinAx. FapaHTia 6ye aHyNboBaHa, AKLO iHCTPYMEHT BMKOPNCTOBYBaTUMETbCA
B KOMepPLUiliHNX, TOProBUX, NPOMUCIOBUX a6o cxoxux Linax. Lieii Bupi6 6yB po3po6neHuii gnsa
BUKOPUCTaHHA NPOTArom 6 poKiB (O4iKyBaHMI TepMiH CIy»K6M).

2. NPABWJIA TEXHIKU BE3MEKU

MONEPEMMEHHA: MpouuTaitte BCi nonepefeHHA LIOAO

TexHikn  Oe3neku.ta  iHCTpyKUii.  HepoTpumaHHA

nonepegKeHb Ta BKa3iBOK MOXe CTaTV NPUUYNHOK0 BPaXKeHHA

eNeKTPUYHUM CTPYMOM, NoXeXi Ta/abo BaxKKoi TpaBMU.
36epiraiite BCi nonepeiKeHHA Ta IHCTPYKWii AnA nojanbLioro
BUKOPUCTAHHA.

2.1 3ATAJIbHI MPABUJIA TEXHIKW BE3NEKA

« He BUKOpMCTOBYIATE MOBITPOAYBKY NOPYY 3i CKNAHUMM OrOpoMami, aBTomobinamu,
BaHTaXXiBKaMU, BIKOHHIUMU KONOAA3AMM, BifiBanami ToLL0 6e3 NpaBuIbHOMO
perynioBaHHs Lini BUKNZY.
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- He nogasaiite 3ycunb i He nepeBaHTaXyliTe NoBiTpoayBKy. MoBiTpoayBKa byae
npaLioBaTi KpalLie Ta be3neyHilwe, AKLLO ii BUKOPUCTOBYBATY 3i LWBMAKICTIO, AN1A AKOI
BOHa pP03paxoBaHa.

« Ko BUpi6 BXe cknapeHwit, nepes ioro BUKOPUCTAHHAM NepeKoHaliTecs, Lo BC
FBIHTY LLiNIbHO 3aTATHYTI. flKLL0 BUpi0 Tpeba cKnacTin CamocTiliHo, NicnA BuAaneHHs
YNaKOBKI NepeKOHaiATeCs, LU0 BCi eneMeHTH, Lo NOTPibHi ANA HanaLITYBaHHS

Liboro Bipoby, € B komnnekTi. fIKLo BUpi6 noLLKoAKeHuil abo Mae fedexTy, He
BKOPUCTOBYIATE 10r0 Ta NOBEPHITb /00 40 HAONMMKUOr0 MarasuHy.

« TepMiH «eneKTpOIHCTPYMEHT» Y nonepekeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOIO
IHCTPYMeHTa, L0 NPaLIoE Bif enekTpomepexi (uepes wHyp) abo Big akymynatopa (6e3
LUHypa).

2.2 CUMBOJIV HA BUPOBI

UYVHHMM EBPONENCHKUM AMPEKTUBaM i BiH MPOILLOB BUNPOOYBaHHA Ha BiAMOBIAHICTb LM

c € Bignosinae €sponeiicbkuM cTaHAapTam: Liel cumBon o3Havae, wo Bupib Bignosigae
OVPEKTUBAM.

E H [ €UHWI 3HaK 06iry NpoayKLii Ha PUHKY KpaiH-uneHiB MUTHOrO Coto3y.

YKpaiHCbKe MapKyBaHHA BiANOBIAHOCTI.

He yTunisyiite enekTpuuHi BUpobu pa3om i3 o6y TOBNM CMITTAM. BXrBaHi enekTpuuHi
BMPOO6U HeobXifHO 36MpaTi OKPEMO Ta BIAHOCKTM Ha YTUAi3aLilo B cnewiafibHi NyHKTY
360py. 3a foaaTKoBOI iHGOPMaLilo LWOoAO yTUNi3aLii 3BepHITbCA O MiCLIEBVX OpPraHiB Bnaamn
abo fo ceoro gunepa.

I @

U}] Mepep BMKOPUCTaHHAM BUPOOY NpounTaiTe Ta 3po3yMiliTe BCi iHCTPYKLT,
L[OTPUMYWTECA BCiX MonepefKeHb Ta iHCTPYKLiN LLOAJO TEXHIKMN 6e3neKku.

BB

*YHiBepcanbHWI: CymicHUIA TifbKKM 3 BUpobamu Sterwins UP20, Lexman UP20 ta Dexter
UP20.

45

lapaHTOBaHMI1 piBeHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTi (BUNpobyBaHHA 3rigHo 3 lupektusoto 2000/14/
EC, 3miHeHa 2005/88/EC).

HapAraiTte 3acobu 3axncTy OpraHis ciyxy.

HaparanTe 3axucHi okynapu.

0@ =
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~% [Z.B>

bepexiTb enekTpoiHCTPYMEHT Bif JOLLY Ta BONOTA.

CTOpOHHIM 3a60pOHAETLCA NepebyBaTi Nopyu.

MonepenxeHHa! Hebe3neka Big 06epToBrX YacTuH! TprmaiiTe pyku nogani Bif BUAYBHOTO
npuctpoto! Pusnk TpaBmyBaHHsA.

2.3 CUMBOJIA B LibOMY NOCIBHUKY

DV EBOPP

%
e

Tun Ta gxepeno Hebe3neKku: HEAOTPVMAHHS LibOrO MOMEPeKeHHS MOXe NPU3BeCTU [0
TpaBM abo cmepri.

Tvn Ta pxepeno Hebe3nekw: Lleil cuMBON 03HaYaE, O MOLWKOLXKEHHA BUPOOY,
HaBKOMVILLHBbOIO cepefjoByLLa abo iHLIOro MalHa, MoXe BUHUKHY TV BHACNifoK
HeAOTPVMAHHSA LibOro NnonepeKeHHs.

MpumiTka: Llen cumBon o3Havae BaxnuBy iHGopmMaLlio A KpaLoro po3yMmiHHs BUPOOY.

MpouunTaiiTe NocibHUK 3 ekcnnyaTauii: Liei cumBon 03Hauag, Wo Bam NOTPIGHO yBaXKHO
npounTaTh NOCIGHUK 3 eKcrnnyaTaLlii.

[uBiTbCA BiANOBIAHI 306paXkeHHs HanpPUKiHLi NOCiGHMKa.

36epiranTe 6e3neyHy AUCTaHLilo, W06 YHUKHYTV PU3MKIB.

Mig yac nepeBe3eHHs, 36epiraHHs, PEMOHTY Ta YMLLEHHA BUMaiTe akyMynsaTop.

Llein Bupi6 nignarae BToprHHIN Nnepepobui. KO BiH 6inbLue He NpuaaTHUIA ANA
BUKOPUCTaHHSA, BifHECITb NOrO B MyHKT 36MPaHHA BiAXOZiB.

MNepepobnioiTe NakyBanbHWI MaTepian Lboro BUpooy.
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< YTunisywnTe Lo iIHCTPYKLitO 3 ekcrinyaTauii.

2.4 BE3NEKA PO60Y01 30HU

- Po6oua 30Ha Mae by unctoto Ta fobpe ocsitneHok. Henpubpaxa abo noraHo
0CBIT/IEHA PO60YA 30Ha MOXKE CTaTV MPUUNHOIO HeLLACHNX BUNAAKIB.

« He npauioiiTe 3 eNnekTpoiHCTPYMeHTOM Y BIOYX0HeHe3neuHoMy cepeoBULL,
HaNpUKNag, y NPUCYTHOCTI Nerko3aimucTux piauH, rasis abo nuny. fig yac pobotn
e1eKTPOIHCTPYMEHTU YTBOPIOKTb iCKpH, AKI MOXYTb NPU3BECTY A0 3aiiMaHHA nuny abo
BMMapis.

« He nonyckaiite 6113bKo AiTeit i CTOPOHHIX Nif yac poboTy 3 eNnekTPOiHCTpyMeHTOM. Lie
MOXe BifJBONIKATN BaC i NPU3BECTMN 1O BTPATU KOHTPOJIH).
2.5 EJIEKTPOBE3MEKA

MOMEPEMKEHHA! Lleii npoaykT nig yac po6otn CTBOpIOE
enekTpomarHitHe none! Lle none moxe 3a neBHMX 06CTaBUH
BCTYNAaTM B KOHQNIKT 3 aKTMBHUMM ab0 nacuBHUMMU
imnnaHTatamu! lepen ekcnnyatauielo iHCTpymeHTa AnA
3HIKEHHA PU3NKY CeprNO3HMX abo CMepTeNnbHUX TPaBM MM
pagumo ocobam 3 MeLUYHUMM iMNIAHTaTamMn OTPUMATH
KOHCYnbTalilo y cBoro nikapa i BUPOOHMKA MeAMYHOrO
imnnaxTary!

« He 3anuwwaitte eneKkTpoiHCTPyMeHT nig Aowiem abo B yMmoBax NifBIULLIEHOT BOMOTOCTi.
Boza, 1110 noTpanuna B eneKTpoiHCTPYMEHT, NiABULLYE PU3NK YPaXKeHHS eNeKTPUYHIM
CTPYMOM.

2.6 IHAVBIAYANIbHA TEXHIKA BE3MNEKU

« [Tig yac po6oTu 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM OyabTe yBaXKHi, CTEXTe 3a CBOIMMN AiAMN
Ta MUCTITb PO3CyAnuBo . He npavoiTe 3 eN1eKTPOiHCTPYMEHTOM, AKLLO BI BTOMIIEHI,
nepebyBaeTe Nia Qi€lo HAPKOTUYHMX PEYOBUH, anKoronio abo nikie. HagiTb MTTEBA
HeyBaXHiCTb Nif Yac poboTy 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NPU3BECTY 0 BAKKOI
TpaBmMu.

« Kopuctyiitecb 3acobamu iHAMBIAYanbHOT0 3axmcTy. 3aBX AN HaAAraliTe 3axMcH
OKynApu. BukopucTaHHA y BiANOBIAHIX yMOBaX TaKuX 3aXUCHUX 3aC06iB, AK
NPOTMNUNOBUIA PeCnipaTop, HeKOB3HeE 3aXiCHe B3YTTA, LLOOM-KacKa Ta HaBYLLHUKM
JL0MOMO>e 3MEHLUNTIA PU3NK TPaBMYBaHHS.

« YHuKaiiTe BUNaaKoBoro 3anycky iHcTpymenTa. llepiu Hix nigkmoyat
eNeKTPOIHCTPYMEHT 10 Mepexi XuBneHHs abo akymynaTopa, 6paTi abo nepeHocUTI
/i0ro, nepeBipTe, UM BCTAHOB/EHO MepeMMKau Y NON0MKEHHA «BUMKHEHO. fIKLL0
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NepeHOCUTY eNneKTPOIHCTPYMEHT, TPUMatouN naneLib Ha NepemMmKaui XIBJieHHs, abo
MiAKI0YATI IA0T0 0 [KEPeNa XMBNEHHS, KOS NepeMuKau XIBJeHHA nepebyBae B
MONOXeHH «yBIMKHYTO», Lie MOXe NpU3BeCTy 10 TPaBMYyBaHHA.

+ He ,qomryVner 3 iHCTPYMEHTOM B pyKaXx. 3aBxzu 30epiraitTe CTilike NONOXeHHA Tina
Ta Tpumaitte pigHoBary. Lle ia€ 3mory Kpalie KepyBaTil eNeKTPOIHCTPYMeHTOM y pasi
BUHUKHEHHA Henepea0auyBaHUX CUTYaLliil.

« [lepLu HiX YBIMKHYTY €1EKTPOIHCTPYMEHT, 3HIMITb YCi perynioBanbHi KWHL Ta rainkosi
KH0Yi. fIKLLIO 3anmLLnTI TaKniA KNKY Ha PYXOMil YaCTUHI eNeKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MoXe
MpW3BeCTY 0 TPaBMYBaHHA.

« He nepeBaHTaxyiiTe en1eKTpOiHCTPYMEHT. BUKOpUCTOBYiTe HanexHuit
eNeKTPOIHCTPYMEHT BiANnoBiAHO A0 noTpebu. [paBunbHo nigidpanmii
eNeKTPOIHCTPYMEHT 0NOMOXe KpalLuie Ta 6e3neuHiwe 3pobuTi poboTy 3i WBNAKICTIO,
AKa AANA Hboro nepefbaueHa.

« Kopuctyiitecs enekTpoiHCTpyMeHTOM, NPUNAAAAM | HaCAAKaMu AN iHCTPyMeHTa
3riJHO 3 Li€l0 IHCTPYKLIiEr, 3BaXatoun Ha poboui ymoB Ta poboTy, AKY CliJ BUKOHATH.
BuKopuCTaHHA enekTpoiHCTPYMEHTa He 3a NPU3HAYEHHAM MOXe CTaTi NPUYUHOK
BUHUKHEHHA Hebe3neyHnx cuTyauii.

- Haparaiite BignoBigHuii oar. He Hagaralite BinbHuiA ofAr abo bixxyTepito. Bonocca,
Of1AT Ta pyKaBuLi MatoTb OyTy Ha be3neyHili BifCTaHi Big, pyxoMux YacTuH. BinbHuit
OA1AT, MPUKPacK abo foBre BOAOCCA MOXYTb MOTPANUTL B PyXOMi YaCTUHN.

2.7 BAKOPUCTAHHA TA AOMNAA 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

« ¥ neakux perioHax € nonoxeHHaA, AKi 00MeXyIoTb BUKOPUCTAHHA BUPOOY B AeAKuX
onepawisix. 3BepHITbCA 10 OpraHiB MicLLeBOT BNaay 3a nopaoto.

« Hikonu He fo3BONAIITe BUKOPUCTOBYBATY BUPIO AiTAM, 0C06am 3 06MexeHIMu
®I3NYHMMIN, CEHCOPHUMM | PO3YMOBMMIN MOXAMBOCTAMM, a60 0c06am, AKi He
03HANOMMANCD 3 LM NOCIOHNKOM 3 eKcntyaTalii. MiceBi HopMaTUBHI akTI MOXYTb
00MexyBaTy Bik oneparopa.

« [lam'aTaiite, w10 onepatop abo KOpUCTYBaY Hece BiANOBiAANbHICTb 3a HeLLACHi
BUNaZKM a00 361UTKN, 3aN0AiAHI iHLLIMM 0C00aM YU TXHBOMY MAiiHY.

« (TOpOHHi 0c06u, ATV Ta TBAPMHM NOBYUHHI 3HAXOAWTMCH Ha BifCTaHi 15 M Big pobouoi
30HU. 3yMIUHITb IHCTPYMEHT, AKLLO XTOCb 3aX0AUTb B pO6OYY 30HY.

+ [l yac BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa 3aBX M HaJAralTe MillHe B3yTTA Ta JOB LUTaHN.
He npauytoiiTe 3 noBiTpoAYyBKOt 60CoHIX abo y BiAKpUTUX caHianisx. He ogaralite
BifIbHUI 07AT a0 OAAT 3 BUCAUMMI HUTKAMU UM LUHYPIBKIA. BOHI MOXYTb noTpanutny
PYXOMi YaCTUHN.

« He HagAralite BinbHMiA 0AAT 200 KOLLTOBHOCTI, OCKINbKIN BOHM MOXYTb NOTPanuTL B
0TBip 3abopy NoBITpA.
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« 3aKpiniTb Z10Bre BOAOCCH, 1106 BOHO 6yN0 BiALLLe PiBHSA Neyeli, A1 3an06iraHHA
NOTPANAAHHS Y PyXOMi YaCTUHMN.

« iz yac poboTy 3 IHCTPYMEHTOM 3aBX AN HaiATaiATe 3aC00M 3aXUCTY OPraHiB CyXy.
Bupi6 myxe ryuHuit Ta moxke npu3BeCTy 0 He0OOPOTHOI BTPATM CAIYXY, AKLLO He
LOTPUMYBATUCA IHCTPYKLilA 00 0OMEXeHHA BMANBY, 3MEHLLEHHS LLYMY Ta He
HaZiAraTy 3acobu 3aXCTy OpraHiB CyXy.

« iz yac poboTy 3 IHCTPYMEHTOM 3aBX AN HaiATaiATe 3aXnCHi OKynApW. BupobHuk
HanosernuBo pekomeHzye BUKOPUCTOBYBATU Macky ANA BCbOro 06n1yys abo 3aKpuTi
3aXUCHi OKyNApY. 3BUYaliHI 3aXUCHI OKyNAPY ab0 COHLLe3AXMCHi OKYNAPY He € HANEXHUM
3axuctoMm. l1oTyXXHUM NOBITPAHIM CTPYMEHEM NpeaMETU MOXYTb 6y TI BiAKMHYTI

3 Be/IMKOIO LBMAKICTHO Y OyAb-AKNI1 MOMEHT i MOXKYTb BifiCKOUNTY Bifj TBEPANX
MOBEPXOHb [0 KOPUCTYBaYa.

+ [lepep KOXHMM BUKOPUCTaHHAM NepeKoHaiTecs, Lo BC OpraHun KepyBaHHA Ta
3an06ixHi MPUCTPOI NPaLOIOTb KOPEKTHO. He BUKOPUCTOBYIATE IHCTPYMEHT, AKLLO
nepemiKay He BUMUKAE IA0ro.

« [lepeq KOXHMM BUKOPUCTAHHAM NepeBipAiTe KOPNYC Ha HAABHICTb NOLIKOMKEHD.
[epeKoHaiiTeca, 1110 3aXMCHI LLMTKI Ta PyyKin Ha MicLi Ta HaZiitHO 3adikCoBaHi.

« Hikonu He npaitoiiTe iHCTPYMEHTOM 3 HeCpaBHIUMI eKpaHaMMU Ta LLTKaMK abo 6e3
3aXUCHUX 3aC00iB, HANPUKNaA, KONEKTopa A CMITT.

« YHuKaliTe 3aCMiueHHs 0TBOPIB OXONIOAXKYBA/bHOI BEHTUNALI.
« Bukopuctosyiite rpabni ta mitnm, o6 po3rpebtn cmMiTTA nepep 3ayBaHHAM.

+ [epen KOXHNUM BUKOPUCTAHHAM PeTeNbHO 0YMCTiTb pobouy 30Hy. [pubepitb BCi
NpeAmeTI, HaNPUKNaZ, KaMeHi, bute ckno, UBAXM, CTaneBuil APiT 800 MOTY3KIA, AKi
MOXYTb 6yTV 3AYTi Ha 3HAUHY BiACTaHb NOBITPAM BICOKOI LUBIAKOCTI ab0 3annyTaTueay
BEHTUNATOPI.

« B ymoBax BenuKoi KinbKocTi nuny Hagaralite pecnipatop, o6 3HU3UTU PU3KK
TPaBMYyBaHHs, M0B"A3aHOT0 3 BAUXAHHAM MUNY.

« He cnpamoByiiTe opcyHKy NOBITPOZYBKM B HAMPAMKY JH0ieil ab0 JOMALLHIX TBAPHH.
« Hikonu He BcTaBnsiiTe npesmeTy BcepeauHy TpyOKi noBiTpoayBKIA.

« Hikonm He BUKOpUCTOBYiATe IHCTPYMEHT MOpYY 3 BiKPUTUMIA BiKHAaMU TOLLIO.

» 3n1erka 3MoUUTb NMOBEPXHI y MANOBYX YMOBaX.

« BukopucToByiiTe nogoByBau GOpCyHKM NOBITPOAYBKY, 06 NOBITPAHMIA NOTiK b6yB
AKOMOra bnkue o 3emni.

« He po3miLuyiiTe noiTpofyBKy noBepx abo no6nu3y Big cunkoro cmitta. CMIiTTA MoXe
MOTPANUTV y BMYCKHWIA OTBIP, LLIO MOXKe NPU3BECTY [0 NOLIKOLXKeHH BUpooy.
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« He BUKOpMCTOBYIATe eN1eKTPOIHCTPYMEHT, AKLLO Nepemikay He BMUKAE abo He
BUMUKAE 1A0r0. YCi eNeKTPOIHCTPYMEHTH, AKUMU HEMOXIIMBO KepyBaT 3 J0NOMOTOH
nepemmnKaya, CTaHoBATb Hebe3neky Ta noTpebyoTb PeMOHTY.

« [lepwu HiX npoBOAWTY BY/1b-AK HANALUTYBAHHSA, 3aMiHIOBATU NPUNALAS, @ TAKOX
nepez 36epiraHHAM BUIAMITb LUTeNCeNb 3 PO3eTKIN a0 aKyMyNATOP 3 iHCTPYMeEHTa.
Taki 3ano6ixHi 3axo/y 6e3nekin 3MeHLLYIOTb PU3NK BIUNAAKOBOTO 3amycky
eNeKTPOIHCTPYMeEHTa.

« 36epiraiiTe iHCTPYMEHTH, LLI0 He BUKOPUCTOBYIOTLCA, NOAANI Bif AiTeid | He 403BONAINTe
0cobam, AKi He MaloTb A0CBIAY PO6OTY 3 TaKUMI IHCTPYMEHTaMI a0 He 3HailoMi 3
LIMMIA THCTPYKLIAMM, KOPUCTYBATUCH €N1eKTPOIHCTPYMEHTOM. ENeKTPOIHCTPYMEHTH
CTaHOBNATL Hebe3neKy B pykax He[OCBIAYEHIX KOPUCTYBAYIB.

« BukoHyiiTe HanexHe TexHiuHe 06CNyroBYBaHHA eNekTPoIHCTpyMeHTa. [lepeBipaiiTe
110ro Ha NpeAMeT 3MiLLeHHsA abo 3aTUCKyBAHHA PYXOMUX YaCTUH, 3NaMaHIX YaCTUH
Ta Oy[b-AKMX HLLMX YMOB, AIKi MOXYTb BIIMHYTU Ha pobOTY IHCTPyMeHTa. Y pasi
MOLLKOZKEHHSA eNeKTPOIHCTPYMEHT CNiJ 34aTh B PEMOHT, NEPLL HiXK KOpUCTYBaTUCA
HIM. YaCTo HewLacHi BUNaKM TPANASOTbCA BHACNILOK HEHaNEXHOrO TeXHIYHOTO
00CNyroByBaHHA eN1EKTPOIHCTPYMEHTIB.

2.8 BUKOPUCTAHHA TA AOTNIAA 3A AKYMYIATOPHUM IHCTPYMEHTOM

+ 3apagaiiTe NuLLe 33 JONOMOTOH0 3aPAAHOTO NPUCTPOIO, BU3HAYEHOTO BUPOOHUKOM.
3apARHUA NPUCTPIN, AKAA NIAX0AUTb ANA aKyMYNATOPIB OAHOTO BIAZY, MOXe
CIPUYUHUTI PU3NK NOXEXI Y BUNAZKY HOr0 BUKOPUCTAHHA 3 IHLLIMM aKyMyNSTOPOM.

+ 3 eNeKTPOIHCTPYMEeHTaMN C/1if, BUKOPUCTOBYBATY JIULLIE NPU3HAYEHI AN HUX
aKymynATopHi 6aTapei. BukopuctaHHa 6yab-AKKX iHLLMX aKyMynATOPIB MOXe
NpM3BeCTI 10 TpaBMI 300 NoXexi.

« Kon akymynaTop He BUKOPUCTOBYETbCA, iA0T0 CJ1if, TPUMATY OKPEMO Bifj MeTarneBux
NPeAMeTIB — 3aTUCKaUiB nanepy, MOHET, KNOYiB, LiBAXIB, LLYPYNiB Ta iHLLNX APiOHNX
MpesMeTiB, AKi MOXYTb 3aMKHYTI Knemu. KopoTke 3aMUKaHHA Knem akymynaTopa
MO>e CTaTi NPUYIHOL OMiKiB ab0 NoXexi.

+ Y HaaTo BaXKKMX YMOBaX eKcrinyaTaLlii 3 akyMynATopa MOXe BUTIKaTy pidnHa; He
TOpKaitTech 1i. AIKLL0 BUNAZKOBO BY BCe X TOPKHYAMUCA i, Lie MicLie CNiJ NpoOMUTYU BOZOH.
AKLL0 piAnHa noTpanuna B 0Yi, CiJ 3BPHYTIACA 33 MeANYHO0 AoMoMorok. PiguHa, Aka
BUCTYNAE 3 aKyMyNATOPa, MOXe CNPUYMHITA NOAPA3HEHHA abo oniku.

2.9 NONEPEMEHHA WOA0 BE3NEKW NMPU POBOTI MOBITPOAYBKOIO

« BukopuctoByiiTe NoBIiTPOAYBKY TiNbK AA TUX Liineid, ANA AKMX BOHA po3pobneHa, He
CMpAMOBYIATE NOBITPOAYBKY Ha N0fel Ta TBAPUH.

« [lig yac TpaHCNOpTYBaHHA Ta 30epiraHHA BUIiMaiiTe akyMynAaTop.
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« 3bepiraiiTe NOBITPOAYBKY B NPUMILLEHHI, KONM BOHA He BUKOPUCTOBYETbCA.
MoBiTpoayBKy Cnia 36epiratv B NpUMILLEHHI B CyXOMY, 3aKpUTOMY, He AOCTYNHOMY J/iA
AiTeid, NPUMILLEHHI.

2.10 OGC/IYTOBYBAHHS

« 06CnyroByBaHHA eNeKTPOIHCTPyMeHTa NOBMHEH NPOBOANTY TiNbKI KBanidikoBaHMiA
cnewjianict, BUKOPUCTOBYIOUM BUKMIOUHO OPUTiHAMbHI 3anacHi yacTuHu. Le 3abe3neuntb
HafiiHy poboTy IHCTPYMeHTa.

« [lepea HOBIM BMKOPUCTAHHAM MaLLNHY NOBMHEH NepeBipuTY KBaNiGikoBaHuii
cnewianict i BigpeMoHTyBaTK il y pasi notpebu.

2.11 3AJIMLIKOBI PU3UKU

« 03HaoMTeCb 3 BUKOPUCTAHHAM Lii€l MaLLIMHK 33 10MOMOr0I0 Lib0ro NociOHMKa 3
ekcnnyatauji. 3anam'atalite npaBuna TexHiki 6e3neKi i TOUHO AOTPUMYIATECD iX.
Lle sonomoxxe 3ano6irtv pusmkam i Hebenedi. 3aBxav byabTe HANOTOTOBI NPy
BUKOPUCTAHHI Li€i MaLLMHK, W06 BY 3a3aneriab 3MOMN PO3Mi3HATH i CNPaBUTUCH 3
pu3nkamu. LLIBiaKe BTpyyaHHA MoxKe 3anobirTi cepino3HUM TPaBMaM i MOLLKOKEHHI0
MaitHa. AKLLO € By/ib-AKI HeCNPaBHOCTI, BAMKHITb Fa30HOKOCApKY Ta BUIMITb
akymynarop.
« HaBiTb AKLLO UITKO AOTPUMYBATICA BCIX IHCTPYKLN, BCe X € fieAKi pakTopu, AKi
MOXYTb NPU3BECTI A0 Hebe3neKi, Hanpuknag;
- BioknmaHHa yacTuH npeaMeTis, WWo 06pobnoKTHCA.
- TpaBMu BiZ BibpaLlii: BUKOpUCTOBYIATe CMewianbHi pyuKin Ta HAMaraiiTeca 3MeHLMTY
pobounii yac i Bnaus.
- TpaBMu Bifj LWyMy: HaAAraiiTe 3aco61 3aXMCTY OpraHiB CyXy Ta Hamaraiteca
3MeHLLMTY poboyNiA Yac i BNNKB.
- BauxaHHA nuny Ta yacTok.
- TpaBMI Big NpeaMeTiB, LU0 BiANiTaloTb Bif MOBITPAHOrO yAaapy. 3aBXau HajAraiite
3aXUCHI OKyNApW.
AKLLO Nig Yac BUKOPMCTAHHA Fa30HOKOCAPKI BUHIKHE OY/b-AKNIA 3 LiNX GaKTOpIB,
BUMKHITb IHCTPYMEHT | HeraitHo 3BepHiTbCA 0 Jlikaps.
« TpaBMu MoXyTb 6y TV BUKNMKAHI a00 NOCUNEH] BHACTISOK TPUBANOTO BUKOPUCTAHHA
iHCTpYMeHTa. [1pn BUKOpUCTaHHi 6yAb-AKOr0 iHCTPYMeHTa NpoTArOM TPUBANONo Yacy
perynApHo pobiTb nepepau.

3. TEXHIYHI AAHI

Mopgenb 20VBL2-GT.1
HomiHnanbHa Hanpyra (B nocr. ctpymy) 18 B nocT. cTpymy, makc. 20 B nocTt. ctpymy
Maca iHcTpymMeHTa (3 akymynsaTopom) 1,8 kr
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lFapaHTOBaHMI piBeHb 3ByKOBOI MOTY>KHOCTI

(AB(A) 92 A6
BuimipAHuUIi piBeHb 3ByKOBOI MOTYXHOCTi _
(aB(A) 89,0 nb(A), K= 3 nb(A)

PiBeHb 3ByKOBOrO TUCKY (A6 (A))

69.0 ob (A) K=3pb (A)

Po6ounii ctpym

6-7 A

MakcumanbHuin cTpym

10A

PekomeHA0BaHUI 3aXUCT

3axmCT 3 aKyMynsiTOpom

XonocTtui xig (x8™')

10000-14000

LLIBuAKicTb NOBiTPAAHOTrO NOTOKY (KM/rop)

200 (MaKc).

PiBeHb Bi6pauii (K= 1,5 m/c?)

<2,5wm/c

BkasaHe 3aranbHe 3HaueHHA Bibpauii BUMipAHE 3a CTaHAAPTHUM METOAOM TECTYBaHHA Ta MOXe
BMKOPMCTOBYBATUCA NS MOPIBHAHHA OQHOMO iIHCTPYMeHTa 3 iHLWNM. 3aABfIeHe CyMapHe 3HaueHHsA BibpaLii
MOXE TaKOX BUKOPWUCTOBYBATUCA ANs MomnepefHboi OUiHKM BNAMBY. Bnnue BibpaLii npy BUKOpUCTaHHi
€NeKTPOIHCTPYMEHTa MOXe Bifpi3HATUCH Bif 3aABNEHOrO 3aralbHOrO 3Ha4YeHHA 3aNeXxHo Bif TOro, AK
BMKOPUCTOBYETLCA iHCTPYMEHT. [10TPi6HO BM3HAUUTK 3axofm 6e3neKku Ans 3aX1CTy onepaTopa Ha OCHOBI
OLiHKYM MigaaBaHHA Hebe3newi y GakTUYHMX YMOBAX BUKOPUCTaHHA (3 ornAgy Ha yCi YacTuHM poboyoro
LMKy, TaKi AK Y4ac, NPOTArOM AKOro NPUCTPIN BUMKHEHWI, | MPOTArOM AKOrO BiH NPaLlo€ B XONOCTY Ha
[0AATOK [J0 Yacy 3anycky).

AkymynaTtop

Tun akymynaTtopa NITIN-IOHHNIA

20VBA2-25.1
20VBA2-25.1XXX

18 B noct. ctpymy

20VBA2-50.1
20VBA2-50.1XXX

18 B nocT. ctpymy

Mopgenb

HomiHanbHa Hanpyra (B nocT. ctpymy)

Mopenb

20VCH1-3A.1XXX

20VCH2-6A.1XXX

HomiHanbHa BxigHa
NOTYXHiCTb

100 - 240 B~

100 - 240 B~

HomiHanbHa BuxigHa

21 B noct. cTpymy

21 B noct. cTpymy

NOTYXHicTb
Po6oua '(eo':?epawpa 4°C-24°C 4°C-24°C
Maca (kr) 0,597 kr 0,644 kr
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HomiHanbHa eMHicTb akymynaTopa 2,5 A*r 5,0 A*r
KinbkicTb enemeHTiB akymynaTopa 5 10
Maca (kr) 0,47 kr 0,71 kr
3apApHuIA NpUCTPIn
20VCH1-3A1 20VCH2-6A.1



4. CKNAQAHHA

MOMEPEAMEHHA! Mepep noyatkom po6oTU Cnif NOBHICTIO
cknactn Bupi6. He BukopucroByiite BUpi6, Akuit cknageHuii
NNLLIE YaCcTKOBO 200 CKaleH i 3 NOLKoAXKeHuMu feTanamu!
BukoHyitTe iHCTPYKUiT W00 CKNafaHHA KPOK 3@ KPOKOM,
BUKOPUCTOBYIOUM CYNPOBiAHI 300paKeHHA AK HaouHe
npunaaaA, i BU nerko cknagete Becb Bupio.

4.1 PO3MAKYBAHHA

1. Pyuka

2. MNepemukay On/0ff (YBiMK./
Bumk.)

3. Akymynstop (He BXoguTb B
KOMMAeKT)

4. BeHTunauijitni otBOpHN

5. KHonka 3BinbHeHHA BepXHbOI
Tpy6KN

6. OTBip BUNYCKY NoBiTPA

7. BepxHa Tpy6ka

8. KHomKa 3BiNnbHeHHA HIKHbOI
Tpy6KN

9. HwxHa Tpy6Ka

10. QopcyHka

11. 3apagHuit npucTpiii (He
BXOJUTb B KOMMJIEKT)

« [1if yac po3nakyBaHHA HajAralTe 3aXuCHi pyKaBuLi.

« He BuKopucToBYyiiTe pi3ak, Hix, Ny a6o 6yab-AKuii aHanoriuHiA IHCTPYMeHT Ana
PO3NaKyBaHHS.

« [lepeHoCiTb IHCTPYMEHT TiNbKK 3@ YUK,

« 3bepiraiite KopobKy ANA NOAANBLIOTO BUKOPUCTAHHA (TPAHCMOPTYBAHHA Ta
30epiranHa).

« 3bepiraiiTe NoCiOHMK 3 ekcnnyaTaLyi B Cyxomy MicLi AnA NOAANbLUIOTO BUKOPUCTAHHA.

4.2 BCTAHOBJIEHHA

CKnagiTb pi3Hi enemMeHT pa3om BifiMOBIAHO O 306paKeHHs, Wo6 BOHU ByNv NPaBUIbHO CKNageHi
(BMPIiBHSHI Ta MOBHICTIO BCTaBneHi). He foknagaiTe 3ycunb Ao 6yab-AKOro eNemMeHTy Al CKNagaHHs.
AKLo Bam 6yAyTb NOTPIOHI FBUHTK, 3aTATHITb iX BiAMOBIAHUM IHCTPYMEHTOM.
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BcraHOBNEHHA/3HIMaHHA TPY6KN

BupiBHANTE Ta BCTAHOBITb BEPXHIO TPYOKY Ha OTBIp BUMYCKY MOBITPA MOBOPOTHUM PYXOM, MOKMN KHOMKa
He 3adikcyeTbcs Ha Micui. BupiBHANTE Ta BCTaHOBITb HUXHIO TPYOKY Ha BepxHio TPyO6Ky. LLlo6 3HATK,
HaTUCHITb KHOMKY 3BifIbHEHHA Ta MOTATHITb HUXKHIO TPYOKY, MOKM KHOMKa He Bif"€[HAETbCA, MOTIM
BiANYCTITb i

BcTaHoBNEeHHA/BUIIMaHHA aKymynaTopa

MOMNEPEOXEHHSA: Mepen nouyaTkom pPobOTU MEPEKOHANTECA, WO 3acKouka B HUXKHIA YaCTUHI
aKyMynATopa 3allenHynaca Ha MicLi, @ akyMyNnATOp MOBHICTIO BCTAHOBNEHUN Ta HaAiHO 3aKpinieHun
Y BiACiKy.

HenpaBunnbHO 3aKpinneHnin akyMynaTop MoXe BUMacTy Ta CTaTu MPUUYNHOIO CEPNO3HOT TPaBMMU.

BctaHoBneHHsA: [1nA BCTaHOBNEHHA BUPIBHAVITE Ta BCTABTE aKyMyNIATOP B FHi3[0 aKyMyATOPHOrO BiACiKY,
MOKW BiH He 3aiKCyeTbCA Ha MiCLi.

BuiimaHHA: [nA BUAMaHHA HaTUCHITb KHOMKY pO30M0KyBaHHA akyMynATopa Ta BUNMITb akymynaTop 3
iHCTpyMeHTa.

4.3 NEPLWIE BUKOPUCTAHHA

MepesipTe akymynaTop.

MONEPENKEHHA! Mpouutaiite po3ain «MNPABUJIA TEXHIKU
BE3MEKW» Ha noyaTKy Lboro nocibHMKa, BKNOYHO BeCb TEKCT
y NiAA3aroNnoBKy, NepLL HiX BUKOPUCTOBYBATH Liei BUPIO.

Ha momeHT npua6aHHA aKymynATop 3apAmKeHWil He
MOBHICTIO.
lepen nepwium BUKOPUCTAHHAM NOBITPOAYBKM BCTAHOBITb
aKyMynATOp B 3apAAHUA NpUCTPid Ta 3apAAiTb oo
MOBHICTIO.

BynbTe 0co6n1BO yBaXkHi NPU NepLUIOMY BUKOPUCTaHHI Hacoca: 30cepeabTecs Ta NPUCBATUTL BCIO CBOKO
yBary LibOMy MepLIOMY BUKOPMWCTaHHI0. 3pobiTb nepluy npoby Ha BinbHOMY NpOCTOpi 6e3 OAHWX
nepeLuKkos i HaBKOMULUHIX MpeAMeTiB.

4.4 EKCMIYATALIA

3anyck Bupo6y

o6 yBiMKHYTU MOBITPOAYBKY, HaTUCHITb KHOMKY nepemukay Ha 1 a6o 2. o6 3ynnHUTW, HaTUCHITL
KHOMKY Ha 0. Ha BepxHili YacTuHi NosiTpoayBKu 20V € Bi KHOMKM LWBMAKOCTI. HMXXHA KHOMKa Nnepemnkae
nosiTpopyBky Ha BUCOKY LUBUAKICTb (183 km/r). BepxHa KHOMKa nepemuKae nositpoaysky Ha TYPBO-
LWBWAKICTb (200 Km/T).

Exkcnnyatauia Bupo6y: 306pakeHHsA

ecnipatop, AKWo po6ota nepepbayae YTBOPEHHA nuny.
eKOMeHAY€ETbCA HajAraT BifANOBiAHI pyKaBuli Ta MilHe
B3YTTA.

2 YBATA! 3axpu HapAraiite 3axucHi okynapu. Haparaiite
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« Bukopuctoyiite BUpI6 TinbKu B po3yMHUIA YaC - He paHo BpaHLi abo ni3Ho BBeuepi,
KOMN MOMHA MOPYLUNTI CNOKIV NI0fEN.

« Hikonm He BUKOPUCTOBYIATE IHCTPYMEHT  BIUOYXOHEOE3MEUHOMY CepeOBHLLi.

« He BUKOpUCTOBYIATe IHCTPYMEHT Ny MOraHuX NOToHNUX yMOBaX, 0C00711BO, AKLLO iCHY€
PU3VK yAapy 611cKaBKu. He BUKOPUCTOBYIATE iHCTPYMEHT Np1 NOFaHOMY OCBITNEHHi.
Onepatopy NOTPi6HWIA YiTKUiA OrNAZ PobOYOT 30HN A BUABNEHHSA NOTEHLIHNX
Hebe3nek.

» BukopucTaHHsa 3ac06iB 3axuCTy OpraHiB CIyXy 3HUXKYE 34aTHICTb YyTU NONEpPeaKeHHsA
(Kpuku abo Tpusory). Onepatop noBIUHEH 3BepTaTy JOAATKOBY YBary Ha Te, L0
BifbyBa€TbCA B pobouiil 30Hi. He BiaBoNikaiiTecs, a 3aBX A1 30CepefbTeca Ha 3aBAAHHI.

« BUKOpMCTaHHS aHANOTiUHKX iHCTPYMEHTIB N06/N3Y 36iNbLUYE PU3MK OTPUMAHHS
TPaBMU C1YXY Ta MOXAMBICTb iHLLIMX NioIei NOTPANUTH Y BaLlly po6ouy 30Hy.

« MiuHo criliTe Ha Horax i TpUMaiiTe piBHOBary.

« He potaryittech 3 iHCTpymMeHTOM B pykax. Lie moxe npu3Bectu 10 BTpaTin piBHOBaru.
3aBX /11 30epiraiiTe CTiliKe NONOMEHHSA Hir Ha CXunax.

« [epecyBaiitecb Kpokamu, Hikonn He OiXiTb. TpMaiiTe BCi YaCTUHI CBOTO Tifa Nofani
Bif} OY/1b-AKMX YaCTUH, L0 PYXaOTbCA.

« Hikonu He BMuKaiiTe iHCTPYMeHT 0e3 BifnoBiAHOro 06nagHaHHA.

« He moawdikyiite BMpi6 Oyab-AKIM UNHOM | He BUKOPUCTOBYITE AeTani Ta Npuiaaaa,
AKi He peKOMeH/0BaHi BUPOOHMKOM.

flkwo Bupi6 BnaB, oTpumaB cunbHuii yaap abo nouyas

HEHOPManbHO BibpYBaTH, HErailHO BUMKHITb HACoC i
nepeBipTe Ha HAABHICTb NOLIKOAMeEHb 300 3"ACYITe NPUUNHY
BiOpauii. byab-Aki MowKomXeHHA CNig BiApPemMOHTYBaTH
HaNeXXHUM UnHoM abo BiaaaTH Ha 3aMiHy B aBTOPU30BaHMUIA

CepBiCHMNIA LeHTp.

+ L1106 3HM3UTN PU3NK OTPUMAHHA TPABMM Bifj KOHTAKTY 3 YaCTUHAMN, L0 00epTaloThbCA,
33XV BUMUKAWTE IHCTPYMEHT, BUiMaiATe akyMYNATOP | fOYeKalTeca NoBHOI 3yNUHKM
TaKNX YaCTUH:

- Nepefl YNLLEeHHAM ab0 YCYHEHHAM 3aCMiUeHHS;

- nlepes TUM, AIK 3aIULLKTI HAacoC 0e3 HarnAzy;

- nepef BCTaHOBMEHHAM ab0 BUAANEHHAM NPUNaALs;

- nepez nepeBipKoio, 00C1yroBYBaHHAM ab0 MOBOMKEHHAM 3 HUM;

- AKLLO BIPib NOYMHAE HEHOPMaNbHO BibpyBaTy (HeraliHo nepeBipTe).

- NiCnA yaapy CTOPOHHIM NPeAMETOM OrNAHBTE IHCTPYMEHT Ha HAABHICTb

MOLLKOZEHb.
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3pyBaHHA

Mepep po60oTOIO PO3NYLLITL AUCTA, WO NPUANMAN JO 3eMJTi, 33 LOMOMOTOI0 BiHMKa abo rpabnis.
Tpumaiite Tpy6Ky npnbam3Ho B 10 cM Haj 3emnelo Ta MoBiNbHO NAiTb Bepes 3 WMPOKMMU Pyxamu 3 60Ky
B 6iK. ig yac pob0TM NepeKoHaTecs, WO IHCTPYMEHT He 6”€TbCA O TBepAi MPeAMETY, OCKINIbKM Lie MOXKe
NpY3BeCTy JO NOro NOWKOLXKEHHA. BukopuncToByiiTe GOpPCYHKY NOBITPOAYBKU.

BuiimaHHA Ta 3apApKaHHA aKymynaTopa

1. HaTUCHITb KHONKY PO3610KYBaHHA B LIEHTPI BEPXHbOI YaCTVHU aKyMynATopa, Wob BUAHATA MOro 3
noBITPOAYBKU.

2. BcTaHOBITb akKyMynATOpP B 3apAAHUIA MPUCTPIiA, 3CYHYB 100 Y 3adikcoBaHe MOIOXEHHA A0 KNaLaHHA.
3. Konv 6nvmae 3eneHnii iHgMKaTop, akyMmynaTop 3apaaxaeTbca. Konv 3enenuii ingmkaTtop 6Ginblue He
6n1Mag, akymynAaTop NOBHICTIO 3apAANBCA.

4.5 CNEUIANIbHI OYHKLYIT

Llen enekTpoiHCTPYMEHT He Mae dyHKLi nunococa abo noapibHioBaya.

5. TPAHCIOPTYBAHHA

TpaHcnopTyBaHHA iHCTPyMeHTa abo aKymynaTopa MOXe BuMaraTi [OTPVMMAHHA TMEBHUX BUMOT,
XapakTepHMX ANA Bawoi KpaiHW. byab nacka, noaxainTe iX, 3BEPHYBLUMCb JO OpraHiB Brnagum CBOET
KpaiHu. [epeKoHaiTecs, Wo TemnepaTypa Nif Yac TPaHCNOPTYBaHHSA HiKony He Byze BUXOANTM 3a MeXi
TemnepaTtypu, Lo BKa3aHa y po3Aini Wwoao 36epiraHHs.

5.1 TPAHCNOPTYBAHHA IHCTPYMEHTA

B/MKHITb BMPI6 Ta BUMITb akymynAaTop. AKLLO NOTPI6HO, 3HIMITL 06MABI TPYOKM 3 iIHCTPYMeHTa.

3aBxAu nepeHockTe BUPIO, TPUMalouK 3a Oro PyuUKy. 3axmMcTuTb BUPIO Bif BaxKMX yaapis abo cunbHMX
BiGpaLliii, AKi MOXXYTb BUHUKHY TV Nif Yac nepeBe3eHHA B TPaHCMOPTHOMY 3acobi. 3adikcyiiTe Bupi6, wWob
3ano6irTu noro nagiHHIo abo 3ickoB3yBaHHI0. He nifaasarite BUPI6 BNVMBY COHAYHUX MPOMEHIB.

5.2 TPAHCINOPTYBAHHA NNITIEBUX AKYMYJIATOPIB

[uBiTbCA NOCIOHMK 3 eKcryaTaLii akymynsaTopa Wwogmo noganbluoi iHpopmaii.

6. 3BEPIFTAHHA B3UMKY

BrimiTb akymynaTop 3 eNleKTpoiHCTpyMeHTa.

Mepen TpuBanum 36epiraHHAM NepekoHanTecs, WO 3apAj akymynaTopa BiAMOBifaE iHCTPYKLisM B
NoCiGHUKY 3 eKcnnyarTauii akymynatopa. [JloTpumMmynTecs BCix iHCTPYKLUil, Lo HaBefeHi B po3aini npo
36epiraHHA HMKYe. [1na 36epiraHHA MU PeKOMEHYEMO BUKOPUCTOBYBATU OPUTiHabHY YNakoBKy abo
HaKpKBaTU iHCTPYMEHT BiANOBIAHO TKaHMHOW abo KOPOOKOI, W06 3aXMCTUTK NOTO Bif Nuy.

7. 3BEPIFTAHHA

36epiraliTe iIHCTPYMEHT | akyMynIATOP B U/CTOMY, CYXOMy, O6Ppe NPOoBITPOBaHOMY MiCLli 3 TeMnepaTypoto
Bif 4 fo 24 °C. HakpuiiTe 110ro, o6 3abe3neunT JofaTKoBUIA 3aXUCT. [ 36epiraHHA My peKOMeHILYEMO
BUKOPVICTOBYBAT/ OPUriHaNbHy YMakoBKy abo HaKpvBaTU iHCTPYMEHT BifMOBIAHOK TKaHWHOW abo
KOPOOKOI0, LLLO6 3aXMCTUTU 1OTO Bif Nuny. HagiiHo 3aKkpiniTb iHCTPYMEHT y pasi TpaHCMopTyBaHHA.

7.1 36EPIFTAHHA BUPOBY

BuimiTe akymynATop 3 enekTpoiHCTpymeHTa. PeTenbHO ornAaHbTe NPUCTPIN Ha NpeaMeT 3HOLUEHWX,
He3aKpinneHnx abo nowwKoaKeHnx fetanein. OUnCTiTb IHCTPYMEHT nepep 36epiraHHAM. He nignasante
BMPI6 BMIMBY COHAYHMX MPOMEHIB. [epeKkoHanTecs, Lo BUPIO 3aBXAN 3aXVLLEHNIA Bif XONOAY Ta BOMOTI.
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7.2 36EPITAHHA NITIEBUX AKYMYJIATOPIB

MepekoHaiiTecs, WO piBeHb 3apady akymynAaTopa BiAnoBifaE peKOMeHAOBAHOMY PiBHIO B MOCIGHUKY
3 ekcnnyaTauii akymynatopa. [uBiTbcA MOCIOHMK 3 ekcnnyaTauii akymynatopa LWoAo MNoAanbLliof
iHbopmauii.

8. pornan

HEBE3IMEKA! Pusuk TpaBmu uepes ypaxkeHHsA eneKTpuuHuMm
CTpyMOM.

Buitmaiite  akymynATop  nepeA  HanawTyBaHHAM,
nepeBipKoio, YnLLleHHAM abo 36epiraHHAM NOBITPOAYBKN.

8.1 YNLEHHA

34ncTiTh WiTKOO abo 3ayinTe N | CMITTA 3 BEHTUAALINHUX OTBOPIB 3a AOMNOMOrOI0 CTVICHEHOTO MOBITPA
abo nunococa. TpumaiTe BEHTUNALIAHI OTBOPM BINbHUMK Bif Mepewkop i AepeBHMX Tpicok. He
0bnNpuCKyiiTe, He MUINTE Ta He 3aHyploiTe BEHTUNALNHI OTBOPU Y BOAY.

MpoTpiTb KOpNyc i MNacTUKOBI efleMeHT! BOMOrol, M’AKOI0 raH4Yipkow. He 3actocoBynte CunbHi

PO3UMHHUKM ab0 MUIMHI 3acO0bM Ha NNACTMKOBOMY KOPMYCi Ta NNacTUKOBUX enieMeHTax. [leski nobyTosi
MUWIHI 3aC06U MOXYTb CMIPUUYNHNTUA MOLLKOAXKEHHA Ta MPU3BECTU A0 YPaXXeHHA eNeKTPUYHNM CTPYMOM.
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8.2 306PAXEHHA B PO3IBPAHOMY BUINAAI
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nos. HOMEP AETANI onuc KJIbKICTb

3 8342-782101 HaTuckHa npyxnHa 1

4 8312-782101-00 KHonka 1

5 8440-782101-00 MoTop nonarti B 360pi 1

51 8401-782001-01 MoTtop 1

52 8021-782001-01 TopueBa KpuLuKa 1
MoTopa

53 8SJAD04-08D [pibHnI KpinunbHWIA 2
TBUHT

54 8440-782002-00 Jlonatb B 360pi 1

6 8006-782101-00 Kopnyc 1

7 8020-782101-00 [ekopatvBHa Kpuwka | 1

8 8006-782102-00 Kopnyc 1

9 8020-782102-00 [lekopaTnBHa KpuLLKa 1

10 8414-782105-00 EnekTpoHHi enemeHtn | 1

11 8SJGB40-16D CamoHapi3HWIA FrBUHT 14

12 8292-782107-00 Tpumau 1

13 8292-782108-00 Tpumau 1

8.3 YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

HEBE3MNEKA! Pu3nk TpaBmMu yepe3 ypakeHHs eneKTPUYHUM
CTPyMOM.

MonepenxenHa! [lepea BUKOHAHHAM 6yab-AKMX POBIT 3 yCyHeHHA
HecnpaBHOCTel BUMKHITb BUpIO.

Mpo6nema

MoxnuBa npu4yniHa

Motpi6Ha

Yeynehhs KkBanidikauia

IHCTPYMEHT He
Aye.

Tpy6ka 3abnokoBaHa.

3abnokoBaHe poboue
Koneco.

YcyHbTe 6/10KyBaHHs.

AKyMynAaTop He
3aKpinneHni.

o6 HagiHo 3aKkpinnuTn

aKymynatop, nogbanre, o6 C”?L{'aﬂ§Ha
3aCKOUKM Ha aKyMynATOpi KBaﬂ'd)”faLllﬂ He
CTanu Ha micue. noTpi6Ha.

AKyMynaTop He
3apAMKEHUI.

3apAgiTb aKyMynATOPHY
6aTapelo BignoBigHo Ao
iHCTPYKLii, fJoAaHOT A0 BaLoOl
mogeni.
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MoTpi6Ha
Mpo6nema MoxxnuBa npuumHa YcyHeHHs .p. .
kBanidikauin
LLlo6 HagiiHo 3aKkpinuTK
AKyMynaTop He aKkymynatop, nogbante, o6
3aKpinneHni. 3aCKOYKM Ha akymynaTopi
CTanum Ha Mmicue.
3apAdiTb akyMynATOpHY
AKyMynAaTop He 6aTapeto BignoBigHo Ao
3apAMKEHWN. iHCTPYKUIi, foAaHOT [o BaLwwol
mogaeni.
MepemyrKay X1BNeHHs
3HaXoAUTbCA B MONOXKeHHA | HaTucHiTb nepemnkay On/Off. CheujanbHa
IHCTpyMeHT He o
py OFF (BUMK.). KBanidikauis He
BMWKAETLCA. i6
lMepesipTe TPy6KU, 1106 NoTpiOHa.
) nepeKkoHaTnCA, Lo BOHN
HenpaBunbHo BcTaBneHi
Toy6KN [l03BOJIAIOTb NepeMuKavy
yORU. BMMKATVCA NPU NPaBuibHOMY
BCTaHOBJIEHHI.
HenpasunbHo
o BcTaBTe npaBusibHo.
BCTaHOBJ/IEHWI aKyMynATOP.
MNepemmkay On/Off . .
N YuTaiiTe po3gin «3anyck
He BCTaHOBNEHWN B .
iHCTpyMeHTa».
nonoxexHa On.
IHCTPYMEHT He AKYMYNIATOP PO3PASKEHNIA. 3apAgiTe akyMmynsaTop. CreujanbHa
AOCATAE MOBHOI | 3a6n0K0BaHI BEHTUNALNHI MoYNCTITb BEHTUNALiH Keanipikavia He
NOTYXHOCTI. oTBOpU. oTsOPY. noTpi6bHa.
. . Yurtante posgin CneuianbHa
HeszapoBinbHuit | He npaBunbHO BCcTaHOBEHa . S
«BcTaHOBNEHHA/3HIMaHHA kBanidikauia He
pe3ynbrar. dopcyHKa. .
TPY6KM». noTpibHa.
He npaBnnbHO BCTaHOBMIEHA HvraiiTe pospin
HapmipHa P «BcTaHOBNEeHHA/3HIMaHHA C”?'-l'a”bHa
BiGpaLjin abo dopcyHka. Tpy6KI». kBanidikavis He
wym. notpibHa.
OcnabneHi 6onTr abo ranku. 3aTArHiTb 601TM abO ranku.
AKYMYSIHTOD DO3DATNBCH BuiimiTb akymynatop Ta
IHCTPyMeHT YMYNATOP PO3PARNBCA. 3apAaiTh. CneujanbHa
panTtoBo kBanidikauin He
. Buimitb akymynatop i pante i
3yMUHMBCA. AKyMyNATOP [y>Ke rapaumii. ; ymy. pia noTpi6Ha.
AOMY OXONOHYTU.

9. KIHELIb TEPMIHY CNYXKBU

He yTunisyiite enekTpuyHi BUpobu pa3om i3 nobyToBMM CMITTAM. BXXMBaHi enekTpuyHi BUpobu
HeobXilHO 36MpaT OKpemo Ta BIAHOCWTM Ha yTunisauilo B creuianbHi NyHKTW 360py. 3a
[ofaTKoBOW iHPopMaLiilo WoAo yTuni3aLlil 3BepHITbCA A0 MicLeBUX opraHiB Bnagn abo f[o
CBOro annepa.
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10.TAPAHTIA

10.1 HALLUA TAPAHTIA

Bupo6bu o¢ipmm STERWINS po3pobneHi BignoBigHO A0 HaMBWLWMX CTaHAAPTIB AKOCTI BMPOOGIB,
NPU3HAYEHVX ANA CNOXUBYOTO PUHKY. LA rapaHTia npoaaxy fi€e npoTarom 3 pokis Bia AaTh npuabaHHaA
BUPOOY. Lia rapaHTia oxonnoe BCi AedekTn maTepianiB Ta BUrOTOBJIEHHSA: BifCYTHICTb fAeTanen Ta
eNeMeHTIB Ta MOLKOJXEHHS, L0 BUHMKAIOTb Y 3BUYaHNX yMOBax eKcriyatadlii. PeMOHT i 3amiHa aeTanen
He O3HayaloTb MPOJOBXKEHHA MOYATKOBOI rapaHTii. B NOBMHHI OyTV B 3MO3i HafjaTW MiATBepAXKEeHHA
MOKyMKW Liboro BUpoby Ta AaTh NOKynKu. [apaHTisa Ha Bpi6 obmexeHa BapTicTio BUPOOy.

10.2 BUKNIOYEHHA FAPAHTII

[apaHTiA He MOWMPIOETLCA Ha NPOGNeMU Ta IHUMAEHTY, WO BUHUKAOTb y pe3ynbTaTi HempaBuibHOro
BUKOPUCTaHHA BUPOOY.
[apaHTiA He NOWKNPIOETLCA Ha:

- BUPI6, AKNIN BUKOPUCTOBYBABCA HEHANEXHVM YMHOM, abo

- BUPI6, AKMIA 6Y/10 NOLKOAKEHO BHACNIAOK TPAHCMOPTYBaHHA abo HanaluTyBaHHs, abo

- BUpI6, AKMIA 6YB BiAPeMOHTOBaHMI abo NPOBOAMIACA 3aMiHa AeTanell CTOPOHHIMM ocobamu, abo

- MOLUKOAXEHHSA Bif Ail 30BHILWHIX paKkTOpiB ab0 CTOPOHHIX NpeAMeTIB (NicKy, KamiHHA ToLwo), abo

- BUPI6, AKNI 6YNO NMOLIKOAMXEHO BHACNILOK HEAOTPUMAHHA MPaBUN TexHiKM 6e3nekn abo iHCTPYKLil 3
BMKOPUCTaHHSA, abo

- BUpI6, AKNin po36rpann abo Bigkpueanu, abo

- BUpi6 nepebyBaB y Bonoromy cepefosuLli (poca, A0LL, 3aHypeHHsA y BoAy ToLo), abo

- BUPIb, AKNIT BUKOPUCTOBYBABCA 3 NpodeciiiHoo meToto, abo

- BUPI6, AKMIA NiggaBaBCsA TeMnepaTypam, Lo BUXOAATb 3a MeXKi, BKa3aHi B po3aini «36epiraHHs».

Brpi6 mMae BMKOPMCTOBYBATMCH Y 3BMUYAHMX YMOBaxX eKcnnyartauii, a He ana npodeciiHunx inei. Tomy
LiA rapaHTiA He PO3MOBCIOAXKYETLCA Ha BMPOOU, L0 BUKOPUCTOBYIOTbCA KOMMaHiAMM 3 6naroycTpoio Ta
03€e/leHeHHA, MiCLEeBMMY OpraHamy BRaAM, a TakoXK KOMMaHifAMU, AKi MPOMOHYOTb onfavyBaHuii abo
6e3onnaTHWI NpoKaT 06agHaHHA.

Y pasi BUHUKHEHHA npobnemu abo BuABNeHHA fedeKTy HeobXifHO croyaTKy 3BepHYTVUCA JO Aunepa
STERWINS. Y 6inbluocTi BUNaaKis

came BiH 3MOXe BMPILLMTY Npobremy um ycyHy TV fedekT. 36epiralite paxyHoK-dbaKkTypy abo KBuTaHLito,
OCKiNbKM ix HeobXifHO byae npea’aBUTY ANA 06po6KM BYAb-AKNX NPeTEH3IlA.
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Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intdmpine nevoile utilizatorilor. Respectarea
acestor instructiuni va optimiza durata de viatd a produsului

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE Sl INTRETINERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE
A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM ACORDATI ATENTIE AVERTIZARILOR BAZICE REFERITOARE LA
SIGURANTA DIN ACEST MANUAL, SI PI‘STRA]'I MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

Illl IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI
VIITOARE : CITITI CU ATENTIE

1. SCOPUL UTILIZARII SUFLANTEI CU BATERII UP20

Acest produs este destinat numai utilizarii in aer liber si nu trebuie utilizat in interiorul unei cladiri in
nicio circumstanta. Suflanta fara fir este destinata utilizarii numai in conditii uscate si cu iluminare buna.
Suflanta este destinata numai suflarii frunzelor, a deseurilor de gradina precum iarba, crengute si ace
de brad in scop casnic. Nu o utilizati in alte scopuri. Produsul nu este destinat utilizarii de catre copii sau
persoane cu capacitati fizice, mentale sau senzoriale reduse.

Dupa despachetarea produsului, asigurati-va cé acesta este complet si toate accesoriile (daca exista) sunt
prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-| utilizati si predati-l magazinului
de unde I-ati achizitionat.

Daca transmiteti aceasta scula altor persoane, va rugdm predati-o impreund cu acest manual de
instructiuni.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop comercial
sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este utilizata in scop
comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest produs a fost conceput sa
fie utilizat pe o perioada de 6 ani (Durata de viata anticipata)

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT: Cititi toate avertizarile de siquranta si toate
instructiunile. Nerespectarea avertizarilor si instructiunilor
se poate solda cu soc electric, incendiu si/sau vatamare
corporala grava.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

2.1 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

« Nu operati niciodata suflanta in apropierea structurilor de sticld, a automobilelor,
camionetelor, ferestrelor, geamurilor situate la mezanin, a ferestrelor culisante in jos, etc.
fard ajustarea corespunzdtoare a unghiului de evacuarea.

« Nu fortati sau sa suprasolicitati suflanta. Suflanta va functiona mai bine si mai sigur
daca este utilizata la viteza la care a fost conceputa sd functioneze.
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« Dacd produsul este deja asamblat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse
inainte de a-| utiliza. Daca produsul necesita asamblarea de catre dumneavoastra, va
rugam asigurati-vd, in momentul desfacerii ambalajului, ca toate elementele necesare
montarii produsului sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, nu-|
utilizati si predati-I celui mai apropiat magazin.

« Termenul,,sculd electrica” din avertizari se refera la scula electrica (cu cablu) alimentata
de la reteaua electrica sau scula electrica (fard cablu de alimentare) care functioneaza cu
acumulator.

2.2 SIMBOLURI PE PRODUS

produs cu Directivele europene aplicabile, si ca un test de conformitate cu acest directive a

c € Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica conformitatea acestui
fost executat.

E H [ Marcaj unic al circulatiei produselor pe piata statelor membre ale uniunii vamale.

@Z Marcaj de conformitate ucrainean

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.
Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare
prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru
informatii privind reciclarea.

|
A Ui] Cititi si respectati toate instructiunile inainte de a utiliza acest produs, respectati toate
|| avertismentele si instructiunile privind siguranta.

*Universal: compatibilitate numai cu produsele Sterwins UP20, Lexman UP20, si Dexter
UP20.

b

©

L Nivel de putere acustica garantat (testat conform Directivei 2000/14/CE amendaté de
2005/88/CE).

Purtati echipament de protectie auditiva.

Purtati ochelari de protectie.

Nu expuneti produsul la ploaie sau conditii de umezeald.

OO@ =
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Tineti trecdtorii la distanta.

Avertisment! Pericol cauzat de piese rotative. Tineti mainile departe de dispozitivul de
suflare! Pericol de ranire.

2.3 SIMBOLURI DIN ACEST MANUAL

g v p e bobp

Tipul si sursa de pericol: Nerespectarea acestei avertizari poate provoca vatamari fizice sau
deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest simbol reprezinta ca avarierea aparatului, a mediului si a altor
bunuri poate surveni in urma nerespectarii acestui avertisment.

Nota: Acest simbol indicd prezenta unor informatii importante pentru o mai buna
intelegere a acestui produs.

Cititi manualul de instructiuni: Acest simbol indica necesitatea de a citi cu atentie manualul
de instructiuni.

Va rugam consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.

Pastrati o distanta de siguranta pentru a evita orice risc.

Indepartati acumulatorul in timpul transportului, depozitarii, lucrarilor de reparatie si a
curatarii.

Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi utilizat, predati-l unui centru de reciclare a
deseurilor.

Reciclati ambalajul produsului.

Reciclati acest manual de instructiuni
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2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

« Pastrati zona de lucru curata si bine iluminatd. Zonele dezordonate si intunecoase
predispun la accidente.

« Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta
lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice creeaza scantei, care pot
aprinde praful sau gazele.

« Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula electrica. Distragerea
atentiei poate provoca pierderea controlului.

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

AVERTISMENT! Acest aparat produce un camp electromagnetic
in timpul utilizarii! In anumite circumstante, acest camp
Boate influenta implanturile medicale active sau pasive!
entru a reduce riscul de accidente grave sau mortale, se
recomanda persoanelor cu implanturi medicale sa solicite
sfatul medicului si al producatorului de implanturi medicale

inainte de a utiliza acest produs!

« Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeald. Patrunderea apei intr-o
sculd electricd va creste riscul de electrocutare.
2.6 SIGURANTA PERSONALA

« Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o scula electrica.
Nu utilizati o sculd electricd cand sunteti obosit, sau sub influenta drogurilor, a alcoolului
sau a medicatiei. Un moment de neatentie in timp ce utilizati sculele electrice se poate
solda cu vatamari corporale grave.

« Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de protectie.
Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie antiderapanti,
casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce vatamarile
corporale.

« Preveniti pornirea accidentald. Asigurati-va cd intrerupdtorul este pozitionat pe off
(oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator, inainte de
ridicarea sau transportarea sculei. Transportul sculelor electrice cu degetul pe intrerupator
sau cu alimentarea cu energie electricd pornitd, predispune la accidente.

« Nu vd intindefi excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment. Astfel veti
avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

« Indepértati orice cheie de reglare sau fixd inainte de a porni scula electricd. O cheie
reglabild sau una fixd lasata intr-o piesa rotativa a sculei electrice poate duce la accidente.
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« Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzdtoare pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula electrica corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine siin
sigurantd mai mare, la viteza pentru care a fost proiectata.

« Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate cu aceste
instructiuni, tindnd cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei
electrice pentru alte operatii decat cele pentru care a fost conceputd s-ar putea solda cu o
situatie periculoasa.

- Imbracati-va corespunzétor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul,
imbracamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Imbracamintea largd, bijuteriile
sau parul lung pot fi prinse de piesele in migcare.

2.7 UTILIZAREA SI INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

« Anumite regiuni dispun de reglementari care restrictioneaza utilizarea produsuluiin
anumite operatii. Luati legdtura cu autoritatile locale pentru informatii.

« Nu permiteti copiilor, persoanelor cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse ori
lipsite de experienta si cunostinte sau persoanelor nefamiliarizate cu aceste instructiuni
sd utilizeze produsul. Reglementadrile locale pot restrictiona varsta operatorului.

« Retineti ca operatorul sau utilizatorul este responsabil de accidentele sau pericolele la
care sunt supuse alte persoane sau bunurile acestora.

« Tineti copiii, animalele de companie si trecatorii la 15 m de perimetrul de lucru. Opriti
masina in caz cd cineva intra in aceastd zona.

« Intimp ce utilizati produsul, purtati intotdeauna incaltaminte trainica si pantaloni
lungi. Nu utilizati produsul descult(a) sau cand purtati sandale deschise. Evitati purtarea
articolelor largi de imbracaminte sau care prezintd snururi ori fire ce atarna; acestea se
pot prinde in piesele mobile.

« Nu purtati haine largi sau bijuterii care pot fi trase in admisia de aer.

« Atasati parul lung astfel incat sd se afle deasupra nivelului umarului pentru a preveni
prinderea sa in componentele mobile.

« Purtati echipament de protectie auditiva in timpul functiondrii produsului. Produsul
este extrem de gdldgios si exista riscul vatamarii permanente a auzului daca nu sunt
respectate cu strictete instructiunile privind limitarea expunerii, reducerea zgomotului si
purtarea echipamentului de protectie auditiva.

« Purtati in permanentd echipament complet de protectie oculard cand utilizati produsul.
Fabricantul sugereaza cu cdldura purtarea unei masti care sa acopere complet fata sau a
ochelarilor care acopera ochii complet. Ochelarii normali de vedere sau ochelarii de soare
nu reprezinta protectii adecvate. Obiecte pot fi ejectate la viteza mare de catre jetul de aer
puternic in orice moment si pot ricosa de pe suprafetele tari inspre operator.
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- Inaintea fiecarei utilizéri, asiqurati-vd ci toate butoanele de control si dispozitivele
de sigurantd functioneaza corect. Nu utilizati scula dacd intrerupatorul oprit nu opreste
produsul.

- Inaintea fiecarei utilizéri, intotdeauna inspectati carcasa pentru depistarea produsului.
Asigurati-vd cd aparatorile si manerele sunt instalate la locuri lor si bine sigurantate.

« Nu puneti niciodatd produsul in functiune cu apdratori ori scuturi defecte sau fara
dispozitive de sigurantd, de exemplu fard colectorul de resturi montat pe pozitie.

« Mentinefi libere de resturi toate orificiile de aer de racire.

« Utilizati greble si maturi pentru desprinderea resturilor inainte de a le sufla.

- Curétati zona de lucru inainte de fiecare utilizare. Indeprtati toate obiectele, cum ar fi
pietre, sticld spartd, cuie, sarma, sfori etc. care pot fi aruncate la o distanta considerabila
de aerul cu viteza mare sau care se pot incurca in ventilator.

« Purtati o masa de fatd in conditii de praf pentru a reduce riscul de ranire asociat cu
inhalarea prafului.

« Nu directionati duza suflantei inspre persoane sau animale de companie.
« Nu amplasati niciodata obiecte in interiorul tuburilor suflantei.

« Nu folositi produsul langa ferestrele deschise, etc.

« Umeziti usor suprafetele cand este praf.

« Utilizati duza completd de extensie astfel incat fluxul de aer sa poata lucra aproape de
sol.

« Nu amplasati suflanta deasupra sau in apropierea unor resturi nefixate. Resturile risca s
fie aspirate in fanta de admisie aer ducand la eventuala avariere a produsului.

« Nu utilizati scula electrica daca intrerupdtorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit.
Orice scula electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupator este periculoasa si trebuie
reparata.

» Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula
electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte de
depozitarea sculelor electrice. Astfel de masuri preventive de siguranta reduc riscul de
pornire accidentald a sculei electrice.

« Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele
electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.

« Intretineti sculele electrice. Verificati daca existd abateri de la coaxialitate sau gripari ale
pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta functionarea
sculelor electrice. In caz de deteriorare, dati scula electrica la reparat inainte de utilizare.
Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice prost intrefinute.
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2.8 UTILIZAREA SI INGRUJIREA SCULEI CU ACUMULATOR

« Reincdrcati numai cu incarcatorul specificat de producator. Un incarcator care este
adecvat pentru un tip de set de acumulatori poate prezenta risc de incendiu daca este
utilizat cu alt set de acumulatori.

« Utilizati sculele electrice doar cu seturile de acumulatori special mentionate. Utilizarea
oricarui alt set de acumulatori prezinta risc de accidente si incendiu.

« (and nu se utilizeaza setul de acumulatori, ineti-l departe de alte obiecte metalice
precum clamele de hartie, monedele, cheile, cuiele, suruburile sau alte obiecte metalice
mici care pot realiza o conexiune intre borne. Scurtcircuitarea bornelor acumulatorului
poate produce arsuri sau incendiu.

« In conditii abuzive se poate scurge lichid din acumulator; evitati contactul. Daca are
loc contactul accidental, clatiti cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii, efectuati
suplimentar un consult medical. Lichidul scurs din acumulator poate produce iritari sau
arsuri.

2.9 AVERTISMENTE DE SIGURANTA PRIVIND SUFLANTA

« Utilizati aceastd suflanta numai in scopul pentru care a fost conceputa, nu directionati
suflanta spre oameni sau animale.

» Scoateti acumulatorul in timpul transportului si al depozitarii.

« Depozitati Suflantele in interior - Cand nu sunt utilizate,suflantele trebuie depozitate
intr-un loc uscat - inaccesibil copiilor.

2.10 OPERATIILE DE SERVICE

« Apelati numai la 0 persoand calificatd pentru a va repara scula electrica utilizand numai
piese de schimb identice. Astfel se asigura mentinerea nivelului de siguranta al sculei
electrice.

« Apelati la un profesionist cu calificdrile necesare pentru a verifica si repara produsul,
dacd este nevoie, inainte de a-l reutiliza.

2.11 RISCURI REZIDUALE

« Familiarizati-vd cu modul de utilizare al acestui produs cu ajutorul acestui manual de
instructiuni. Memorati instructiunile de sigurantd si respectati-le cu strictete. Acest lucru
va ajuta la prevenirea riscurilor i a pericolelor. Fiti in permanentd alert cand utilizati acest
produs pentru a putea recunoaste si gestiona din timp riscurile. Interventiile rapide pot
preveni ranirile serioase si daunele. Opriti produsul si deconectati- de la acumulator in
caz de orice defectiune.

« Chiar daca toate instructiunile sunt urmate cu strictete, tot raman factori care ar putea
prezenta riscuri precum:
- Ejectarea unor portiuni din piesa aflatd in lucru.
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- Rani provocate de vibratii: utilizati manerele desemnate i incercati sa reduceti durata
de lucru si expunerea.
- Raniri pot fi cauzate de zgomot: purtati protectii auditive si reduceti durata de lucru i
expunerea.
- Inhalarea prafului si a particulelor.
- Ranirea de catre obiectele proiectate de fluxul de aer din tubul suflantei. Purtati in
permanentd echipament de protectie oculara.
Daca va confruntati cu vreunul dintre factori in timp ce utilizati magina, opriti masina si
consultati-va imediat medicul.
+ Raniri pot i cauzate sau agravate de utilizarea indelungata a sculei. Cand utilizati orice
scula timp indelungat, asigurati-va cd efectuati pauze requlate.

3. DATETEHNICE

Model 20VBL2-GT.1
Tensiune nominala (V C.C) 18V C.C,, Max 20V C.C.
Greutate masina (incluz'énd setul de 1,8kg
acumulatori)
Nivel garantat de putere acustica (dB(A)) 92 dB(A)
Nivel de putere acustica masurata (dB(A)) 89,0 dB(A), K=3dB(A)
Nivel de presiune acustica (dB (A)) 69.0dB (A) K=3dB (A)
Curent de functionare 6-7A
Curent maxim 10A
Protectie recomandata Protectie prin baterie
Viteza fara sarcina (min™') 10000-14000
Viteza debitului de aer (km/h) 200 (Max)
Nivel vibratii (K=1,5m/s2) <2,5m/s?

Valoarea totald declarata a vibratiilor a fost masurata in conformitate cu o metoda standard de testare
si poate fi utilizata pentru compararea unei scule cu o alta; Valoarea totalad declarata a vibratiilor poate fi
utilizata si intr-o evaluare preliminara a expunerii. Valoarea vibratiilor in timpul utilizarii efective a sculei
electrice poate diferi de valoarea totald declarata in functie de modul de utilizare al sculei; si este posibil
sa fie necesara identificarea mdsurilor de siguranta pentru protectia operatorului, care se bazeaza pe
o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (luand in considerare toate partile ciclului de
operare, cum ar fi timpul cand scula este oprita si cdnd merge in gol, in plus fatd de timpul de pornire).
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Set de acumulatori

Tip de acumulator
Model 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Tensiune nominala [V C.C.] 18V C.C. 18V C.C.
Capacitate nominala acumulator 2,5Ah 5,0Ah
Numar de celule de acumulator 5 10
Greutate neta [kg] 0.47 kg 0.71 kg
incarcator
Model 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX
P“:i“:s"'l‘:n“;it':'é 100-240V~ 100-240V~
Putere nominala 21V C.C 21V C.C
fT:;T;):, ":;‘:;alodce] 4°C~24°C 4°C~24°C
Greutate neta [kg] 0.597 kg 0.644 kg

4. ASAMBLARE

AVERTISMENT! Produsul trebuie asamblat in intregime

A\

inainte de a fi pus in functiune! Nu utilizati un produs care
este asamblat numai partial sau asamblat cu piese defecte!
Respectati instructiunile de asamblare pas cu pas si folositi

imaginile furnizate drept ghid vizual pentru a asambla

produsul cu usurinta!
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4.1 DEZAMBALARE

Fw ‘ 1. Maner
g ./‘\ 2. Intrerupétor on/off (pornit/
oprit)

3 \ 3. Set de acumulatori (neinclus)

Fante de aerisire

5. Buton de detasare tub
superior
Fanta de evacuare aer

7. Tub superior

8. Buton pentru deblocarea
tubului inferior

9. Tub inferior

10. Duza

11. Incdrcator ( neinclus)

« Purtati manusi cand efectuati despachetati.

« Nu utilizati cutter, cutit, ferastrau sau alte scule similare pentru a despacheta.
« Transportati scula numai apucand-o de manere.

« Pastrati cutia pentru reutilizari viitoare (transport si depozitare).

« Pastrati manualul de instructiuni intr-un loc uscat pentru consultari viitoare.

4.2 INSTALARE

Asamblati diferitele elemente impreuna respectand ilustratia astfel incat sé fie montate corect (aliniate
corect si imbinate complet). Nu fortati niciun elemente cand il asamblati. In cazul care sunt necesare
suruburi: strangeti-le cu scula adecvata.

Atasarea/Detasarea tubului

Aliniati si atasati tubul superior pe orificiul de evacuare a aerului printr-o miscare de rasucire pana cand
butonul de eliberare se anclanseaza in pozitie. Aliniati si atasati tubul inferior de cel superior Pentru a-I
detasa, apasati butonul de detasare si trageti de tubul inferior pana cand butonul iese, apoi eliberati-I.

Instalarea/detasarea setului de acumulatori

AVERTISMENT: Asigurati-va ca incuietoarea situata sub setul de acumulatori se blocheazd pe pozitie si
ca setul de acumulatori este fixat bine in compartimentul de andocare acumulatori din suflanta inainte
de a pune suflanta in functiune.

Nefixarea setului de acumulatori in compartimentul de andocare poate cauza cdderea acestuia, putand
duce la rani grave.

Pentru montare: Pentru a fixa, aliniati si culisati setul de acumulatori in fantele compartimentului de
andocare a setului pana la blocarea acestuia.

Pentru a-l detasa: Pentru a-l elibera, apasati butonul de deblocare al setului de acumulatori si scoateti
setul de acumulatori din produs.

175

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

4.3 PRIMA UTILIZARE

Verificati acumulatorul

SIGURANTA » de la inceputul acestui manual incluzénd tot
teinuI situat sub subpozitia prezenta inainte de a utiliza acest
produs.

2 AVERTISMENT! Cititi capitolul « INSTRUCTIUNI PRIVIND

cumpararii. _ 5 .
Inainte de a utiliza suflanta pentru ?rlma data, amplasati
acumulatorul in incarcator si incarcati-l complet.

@ Acumulatorul nu este livrat incarcat complet in momentul

Acordati atentie deosebita cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-va intreaga
atentie primei utilizari. Efectuati o prima incercare pe un teren liber, fara obstacole si fara elemente
inconjuratoare

4.4 FUNCTIONARE

Pornirea produsului

Pentru a porni suflanta, apasati intrerupatorul pe 1 sau 2. Pentru a opri suflanta, apasati butonul pe 0.
Existd doud butoane de viteza deasupra suflantei de 20V. Butonul inferior seteaza suflanta pe VITEZA
RIDICATA (183km/h). Butonul inferior seteaza suflanta pe VITEZA TURBO (200km/h).

Punerea in functiune a produsului: ilustratia

masca de fata daca operatia genereaza praf. Se recomanda

2 ATENTIE! Purtati intotdeauna ochelari de protectie. Utilizati o
purtarea manusilor adecvate si a incaltamintei trainice.

« Utilizati produsul numai la ore rezonabile - evitand dimineata devreme sau noaptea
tarziu cand este posibil sd deranjati.
« Nu utilizati produsul in atmosfere explozive.

« Evitati utilizarea produsului in conditii meteo defavorabile in special cand este risc de
fulgere. Nu utilizati produsul in conditii de iluminare slaba. Operatorul trebuie sa poata
vedea clar zona de lucru pentru a putea identifica eventualele pericole.

« Utilizarea unor protectii auditive reduce capacitatea de a auzi avertismente (strigate sau
alarme). Operatorul trebuie s acorde atentie suplimentara la ce se intampld in zona de
lucru. Nu va pierdeti atentia, si intotdeauna concentrati-vd asupra lucrdrii.

« Utilizarea unor scule similare in apropiere creste atat riscul de afectare a auzului si ca
alte persoane sa patrunda in perimetrul de lucru.

« Pastrati-va stabilitatea si echilibrul.
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« Nu v intindeti excesiv. Intinderea spre locuri indepartate se poate solda cu pierderea
echilibrului. Mentineti intotdeauna o pozitie stabila pe pante.

« Mergeti, nu alergati niciodata. Tineti toate partile corpului dumneavoastrd la distantd de
piesele rotative.

« Nu punei niciodata produsul in functiune fara echipamentul corect atasat.

« Nu modificati niciodatd produsul sau s utilizati componente si accesorii care nu sunt
recomandate de catre producdtor.

Daca produsul a fost scapat pe jos, a suferit socuri violente
sau incepe sa vibreze anormal, opriti-l imediat si inspectati
avaria sau identificati cauza vibratiilor. Orice avariere trebuie
reparata corect sau remediata de catre un centru de service
autorizat.

« Pentru a reduce riscul de ranire asociat cu contactul cu piesele rotative, intotdeauna
opriti masina, detasati setul de acumulatori si asigurati-vd cd toate piesele rotative s-au
oprit:

- inaintea de curdfarea sau de eliminarea unui blocaj

- cand lasati produsului nesupravegheat

- inaintea instaldrii sau indepartarii accesoriilor

- inainte de verificarea, curatarea sau orice interventie adusa produsului

- daca masina incepe sa vibreze anormal (inspectati imediat).

- dupa lovirea unui obiect strain, inspectati masina pentru depistarea avariilor
Suflarea prafului

Tnainte de a utiliza suflanta, desprindeti frunzele lipite de sol cu ajutorul unei maturi ori cu o grebla.
Tineti tubul aproximativ 10 cm deasupra solului si deplasati-va incet inainte utilizdnd o miscare de
méturare din stanga spre dreapta. In timp ce va deplasati, asigurati-va ca produsul nu loveste obiecte
dure, acestea pot cauza avarii. Utilizati extensia duzei pentru suflanta completa.

Indepartarea si incarcarea acumulatorului

1. Apasati butonul de blocare situat in centrul de deasupra acumulatorului pentru a putea scoate
acumulatorul din suflanta.

2. Amplasati setul de acumulatori culisandu-l in pozitia de blocare pana la auzul unui declic.

3. Cand lumina verde clipeste, acumulatorul se incarca. Daca lumina verde se opreste din clipit,
acumulatorul este incarcat complet.

4.5 FUNCTII SPECIFICE

Aceasta scula electrica nu este echipat cu functie de aspirare sau de zdrobire.

5. TRANSPORT

Transportarea masinii sau a acumulatorului poate necesita respectarea anumitor cerinte specifice
pentru tara dumneavoastra. Va rugam asigurati-va ca le respectati, contactand autoritatile din tara
dumneavoastra pentru a respecta tote cerintele. Asigurati-va ca temperatura in timpul transportului nu
va depadsi niciodata intervalul de temperatura mentionat in capitolul referitor la depozitare.
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TRANSPORTAREA MASINII Opriti produsul si scoateti setul de acumulatori. Detasati doud tuburi de pe
unitatea principala daca este nevoie.

Intotdeauna transportati produsul apucandu-l de maner. Protejati produsul de impacturile violente sau
vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii cu un vehicul. Sigurantati produsul pentru a
preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia. Nu expuneti produsul electric la lumina soarelui.

5.1 TRANSPORTAREA BATERIILOR DE LITIU

Va rugam consultati manualul de instructiuni al acumulatorului pentru detalii suplimentare.

6. DEPOZITARE PETIMPUL IERNII

Scoateti setul de acumulatori din sculd.

Inainte de a depozita produsul pe termen lung, asigurati-vd c& acumulatorul respecta instructiunile
furnizate in manualul de instructiuni al acestuia. Respectati instructiunile din capitolul referitor la
depozitare de mai jos. Va recomandam sa utilizati ambalajul original pentru depozitare sau sa acoperiti
produsul cu un material textil adecvat sau cutie pentru a-l proteja de praf.

7. DEPOZITARE

Depozitati masina si acumulatorul intr-un loc curat, uscat, aerisit, la o temperatura cuprinsa intre 4°C si
24°C. Acoperiti-I pentru protectie suplimentard. Va recomandam sa utilizati ambalajul original pentru
depozitare sau sa acoperiti produsul cu un material textil adecvat sau cutie pentru a-l proteja de praf.
Verificati cd ati asigurat scula electrica pe perioada transportului.

7.1 DEPOZITAREA MASINII

Scoateti setul de acumulatori din scula. Verificati temeinic pentru depistarea pieselor uzate, slabite sau
avariate. Curatati unitatea inainte de a o depozita. Nu expuneti produsul electric la lumina soarelui.
Asigurati-va ca produsul este intotdeauna protejat de frig si de umiditate.

7.2 DEPOZITAREA ACUMULATORILOR DE LITIU

Va rugdm asigurati-vd ca nivelul de incdrcare al acumulatorului este cel recomandat in manualul de
instructiuni al acestuia. Va rugam consultati manualul de instructiuni al acumulatorului pentru detalii
suplimentare.

8. INTRETINERE

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric. )
Scoateti acumulatorul inainte de a regla, inspecta, curita
sau depozita suflanta.

8.1 CURATAREA

Periati sau suflati praful si resturile din fantele de aerisire cu ajutorul aerului comprimat sau a unui
aspirator. Mentineti orificiile de ventilatie fara obstructii, rumegus si aschii de lemn. Nu stropiti, spalati
sau sa scufundati fantele de aer in apa.

Stergeti carcasa si componentele de plastic cu ajutorul unei carpe usor umezite si moi. Nu utilizati solventi

sau detergenti puternici pe carcasa din plastic sau pe componentele de plastic. Anumite produse de
curatat menajere pot avaria si pot cauza un risc de electrocutare.
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PC. NUMAR PIESA DESCRIERE NR.
1 8061-782102 Teava posterioara 1
2 8061-782101 Teava centrald 1
3 8342-782101 Arc de presiune 1
4 8312-782101-00 Buton 1
5 8440-782101-00 Ansamblu motor lama | 1
51 8401-782001-01 Motor 1
52 8021-782001-01 Capac terminal motor 1
53 8SJAD04-08D Surub masina 2
54 8440-782002-00 Ansamblu lama 1
6 8006-782101-00 Carcasa 1
7 8020-782101-00 Capac decorativ 1
8 8006-782102-00 Carcasa 1
9 8020-782102-00 Capac decorativ 1
10 8414-782105-00 Componente 1
electronice
1 85JGB40-16D Surub cu auto infi 14
letare

12 8292-782107-00 Suport 1
13 8292-782108-00 Suport 1

8.3 DEPANARE

PERICOL! Risc de ranire datorita socului electric.
Avertisment! Inainte de fiecare depanare opriti produsul.
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- . Calificari
Probleme Cauze posibile Solutii
necesare
Tubul este blocat N
Indepartati blocajul
Rotor blocat
Pentru a siguranta setul de
acumulatori, asigurati-va
Acumulatorul nu este RS i Nu necesita
Produsul nu siqurantat ca incuietoare de deasupra ecest
sufls 9 ; a setului de acumulatori se callﬁ'carl
anclanseaza. specifice
Incércati setul de acumulatori
Acumulatorul nu este in conformitate cu
incarcat. instructiunile incluse cu
modelul dumneavoastra.
Pentru a siguranta setul de
acumulatori, asigurati-va
Acumulatorul nu este . ’
; ca incuietoare de deasupra
sigurantat - :
a setului de acumulatori se
anclanseaza.
Incércati setul de acumulatori
Acumulatorul nu este in conformitate cu
incarcat. instructiunile incluse cu
modelul dumneavoastra.
Intrerupatorul/selectorul Apasati intrerupatorul pornit/ Nu necesita
Produsul nu de viteza trebuie sa fie in P op?it P calificari
porneste. pozitia OFF (oprit). ’ specifice
Verificati tuburile pentru
Tuburile nu sunt instalate a vd asigura cd permit
corect intrerupatorului sa fie actionat
cand sunt instalate corect
Setul de acumulatori nu -
Fixati corect
este atasat corect ’
Deplasati comutatorul . . )
.p t a Consultati capitolul ,Pornirea
Pornit/oprit al motorului in )rodusului”
pozitia PORNIT. P
Setul de acumulatori este Incarcati Setul d | .
Produsul nu prea descércat ncarcati Setul de acumulatori Nu necesita
atinge puterea - calificari
ima Orificiile de ventilatie sunt U, o i
maxima. ’ Curatati orificiile de ventilatie specifice
blocate o 4
< . . . Nu necesita
Rezultate Duza nu este asamblata Consultati capitolul referitor la U
P i calificari
nesatisfacatoare corect ~Atasarea/Deatsarea tubului .
specifice
o Duza nu este asamblata Consultati capitolul referitor la "
Vibratii sau corect ,Atasarea/Deatsarea tubului” Nu necesita
zgomot buril el calificari
i Suruburile/piulitele sunt A . . - i
excesiv(e) > pIUTY Strangeti suruburile/ piulitele. specifice

desfacute.
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e . Calificari

Probleme Cauze posibile Solutii
necesare

. « « Indepartati si incrcati setul de
Bateria este descércata partatl s latori Nu necesits
Produsul se acumulatori eces
opreste brusc D Id I calificari
3 . « etasati setul de acumulatori i
Baterie prea calda NI ‘ specifice
si ldsati-l sa se raceasca.

9. SFARSITUL DURATEI DE VIATA

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreund cu deseurile menajere. Produsele
electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare prevdzute in acest
sens. Contactati autoritdtile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind reciclarea.

10. GARANTIE

10.1 GARANTIA NOASTRA

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse destinate
pietei. Aceasta garantie acopera o perioada de 3 ani de la data achizitionarii produsului. Aceastd garantie
acopera toate defectele materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsd, si defectiuni survenite in
circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.
Trebuie sa puteti prezenta dovada achizitiei pentru acest produs si data cumpararii. Acoperirea garantiei
produsului se limiteaza la valoarea acestui produs.

10.2 EXCLUDERILE GARANTIEI

Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmadtoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Scula a fost utilizata gresit; sau

- Defectiuni au survenit in timpul transportdrii sau instaldrii acestui produs; sau

- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti; ori

- Deteriorari cauzate de factori externi sau obiecte straine cum ar fi nisipul sau pietrele; ori

- Deteriorari rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau
- Scula a fost dezasamblata sau desfacuta; ori

- Scula s-a aflat intr-un mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...); ori

- Scula a fost utilizata in scop profesional; sau

- Scula a fost expusa la o temperaturd din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare”

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea, aceasta
garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritatile locale precum si de cétre
firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

n cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui si consultati intotdeauna mai intai distribuitorul local
Sterwins. In majoritatea cazurilor,

dealerul STERWINS va fi capabil sd rezolve problema sau sa remedieze defectiunea. Pastrati factura sau
bonul de casa: aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea oricaror cereri.
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Introduction

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all
of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following these
instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

I||I IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE : READ
CAREFULLY

1. INTENDED USE OF BATTERY BLOWER UP20

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances. The cordless blower is only intended for use in dry and well-illuminated conditions.
This blower is only intended to be used for blowing leaves, garden waste such as grass, twigs and pine
needles in domestic use. Do not use it for others purposes. The product is not intended to be used by
children or persons with reduced physical, mental or sensory capabilities.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any). If the
product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.
If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to be used over a period of
6 years (Expected lifetime).

2. SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING : Read all safety warnings and all instructions.
Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious ing’ur;t.

or future reference.

Save all warnings and instructions

2.1 GENERAL SAFETY WARNINGS

« Do not operate the blower near glass enclosures, automobiles, trucks, window wells,
drop-offs, etc. without properly adjusting the aim of the discharge.

« Do not force or overload the blower. The blower will perform better and safer when it is
used at the rate that it was designed to work at.

« If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed
before using it. If the product requires that you assemble it, please make sure upon
opening the package that all the elements needed for setting up the product have been
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provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the
nearest store.

« The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power
tool or battery-operated (cordless) power tool.

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

g
aill

@
2

UNIVERSAL® POWER

£
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O

RO

~
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Complies with European standards: This symbol means that this appliance is compliant with
the applicable European directives, and a test of compliance with these directives has been
performed.

Single mark of circulation of products on the market of the Member States of the Customs
Union.

Ukrainian conformity marking

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for this
purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

Read and understand all instructions before operating the product, follow all warning
and safety instructions.

*Universal : compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20 and Dexter UP20 products.

Guaranteed sound power level (tested according to Directive 2000/14/EC as amended by
2005/88/EC).

Wear ear protection.

Wear safety glasses.

Do not expose the product to rain or wet conditions.

Keep bystanders away.
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&
GO Warning! Danger of rotating parts. Keep hands away from blowing device! Danger of
% injuries.

2.3 SYMBOLS IN THIS MANUAL

Type and source of the danger : Failure to observe this warning may result in physical injury
or death.

Type and source of the danger: This symbol indicates that damage to the appliance, the

environment or other property may occur as a result of non-observance of this warning.

Read the manual: This symbol indicates that you need to read the user manual carefully.

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

Maintain safety distance to avoid any risk.

Remove battery during transportation, storage, repair work and cleaning.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling
centre.

@AFgeDOPB

' ‘ Recycle the packaging of the product.

YT

@@ Recycle this instruction manual.

2.4 WORK AREA SAFETY

« Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

« Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.
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« Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause
you to lose control.
2.5 ELECTRICAL SAFETY

WARNING ! This product produces an electromagnetic field
during operation! This field may under some circumstances
interfere with active or passive medical implants! To reduce
the risk of serious or fatal injury, we recommend persons with
medical implants to consult their doctor and the medical
implant manufacturer before operating this product!

« Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.
2.6 PERSONAL SAFETY

« Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power
tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol
or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in
serious personal injury.

« Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal injury.

« Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying
power tools with your finger on the switch or energising power tools that have the switch
on invites accidents.

« Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

« Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

« Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct
power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

« Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions,
taking into account the working conditions and the work to be performed. Use of the
power tool for operations different from those intended could result in a hazardous
situation.

« Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. Keep your hair, clothing and
gloves away from moving parts. Loose clothes, jewelry or long hair can be caught in
moving parts.
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2.7 POWERTOOL USE AND CARE

- Some regions have requlations that restrict the use of the product in some operations.
Check with your local authority for advice.

« Do not allow children, persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge, or people unfamiliar with these instructions to use the
product. Local requlations may restrict the age of the operator.

« Keep in mind that the operator or user is responsible for accidents or hazards occurring
to other people or their property.

« Keep bystanders, children and pets 15 m away from the area of operation. Stop the
product if anyone enters the area.

« While operating the product, always wear substantial footwear and long trousers. Do
not operate the machine when barefoot or when wearing open sandals. Avoid wearing
clothing that is loose fitting or that has hanging cords or ties; they can be caught in
moving parts.

« Do not wear loose clothing or jewellery that can be drawn into the air inlet.
« Secure long hair so it is above shoulder level to prevent entanglement in moving parts.

« Wear hearing protection at all times while operating the product. The product is
extremely noisy and permanent hearing injury may result if instructions to limit
exposure, reduce noise and wear hearing protection are not strictly followed.

« Wear full eye protection at all times while operating the product. The manufacturer
strongly suggests a full face mask or fully enclosed goggles. Normal spectacles or
sunglasses are not adequate protection. Objects can be thrown at high speed by the
powerful air jet at any time and may rebound from hard surfaces toward the operator.

- Before each use, ensure that all controls and safety devices function correctly. Do not use
the tool if the off switch does not stop the product.

- Before each use, always inspect the housing for damage. Ensure that guards and
handles are in place and properly secured.

« Never operate the product with defective guards or shields, or without safety devices,
such as debris collector, in place.

« Keep all cooling air inlets clear of debris.
« Use rakes and brooms to loosen debris before blowing.

« (lear the work area before each use. Remove all objects, such as rocks, broken glass,
nails, wire, or string, which can be blown a considerable distance by high velocity air, or
become entangled in the fan.

« Wear a face filter mask in dusty conditions to reduce the risk of injury associated with
the inhalation of dust.
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« Do not point the blower nozzle in the direction of people or pets.

« Never place objects inside the blower tubes.

« Do not operate the product near open windows, etc.

« Slightly dampen surfaces in dusty conditions.

« Use the full blower nozzle extension so the air stream can work close to the ground.

« Do not place the blower on top of or near loose debris. Debris may be sucked into the
intake vent resulting in possible damage to the product.

« Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with switch is dangerous and must be repaired.

« Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such
preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

« Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are
dangerous in the hands of untrained users.

« Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage

of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained
power tools.

2.8 BATTERY TOOL USE AND CARE

« Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable
for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery
pack.

« Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery
packs may create a risk of injury and fire

« When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips,
coins, keys, nails, screws or other small metal objects that can make a connection from
one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a
fire.

« Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek
medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

2.9 BLOWER SAFETY WARNINGS

« Use this blower only for the purposes it was designed, do not aim the blower at any
people or animals.

« Remove the battery during transportation and during storage.
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« Store Blowers indoors — when not in use, blowers should be stored indoors in dry,
locked-up place — out of reach of children.
2.10 SERVICE

« Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

« Have the product checked by a qualified professional and repaired, if necessary, before
you operate it again.
2.11 RESIDUAL RISKS

« Familiarise yourself with the use of this product by means of this instruction manual.
Memorise the safety directions and follow them to the letter. This will help to prevent
risks and hazards. Always be alert when using this product, so that you can recognise and
handle risks early. Fast intervention can prevent serious injury and damage to property.
Switch off and disconnect from the battery if there are malfunctions.

« Even if all instructions are strictly followed, there are still some factors that could lead to
hazards, such as:

- Thrown out pieces of the work piece.

-Vibration injuries : use designated handles and try to reduce working time and
exposure.

- Injuries caused by noise : wear ear protection and reduce working time and exposure.

- Inhalation of dust and particles.

-Injury from flying objects from the blow tube airflow. Wear eye protection at all times.
If you experience any of these factors while using the machine, stop the machine consult
your doctor immediately

« Injuries may be caused or aggravated by prolonged use of a tool. When using any tool
for prolonged periods, ensure you take reqular breaks.

3. TECHNICAL DATA

Model 20VBL2-GT.1
Rated voltage (V d.c.) 18V d.c., Max 20V d.c.
Machine weigh (including battery pack) 1.8kg
Guaranteed sound power level (dB(A)) 92 dB(A)
Measured sound power level (dB(A)) 89.0 dB(A), K=3dB(A)
Sound pressure level(dB(A)) 69.0dB(A) KpA=3dB(A)
Working current 6-7A
Maximum current 10A
Recommended protection Protection with battery
No-load speed (min™) 10000-14000
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Air flow speed (Km/h) 200 (Max)

<2.5m/s?

Vibration level (K=1.5m/s?)

The declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test method and
may be used for comparing one tool with another. The declared vibration total value may also be used in
a preliminary exposure assessment. The vibration emission during actual use of the power tool can differ
from the declared total value depending on the ways in which the tool is used; and it may be necessary
to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in the
actual conditions of use (taking into account all parts of the operating cycle such as the times when the
tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).

Battery pack
Type of battery Li-lon
Modal 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
20VBA2-25.1XXX 20VBA2-50.1XXX
Rated voltage [V d.c.] 18Vd.c. 18Vd.c.
Battery rated capacity 2.5Ah 5.0Ah
Number of battery cells 5 10
Weight [kg] 0.47 kg 0.71 kg
Charger pack
Model 20VCH1-3A.1 20VCH2-6A.1
20VCH1-3A.1XXX | 20VCH2-6A.1XXX
Rated input 100-240 V~ 100-240 V~
Rated output 21Vd.c. 21Vd.c.
Working :fcn]lperature 2C28°C 2C~28°C
Weight [kg] 0.597 kg 0.644 kg

4. ASSEMBLY

WARNING! The product must be fully assembled before
operation! Do not use a product that is only partly assembled
or assembled with damaged parts! Follow the assembly
instructions step-bY-step and use the pictures provided as a
visual guide to easily assemble the product!
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4.1 UNBOXING

« Wear gloves when unboxing.

Woe N RWN=

[ —
———Y

Handle

On/off switch

Battery pack(not included)
Air vents

Upper tube release button
Air outlet

Upper tube

Lower tube release button
Lower tube

. Nozzle
. Charger (not included)

« Do not use cutter, knife, saw or any other similar tool for unboxing.

« Carry the tool only by the handles.

« Keep the box for further reuse (transport and storage).

« Keep instruction manual in a dry area for further consultation.

4.2 INSTALLATION

Assemble the different elements together according to the illustration so that they are correctly
assemblied (well aligned and fully inserted). Do not force on any element to assembly it. In case screw

are necessary : tight it with appropriate tool.
Attaching/Removing the tube

Align and attach the upper tube onto the air outlet with a twist motion until the release button snaps in
position. Align and attach the lower tube onto the upper tube To remove, press the release button and
pull the lower tube until the button is disengaged then release it.

Installing/Removing the battery pack

WARNING : Make sure the latch on the bottom of the battery pack snaps in place and the battery pack is

fully seated and secure in the blower’s battery docking port before beginning operation.

Failure to securely seat the battery pack could cause the battery pack to fall out, resulting in serious

personal injury.

To install : To attach, align and slide the battery pack onto the slots of the battery docking port until it

locks in place.

To remove : To release, press the battery unlock button and remove the battery pack from the product.
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4.3 FIRST USE

Check the battery

therein before using this product.

The battery is not fully charged at the time of purchase.
Before using the blower for the first time, place the batteryin

WARNING ! Read the « SAFETY INSTRUCTION » section at the
A beginning of this manual including all text under subheading
@ the charger and charge it fully.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your attention to this
first use. Make the first trial on a free space with no obstacle and no surrounding element

4.4 OPERATION

Start the product

To start the blower, press the switch button to 1 or 2. To stop, press the button to 0. There are two speed
buttons on top of the 20V blower. The bottom button moves the blower into HIGH SPEED (183km/h). The
top button moves the blower into TURBO SPEED (200km/h).

Operate the product

the operation is dusty. Use of proper gloves and substantial

2 CAUTION ! Always wear safety glasses. Wear a filter mask if
footwear is also recommended.

« Operate the product only at reasonable hours — not early in the morning or late at night
when people might be disturbed.

« Do not operate the product in an explosive atmosphere.

« Avoid using the product in bad weather conditions, especially when there is a risk of
lightning. Do not operate the product in poor lighting. The operator requires a clear view
of the work area to identify potential hazards.

« Use of hearing protection reduces the ability to hear warnings (shouts or alarms).
The operator must pay extra attention to what is going on in the work area. Do not get
distracted, and always concentrate on the task.

« Operating similar tools nearby increases both the risk of hearing injury and the potential
for other persons to enter your work area.

« Keep firm footing and balance.

« Do not overreach. Overreaching can result in loss of balance. Always be sure of the
footing on slopes.

« Walk, never run. Keep all parts of your body away from any moving part.
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« Never run the product without the proper equipment attached.

« Do not modify the product in any way or use parts and accessories that are not
recommended by the manufacturer.

If the product is dropped, suffers heavy imﬁact or begins to
vibrate abnormally, immediately stop the product and
inspect for damage or identify the cause of the vibration. Any
damage should be properly repaired or replace by an
authorized service centre.

« To reduce the risk of injury associated with contacting rotating parts, always stop the
machine, remove the battery pack, and make sure all moving parts have stopped:

- before cleaning or clearing a blockage

- when leaving the product unattended

- before installing or removing attachments

- before checking, maintaining or working on the product

- if the machine starts to vibrate abnormally (inspect immediately)

- after striking a foreign object to inspect the machine for damage;
Blowing

Before operation, loosen leaves that are stuck to the ground using a broom or rake.

Hold the tube approximately 10 cm above the ground and walk slowly forward using a sweeping motion
from side to side. While working, ensure that the product does not strike hard objects, as this can cause
damage. Use the full blower nozzle extension.

Removing and charging the battery

1. Press the lock button on the top center of the battery to slide it out of the blower.

2. Place the battery pack into the charger by sliding it into a locked position until it clicks

3. When the green light is flashing, the battery is charging. If the green light is no longer flashing, the
battery is fully charged.

4.5 SPECIFICFUNCTIONS

This power-tool is not equipped with vaccum or crusher function.

5. TRANSPORTATION

Transporting the machine or battery may require that you meet certain requirements specific to your
country. Please make sure to respect them by contacting the authorities of your country, in order to
respect them all. Ensure temperature during transportation will never be out of temperature range given
on chapter storage

5.1 TRANSPORT THE MACHINE

Switch the product off and remove the battery pack. Remove two tubes from the main unit if necessary.
Always carry the product by its handle. Protect the product from any heavy impact or strong vibrations
which may occur during transportation in vehicles. Secure the product to prevent it from slipping or
falling over. Do not expose the product to sunlight.

5.2 TRANSPORT THE LITHIUM BATTERIES

Please refer to the battery instruction manual for further details.
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6. WINTERING

Plug out the battery from the power tool.

Before long storage please ensure the battery charge fit to instructions provided on battery instruction
manual. Follow all instructions given on chapter storage below. We recommend using the original
package for storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it against dust.

7. STORAGE

Only store the machine and the battery in a clean, dry, ventilated place with a temperature range of 4°C
to 24°C. Cover it in order to provide added protection. We recommend using the original package for
storage or covering the product with a suitable cloth or enclosure to protect it against dust. Be sure to
secure the unit while transporting

7.1 STORE THE MACHINE

Plug out the battery from the power tool. Examine the unit thoroughly for worn, loose or damaged parts.
Clean the unit before storing. Do not expose the product to sunlight. Make sure the product is always
protected from cold and humidity.

7.2 STORETHE LITHIUM BATTERIES

Please make sure that the battery power level is as recommended in the battery instruction manual.
Please refer to the battery instruction manual for further details.

8. MAINTENANCE

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Remove the battery Eack before adjusting, inspecting,
cleaning or storing the blower.

8.1 CLEANING

Brush or blow dust and debris out of the air vents using compressed air or a vacuum. Keep the air vents
free of obstructions, sawdust, and wood chips. Do not spray, wash, orimmerse the air vents in water.

Wipe off the housing and the plastic components using a moist, soft cloth. Do not use strong solvents
or detergents on the plastic housing or plastic components. Certain household cleaners may cause
damage, and may cause a shock hazard.
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POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM
1 8061-782102 Tail pipe 1
2 8061-782101 Central pipe 1
3 8342-782101 Pressure spring 1
4 8312-782101-00 Button 1
5 8440-782101-00 Motor blade assembly | 1
51 8401-782001-01 Motor 1
5,2 8021-782001-01 The motor end cover 1
5,3 8SJAD04-08D Machine screw 2
54 8440-782002-00 Blade assembly 1
6 8006-782101-00 Housing 1

7 8020-782101-00 Decorative cover 1
8 8006-782102-00 Housing 1
9 8020-782102-00 Decorative cover 1
10 8414-782105-00 Electronic components | 1
11 8SJGB40-16D Self tapping screw 14
12 8292-782107-00 Holder 1
13 8292-782108-00 Holder 1

8.3 TROUBLESHOOTING

DANGER ! Risk of injury due to electric shock.
Warning ! Before any trouble shooting, switch off the product.

Qualification

Battery is not charged

according to the instructions
included with your model

Problems Probable causes Solutions R
required
Blocked tube
Clear the blockage
Blocked impeller
To secure the battery pack, N "
Product does . make sure the latches on the 0 specinc

not blow Battery is not secure top of the battery pack snap quallﬁce'atlon 1S

into place required

Charge the battery pack
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Problems

Probable causes

Solutions

Qualification

Battery too hot

cool down

required
To secure the battery pack,
Battery is not secure make sure the latches on the
Y top of the battery pack snap
into place
Charge the battery pack
Battery is not charged according to the instructions
included with your model
Power/speed switch is in the . N i
o Press the on/off switch 0 specinc
Product does OFF position qualification is
not start ired
Check tubes to ensure that require
Tubes are not correctly they are allowing the switch
installed to be engaged when correctly
installed
Battery pack not properly
attached Attach properly
On/off switch not set on ON Refer to chapter “Start the
position product”
Battery pack capacity too i
Product does Charge battery pack No specific
not reach full low qualification is
power Air vents are blocked Clean the air vents required
Result is Nozzle not properly Refer to chapter “Attaching/ No'spec'lﬁc‘
X . " qualification is
unsatisfactory assembled Removing the tube -
required
Vibration Nozzle not properly Refer to chgpter”Attaching/ No specific
or noise is assembled Removing the tube qualification is
excessive Bolts/nuts are loose Tighten bolts/nuts required
Battery pack discharged Remove and chlfrge battery No specific
Product pac USRS
ddenly stops - qualification is
su y stop Remove battery pack and let it required

9. END OF LIFE

2
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Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical products
must be collected separately and disposed of at collection points provided for this purpose.
Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

10. WARRANTY

10.1 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period. You must be able to provide proof of the purchase for this
product and the date of purchase. Warranty coverage is limited to the value of this product.

10.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
The following items are not covered by warranty :

- The tool have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage caused by external factors or foreign objects such as sand or stones; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The tool have been disassembled or opened; or

-The tool have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...); or

- The tool has been used for professional purpose; or

-The tool has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.
Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies, local authorities, as
well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In most cases,

the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep your invoice or your
receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité

2

Product

DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragao CE/UE de conformidade

Name and address of the or his authorised

du de

840234

do produto]

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity s issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion

de conformidad se expide bajo la exclusiva

del declaragdo de

é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragéo|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto |

Product éfé |
do produtor|

del p |

Product i de do produto]

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacion del nimero de serie|Codificagéo do nimero de série|

BATTERY LEAF BLOWER
840234 - EAN Code: 3276000660194

Industrial Type Design Reference: 20VBL2-GT.1

STERWINS

SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SSSSSS : Supplier code, XX : Line Number,
DDMMYY: Production date, nn: number of version of product, PPPPPP :

Incremental)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-
dessus est conforme a législation d'harmonisation de I'union

objeto de la descrita
Ia legislacion de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da
declaragéo acima descrita esta em conformidade com a legislaao de
harmonizagéo da Unido aplicavel|

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS
iction of hazardous in electrical

es conforme a

des substances dangereuses dans les produits

électriques|Restriccion de sustancias peligrosas en equipos
Iéctri igéo de ias perigosas em

elétricos|

2000_14_EC_NOISE
noise emission| émissions sonores|emisiones sonoras [emissdes
sonoras|

References to the relevant harmonised standards used or
references (o the specifications in relation to which conformity is
ées pertinentes
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la
conformité est alas normas
pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones
respecto alas cuales se declara la conformidad|Referéncias as
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
para as quais a ¢ declaradal

EN 60335-
1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019
EN 50636-2-100:2014

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021

RoHS Directive ( EU )2015/863 amending 2011/65/EU
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

Directive 2000/14/EC Annex V amended by 2005/88/EC
1SO 11094:1991

EN ISO 3744:1995

EN ISO 3744:2010

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de f'organisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la
referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e
nimero do laboratério notificado que emitiu a certficagéo e a
referéncia ao documento|

Measured Sound power level: 83.99dB(A)
Guaranteed Sound power level: 92dB(A)

Signed for and on behalf of|Signé par et au nom de|Firmado por y en
nombre de|Assinado por e em nome de:|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissdo|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

26/11/2021




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE

A

Modello di

AHAQZH ZYMMOP®QZHX EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

produs/produsul|

840234

La presente dichiarazione di conformit & rilasciata sotto la
BievBuvon Tou A1 Tou

a esclusiva del

Tpoi6viog/Mpoiév:|Modelul de

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnosé producenta. |[Emevupia Kal
Tou|Denumirea $i adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

a esclusiva del

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la
SiiAwon exdideran pe

AID de

deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnosc producenta.|H Tapotoa

exclusiva a

fi euBGvn Tou

este emisa pe

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Z16xog Tng dnAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktulTummog Mpoiovrog|Tip produs|

del @opd TpoidvTog|Referint

produs|

Marca del prodoto|Marka produktu|Mdpka rpoidvrog|Marca a produsuluic|

Codifica del numero di numeru
oeipiakos apiBos|Cod de numere de serie|

BATTERY LEAF BLOWER
s 840234 - EAN Code: 3276000660194

Industrial Type Design Reference: 20VBL2-GT.1

STERWINS

S$SSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SSSSSS : Supplier code, XX : Line Number,
DDMMYY: Production date, nn: number of version of product, PPPPPP :

Incremental)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di amonizzazione dell'Unione|Wymieniony powyzej przedmiot
niniejszej deklaracjijest zgodny z odnosnymi unijnego

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la

Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al

prawodawstwa harmonizacyjnego|O 0T6xog TG SriAwang Tou
TEPIVPAETaN TAPATIAVW Eival TUIQWYVOS E TN OXETIKA EVWOTaKT]
vooBeaia evappoviong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in
conformitate cu legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii|

2006_42_EC_MACHINE
OXETIKG pE Ta

tehnice|

2014_30_EU_EMC

2011_65_EU_RoHS

Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature

elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancii w sprzecie

elektrycznym|Mepiopiopos EMIKIVEUVWY OUTIGV GE NAEKTPIKG
in

electrice|

2000_14_EC_NOISE
‘emissione acusticalemisj \
acustica|

tania do odnosnych norm
b do

ktére [ doktbrych  nazwa | numer laboratorium, kiore wydalo certyfikat oraz
jest o TwV OXETIKGOV & do [OTrou 1oxUE! *
TpoTUTIWY ToU 1 pvela Twv € 6vopa Kol Tov apIBYS Tou epyaaTplou TIoU EEEBWOE TV

oxéon pe Tig omoieg SnAdveTal
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele
specificatiilor in legaturé cu care se declara conformitatea|

EN 60335~
1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019
EN 50636-2-100:2014

RoHS Directive ( EU )2015/863 amending 2011/65/EU
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-1:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-7-1
IEC 62321-7-2:2017
1SO 17075-1:2017
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

Directive 2000/14/EC Annex V amended by 2005/88/EC
1SO 11094:1991

EN ISO 3744:1995

EN ISO 3744:2010

Kai Ty avagopd oo éyypago|Unde este cazul
* numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
certificarea si trimiterea la document|

Measured Sound power level: 88.990B(A)
Guaranteed Sound power level: 92dB(A)

Firmato in vece e per conto dilPodpisano w imieniu|YTroypa yia kai €€
ovoparog|Semnat pentru si in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|ToTog kai nuepopnvia
£kdoong||

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin

26/11/2021







202



203



204



205



206



207



208












Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

(=]

FRIIT
( E 2
&‘ 19[
s
reciclaje de residuos. PAP
@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, amenez-le a
un centre de recyclage des déchets.
@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 10 TIPOIOV €ival aVaKUKAWGLHO. EQv €V UTTOPEL TTAEOV val XPNOLOTIOINEL, LETADEPETE TNV OE KATIOLO KEVTPO
QAVAKUKAWONG ATIOPPIUHATWV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu
zbiorki odpadow.

@ 7O M3[enue NOANeXuT yTunmsauun. Ecnv ero 6osbLie Henb3s UCMONb30BaTh, CAANTE ero B MyHKT No
nepepasoTke OTXOA0B.

@ byn eHiM KanTa eHgeyre Kenegi. OHbl 9pi KongaHyfa 60IManTbIH XKafganga, OHbl KanTa eHAEeNTiH opTanbliKKka
TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3.

@ Llen npoayKT MO>e NepepobnaTucs. AKLLO BOHO GinbLUe He C NpuaaTHe Ans BUKOPUCTYBAHHS, 34ainTe 1oro B
yTUMi3auinHUM LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a

| el € X

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore,
Made in China /3po6neHo B KuTai/ CaenaHo B KuTae / KelTalaa »acanfaH

d V13roToBUTENL/BHAIPYLLI
HexkraHr 4T InekTpurkan dnnnaneHc Ko, N11a. Aopec/Meker»<an: N0.150 BaHbyH
Poap, FOrcuHb TayH, Hanxy OUCTPUKT, LI3scUH, Yxau3aH, KuTtan/ Keltan

please take it to waste recycling centre.

Manufacture date / [lata nponseofcTtea / danblHaanfaH KyHi:
| \
\ |
| \
| |
\ |
| \
| |
\ |
| |

*Garantie 3 ans/ 3 afos de garantia/ Garantia de 3 anos/ Garan-
zia 3 anni/ Eyyunon 3 ety / Gwarancja 3-letnia / FfapaHTua 3 roga /
Keningik 3 xbin/FapaHTia 3 pokn / Garantie 3 ani/ 3-year guarantee

Cpok cny»6bl 6 NeT / KbI3MeT Mep3iMmi: 6 »bin

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS00001
59790 RONCHIN - FRANCE

IMnopTep: TOB "/lepya MepreH YkpaiHa“, 04201 YkpaiHa,
M.Kuis, Byn. MonspHa 17A, +380 44 498 46 00.

IMMopTep NpUIMMaE NpeTeHsii Big CroXXuneavis LLogo
TOBapy, @ TaK0>K MPOBOANTb MO0 PEMOHT, TEXHIYHE i
rapaHTiliHe 06CryroByBaHHs

Bupo6HMK: TOB "Afeo Cepsice3 C.A.", Byn. Cagi KapHo, CS
00001, 59790 PoHLUEH, ®paHLUis.

WmnopTep/MpofaseL/OpraHn3aLus, ynosiHOMoYeHHas
NPUHUMAaTL NPETEH3UM M0 KaYeCTBY TOBapa B

P®: 000 «/IEPYA MEPJTIEH BOCTOK», 141031, Poccus,
MockoBckas 061., I. MbITULLK, OCTaLLKOBCKOe Luocce, 4.1

@

South Africa
Tel: +2710 493 8000
Email: contact@leroymerlin.co.za

MMnopTTayLLbl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecny6nvkacbiHaa
©HiM canachl 60MbIHLLA Hapa3biNbIKTapabl KabblnaanTbiH
ynbIM: «Jlepya MepneH KasakcTan» XLLIC.

050000, KasakcTaH Pecny6nunkachl, AlmMarhl K., KoHaeB
KeLueci, 77 yi, «<PARK VIEW» B0, 6-KabaT, 07-KeHce

MmnopTep / Mpopasel / OpraHn3ayuns, npuHUMarioLLas
MpeTeH3uM No KayecTBy NPOAYKLMK B Pecny6rivke
KasaxctaH: TOO «Jlepya MepneH KasaxcTtaH». 050000,
Pecny6nuka KasaxcTaH, r. Anmarsl, yn. KyHaesa, A. 77, bLy
«PARK VIEW»>, 6 aTa)k, opumc N° 07.



